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THÔNG BÁO
Tình hình khối đại đoàn kết toàn dân, hoạt động Mặt trận tham gia xây dựng chính quyền và những kiến nghị với HĐND – UBND phường Hương Xuân
(Tại kỳ họp thứ 6- HĐND phường khóa XII).

Thực hiện Quy chế phối hợp của UBMT và HĐND phường nhiệm kỳ 2021-2026 và Thông báo số: 15 /TB-HĐND ngày 23/5/2023 của HĐND phường về nội dung, dự kiến thời gian tổ chức kỳ họp thứ 6 - HĐND phường khoá XII. Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường xin thông báo tình hình khối đại đoàn kết toàn dân, hoạt động Mặt trận tham gia xây dựng chính quyền và những kiến nghị với HĐND - UBND phường những nội dung như sau:
I. Về tình hình khối đại đoàn kết toàn dân.
Nhân dân thể hiện sự tin tưởng, đánh giá cao sự lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành quyết liệt, hiệu quả của Đảng uỷ, HĐND, UBND, sự vào cuộc mạnh mẽ của Mặt trận và các đoàn thể chính trị xã hội, tổ chức xã hội và đông đảo nhân dân cùng phối hợp nhằm hoàn thành tốt chỉ tiêu, nhiệm vụ về phát triển kinh tế xã hội, tạo sự lan toả, đồng thuận cao trong việc củng cố, xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân. Sau những năm đại dịch Covid-19 được kiểm soát, tạo điều kiện thuận lợi cho phục hồi và phát triển kinh tế xã hội, tốc độ tăng trưởng đạt cao, hoạt động dịch vụ, thương mại phục hồi nhanh, sản xuất nông nghiệp mặc dù chịu tác động bất lợi do thời tiết, vật tư nông nghiệp tăng cao những vẫn phát triển toàn diện, đời sống của người dân ngày càng cải thiện, chất lượng cuộc sống được nâng lên. Các tầng lớp nhân dân phát huy truyền thống đoàn kết, xây dựng nếp sống văn minh đô thị, xã hội tiến bộ, giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, tích cực tham gia các phong trào, cuộc vận động ở địa phương. 
Các cuộc vận động, phong trào thi đua yêu nước tiếp tục được duy trì và nhân rộng như: đoàn kết giúp nhau phát triển kinh tế; tuyến đường văn minh “ sáng, xanh, sạch, đẹp, an toàn ”, phong trào Ngày chủ nhật xanh, cơ quan “ xanh, sạch, thân thiện, văn minh ” được các tầng lớp nhân dân tham gia, góp phần nâng cao chất lượng cuộc vận động “ Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”;  phối hợp triển khai các chương trình mục tiêu quốc gia về giảm nghèo bền vững; công tác xuất khẩu lao động, an toàn giao thông, phòng chống tội phạm, bảo vệ, chăm sóc sức khỏe cho nhân dân.
Mặt trận và các tổ chức thành viên xây dựng khối đại đoàn kết dưới sự lãnh đạo của Đảng thực hiện nhiệm vụ phát triển KT-XH, đảm bảo QP-AN, xây dựng hệ thống chính trị ngày càng vững mạnh. Huy động, tập hợp đoàn viên, hội viên tích cực thực hiện chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các nghị quyết của Đảng uỷ, HĐND phường đề ra. Đẩy mạnh việc “ Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” theo chủ đề năm 2023.
Nhân dân vui mừng phấn khởi trước sự quan tâm của Đảng và Nhà nước trong công tác đầu tư xây dựng các công trình, dự án trên địa bàn, nhất là đầu tư các công trình trọng điểm tạo động lực cho phát triển kinh tế làm thay đổi diện mạo đô thị; công tác an sinh xã hội được chú trọng. Từ nguồn kinh phí của các cấp và nguồn xã hội hóa đã tổ chức nhiều hoạt động chăm lo cho gia đình chính sách, người có công, hộ nghèo, hộ cận nghèo, người có hoàn ảnh khó khăn, diện bảo trợ xã hội trong dịp tết Nguyên đán gồm 1.666 xuất, với số tiền  hơn 535 triệu đồng; tiếp nhận nguồn vốn hỗ trợ của Uỷ ban MTTQ Việt Nam thị xã và các tổ chức khác khởi công xây dựng và sửa chữa 06 nhà Đại đoàn kết cho hộ nghèo, cận nghèo với kinh phí 190 triệu đồng (02 nhà xây mới và 04 nhà sửa chữa). Tổ chức phát động xây dựng Quỹ “ vì người nghèo” năm 2023, thăm và trao tặng 11 xuất quà cho hộ nghèo đau ốm nặng, số tiền 5,5 triệu đồng. Phối hợp với chính quyền triển khai xây dựng mới, sửa chữa 08 nhà ở cho đối tượng thuộc Quyết định 22/2013/QĐ-TTg với kinh phí 200 triệu đồng.
Tuy nhiên, nhân dân vẫn còn lo lắng đó là:
Bối cảnh tình hình thế giới và khu vực phức tạp, khó lường đã ảnh hưởng đến một số doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh giảm đơn hàng nên công nhân lao động phải giảm giờ làm, nghỉ luân phiên, giảm thu nhập, ảnh hưởng đến cuộc sống của người lao động.
Diễn biến bất lợi của thời tiết, giá cả thị trường luôn biến động, một số mặt hàng thiết yếu, giá nguyên vật liệu đầu vào vẫn còn ở mức cao, trong khi đó hầu hết các sản phẩm nông nghiệp, nhất là các loại rau màu giá thấp, thị trường tiêu thụ khó khăn.
II. Về công tác tham gia xây dựng chính quyền.
	Thực hiện chương trình phối hợp thống nhất hành động, UBMTTQVN phường và các tổ chức thành viên thường xuyên đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, quy chế dân chủ trong các tầng lớp nhân dân được phát huy, thực hiện tốt phương châm “ Dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra, dân thụ hưởng”. Các hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật được lồng ghép với các cuộc vận động, phong trào thi đua yêu nước, đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, giữ gìn tài sản công. Phối hợp với Ban chỉ đạo phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” tuyên truyền phổ biến pháp luật trong nhân dân.Vận động nhân dân tham gia thực hiện chương trình, mục tiêu Quốc gia về phòng chống tội phạm, đề án 06. Giữ gìn trật tự an toàn giao thông. Duy trì và ra mắt các mô hình tự quản về an ninh trật tự ở cơ quan, tổ chức, cộng đồng dân cư. 
 Ban thanh tra nhân dân, giám sát đầu tư của cộng đồng được kiện toàn củng cố theo quy định, đảm bảo thành phần, số lượng, hoạt động theo đúng nguyên tắc, nhiệm vụ, quyền hạn theo quy định của pháp luật. Chủ động xây dựng chương trình, kế hoạch, từng bước đi vào hoạt động có nề nếp, đạt hiệu quả và chất lượng. Với chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của mình, đã giám sát việc tiếp dân, giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo của công dân, việc hỗ trợ các chế độ chính sách theo quy định, công tác đền bù giải phóng mặt bằng xây dựng các công trình trên địa bàn.
Đã ban hành 03 quyết định thành lập tổ giám sát của cộng đồng để giám sát công trình xây dựng trên địa bàn. Thông qua hoạt động Ban thanh tra nhân dân, giám sát đầu tư của cộng đồng đã có những đóng góp thiết thực trong việc giám sát giúp UBMT giám sát hoạt động của chính quyền ngày càng đi vào nề nếp, đạt hiệu quả.
Thực hiện Quyết định 217, 218 của Bộ chính trị về quy chế giám sát và phản biện xã hội; Quy định về việc MTTQ và các đoàn thể chính trị xã hội và nhân dân tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền. Đã tổ chức hội nghị phản biện lấy ý kiến của nhân dân tham gia góp ý vào Luật Đất đai sửa đổi; quy hoạch chung đô thị Thừa Thiên Huế đến năm 2045, tầm nhìn đến năm 2065. Xây dựng kế hoạch giám sát chuyên đề, góp ý xây dựng đảng, chính quyền năm 2023, đồng thời tham gia công tác giám sát của Thường trực HĐND và 02 ban của HĐND, phối hợp giải quyết 01 đơn thư của công dân liên quan về đất đai.
UBMTTQVN phường đã phối hợp với Thường trực HĐND và UBND phường tổ chức 07 buổi tiếp xúc cử tri của đại biểu HĐND thị xã, phường chuẩn bị cho kỳ họp HĐND 6 tháng đầu năm 2023. Tại các buổi TXCT có hơn 150 cử tri tham gia với 37 lượt ý kiến. Cử tri đã phát huy dân chủ, phát biểu thẳng thắn thể hiện tính xây dựng cao, làm cho mối quan hệ gắn bó giữa Đảng, chính quyền và nhân dân ngày càng bền chặt. Thông qua các buổi tiếp xúc đã tập hợp nhiều ý kiến, giải pháp phù hợp với tình hình thực tế của địa phương trong việc phát triển kinh tế xã hội, đảm bảo QP-AN, để HĐND quyết định đúng những vấn đề mà cử tri quan tâm. 
Mặt trận và các tổ chức thành viên thường xuyên tham gia ý kiến với chính quyền về các nội dung liên quan trực tiếp đến quyền và lợi ích hợp pháp của nhân dân. Tổng hợp những ý kiến thông qua nắm bắt dư luận, nguyện vọng chính đáng của nhân dân để phản ánh, kiến nghị, đề xuất với HĐND, UBND phường nhằm không ngừng nâng cao chất lượng công tác lãnh chỉ đạo, điều hành của chính quyền địa phương hướng đến sự hài lòng của nhân dân.
III. Phần kiến nghị.
Tại kỳ họp thứ 6- HĐND phường khóa XII, Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường có các kiến nghị sau:
Chương trình trọng điểm về ứng dụng khoa học công nghệ và phát triển sản phẩm nông nghiệp hữu cơ đã được triển khai ở một số mô hình, tuy nhiên đề nghị UBND phường quan tâm chỉ đạo các HTX NN trên địa bàn tổ chức tổng kết, đánh giá về những thuận lợi, khó khăn của mô hình nhằm định hướng cho việc duy trì hoặc nhân rộng mô hình phù hợp đem lại chất lượng, giá trị cao ở địa phương. Đồng thời, tiếp tục triển khai công tác chuyển đổi cơ cấu cây trồng, định hướng phương án sản xuất, tăng khả năng cạnh tranh nông nghiệp, hàng hoá trên địa bàn.
Hoạt động của 02 HTX NN trên địa bàn trong thời gian qua đã có nhiều cố gắng về thực hiện các loại hình kinh doanh dịch vụ, tuy nhiên người dân vẫn còn phàn nàn một số khâu dịch vụ. Đề nghị UBND phường tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, chỉ đạo 02 HTXNN triển khai các khâu dịch vụ ngày càng tốt hơn, nhất là thuỷ lợi, làm đất, diệt chuột, sớm xây dựng phương án chống hạn. Quan tâm đến công tác xây dựng và sửa chữa kênh mương.
	Công tác thu ngân sách có tiến bộ, tuy nhiên một số khoản thu 6 tháng đầu năm đạt tỷ lệ còn thấp, trong đó có khoản thu đấu giá cấp quyền. Đề nghị UBND phường quyết liệt hơn nữa, phối hợp với các ban ngành liên quan triển khai thực hiện có hiệu quả, tăng cường công tác tuyên truyền, tạo nguồn thu, thuận lợi cho việc đối ứng kinh phí, xây dựng các thiết chế văn hoá, cơ sở hạ tầng trên địa bàn.
Công tác quản lý nhà nước về đất đai có chuyển biến tích cực. Tuy nhiên, tình trạng người dân vi phạm vẫn còn xảy ra. Đề nghị UBND phường thường xuyên kiểm tra, xử lý nghiêm các trường hợp cố tình vi phạm.
Công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất nông nghiệp trong thời gian qua tiến độ chậm. Đề nghị UBND phường phối hợp với các ngành chức năng xây dựng kế hoạch và có giải pháp để thực hiện, nhằm tạo điều kiện thuận lợi và đảm bảo quyền, lợi ích hợp pháp cho nhân dân.
Công tác giảm nghèo có hướng tích cực, tỷ lệ hộ nghèo giảm đáng kể qua từng năm, nhiều hộ nghèo, cận nghèo được hỗ trợ về chính sách tín dụng, xây dựng, sửa chữa nhà ở, hỗ trợ y tế...nhân dân rất phấn khởi. Để tiếp tục thực hiện theo tinh thần Nghị quyết của Đảng uỷ phường, đề nghị UBND phường có kế hoạch cụ thể, nhất là triển khai nguồn vốn thuộc chương trình mục tiêu quốc gia kịp thời, có hiệu quả cho đối tượng.
Công tác y tế được quan tâm đúng mức, nhưng tình trạng các cơ sở vi phạm vệ sinh an toàn thực phẩm còn tương đối khá nhiều, đề nghị UBND phường tăng cường chỉ đạo trạm y tế thường xuyên kiểm tra, giám sát, nhắc nhở và xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm.
Trên đây, là tình hình khối đại đoàn kết toàn dân, hoạt động của Mặt trận tham gia xây dựng chính quyền và một số kiến nghị đến với kỳ họp lần thứ 6, HĐND phường khóa XII.
	
	Nơi nhận:					TM. BAN THƯỜNG TRỰC
	- TVĐU phường (b/c);			   	 CHỦ TỊCH
	- TT.HĐND phường;
	- UBND phường;
	- ĐB HĐND phường
	- Lưu: UBMT phường.
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  UBMTTQ VIỆT NAM 	  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
PHƯỜNG HƯƠNG XUÂN 		       Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
 
      Số: 74 /TB-UBMT		 	  Hương Xuân, ngày 19 tháng 12 năm 2022

THÔNG BÁO
Tình hình khối đại đoàn kết toàn dân, hoạt động 
Mặt trận tham gia xây dựng chính quyền năm 2022.

Căn cứ Luật tổ chức chính quyền; Luật Mặt trận Tổ quốc Việt Nam.
Thực hiện chương trình phối hợp thống nhất hành động của Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường năm 2022. Tại kỳ họp thứ 5 HĐND phường khoá XII, nhiệm kỳ 2021-2026. Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường thông báo tình hình khối đại đoàn kết toàn dân, hoạt động Mặt trận tham gia xây dựng chính quyền và những kiến nghị với HĐND - UBND phường những nội dung sau:
I. Về tình hình khối đại đoàn kết toàn dân.
 Năm 2022 tuy vẫn còn gặp nhiều khó khăn trên một số lĩnh vực; song, dưới sự lãnh đạo của Đảng, sự phối hợp đồng bộ giữa chính quyền, Mặt trận và các tổ chức thành viên đã phát huy vai trò, trách nhiệm trong việc củng cố, xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân. Mặt trận từ phường đến tổ dân phố đã có nhiều họat động tích cực nhằm phát huy dân chủ, góp phần quan trọng vào sự phát triển của địa phương. Vị trí, vai trò của MTTQ ngày càng được khẳng định và nâng cao. Các tầng lớp nhân dân trong phường phát huy truyền thống đoàn kết, tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng, điều hành, quản lý của chính quyền, tích cực tham gia vào phong trào, các cuộc vận động ở địa phương. Mối quan hệ giữa Đảng với nhân dân ngày càng bền chặt. Mặt trận và các tổ chức thành viên xây dựng khối đại đoàn kết dưới sự lãnh đạo của Đảng thực hiện nhiệm vụ phát triển KT-XH, đảm bảo QP-AN, xây dựng hệ thống chính trị ngày càng vững mạnh; Huy động, tập hợp đoàn viên, hội viên tích cực thực hiện chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các nghị quyết của Đảng uỷ, HĐND phường đề ra. Đẩy mạnh việc  “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
Các cuộc vận động, phong trào thi đua yêu nước thường xuyên được duy trì và nhân rộng, nổi bậc là phong trào vận động nhân dân tự nguyện hiến đất, tài sản trên đất, mở rộng đường ngõ phố đảm bảo nền đường rộng 6m và bê tông 3,5m, phong trào thắp điện chiếu sáng, phong trào Ngày Chủ nhật xanh gắn với tuyến đường “ sáng, xanh, sạch, đẹp, trật tự trị an”, xây dựng cơ quan “xanh, sạch, thân thiện, văn minh” được cán bộ nêu gương thực hiện, vận động nhân dân cùng tham gia.  Chất lượng cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”; được nâng lên; phối hợp triển khai các chương trình mục tiêu quốc gia về giảm nghèo bền vững; công tác xuất khẩu lao động, an toàn giao thông, phòng chống tội phạm, bảo vệ, chăm sóc sức khỏe cho nhân dân.
 Sự tin tưởng đồng thuận của các tầng lớp nhân dân đã được khẳng định qua những kết quả đạt được khá quan trọng của địa phương. Kinh tế ổn định phát triển theo đúng định hướng, đời sống của nhân dân được cải thiện, tỷ lệ hộ nghèo giảm còn 2,91%; các công trình, dự án tiếp tục được đầu tư xây dựng trên địa bàn, nhất là việc đầu tư xây dựng đường bê tông ngõ phố đã tạo động lực trong phát triển kinh tế, làm thay đổi diện mạo đô thị; công tác an sinh xã hội được chú trọng. Từ nguồn kinh phí của trung ương, tỉnh, thị xã, phường và nguồn xã hội hóa đã tổ chức nhiều hoạt động chăm lo cho gia đình chính sách, người có công, hộ nghèo, hộ cận nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn, diện bảo trợ xã hội với 1.775 xuất, số tiền hơn 618 triệu đồng; tiếp nhận nguồn vốn hỗ trợ của UBMTTQVN thị xã đã xây dựng và sửa chữa 07 nhà Đại đoàn kết cho hộ nghèo, cận nghèo, khó khăn với kinh phí 200 triệu đồng. Phối hợp với chính quyền triển khai xây dựng mới, sữa chữa 30 nhà ở cho người có công theo Quyết định 22/2013/QĐ-TTg; tiếp nhận và cấp phát quà hỗ trợ cho người dân bị ảnh hưởng trong đợt lũ tháng 10/2022 với 1.091 xuất quà, tổng trị giá 432.600.000 đồng. Qua đó, đã phát huy truyền thống “ Uống nước nhớ nguồn” và với phương châm “ không để ai bị bỏ lại phía sau”. Tuy nhiên, bên cạnh đó vẫn còn khó khăn thách thức, khó lường, như diển biến bất lợi của thời tiết, giá cả thị trường biến động phức tạp, một số mặt hàng thiết yếu, vật tư nông nghiệp tăng cao, trong lúc giá nông sản, sản phẩm của người dân lại thấp, khó tiêu thụ đã tác động đến phát triển kinh tế của địa phương, làm ảnh hưởng trực tiếp đến sản xuất, sinh hoạt và đời sống của nhân dân. Nhưng dưới sự lãnh đạo của Đảng, điều hành của chính quyền, sự nỗ lực của các ban ngành, đoàn thể và các tầng lớp nhân dân trong phường không ngừng vượt qua khó khăn, thách thức, tích cực chăm lo lao động sản xuất, phát triển kinh tế, mở rộng kinh doanh dịch vụ, tham gia nhiều ngành nghề, mạnh dạn chuyển đổi cơ cấu cây trồng, ứng dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất nên tốc độ tăng trưởng kinh tế được duy trì phát triển, xã hội ổn định, quốc phòng, an ninh giữ vững, quyền làm chủ của nhân dân được phát huy, khối đại đoàn kết toàn dân tộc được củng cố và tăng cường. 
II. Về công tác tham gia xây dựng chính quyền.
	Thực hiện chương trình phối hợp thống nhất hành động, Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường và các tổ chức thành viên thường xuyên đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, Pháp lệnh số: 34/2007/PL-UBTVQH về thực hiện quy chế dân chủ ở xã, phường, thị trấn trong cán bộ và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn, làm cho nhân dân hiểu và thực hiện tốt phương châm “ Dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra, dân thụ hưởng”. Các hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật được lồng ghép với các cuộc vận động, phong trào thi đua yêu nước, gắn với việc giám sát các hoạt động của chính quyền về công tác cải cách hành chính, phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, giữ gìn tài sản công. Phối hợp với Ban chỉ đạo phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” tuyên truyền phổ biến pháp luật trong nhân dân.Vận động nhân dân tham gia thực hiện chương trình, mục tiêu Quốc gia về phòng chống tội phạm. Giữ gìn trật tự an toàn giao thông. Duy trì và phát huy có hiệu quả các mô hình tự quản về ANTT ở cộng đồng dân cư.
 Ban TTND-GSĐTCCĐ được kiện toàn củng cố theo quy định, đảm bảo thành phần, số lượng, hoạt động theo đúng nguyên tắc, nhiệm vụ, quyền hạn theo quy định của pháp luật. Chủ động xây dựng chương trình, kế hoạch, từng bước đi vào hoạt động có nề nếp, đạt hiệu quả và chất lượng. Với chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của mình, đã giám sát việc tiếp dân, giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo của công dân; rà soát hộ nghèo, cận nghèo; công khai tài chính; việc đền bù, hỗ trợ trong giải phóng mặt bằng và các chế độ chính sách theo quy định. Đã ban hành 05 quyết định thành lập tổ giám sát của cộng đồng để giám sát công trình xây dựng trên địa bàn. Thông qua hoạt động Ban TTND-GSĐTCCĐ đã có những đóng góp thiết thực trong việc giám sát đề xuất, xử lý những việc ở cơ sở giúp UBMT giám sát hoạt động của chính quyền .
Thực hiện Quyết định 217, 218 của Bộ chính trị về quy chế giám sát và phản biện xã hội của MTTQ và các đoàn thể chính trị xã hội; Quy định về việc MTTQ và các đoàn thể chính trị xã hội và nhân dân tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền. Tổ chức giám sát chuyên đề về thực hiện quy chế dân chủ ở tổ dân phố Thượng Khê, tham gia công tác giám sát của HĐND và 02 ban của HĐND, phối hợp giải quyết các đơn thư của công dân liên quan về đất đai.
Phối hợp với UBND, các đoàn thể phường tổ chức thăm hỏi, động viên, tặng quà các Chùa và  Niệm phật đường trên địa bàn phường nhân dịp lễ Phật đản phật lịch 2566. Thường xuyên tuyên truyền vận động, giải thích và hướng dẫn để các tổ chức Tôn giáo hoạt động theo đúng Luật.
 Để chuẩn bị cho các kỳ họp HĐND, Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường đã phối hợp với Thường trực HĐND và UBND phường tổ chức 01 buổi tiếp xúc cử tri của đoàn Đại biểu Quốc hội khoá XV, 02 buổi tiếp xúc cử tri của đại biểu HĐND tỉnh, thị xã. Tại các buổi tiếp xúc cử tri có hơn 175 cử tri tham gia với 37 lượt ý kiến. Qua tiếp xúc, cử tri đã đề xuất, phản ánh những tâm tư nguyện vọng với Đoàn Đại biểu Quốc hội, tổ đại biểu HĐND tỉnh, thị xã trên nhiều lĩnh vực mà cử tri quan tâm. Đồng thời, để chuẩn bị cho kỳ họp thứ 4,5 - HĐND phường khoá XII, Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường phối hợp với TT HĐND-UBND tổ chức 12 buổi TXCT cho các tổ đại biểu HĐND phường với sự tham gia của hơn 260 cử tri. Tại các buổi tiếp xúc, cử tri đã phát huy dân chủ, phát biểu thẳng thắn thể hiện tính xây dựng cao, làm cho mối quan hệ gắn bó giữa Đảng, chính quyền và nhân dân ngày càng bền chặt. Thông qua các buổi tiếp xúc đã tập hợp nhiều ý kiến, giải pháp phù hợp với tình hình thực tế của địa phương trong việc phát triển KT-XH, đảm bảo QP-AN, để HĐND quyết định đúng những vấn đề mà cử tri quan tâm. Những tâm tư nguyện vọng chính đáng của nhân dân được quan tâm giải quyết kịp thời, thấu tình đạt lý. Công tác tham gia xây dựng chính quyền ngày càng hiệu quả.
III. Phần kiến nghị.
Tại kỳ họp thứ 5- HĐND phường khóa XII, Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường có các kiến nghị sau đây:
Trong thời gian vừa qua, 02 HTX NN trên địa bàn có nhiều cố gắng để thực hiện các loại hình dịch vụ; tuy nhiên, để đảm bảo cho vụ sản xuất  Đông Xuân 2022-2023 . Đề nghị UBND phường tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, chỉ đạo 02 HTXNN quan tâm hơn nữa trong thực hiện các khâu dịch vụ nhất là công tác diệt chuột, chủ động các phương án để ứng phó với diển biến bất thường của thời tiết.
Công tác thu đấu giá cấp quyền sử dụng đất ở trong năm chưa đạt theo kế hoạch, đề nghị UBND phường tăng cường công tác phối hợp với các ban ngành liên quan sớm triển khai thực hiện nhằm tạo nguồn thu, thuận lợi cho việc đối ứng, xây dựng cơ sở hạ tầng trên địa bàn.
Công tác quản lý tài nguyên khoáng sản luôn được chính quyền quan tâm. Tuy nhiên, trong thời gian vừa qua tình trạng người dân tự ý đắp sanh phần, lấn chiếm đất vẫn còn xảy ra. Đề nghị UBND phường tăng cường công tác quản lý nhà nước trên lĩnh vực này, xử lý nghiêm các trường hợp cố tình vi phạm; Tiếp tục kiến nghị với các cấp sớm quy hoạch, xây dựng nghĩa trang nhân dân để giải quyết nhu cầu của người dân, hạn chế tình trạng lấn chiếm đất chôn cất mồ mã.
Công tác vệ sinh môi trường có sự cải thiện, cả hệ thống chính trị thường xuyên quan tâm tuyên truyền, vận động, nhân dân tích cực tham gia đề án thu gom và xử lý rác thải, phong trào ngày chủ nhật xanh được duy trì. Tuy nhiên, vẫn còn một số ít người dân ý thức về bảo vệ môi trường chưa cao, nhân viên thu gom chưa phát huy hết tinh thần trách nhiệm dẫn đến tình trạng nhếch nhác, ứ đọng rác vẫn còn. Đề nghị UBND phường tiếp tục có những giải pháp hiệu quả hơn để cảnh quan môi trường đô thị ngày càng sạch đẹp.
Tình hình an ninh chính trị, an ninh Tôn giáo được giữ vững ổn định. Tuy nhiên về trật tự xã hội và an toàn giao thông có chiều hướng gia tăng. Đề nghị UBND phường tăng cường công tác tuyên truyền, phối hợp với các cơ quan chức năng có những giải pháp hữu hiệu hơn nữa nhằm hạn chế đến mức thấp nhất tình trạng vi phạm nhất là  trước, trong và sau tết nguyên đán.      
Trên đây, là thông báo tình hình khối đại đoàn kết toàn dân, hoạt động Mặt trận tham gia xây dựng chính quyền và một số kiến nghị đến với kỳ họp lần thứ 5, HĐND phường khóa XII.
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Việc thực hiện thu gom và xử lý rác thải triển khai khá đồng bộ, tuy nhiên tình trạng người dân vứt rác không đúng nơi, thời gian quy định vẫn còn xảy ra, nhân viên thu gom rác thải chưa tích cực dẫn đến rác thải còn nhếch nhác ở một số điểm trên tuyến trục đường chính. Đề nghị chính quyền địa phương tiếp tục chỉ đạo bộ phận chuyên môn thường xuyên kiểm tra và có biện pháp chấn chỉnh tình trạng trên, đồng thời phối hợp với các tổ chức trong hệ thống chính trị tiếp tục tuyên truyền cho nhân dân nâng cao ý thức bảo vệ môi trường chung.









