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PHẦN THỨ NHẤT
TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ KTXH NĂM 2014

Năm 2014, diễn ra trong điều kiện nền kinh tế tiếp tục có những biến động khó lường, song được sự giúp đỡ của của các ban, ngành và UBND thị xã; đặc biệt là sự quan tâm chỉ đạo trực tiếp của Đảng ủy phường, sự nỗ lực, quyết tâm của toàn thể cán bộ và nhân dân trong địa phương, từ đó đã thực hiện thắng lợi các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ về phát triển kinh tế xã hội, quốc phòng an ninh đề ra trong năm. 

Dưới đây, UBND phường xin báo cáo những kết quả đạt được về tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội năm 2014 và xây dựng phương hướng, nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội năm 2015, cụ thể như sau:

A. Tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội năm 2014:

I. Về phát triển kinh tế:

Tình hình kinh tế trong năm tiếp tục phát triển, cơ cấu kinh tế có chiều hướng chuyển dịch tích cực, dự ước tốc độ tăng giá trị sản xuất các ngành kinh tế bình quân năm 2014 đạt 14,75% (Nghị quyết HĐND phường đề ra 17,34%).


1. Phát triển dịch vụ - thương mại: Hoạt động dịch vụ tiếp tục được phát triển đã thu hút đông đảo lực lượng lao động địa phương tham gia; các đơn vị HTX N2 đáp ứng nhu cầu dịch vụ cho bà con nông dân, các doanh nghiệp và hơn 97 hộ kinh doanh cá thể tiếp tục đầu tư mở rộng các hoạt động kinh doanh dịch vụ thương mại phong phú, đa dạng đã mang lại nguồn thu nhập khá lớn góp phần tăng trưởng kinh tế chung của địa phương.


Dự ước tổng giá trị sản xuất ngành dịch vụ đạt: 74,14 tỷ đồng, chiếm tỷ trọng 37,5% (kế hoạch đề ra 48,07%), tốc độ tăng giá trị sản xuất đạt 20,34 % (kế hoạch 22,6%).
2. Phát triển Nông nghiệp-Lâm nghiệp-Thủy sản: 


Sản xuất Nông nghiệp:

a) Cây lúa: Tổng diện tích gieo trồng lúa cả năm: 568,6 ha đạt 100% KH đề ra. Cơ cấu giống chủ yếu là Khang Dân và HT1, tỷ lệ sử dụng giống lúa xác nhận cơ bản đạt 100 %. Năng suất lúa bình quân đạt 57,08 tạ/ha tăng 5,54 tạ/ha so với năm 2013, sản lượng 3.181,35 tấn.
b) Cây lạc: Tổng diện tích gieo trồng cả năm 143 ha, đạt 104,38% so kế hoạch (tăng 06 ha so với năm 2013). Tỷ lệ sử dụng giống lạc mới chất lượng cao như L14, chiếm trên 75% tổng diện tích. Năng suất bình quân đạt khoảng 19 tạ/ha (giảm 7 tạ/ha so với năm 2013 do ảnh hưởng thời tiết nắng nóng kéo dài). 
c) Cây sắn: Diện tích gieo trồng: 168 ha, đạt 101,82% so với kế hoạch (tăng 3 ha so với năm 2013), cơ cấu giống chủ yếu là KM94. Năng suất bình quân ước đạt 295 tạ/ha. 

d) Sản xuất rau màu: Diện tích gieo trồng cả năm khoảng 72 ha với các loại cây trồng chủ yếu như: Bầu, mướp, dưa leo, hành lá,…nhìn chung rau màu các loại trong năm phát triển tốt. Bà con nhân dân đã tích cực luân canh, quay vòng hệ số sử dụng đất, áp dụng các tiến bộ khoa học kỹ thuật, kết hợp đầu tư chăm bón do đó năng suất các loại rau màu đạt khá cao mang lại nguồn thu nhập rất lớn.

Công tác chuyển đổi cơ cấu cây trồng và ứng dụng các tiến bộ khoa học kỷ thuật vào sản xuất: Đã mở rộng và đầu tư thâm canh diện tích trồng rau màu có giá trị kinh tế cao ở các vùng đã quy hoạch như vùng Bại, Ngoại Đề, Bình Tẩu,vùng Cựa Trộ, Xóm Trong…, chuyển đổi hơn 8 ha diện tích trồng lúa có năng suất thấp sang trồng 1 vụ lạc – 1 vụ lúa  ở các vùng Đưng, Bụi Tràm, Mồ Bới. Bên cạnh đó, các mô hình trồng cây cảnh, trồng hoa lan cắt cành, hoa đồng tiền… đang được bà con nhân dân chú trọng đầu tư; đã đẩy mạnh phát triển kinh tế vườn đưa những giống cây ăn quả mới có giá trị kinh tế cao vào cải tạo vườn tạp từ đó đã mang lại nguồn thu nhập lớn trong lĩnh vực nông nghiệp.

Tổng sản lượng lương thực có hạt đạt 3.236 tấn (kế hoạch đề ra 2.900-3.000 tấn).

Giá trị sản xuất bình quân trên ha đất canh tác đạt 67,01 triệu đồng (vượt 1,01 triệu đồng so với kế hoạch), tăng 4,73 triệu đồng/ha so cùng kỳ năm trước.

Tỉ lệ lao động trong nông nghiệp chiếm khoảng 24% so với tổng lao động xã hội.
Tình hình chăn nuôi: Tổng đàn trâu 96 con, bò 35 con, tổng đàn lợn: 8.632 con (trong đó lợn nái 541 con), tổng đàn dê 70 con, 14 con hươu lấy nhung và cung cấp con giống.Tổng đàn gia cầm: 21.418 con. 

Công tác tiêm phòng ngày càng được quan tâm chú trọng. Kết quả trong 9 tháng đầu năm đã tiêm phòng vắc xin dại chó đạt tỷ lệ 92,28 %; Tiêm vắc xin tụ huyết trùng cho đàn trâu, bò đạt tỷ lệ 83,33 %; Tiêm vắc xin tam liên ở lợn đạt tỷ lệ 77,37%, đang tiếp tục triển khai tiêm phòng vụ Thu. Đã tổ chức 02 đợt vệ sinh, tiêu độc khử trùng trên toàn địa bàn.
Thủy sản: Diện tích cá hồ: 5,8 ha, 130 lồng cá nuôi trên mặt nước sông Bồ, 60 hồ nuôi ếch, hàng năm giá trị thu được từ lĩnh vực nuôi trồng thủy sản mang lại khá cao.
Lâm nghiệp: Triển khai thực hiện tốt công tác chăm sóc và bảo vệ rừng, phương án PCCCR trên địa bàn. Trong năm đã sảy ra 1 vụ cháy khoản 7 ha rừng thông của BQL rừng phòng hộ đầu nguồn sông Bồ tại Tiểu khu 103 thuộc địa bàn quản lý của phường Hương Xuân – Hương Văn, UBND phường đã chỉ đạo phối hợp tổ chức ứng cứu và dập tắt lửa kịp thời. 
Dự ước giá trị ngành nông nghiệp đạt 60,7 tỷ đồng, tốc độ tăng giá trị sản xuất đạt 3,42 % (kế hoạch 4,96%), chiếm tỷ trọng 30,7 %.

3. Phát triển Công nghiệp – Tiểu thủ công nghiệp: Hoạt động Công nghiệp - TTCN trên địa bàn tiếp tục được duy trì phát triển với 03 doanh nghiệp và hơn 130 cơ sở, hộ sản xuất đang hoạt động tích cực với các ngành nghề và lĩnh vực khác nhau, huy động được những lao động trẻ có tay nghề tham gia sản xuất với một số nghề như mộc, nề bậc cao, may mặc, giày da, … tạo thu nhập và tăng nguồn kinh tế cho gia đình cũng như đưa kinh tế trên địa bàn phường ngày càng phát triển. Lực lượng lao động địa phương tương đối phong phú, có hơn 2.900 lao động tham gia nhiều ngành nghề khác nhau kể cả trong và ngoài tỉnh góp phần chuyển dịch cơ cấu lao động ở địa phương khá tích cực.

Dự ước tổng giá trị sản xuất ngành CN-TTCN đạt: 62,87 tỷ đồng, tốc độ tăng giá trị sản xuất của ngành đạt 17,35% % ( kế hoạch15,59%), chiếm tỷ trọng 31,8 % (kế hoạch 26,41%).

Tỉ lệ lao động phi nông nghiệp chiếm khoản 75,7 %.

4. Công tác địa chính, quy hoạch:

a) Công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn: 

* Đất ở: Tổng số hồ sơ đất ở trên địa bàn toàn phường 1.765 với diện tích 194,55 ha. (Hồ sơ đủ điều kiện cấp giấy 1.749 hồ sơ với diện tích 193,64 ha). Trong đó: Hồ sơ cấp mới 402 hồ sơ với diện tích 43,19 ha (hồ sơ đủ điều kiện cấp giấy 386 hồ sơ với diện tích 42,28 ha), hồ sơ cấp đổi 1.363 hồ sơ với diện tích 151,36 ha.

- Đối với hồ sơ cấp mới: Đã kê khai được 390 thửa với diện tích 41,87 ha, trong đó đã xét duyệt: 302 hồ sơ với diện tích 36,63 ha, chưa xét duyệt: 72 hồ sơ, với diện tích 5,24 ha, chưa kê khai: 12 hồ sơ với diện tích 1,32 ha và hồ sơ không đủ điều kiện cấp giấy: 16 hồ sơ với diện tích 0,91 ha (nằm trong lộ giới quốc lộ 1A 11 hồ sơ, tranh chấp 5 hồ sơ). Hiện nay đã cấp được 37 giấy chứng nhận quyền sử dụng đất.

- Đối với hồ sơ cấp đổi: Tổng số hồ sơ đã kê khai: 1.299 hồ sơ, gồm đã tổ chức xét duyệt 1.158 hồ sơ (đã chuyển văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất 552 hồ sơ), chưa xét duyệt: 141 hồ sơ. Hồ sơ cấp đổi chưa kê khai: 64 thửa (Trong đó vắng chủ 8 thửa, không đi kê khai 14 thửa, đất quy hoạch chưa kê khai 42 thửa).


* Đất tín ngưỡng: 


Tổng số thửa đất tín ngưỡng trên địa bàn toàn phường 106 thửa với diện tích 12,63 ha. Đã kê khai đăng ký được: 105 hồ sơ với diện tích 12,55 ha. Đã tổ chức xét duyệt được 104 hồ sơ với diện tích 12,54 ha, còn 01 hồ sơ đang xác định lại ranh giới sử dụng đất. Đến nay đã cấp được 71 giấy chứng nhận quyền sử dụng đất.


* Đất thủy sản: 


Tổng số hồ sơ đất thủy sản 26 hồ sơ với diện tích 5,80 ha. Trong đó đất do hộ gia đình, cá nhân sử dụng 17 hồ sơ với diện tích 3,18 ha, đã chuyển văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất 17 hồ sơ, đạt tỷ lệ 100%. Hiện nay đã cấp được 17 giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. Đất do UBND phường quản lý 9 thửa với diện tích 2,62 ha.


* Đất nông nghiệp: 

- Số lượng thửa đất cần cấp mới 176 thửa, hiện nay đã đăng ký và chuyển văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất 171 thửa, còn lại 05 thửa chủ sử dụng đất không có mặt tại địa phương nên chưa kê khai. Đến nay đã cấp được 29 giấy chứng nhận quyền sử dụng đất.


- Đối với hồ sơ cấp đổi: Đến nay đã hoàn thiện hồ sơ và đang tiến hành công khai được 10/13 tổ dân phố, gồm 4.879 thửa. Còn lại 3 tổ dân phố đơn vị tư vấn chưa bàn giao.


- Thống kê đất nông nghiệp do UBND phường quản lý được 1.713 thửa, với diện tích 144,62 ha. Trong đó diện tích đất 5% do UBND phường quản lý: 237 thửa với diện tích 28,28 ha; diện tích đất các tổ dân phố tạm quản lý do hộ gia đình tự nguyện trích lại, đất cải tạo lại từ đất chưa chia, mặt nước giao thông hào và đất do dự án mía đường bàn giao 1.476 thửa với diện tích 116,34 ha.

* Đất lâm nghiệp:


Tổng số thửa đất 69 thửa với diện tích 134,6 ha, trong đó: Đủ điều kiện đề nghị cấp giấy chứng nhận là 6 thửa; đang lập phương án giao đất là 36 thửa; không đủ điều kiện đề nghị cấp giấy chứng nhận là 25 thửa, diện tích 48,04ha, do người ngoài địa phương lấn chiếm là 16 thửa, sử dụng đất sau 01/7/2004 là 8 thửa và đang tranh chấp 01 thửa.

* Đất trụ sở cơ quan, công trình sự nghiệp: Đã cấp được 100%.


* Đất trồng cây lâu năm (các thửa đất không có nhà ở trên đất):


Tổng số thửa đất trồng cây lâu năm 14 thửa với diện tích 1,62 ha. Hiện nay chưa được cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất.

b) Công tác quy hoạch, quản lý quy hoạch: 
- Về công tác quy hoạch, đã tham gia trình cấp thẩm quyền thông qua quy hoạch sử dụng đất đến năm 2020 và thời kỳ đầu đến 2015. Đã lập một số danh mục công trình, dự án có sử dụng đất để xin chủ trương lập thủ tục chuyển đổi mục đích sử dụng đất của năm 2014 và 2015.

- Công tác quản lý quy hoạch và thực hiện quy hoạch được chú trọng quan tâm đúng mức, trong năm 2014 đã triển khai thực hiện quy hoạch xây dựng các công trình dự án như: Mở rộng QL1A, xây dựng khu tái định cư và dự trữ quỹ đất đấu giá tại tỉnh lộ 8A, đường ngang nối 19/5-TL8A. Về công tác kiểm kê, kiểm đếm, xác định khối lượng, giá trị bồi thường hỗ trợ về đất đai và tài sản trên đất đến nay cơ bản đã hoàn thành, kết thúc công khai đến từng hộ dân và đang lập thủ tục trình cấp thẩm quyền quyết định tiến tới chi trả tiền bồi thường hỗ trợ theo quy định. Các công trình dự án này đã bàn giao xong mặt bằng và đang triển khai thi công. Từ đầu năm đến nay không có trường hợp nào vi phạm về quy hoạch đất đai và các lĩnh vực khác.

- Về dự án mở rộng Quốc lộ 1A, đã công khai và chi trả tiền bồi thương về đát và tài sản trên đất cho 3 tổ chức và 11 hộ gia đình 679.674.000đ; đang công khai cho 12 hộ về đất và tài sản trên đất, 22 hộ về tài sản trên đất 5.143.377.000đ. Đến nay chưa có phương án của 17 hộ trong diện tái định cư, 6 hộ không thuộc diện TĐC về hổ trợ đất các loại.

- Về dự án xây dựng đường trong khu dân cư nối đường trà Kệ và Lê Đức Thọ gồm 27 hộ gia đình ảnh hưởng về đất, lăng mộ với tổng giá trị 358.276.000đ, đã cho các hộ tạm ứng trước số tiền 95.410.000đ.

5. Môi trường-Quản lý đô thị:
a) Môi trường: Đã làm tốt công tác thu gom rác thải, trong năm vận chuyển được 590 tấn rác thải. Hưởng ứng ngày Môi trường thế giới 5/6, đã tổ chức ra quân tổng dọn vệ sinh trên các tuyến đường QL1A, đường tránh Huế; tổ chức diệt cây mắt mèo tại vùng Khai Hào. Phối hợp với các lực lượng chức năng bao gồm Công an tỉnh, thị xã, phường, tổ bảo vệ tài nguyên tuần tra, bắt xử lý các trường hợp khai thác cát trái phép trên sông Bồ đoạn qua phường, kết quả trong năm bắt và xử phạt vi phạm 23 trường hợp với số tiền 106 triệu đồng, trong đó: Tỉnh 23 triệu với 4 trường hợp, thị xã 56 triệu với 9 trường hợp, phường 27 triệu đồng với 10 trường hợp.

b) Quản lý đô thị: Thực hiện tốt công tác hướng dẫn thủ tục cấp giấy phép xây dựng cho tổ chức, cá nhân hộ gia đình, kết quả có 45 giấy phép xây dựng được cấp, trong đó 26 giấy phép chính, 19 giấy phép tạm. 
Đã tổ chức 2 đợt ra quân chỉnh trang lập lại trật tự đô thị, trật tự hành lang an toàn giao thông và vệ sinh môi trường trên địa bàn phường, kết quả đã kiểm tra và nhắc nhở 15 trường hợp vi phạm lấn chiếm hành lang ATGT để kinh doanh, đặt biển hiệu và tập kết vật tư; lập biên bản 2 trường hợp vi phạm.

Tiếp tục thực hiện chủ trương xây dựng tuyến phố văn minh, ngõ phố văn hóa, tiến hành vận động nhân dân tự nguyện hiến đất, hiến cây để mở rộng đường ngõ xóm từ 5-6m trở lên, xây dựng tường rào đảm bảo lộ giới trên 6m, kết quả đến nay có 10/13 xóm (13/18 tuyến) đăng ký đã thực hiện xong, diện tích đất hiến 3.818,6 m2. 

6. Đầu tư phát triển và xây dựng cơ bản:

Dự ước tổng vốn đầu tư xã hội trên địa bàn trong năm ước đạt 40.293.495.000 đồng, đạt 268,62 % kế hoạch cả năm với các công trình đã thi công nghiệm thu đưa vào sử dụng: Sửa chữa bù vênh mặt đường Tây Xuân, TDP1, TDP4; tôn tạo sân, vườn bia chiến tích Khe Đâu; sửa chữa thay thế hệ thống điện chiếu sáng trụ sở UBND và Nghĩa trang Liệt sĩ phường; dựng cụm panô trước trụ sở UBND phường; san nền trước trạm Y tế, 1 bên trụ sở UB phường và đường TDP 7; san nền, bù lề đường TDP 10; nâng cấp đường TDP 10 giai đoạn 1; sửa chữa 3 phòng học tại trường Tiểu học số 1 Hương Xuân; xây dựng 01 phòng làm việc tại trường TH số 2 Hương Xuân; tôn tạo sân đường trụ sở UBND & HĐND phường; hoàn thiện lưới điện hạ áp tiếp nhận tại xã dự án REII (giai đoạn 3,4); hạng mục đường dây trung áp 22Kv, xuất tuyến 472-E7 của Điện lực. Đã hoàn thành công trình nâng cấp chợ Kệ truyền thống.
Các công trình đang thi công gồm: Dự án mở rộng Quốc lộ 1A; khu tái định cư phục vụ công tác GPMB dự án mở rộng QL 1A, tiến độ thi công đạt 90%; đường trong khu dân cư nối đường 19/5 với Tỉnh lộ, tiến độ thi công đạt 95%; trường Mầm non Tây Xuân hạng mục 02 phòng học và nhà vệ sinh, tiến độ thi công 95%; Đường trục chính TDP1 (Thanh Khê) tổng chiều dài 462m, tiến độ thi công đạt khoảng 95%. Các công trình thi công có sự giám sát của Ban Giám sát đầu tư cộng đồng phường và các ngành chức năng phối hợp nên các công trình đạt yêu cầu về thiết kế kỹ thuật và chất lượng.

Công trình chuẩn bị thi công: Kè chống xói lở vùng mồ mã Cồn Sim với tổng giá trị 121.252.000đ.

7. Công tác tài chính-Tín dụng:

a) Công tác tài chính:  

* Tổng thu NSNN trên địa bàn tại thời điểm 05/11/2014: 5.111,7 triệu đồng, đạt 142,3% so dự toán thị xã giao, 90,4% so Nghị quyết HĐND phường giao. Trong đó: Thu cấp quyền: 4.111,344 triệu đồng, đạt 137,0 % dự toán thị xã giao, 82,2% so nghị quyết HĐND phường giao.

* Ước thu các quỹ: Tổng thu 124,125 triệu đồng, đạt 100 % chỉ tiêu giao, gồm: Qũy QPAN 51,855 triệu, đạt 100% KH; Qũy khuyến học 49,275 triệu, đạt 100% KH; Qũy đền ơn đáp nghĩa 22,995 triệu, đạt 100% KH.
* Thu các loại phí: 283,541 triệu đồng, gồm phí vệ sinh: 205,061 triệu đồng, đạt 75,4% KH, phí sử dụng đường bộ: 78,480 triệu đồng đạt 40,3% KH.

* Công tác chi ngân sách: Tổng chi ngân sách 2.764,5 triệu đồng đạt 69,7% so dự toán HĐND giao.


b) Công tác tín dụng:

Tổng dư nợ toàn phường 13.177,06 triệu đồng (với 730 hộ vay), trong đó nợ quá hạn 330,999 triệu đồng (116 hộ), chiếm tỷ lệ 2,51 %, bao gồm: Dư nợ vay ngân hàng NN PTNT thị xã: 5.600 triệu (215 hộ vay), trong đó nợ quá hạn 319 triệu (105 hộ), tỉ lệ quá hạn chiếm 5,7 %; Dư nợ vay ngân hàng CSXH thị xã: 7.577,06 triệu (515 hộ vay), nợ quá hạn 11,999 triệu (11 hộ), tỉ lệ quá hạn 0,16 %.


* Tổng thu nhập bình quân đầu người/năm: 1435 USD.
II. Về văn hoá xã hội:
1. Giáo dục-Đào tạo: 

+ Năm học 2013-2014, các trường đã triển khai thực hiện tốt kế hoạch năm học, huy động học sinh ở các cấp học đảm bảo chỉ tiêu, chất lượng ngày càng được nâng cao. Kết thúc năm học, đạt được một số kết quả sau: Số lượng học sinh toàn phường vẫn được duy trì 1555 em so với đầu năm học, tỷ lệ học sinh tốt nghiệp đạt 100 %. 

Về chất lượng đại trà: Cấp Tiểu học có 493/601 học sinh có học lực loại khá, giỏi chiếm 82,02%, giảm 1,44% so với năm học trước; về hạnh kiểm: Thực hiện đầy đủ 5 nhiệm vụ 100%. Đối với cấp THCS có 330/578 học sinh có học lực loại khá, giỏi chiếm 57,09%, tăng 0,6% so với năm học trước; về hạnh kiểm tốt 85,3%, tăng 0,1% so với năm học trước. Đối với trường Mầm non tổng số trẻ đến trường 350 cháu, tăng 22 cháu so với năm học trước, trong đó, nhóm trẻ 72/376, đạt 19,41%, giảm 1,09% so với năm học trước; mẫu giáo 278/326, đạt 85,28%, tăng 9,78% so với năm học trước; trẻ 5 tuổi ra lớp 115/115, đạt 100%. Tỷ lệ trẻ SDD cân nặng 09/350, đạt 2,57%, tỷ lệ SDD thấp còi 21/350, đạt 6%. Về chất lượng mũi nhọn: Học sinh các trường Tiểu học và THCS có 75 em tham dự thi học sinh giỏi (tăng 06 em so với năm học trước) đạt 128 giải (tăng 13 giải so với năm học trước), trong đó: Cấp tỉnh 32 giải (tăng 6 giải so với năm học trước), cấp thị xã 96 giải (tăng 7 giải so với năm học trước). 

+ Năm học 2014-2015: Cơ sở vật chất phục vụ cho năm học được đảm bảo. Các trường đã tổ chức khai giảng năm học 2014-2015 vào ngày 05/9/2013. Kết quả huy động số lượng học sinh đến lớp của các cấp học như sau: Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn: Tổng số huy động là 540/540 h/s, đạt 100 %, trong đó lớp đầu cấp 130/130 h/s, đạt 100 %. Cấp Tiểu học: Tổng số huy động là 589/586 h/s, trong đó lớp đầu cấp 120/117 h/s (có 01 học sinh ở lại, 02 học sinh chuyển đến). Trường Mầm non: Tổng số huy động là 335 cháu, gồm: Nhóm mẫu giáo 263/336 cháu đạt 78,27%, trong đó trẻ 5 tuổi 106/107 cháu (01 cháu bị khuyết tật không thể đến lớp), đạt 99,06%, nhóm trẻ 72/377 cháu, đạt 19,09%. 

+ Về chất lượng đội ngũ cán bộ, giáo viên: Có 100% giáo viên đạt chuẩn và trên 70% đạt trên chuẩn. Trong năm học 2013-2014, trường Mầm non và 02 trường Tiểu học được công nhận TT LĐTT. Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn được công nhận là TT LĐXS.
Duy trì trường đạt chuẩn quốc gia đối với trường Tiểu học số 1 và trường THCS Nguyễn Khánh Toàn; đang hoàn thành thủ tục hồ sơ đề nghị cấp trên xét công nhận đạt chuẩn quốc gia mức độ 1 đối với trường Tiểu học số 2 Hương Xuân.

Công tác khuyến học không ngừng được phát triển, trong năm qua, huy động quỹ khuyến học từ phường đến TDP, làng, họ tộc tổng cộng 120.800.000 đồng (tăng 17.400.000 đồng so với năm trước) để tổ chức khen thưởng cho học sinh có thành tích trong năm học. UBND phường đã tổ chức lễ tuyên dương, khen thưởng năm học 2013-2014 cho 01 tập thể trường THCS Nguyễn Khánh Toàn, 04 cán bộ, giáo viên có thành tích trong công tác dạy học, 75 em thi đạt 128 giải trong các kỳ thi học sinh giỏi, 69 em thi đỗ đại học công lập hệ chính quy và 07 sinh viên tốt nghiệp Đại học loại giỏi.

Tiếp tục duy trì phường giữ vững thành quả phổ cập Giáo dục Tiểu học đúng độ tuổi và phổ cập giáo dục THCS, năm 2013 phường được cấp trên công nhận Phổ cập giáo dục Mầm non cho trẻ 5 tuổi.

+ Chất lượng hoạt động của Trung tâm học tập cộng đồng: Trung tâm học tập cộng đồng được cũng cố, kiện toàn. Trong năm đã phối hợp với các cơ quan, đơn vị tổ chức 21 lớp, với 986 lượt người tham gia (tăng 3 lớp và tăng 75 người so với năm 2013) các lớp như: Tổ chức tuyên truyền, học tập Nghị quyết, chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước; tập huấn, đào tạo nghề cho hội viên các đoàn thể và nhân dân. 
2. Y tế-Dân số: Thực hiện tốt các chương trình quốc gia về y tế, chất lượng công tác khám, chữa bệnh cho nhân dân ngày càng được nâng cao. Triển khai tốt công tác phòng chống dịch bệnh, tổ chức phun chủ động phòng chống sốt xuất huyết, giám sát vệ sinh môi trường và vệ sinh an toàn thực phẩm các lễ hội diễn ra trên địa bàn, kết quả không có dịch bệnh và ngộ độc thực phẩm xảy ra.

Số trẻ sinh ra trong năm là 131, trong đó sinh con thứ 3 trở lên là 23 chiếm 17,5 %, giảm 1,6% so với năm trước. Tỷ lệ phát triển dân số tự nhiên đạt 1,06%,  tăng 0,14% so với năm trước. Trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng 46/575 chiếm tỉ lệ 8%, so cùng kỳ năm trước giảm 1%. Đã tổ chức đăng ký lại 12 mô hình “Cụm dân cư không có người sinh con thứ 3 trở lên”, có 2 TDP không vi phạm sinh con thứ 3 trở lên (TDP1 và TDP3). Năm 2014, phường tiếp tục được cấp trên công nhận đạt chuẩn quốc gia về Y tế. 

3. Văn hoá-Thông tin: Tiếp tục duy trì tốt hoạt động của Đài truyền thanh phường, kịp thời phản ánh đầy đủ các thông tin, ý nghĩa nội dung các ngày lễ lớn quê hương, đất nước. Đã triển khai lắp đặt thêm 9 cụm loa và điều chỉnh vị trí một số cụm loa cho phù hợp để đáp ứng nhu cầu nghe đài của nhân dân.

Tham gia Đại hội TDTT thị xã Hương Trà lần thứ VII-2014 kết quả đạt 3 Huy chương vàng, 02 Huy chương bạc, 01 Huy chương đồng, đạt giải Nhì toàn Đoàn. Tham gia Hội thi Hát Quốc ca do thị xã Hương Trà tổ chức năm 2014, kết quả đạt giải Nhì chung cuộc. Tham gia liên hoan nghệ thuật quần chúng các làng văn hóa thị xã Hương Trà lần thứ 3 năm 2014, kết quả đạt giải nhất cụm và giải nhì cấp tỉnh.

Phối hợp với các đơn vị chức năng tỉnh và thị xã tổ chức phát quang di tích Tháp đôi Liễu Cốc; kiểm kê hiện vật di tích lịch sử văn hóa nhà thờ danh nhân Đặng Huy Trứ.
Đã tiếp nhận và đưa vào sử dụng thư viện điện tử công cộng để nâng cao khả năng sử dụng máy tính và truy cập internet phục vụ cho việc học tập, công tác, lao động sản xuất của nhân dân trên địa bàn phường.

Trong năm phường công nhận 5 TDP và 1 cơ quan đạt chuẩn văn hóa giai đoạn 3 năm trở lên. Công tác gia đình luôn được quan tâm, kết quả bình xét cuối năm có 1754/1866 gia đình đạt chuẩn văn hóa, đạt tỷ lệ 94%, tăng 0,5% so với năm trước; có 1605/1866 gia đình được công nhận đạt chuẩn văn hóa 3 năm trở lên đạt tỷ lệ 86%, tăng 3% so với năm trước. 

4. Công tác chính sách xã hội:

Đã tiếp nhận và cấp phát kịp thời quà Tết cho các đối tượng chính sách xã hội, cấp gạo khắc phục hậu quả thiên tai cho hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ khó khăn với tổng số 1.736 suất, giá trị 374,850 triệu đồng. Đã tổ chức họp xét, thông qua 26 hồ sơ đề nghị xét tặng, truy tặng danh hiệu vinh dự Nhà nước “Bà mẹ Việt Nam Anh hùng”; 11 hồ sơ đề nghị xét khen thưởng thành tích trong kháng chiến chống Mỹ; tiếp nhận và cấp đổi hiện vật khen thưởng Huân chương, Huy chương kháng chiến cho 21 trường hợp. Hướng dẫn và hoàn thành 03 hồ sơ hưởng chế độ mai táng phí đối tượng chính sách có công, 215 hồ sơ đề nghị hưởng chế độ trợ cấp thờ cúng liệt sỹ hằng năm. Đã tổ chức thăm hỏi, tặng quà, gặp mặt truyền thống, tặng 581 xuất quà với tổng kinh phí 79,8 triệu đồng cho gia đình chính sách trong dịp kỷ niệm 67 năm ngày Thương binh Liệt sĩ.

Đã triển khai rà soát, thống kê để thực hiện việc sửa chữa và xây mới nhà ở cho đối tượng chính sách, được nhà nước hỗ trợ kinh phí xây dựng theo Quyết định số 22/2013/QĐ-TTg, kết quả toàn phường có 14 nhà xây mới và 51 nhà sửa chữa. Trong năm, đã có quyết định phân bổ kinh phí cho 27 nhà (14 nhà xây mới, 13 nhà sửa chữa), UBND phường đã triển khai hoàn thành, nghiệm thu và đưa vào sử dụng 22/27 nhà. 

Tổ chức tổng điều tra, rà soát việc thực hiện chính sách ưu đãi đối với người có công với cách mạng trong 2 năm (2014-2015) trên địa bàn toàn phường. Kết quả tổng điều tra như sau: Tổng số phiếu điều tra 348 phiếu, trong đó kết quả nhận định đúng 341 phiếu, nhận định chưa đầy đủ 03 phiếu, nhận định sai 04 phiếu, đã lập tờ trình đề nghị cấp trên bổ sung, điều chỉnh đối với số phiếu nhận định sai và chưa đầy đủ.

Về công thực hiện chế độ bảo trợ xã hội, đã hướng dẫn và hoàn thành hồ sơ chuyển cấp trên giải quyết gồm: 09 hồ sơ đề nghị hưởng chế độ Người Cao tuổi; 28 hồ sơ đề nghị hưởng chế độ người chăm sóc đối tượng khuyết tật đặc biệt nặng. Lập thủ tục chuyển cấp trên đề nghị cứu trợ đột xuất cho 03 trường hợp bị tai nạn, trong đó: 01 trường hợp chết, 02 trường hợp bị thương nặng. Tổ chức họp Hội đồng xác định dạng tật và mức độ khuyết tật, công nhận cho 25 trường hợp khuyết tật, nâng tổng số người khuyết tật được cấp giấy chứng nhận trên địa bàn là 171 đối tượng. Tổ chức thăm và tặng 40 xuất quà cho trẻ em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhân ngày “Quốc tế thiếu nhi 1/6” và tết Trung Thu với tổng kinh phí 2.400.000đ. Đã lập thủ tục hồ sơ đăng ký xây dựng mô hình “Xã, phường phù hợp với trẻ em năm 2014”. Tiếp nhận và cấp kinh phí mừng thọ cho 146 cụ tròn tuổi với tổng kinh phí 31.800.000 đồng.

- Tổ chức điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2014, kết quả có 78/1899 hộ nghèo, đạt tỷ lệ 4,1%, 136/1899 hộ cận nghèo, đạt tỷ lệ 7,2%.
III. Về quốc phòng-an ninh-xây dựng chính quyền:


1. Quốc phòng: Phối hợp Công an phường, Ban Bảo vệ dân phố tuần tra, mật phục giữ vững tình hình ANCT-TTATXH. Về xây dựng lực lượng dân quân và dự bị động viên được tổ chức biên chế 110 đ/c, tổ chức tập huấn, huấn luyện: Đại đội 2 dự bị động viên 73 đ/c, giáo dục chính trị 68 đ/c và huấn luyện quân sự 46 đ/c. Tổ chức đăng ký nghĩa vụ quân sự cho 84 nam thanh niên trong độ tuổi 17 đạt 100%, phúc tra độ tuổi 18-25 SSNN 659 thanh niên, phối hợp với Công an phường chọn nguồn khám tuyển nghĩa vụ công an với 4 nam thanh niên. Tổ chức gặp mặt, động viên, thăm hỏi và tổ chức thực hiện công tác giao quân đạt 100% chỉ tiêu gồm có 10/10 thanh niên nhập ngũ đợt 2/2014 (08 thanh niên nhập ngũ vào quân đội, 02 thanh niên tham gia phục vụ có thời hạn trong ngành Công an). Thực hiện tốt công tác hậu phương quân đội. Đầu năm đến nay tiếp nhận và thụ lý 07 hồ sơ của các đối tượng hưởng chế độ chính sách theo Quyết định 62/2011/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ và mời 08 đối tượng bổ sung hồ sơ, kết quả thực hiện đến nay theo QĐ 62 hội đồng đã thông qua 81 hồ sơ, trả lại 24 hồ sơ do không thuộc đối tượng, đã nhận trợ cấp một lần là 37 và đang thụ lý 20 trường hợp, qua khảo sát rà soát địa bàn có 01 hồ sơ phát sinh mới đang đề nghị hội đồng xem xét; tổ chức thăm hỏi tặng quà cho 14 gia đình có quân nhân đang tại ngũ nhân dịp Tết cổ truyền dân tộc mỗi xuất 200.000 đồng, 08 quân nhân xuất ngũ trở về địa phương trị giá 100.000 đồng/xuất.


2. An ninh: 

Tình hình an ninh chính trị luôn giữ vững ổn định, không để phát sinh những vấn đề phức tạp.

Về trật tự xã hội: Đã tổ chức 20 lượt tuần tra, mật phục khép kín địa bàn, trong năm trên địa bàn xảy ra 13 vụ với 13 đối tượng; đã chuyển Công an thị xã thụ lý theo thẩm quyền 09 vụ gồm 05 đối tượng (đã khởi tố 02 vụ với 02 đối tượng, đang thụ lý điều tra 03 vụ với 03 đối tượng, 04 vụ đang truy xét). Đã xử phạt vi phạm hành chính theo Nghị định 167/CP xảy ra 07 vụ/9 đối tượng, phạt tiền 6.000.000 đồng.

Về trật tự an toàn giao thông đã xảy ra tai nạn 03 vụ làm 03 người chết, 02 bị thương, va chạm 03 vụ làm bị thương 03 người, tuần tra kiểm soát TTATGT 20 lượt phát hiện 21 trường hợp vi phạm, phạt tiền 7.445.000 đồng.

Phối hợp Công an thị xã bắt quả tang và xử lý 01 vụ đánh bạc trái phép dưới hình thức xóc đĩa, phát hiện 12 đối tượng, tạm giữ 16 phương tiện các loại tại sòng bạc; tổ chức tuyên truyền vận động, cho làm cam kết, gọi hỏi răn đe 61 đối tượng, học tập pháp luật 24 trường hợp, tổ chức sơ kết 02 năm mô hình “Liên đội tự quản về TTATGT và nói không với ma túy” ở trường THCS Nguyễn Khánh Toàn; Rà soát đối chiếu chấn chỉnh cơ sở dữ liệu cư trú các tổ dân phố trên địa bàn. 


3. Công tác tư pháp: 

Đã thực hiện tốt việc đăng ký, quản lý hộ tịch cho 389 trường hợp, chứng thực 1.204 trường hợp cho nhân dân. Phối hợp tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật cho 973 lượt cán bộ, nhân dân nắm bắt các Luật mới ban hành bổ sung, sửa đổi và tuyên truyền thông qua hệ thống Đài truyền thanh phường với thời lượng 257 giờ. Đã tổ chức thành lập các Tổ hòa giải cơ sở.
Tình hình tiếp nhận, giải quyết đơn thư: Trong năm phường có nhận được 04 đơn thư của nhân dân, UBND phường đã giải quyết đúng quy trình và thời gian theo quy định của pháp luật 03 đơn, còn 01 đơn đang giải quyết.

4. Công tác xây dựng chính quyền.

- Đội ngũ cán bộ công chức phường từng bước được nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, đảm bảo đủ năng lực, kiến thức thực thi công vụ trong giai đoạn mới. Thực hiện tốt quy chế dân chủ trên địa bàn. Đã củng cố kiện toàn bộ máy làm việc, trong đó hợp đồng thêm 1 cán bộ phụ trách Ủy nhiệm thu-Thủ quỹ để điền khuyết cán bộ nghỉ thai sản theo chế độ, 01 nhân viên Đài truyền thanh phường. Tiếp tục thực hiện tốt việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”. 

- Công tác cải cách hành chính tiếp tục được đẩy mạnh thực hiện tốt; đã bổ sung, ban hành các văn bản liên quan đến công tác CCHC theo tinh thần hướng dẫn Công văn số 30/SNV-CCHC ngày 10 tháng 01 năm 2014 của Sở Nội vụ tỉnh.

Chấp hành tốt công tác thanh tra của Thanh tra thị xã Hương Trà về công tác kê khai, minh bạch tài sản thu nhập năm 2013 và Kiểm toán Nhà nước về công tác quản lý điều hành ngân sách của địa phương; kiểm tra công tác cải cách hành chính từ năm 2013 đến 2014 của Đoàn kiểm tra CCHC thị xã Hương Trà.
Báo cáo tự giám sát theo Kế hoạch số 09a/KH-ĐGS của Đoàn giám sát HĐND thị xã Hương Trà về thực hiện các kết luận sau thanh tra của UBND thị xã.

- Việc ứng dụng công nghệ thông tin trong giải quyết công việc của đội ngũ cán bộ, công chức cơ quan phường đã được thực hiện tốt. Duy trì ứng dụng 03 phần mềm dùng chung theo quy định đối với cấp xã, phường. Bên cạnh đó, UBND phường Hương Xuân đã xây dựng trang Thông tin điện tử của phường hiện nay đang duy trì hoạt động.

- Công tác phối hợp với Mặt trận-Đoàn thể:
Đã thực hiện tốt công tác phối hợp giữa Chính quyền-Mặt trận, các đoàn thể được duy trì thường xuyên, luôn bám sát chỉ tiêu nhiệm vụ trên các lĩnh vực phát triển KTXH-QPAN để vận động tuyên truyền nhân dân chấp hành tốt chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, những chủ trương của địa phương, lấy ý kiến của cử tri tham gia góp ý vào phương án, đề án xây dựng thành phố Huế trực thuộc Trung ương, tích cực đẩy mạnh khối đại đoàn kết toàn dân củng cố niềm tin, tạo sự đồng thuận xây dựng chính quyền vững mạnh.


5. Công tác phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn:
 Trong năm đã tổ chức Hội nghị tổng kết công tác chỉ đạo đối phó, phòng, chống lụt, bão và tìm kiếm cứu nạn năm 2013 và triển khai nhiệm vụ phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2014; Chủ động rà soát và xây dựng phương án di dời dân cư ở các vùng có nguy cơ sạt lỡ, thực hiện tốt phương châm 4 tại chỗ nhằm hạn chế thấp nhất thiệt hại về người, tài sản của tập thể và nhân dân khi có thiên tai, bão lụt xảy ra. Đã triển khai tốt công tác diễn tập “Phương án đảm bảo an toàn cho nhân dân ở vùng hạ du các công trình thủy lợi, thủy điện” tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2014 tại đập hồ Thọ Sơn - TDP 1. 

B. Đánh giá các chương trình trọng điểm 2014:


1. Chương trình xây dựng và phát triển đô thị.

Trong năm đã thực hiện tốt việc quản lý chặt chẽ công tác quy hoạch chung và quy hoạch phát triển đô thị trên cơ sở quy hoạch chung xây dựng thị trấn Tứ Hạ mở rộng. Hệ thống kết cấu hạ tầng kỹ thuật đô thị từng bước được tập trung đầu tư xây dựng, cải tạo tương đối đồng bộ, cụ thể hệ thống giao thông nội thị được xây dựng đúng theo quy hoạch, một số tuyến giao thông chính trên địa bàn được đầu tư xây dựng hệ thống điện chiếu sáng, bước đầu xây dựng khu quy hoạch trung tâm phường... 
Dự ước tổng vốn đầu tư xã hội năm 2014 đạt khoảng: 40.293.495.000đ, đạt 268,62% kế hoạch cả năm, trong đó có 14 công trình hoàn thành nghiệm thu đưa vào sử dụng với tổng giá trị 5.346.743.000đ, 5 công trình đang thi công với giá trị 34.825.500.000đ, 01 công trình chuẩn bị thi công với giá trị 121.252.000đ.
Trong năm thực hiện tốt việc chỉnh trang đô thị như đã xây dựng các kế hoạch ra quân và triển khai thực hiện công tác phát quang, dọn vệ sinh, giải tỏa việc lấn chiếm hành lang ATGT làm nơi kinh doanh để trả lại hành lang an toàn giao thông đường bộ và vẻ mỹ quan chung của đô thị, vận động nhân dân hiến đất mở rộng đường xóm, đường kiệt. Công tác quản lý trật tự xây dựng đô thị, nhìn chung đã đi dần vào nề nếp.

2. Chương trình phát triển dịch vụ, ngành nghề.


* Phát triển dịch vụ: Hoạt động thương mại dịch vụ được duy trì phát triển khá mạnh và đa dạng, thu hút nhiều thành phần kinh tế tham gia với nhiều loại hình phong phú như dịch vụ thương mại cung ứng vật liệu xây dựng, vật tư nông nghiệp, vận tải, ăn uống giải khát, cung ứng hàng nông sản trong và ngoài tỉnh… Hiện nay trên địa bàn phường có 07 doanh nghiệp, công ty TNHH và hơn 200 hộ kinh doanh cá thể đang tiếp tục được đầu tư mở rộng hoạt động kinh doanh. Từ đó đã cơ bản đáp ứng được nhu cầu cẩn thiết của nhân dân, giải quyết được việc làm cho số lượng lớn nguồn lao động  cũng như góp phần đẩy mạnh phát triển kinh tế đúng định hướng của địa phương. Năm 2014, ước tổng giá trị sản xuất ngành dịch vụ đạt: 74,14 tỷ đồng, chiếm tỷ trọng 37,5% , tốc độ tăng giá trị sản xuất đạt 20,34 %.

* Phát triển ngành nghề: Các ngành nghề sản xuất có thế mạnh của địa phương được duy trì và phát triển tốt như: Giày da, may mặc, nề, mộc dân dụng ...  Chất lượng lao động ngày càng được nâng cao đáp ứng được nhu cầu sản xuất. Nhờ đó các doanh nghiệp đã mạnh dạn đầu tư để phát triển, đa dạng hóa sản phẩm, huy động được lực lượng lớn lao động trẻ đã qua đào tạo, có tay nghề tham gia sản xuất. Trong năm 2014, lực lượng lao động đại phương tham gia vào các hoạt động ngành nghề, xây dựng chiếm khoảng 75,6% trên tổng số lao động xã hội.

3. Chương trình phát triển nâng cao chất lượng nông-lâm-thuỷ sản.


 Trong năm qua, lĩnh vực nông – lâm – thủy sản trên địa bàn tiếp tục được duy trì tốc độ tăng trưởng. cơ cấu sản xuất được chuyển dịch theo hướng tập trung vào phát triển nông sản hàng hóa theo nhu cầu thị trường và có giá trị cao như lương thực, cây công nghiệp ngắn ngày và rau màu thực phẩm. Địa phương đã tập trung chỉ đạo đưa các tiến bộ khoa học kỹ thuật áp dụng vào sản xuất, các giống cây trồng có năng suất cao như: lạc L 14, sắn KM 94, các giống lúa Khang Dân, HT1, nếp lai... được bà con đưa vào sản xuất. Tổ chức sản xuất từng bước dược quy hoạch, xây dựng một số mô hình rau màu tại vùng Bình Tẩu, Tiền Môn, Cựa Trộ, vùng Bại, Ngoại Đề…; hiện nay đang phát triển các mô hình trồng cây cảnh và trồng hoa lan cắt cành tại TDP2. 
Ngành chăn nuôi trên địa bàn vẫn được duy trì phát triển ổn định, đặc biệt đang phát triển mô hình nuôi hươu lấy nhung và cung cấp con giống đã mang lại nguồn thu nhập lớn cho nhân dân.

Đối với lĩnh vực nuôi trồng thủy sản có hiệu quả, trong năm qua được nhân dân chú trọng đầu tư nhân rộng trên địa bàn như: Nuôi ếch, cá hồ, cá lồng... Nhờ vậy chất lượng nông nghiệp ngày càng được nâng cao đáp ứng được nhu cầu của thị trường, giá trị sản xuất được tăng lên.

4. Chương trình bảo vệ môi trường phát triển bền vững.
Công tác bảo vệ môi trường đô thị được quan tâm phát triển,  các hoạt động thu gom, xử lý rác thải sinh hoạt được duy trì thực hiện nghiêm túc, trong năm đã vận chuyển được 590 tấn rác thải. Bên cạnh đó, công tác bảo vệ tài nguyên khoáng sản trên địa bàn được quan tâm chú trọng, UBND phường đã thường xuyên chỉ đạo tăng cường công tác tuần tra bảo vệ tài nguyên khoáng sản trên địa bàn, trong năm 2014 đã phối hợp với các ban ngành chức năng tổ chức bắt và xử phạt vi phạm 23 trường hợp vi phạm với số tiền 106 triệu đồng. 
C. Những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân:


1. Những tồn tại, hạn chế:

Đối chiếu với Nghị quyết HĐND phường, bên cạnh những kết quả đạt được, vẫn còn bộc lộ một số tồn tại, hạn chế cần phải sớm khắc phục để phấn đấu hoàn thành chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2014, cụ thể như sau:

- Việc triển khai các chương trình trọng điểm tuy có tập trung nhưng tiến độ thực hiện vẫn còn chậm, kết quả mang lại chưa cao. 


- Công tác lập hồ sơ, thủ tục cấp, đổi giấy chứng nhận quyền SDĐ có nhiều cố gắng nhưng vẫn chưa đạt kế hoạch đề ra. Công tác quản lý đô thị nói chung, trong đó lĩnh vực trật tự xây dựng vẫn còn một vài trường hợp chưa chấp hành tốt các quy định về xây dựng.

- Công tác vệ sinh môi trường đã có chuyển biến tốt, nhưng vẫn còn một số trường hợp chưa thực hiện nghiêm túc về địa điểm cũng như thời gian tập kết rác.

- Công tác thu ngân sách trên địa bàn nhìn chung tương đối tốt, tuy nhiên tiến độ thu là phí sử dụng đường bộ còn chậm so với kế hoạch đề ra trong năm.


2. Nguyên nhân:


+ Về khách quan: Thời tiết diễn biến thất thường, dịch bệnh xuất hiện trên một số cây trồng, mặt khác do ảnh hưởng chung tình hình kinh tế thế giới cũng như trong nước; giá cả các mặt hàng thiết yếu của thị trường biến động liên tục đã ảnh hưởng đến sản xuất, kinh doanh, cũng như đời sống của nhân dân và kế hoạch phát triển kinh tế của địa phương.


+ Về chủ quan: Các tổ chức chính trị trong tổ dân phố còn thiếu sự phối hợp đồng bộ trong công tác tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện tốt nghĩa vụ của mình. Nhận thức của một số ít bộ phận nhân dân chưa đầy đủ làm hạn chế việc thực hiện các chương trình kế hoạch phát triển kinh tế xã hội địa phương.

Chế độ thông tin báo cáo định kỳ của các cơ quan, đơn vị thiếu kịp thời thiếu nghiêm túc, chưa phản ánh đầy đủ nội dung hoạt động và kế hoạch của đơn vị mình để tham mưu cho lãnh đạo tổ chức điều hành sâu sát tình hình.

Trong tổ chức thực hiện nhiệm vụ chuyên môn của một số bộ phận chưa thực sự bám việc; tình trạng làm việc theo cảm tính không dựa vào căn cứ mục tiêu để thực hiện vẫn còn xảy ra chậm khắc phục.

Tập thể lãnh đạo địa phương đã thực hiện tốt công tác chỉ đạo, quán triệt cụ thể từng công việc nhưng một số cán bộ từ phường đến TDP làm việc còn thụ động, chưa chủ động sáng tạo, trách nhiệm chưa cao. Một số TDP chưa chuyển biến trong công việc, tính chủ động trong quản lý và điều hành hoạt động còn yếu, chưa bám sát chức năng nhiệm vụ được giao.

D. Đánh giá chung:


Năm 2014, có những thuận lợi cơ bản, đan xen nhiều khó khăn thách thức, nhưng với quyết tâm cao của cán bộ và nhân dân địa phương thể hiện tinh thần đoàn kết thống nhất, phấn đấu thực hiện thắng lợi Nghị quyết của HĐND phường đề ra; kinh tế - xã hội của phường tiếp tục được phát triển ổn định; quốc phòng an ninh được giữ vững; công tác cải cách hành chính có nhiều tiến bộ; hệ thống chính trị vững mạnh, đã và đang tiếp tục thực hiện tốt việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.  Nhìn chung, trong năm có 13/15 chỉ tiêu theo Nghị quyết đề ra đạt và vượt, 02 chỉ tiêu chưa đạt đó là thu phí dử dụng đường bộ và trường đạt chuẩn quốc gia.
PHẦN THỨ HAI

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ PHÁT TRIỂN KTXH NĂM 2015
A. Mục tiêu, chỉ tiêu:


I. Mục tiêu chủ yếu:

Năm 2015 là năm có ý nghĩa rất quan trọng trong việc thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2011-2015 và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường nhiệm kỳ 2010-2015. Chính vì vậy mục tiêu trong năm là: Tiếp tục tạo sự chuyển biến chuyển dịch và từng bước hoàn thiện cơ cấu kinh tế “Dịch vụ- thương mại, Công nghiệp – Tiểu thủ công nghiệp, Nông - Lâm - Ngư nghiệp”. Đẩy mạnh công tác chỉnh trang đô thị, tiếp tục vận động nhân dân thực hiện có hiệu quả phong trào “Xã hội hoá toàn dân xây dựng nếp sống văn hoá, văn minh đô thị”. Nâng cao hơn nữa chất lượng các hoạt động văn hóa, đảm bảo an sinh xã hội, cải thiện mọi mặt đời sống cho nhân dân. Tăng cường cũng cố quốc phòng, an ninh. Đẩy mạnh cải cách hành chính gắn với ứng dụng công nghệ thông tin, thực hành tiết kiệm, tăng cường dân chủ, chống tham ô, lãng phí.  
II. Các chỉ tiêu:

* Về kinh tế:


1. Tốc độ tăng giá trị sản xuất các ngành kinh tế bình quân trong năm : 14,26 %

Trong đó:
- Ngành dịch vụ tăng


: 21,12 %



- Công nghiệp - Tiểu thủ công nghiệp
: 14,21 %




- Ngành nông - lâm - thủy sản tăng
: 2,65%


2. Cơ cấu các ngành kinh tế:



- Ngành dịch vụ


 
: 41,19 %



- Công nghiệp – Tiểu thủ công nghiệp
: 30,23 %



- Ngành nông - lâm - thủy sản
 
: 28,58 %

3. Tổng sản lượng lương thực có hạt trong năm: 3.100 – 3.200 tấn.

4. Gía trị thu nhập bình quân trên 1 ha canh tác:  73 triệu đồng.

5. Tổng thu ngân sách ở địa phương: 5,0 tỷ đồng.

6. Tổng vốn đầu tư toàn xã hội: > 15 tỷ.

7. Tổng thu nhập bình quân đầu người/năm: 30-32 triệu đồng.
* Về xã hội:

8. Tỷ lệ lao động phi nông nghiệp: >75% 

9. Tỷ lệ lao động qua đào tạo:  > 50 %.

10. Tỷ lệ gia tăng dân số tự nhiên: 0,9-1 %.

11. Tỷ lệ hộ nghèo:   3,5 %

12. Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng: < 7,5 %. 

13. Tổ dân phố, cơ quan duy trì đạt chuẩn văn hóa: 100 %


14. Số trường học duy trì và đạt chuẩn Quốc gia: 3/4 trường (75%).


* Các chỉ tiêu về môi trường:

15. Tỷ lệ hộ dùng nước máy: 99 %, mức sử dụng 100 lít/người/ngày, đêm.
16. Phấn đấu thu gom rác thải sinh hoạt:  100 %.

B. Các  chương trình trọng điểm.


1. Chương trình xây dựng và phát triển đô thị.

2. Chương trình ứng dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật trong nông nghiệp và nâng cao chất lượng nông-lâm-thuỷ sản.

3. Chương trình phát triển giáo dục đào tạo và xây dựng trường trọng điểm chất lượng cao.

C. Nhiệm vụ chủ yếu phát triển các ngành và lĩnh vực:


I. Về phát triển kinh tế:

1. Phát triển dịch vụ - thương mại:

Tiếp tục tận dụng, khai thác thế mạnh của địa phương để tạo điều kiện thuận lợi, khuyến khích các tổ chức, cá nhân trong và ngoài địa phương mạnh dạn đầu tư đẩy mạnh phát triển đa dạng các loại hình dịch vụ. Tiếp tục thực hiện lộ trình quy hoạch trung tâm thương mại tại các điểm trung tâm phường, trong đó khai thác để phát triển các hoạt động dịch vụ ở dọc Quốc lộ 1A đường Lý Nhân Tông, đường ê Đức Thọ, đường Kim Phụng và một số điểm nhấn có tính kết nối quan trọng. Thu hút, khuyến khích các hộ dân đầu tư mở rộng mạng lưới kinh doanh dịch vụ bán lẽ, hoạt động thu mua, trao đổi các mặt hàng nông sản, tạo điều kiện lưu thông hàng hóa, nông sản phẩm nông nghiệp hiện có. Nâng cao hơn nữa chất lượng dịch vụ nông nghiệp theo hướng CNH-HĐH đối với các HTX NN.

Khuyến khích vận động nhân dân và các doanh nghiệp đầu tư phát triển các cơ sở kinh doanh dịch vụ tư nhân, tập thể tạo đà cho phát triển dịch vụ phong phú, chất lượng và hiệu quả.

2. Về phát triển công nghiệp – tiểu thủ công nghiệp:

Tích cực vận động lao động tham gia các lớp đào tạo nghề để dần dần cải thiện chất lượng lao động đã qua đào tạo tăng lên. Phát huy ngành nghề hiện có như: Mộc, nề bậc cao, chế biến, may mặc, giày da… khuyến khích các doanh nghiệp đầu tư mở rộng quy mô sản xuất kinh doanh, đa dạng các sản phẩm.  Tổ chức rà soát, nắm chắc nguồn lao động và lao động chưa qua đào tạo hoặc chưa có việc làm ổn định để có kế hoạch liên hệ phối hợp với các cơ quan, đơn vị chức năng đào tạo nghề cho con em địa phương, đồng thời tìm nguồn giải quyết việc làm cho lao động. 

Tăng cường công tác tuyên truyền phổ biến, ứng dụng các tiến bộ KHKT công nghệ sản xuất tiên tiến, những ngành nghề mới, các mô hình, kinh nghiệm về sản xuất và quản lý trên phương tiện thông tin đại chúng để tạo điều kiện cho các chủ cơ sở sản xuất và người lao động nắm bắt đầu tư phát triển sản xuất có hiệu quả.

Tiếp tục ưu tiên việc xây dựng hệ thống kết cấu hạ tầng đồng bộ, đẩy mạnh phát triển không gian đô thị đáp ứng mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội phù hợp với quy hoạch của địa phương.
3. Về phát triển nông - lâm - thủy sản.

Tăng cường ứng dụng khoa học kỹ thuật vào sản xuất nông nghiệp; thực hiện đúng quy hoạch diện tích trồng lúa, đất trồng cây công nghiệp ngắn ngày, diện tích rau màu thực phẩm chất lượng cao. Bố trí hợp lý giống cây trồng, vật nuôi có năng suất, chất lượng, giá trị kinh tế cao, năm 2015 năng suất lúa bình quân đạt từ 58 tạ/ha trở lên, giống lúa xác nhận cơ bản đạt 100 %, giá trị sản xuất trên 1 ha canh tác đạt trên 73 triệu đồng. Thực hiện tốt công tác dự tính, dự báo phòng trừ sâu bệnh, công tác diệt chuột; đảm bảo công tác thủy lợi. Xây dựng và phát triển mô hình trồng rau sạch, mở rộng diện tích trồng rau màu có giá trị kinh tế cao ở các vùng đã quy hoạch như: Hành lá, cải, ngò, mướp, bầu, dưa leo …tại các vùng Ngoại Đề, Cồn nổi (TDP 12,13), vùng Bại (TDP 14), Bình Tẩu, Tiền Môn (TDP 7), vùng Cựa Trộ (TDP 9), vùng Biền (TDP 11).

Tiếp tục thực hiện tốt công tác chuyển đổi cơ cấu cây trồng tại một số diện tích trồng lúa có năng suất thấp sang trồng 01 vụ lạc (Đông Xuân), 01 vụ lúa (Hè Thu) tại các vùng Bụi Tràm, Trưa Ấn, Mồ Bới… và trồng 01 vụ lúa, 01 vụ màu tại vùng Cây Sen.

Giữ vững ổn định và phát triển đàn gia súc, gia cầm trong đó đàn trâu 110 con, bò 35 con, đàn lợn 8.900 con, gia cầm các loại 22.300 con. Duy trì phát triển diện tích nuôi cá hồ 5,8 ha, lồng nuôi cá đạt 135 lồng. Tổ chức tốt tiêm phòng, tăng cường kiểm soát dịch bệnh trên địa bàn. Khuyến khích đầu tư phát triển mô hình gia trại. Tiếp tục duy trì và mở rộng các mô hình chăn nuôi ếch giống, ếch thịt, hươu lấy nhung và cung cấp con giống.

4. Công tác quản lý sử dụng đất: Tăng cường công tác quản lý về đất đai, tài nguyên khoáng sản trên địa bàn, công khai rộng rãi phương án quy hoạch sử dụng đất, quy hoạch điểm dân cư; tổ chức, hướng dẫn, quản lý tốt quy hoạch; vận động nhân dân thực hiện đúng nguyên tắc quản lý đô thị. Hoàn thành công tác đăng ký, lập hồ sơ địa chính; cấp mới và cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất cho tất cả các loại đất trên địa bàn. Thực hiện tốt công tác bố trí tái định cư cho các hộ bị ảnh hưởng khi nhà nước thu hồi đất để mở rộng quốc lộ 1A.

5. Về đầu tư xây dựng:

Huy động mọi nguồn lực để đầu tư phát triển cơ sở hạ tầng với tổng mức đầu tư dự kiến khoảng trên 29 tỷ đồng, với các công trình cụ thể sau : Công trình xây dựng đường Tiên Lộc - TDP 10 (Giai đoạn 2); Bê tông đường nội thị TDP3, Hương Xuân; Mở rộng, xây dựng mới đường Lê Thuyết (Giai đoạn 1); Xây dựng Điện chiếu sáng công cộng đường Lê Thuyết; San lấp mặt bằng dãy 2 khu dân cư Trung tâm phường; Xây dựng Khu hiệu bộ Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn; Cải tạo, mở rộng trụ sở UBND&HĐND; San lấp mặt bằng, phân lô đấu giá cấp quyền vùng Thượng Hạ đường Ngang - TDP 5; Bê tông 4,3 km ngõ, xóm.
Tiếp tục vận động nhân dân thực hiện chủ trương về xây dựng tuyến phố văn minh, ngõ phố văn hóa, tiến hành vận động nhân dân tự nguyện giải phóng mặt bằng để mở rộng đường xóm, đường kiệt. Có cơ chế đầu tư thích hợp nhằm huy động tối đa các nguồn lực, nhất là nguồn lực đóng góp của nhân dân. 

6. Về quản lý Đô thị-Môi trường:

Tiếp tục kiểm tra, rà soát các hoạt động xây dựng và hướng dẫn thủ tục cấp phép xây dựng trên địa bàn phường; phối hợp các tổ dân phố cắm mốc giải phóng đối với các tuyến đường xóm đã đăng ký; ra quân lập lại trật tự đô thị, cương quyết xử lý các trường hợp vi phạm lấn chiếm hành lang an toàn đường bộ các tuyến đường trên địa bàn. Thường xuyên quan tâm công tác phát triển chỉnh trang đô thị, xây dựng nếp sống văn minh đô thị. 
Xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện việc đánh số, gắn biển số nhà trên địa bàn.

Tăng cường kiểm tra việc xử lý rác thải và thời gian hoạt động đối với tổ thu gom, kịp thời chấn chỉnh để đảm bảo vẽ mỹ quan và môi trường xanh, sạch, đẹp. Huy động nguồn lực đầu tư kinh phí lắp đặt thùng đựng rác tại điểm tập kết các tổ dân phố. Ra quân tuần tra, xử lý nạn khai thác cát, sạn trái phép trên sông Bồ thuộc địa phận Hương Xuân. Tiếp tục vận động nhân dân thực hiện tốt phong trào xã hội hoá toàn dân xây dựng nếp sống văn hoá, văn minh đô thị; thực hiện tốt việc bảo vệ môi trường; nâng cao nhận thức và ý thức trách nhiệm của toàn xã hội về bảo vệ môi trường nhằm tạo chuyển biến tích cực trong từng người dân về việc bảo vệ môi trường sống.
7. Về quản lý Tài chính – Ngân sách:

Phấn đấu tổng thu ngân sách năm 2015 ước đạt 5,0 tỷ đồng, trong đó thu đấu cấp quyền sử dụng đất đạt 4,5 tỷ. Huy động khai thác tối đa các nguồn thu, đảm bảo thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, quản lý tốt về tài chính, công khai minh bạch, sử dụng ngân sách đúng mục đích và theo quy định của pháp luật. Chỉ đạo tốt công tác thu thường xuyên, các loại phí, quỹ đảm bảo theo chỉ tiêu kế hoạch đề ra. 
II. Về văn hóa xã hội.

1. Về giáo dục:

Tổ chức chỉ đạo thực hiện tốt hoạt động của các cấp học trên địa bàn phường. Duy trì ổn định số lượng học sinh các cấp học, đặc biệt huy động đủ chỉ tiêu các cháu mầm non, nâng cao chất lượng dạy và học, duy trì và đảm bảo số lượng học sinh đến cuối năm học. Công khai các hoạt động trong nhà trường một cách minh bạch, đặc biệt là hoạt động tài chính, đảm bảo thu đúng các khoản thu trong học đường. Thực hiện tốt kế hoạch phát triển giáo dục năm học đã đề ra. Duy trì trường đạt chuẩn Quốc gia và trường chất lượng cao đối với trường THCS Nguyễn Khánh Toàn. Tiếp tục tranh thủ các nguồn lực đầu tư phát triển cơ sở vật chất trong trường học, xây mới khu hiệu bộ trường THCS Nguyễn Khánh Toàn, trường Mầm non.
Phát huy và đẩy mạnh phong trào khuyến học, khuyến tài động viên con em nghèo vượt khó, tuyên dương các em học sinh có thành tích xuất sắc trong học tập và thi đỗ vào các trường Đại học chính quy công lập.

2. Về công tác Y tế - Dân số:

Đẩy mạnh công tác chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân, áp dụng có hiệu quả các trang thiết bị hiện đại được trang cấp trong công tác khám chữa bệnh, chủ động công tác phòng chống dịch bệnh. Thực hiện tốt các dự án, chương trình mục tiêu quốc gia về y tế. Xây dựng kế hoạch kiểm tra cụ thể các cơ sở sản xuất, chế biến, dịch vụ ăn uống giải khát, đảm bảo tốt vệ sinh an toàn thực phẩm, vệ sinh môi trường. Đẩy mạnh công tác kiểm tra kiểm soát các cơ sở hoạt động y dược tư nhân. Tổ chức chiến dịch truyền thông lồng ghép cung cấp dịch vụ CSSKSS/KHHGĐ năm 2015, nâng cao chất lượng mô hình “Cụm dân cư không có người sinh con thứ 3 trở lên”, giữ vững đơn vị đạt chuẩn quốc gia về y tế. Phấn đấu giảm tỷ lệ sinh con thứ 3 xuống còn 15%, tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi SDD xuống dưới 7,5%.
3. Về văn hóa thông tin:

Tiếp tục nâng cao chất lượng hoạt động của đài truyền thanh phường, đồng thời bố trí điều chỉnh các cụm loa nhằm đảm bảo nhu cầu nghe đài của nhân dân, xây dựng kế hoạch chỉnh trang hệ thống panô tuyên truyền trên địa bàn phường. Tăng cường các hoạt động để tiếp tục thực hiện có hiệu quả phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, tổ chức tuyên truyền, phổ biến, vận động nhân dân thực hiện tốt quy ước văn hóa ở các tổ dân phố. Phối hợp tổ chức triển khai kế hoạch xây dựng phường văn minh đô thị, Đề án phát triển đô thị từ nay đến 2015 và định hướng 2020. Tăng cường chỉ đạo, kiểm tra, theo dõi hoạt động văn hoá và dịch vụ văn hoá, bảo vệ các di tích lịch sử văn hóa hiện có trên địa bàn. Thực hiện có hiệu quả thư viện điện tử công cộng. 

4. Về công tác chính sách xã hội:

Tiếp tục thực hiện công tác đền ơn đáp nghĩa, giải quyết tốt các hồ sơ chính sách, thường xuyên quan tâm những gia đình có hoàn cảnh khó khăn, các đối tượng xã hội. Nắm lại lực lượng lao động địa phương, chăm lo công tác đào tạo và giới thiệu việc làm cho các thanh niên; phối hợp với các trung tâm dạy nghề và các đơn vị để tổ chức đào tạo nghề cho lao động ở địa phương, phối hợp với trung tâm giới thiệu việc làm tỉnh, các công ty, doanh nghiệp, tham gia sàn giao dịch để tạo việc làm cho nhân dân, tăng thu nhập, ổn định đời sống; tổ chức điều tra theo dõi lao động trên địa bàn phường. Thực hiện công tác Đền ơn đáp nghĩa đối với các đối tượng gia đình chính sách, tiếp tục triển khai xây dựng và sửa chữa nhà ở của các đối tượng chính sách theo Quyết định số: 22/2013/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ. Phấn đấu giảm tỷ lệ hộ nghèo xuống còn 3,5%. 
III. Quốc phòng-An ninh-Xây dựng chính quyền:

Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước về nhiệm vụ quốc phòng – an ninh ở địa phương. Xây dựng thế trận quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân vững chắc. Chủ động phát hiện, ngăn chặn kịp thời các hoạt động chống phá của các thế lực thù địch. Thực hiện tốt công tác trực sẵn sàng chiến đấu, huấn luyện, tuyển quân năm 2015 đạt chỉ tiêu và chính sách hậu phương quân đội. 
Phát huy mạnh mẽ phong trào toàn dân tham gia bảo vệ an ninh tổ quốc; đẩy mạnh hoạt động của các tổ tự quản và các mô hình tự quản mới. Đảm bảo ổn định an ninh, chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn. Thường xuyên tổ chức tuần tra xử lý vi phạm trật tự an toàn giao thông trên địa bàn phường. Tiếp tục phối hợp các ngành chức năng tổ chức tuần tra, theo dõi nạn khai thác cát trái phép để có biện pháp xử lý cương quyết, triệt để theo pháp luật.
Thực hiện tốt công tác chính sách hậu phương quân đội; triển khai và thực hiện tốt phương án PCCCR, phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2015. 

Tiếp tục đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, củng cố kiện toàn đội ngũ cán bộ công chức, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, chuẩn hóa trình độ cho cán bộ, đảm bảo đủ năng lực, kiến thức thực thi công vụ trong giai đoạn mới. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”. Giải quyết tốt khiếu nại, tố cáo của công dân, tạo niềm tin uy tín trong nhân dân để giữ vững chính quyền trong sạch vững mạnh. Chỉ đạo tốt các cơ quan đơn vị đóng trên địa bàn thực hiện nghiêm túc công tác phòng chống tham nhũng, tiết kiệm, chống lãng phí, đồng thời phát động mạnh mẽ phong trào thi đua yêu nước, biểu dương kịp thời gương người tốt, việc tốt. Thực hiện tốt quy chế dân chủ trên địa bàn.
 Tăng cường công tác phối hợp giữa chính quyền với Mặt trận, đoàn thể để tuyên truyền vận động nhân dân tự giác chấp hành tốt chủ trương đường lối của Đảng, thực hiện các quy định của pháp luật hiện hành.
D. Các giải pháp chủ yếu tổ chức thực hiện:

1. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động, nâng cao nhận thức cho nhân dân tự giác chấp hành chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật nhà nước, những chủ trương của địa phương. Huy động mọi lực lượng xã hội cùng tham gia với chính quyền để xây dựng phát triển quê hương ngày càng giàu đẹp, văn minh tiến bộ. Tiếp tục tăng cường công tác quán triệt cho cán bộ, công chức hiểu rõ trách nhiệm, quyền hạn của mình trong việc chấp hành các quy định; trung thực, tận tuỵ, có ý thức tự giác trong công việc.


2. Động viên và khuyến khích các doanh nghiệp, hộ gia đình phát triển kinh tế, mở rộng đa dạng các loại hình dịch vụ, tạo môi trường thông thoáng để khai thác thế mạnh hiện có ở các khu vực trung tâm, các tuyến đường chính. Mở rộng thu hút các doanh nghiệp đầu mối làm trung gian tiêu thụ sản phẩm hàng hóa ở địa phương. Tiếp tục động viên nhân dân phát triển Công nghiệp-Tiểu thủ công nghiệp theo hướng ổn định, đồng thời nâng cao sức cạnh tranh đa dạng các sản phẩm, áp dụng tiến bộ khoa học công nghệ vào sản xuất để nâng cao mẫu mã hàng hóa cung ứng thị trường.


3. Thực hiện tốt công tác quy hoạch và quy hoạch chi tiết về đất đai, điện lực, giao thông nội thị, đất ở đô thị. Tiếp tục nâng cao chất lượng hoạt động của các đơn vị kinh tế tập thể thực hiện tốt các vùng rau màu chuyên canh cây thực phẩm ở các vùng đã quy hoạch. Sớm hoàn thành công trình quy hoạch khu tái định cư để bố trí các hộ dân nằm trong diện giải tỏa thi công mở rộng tuyến Quốc lộ 1A, tiếp tục thực hiện xây dựng hạ tầng đối với các điểm quy hoạch phát triên dân cư, hoàn thành thủ tục ban đầu về quy hoạch chi tiết mở rộng trung tâm phường.


4. Tranh thủ tối đa mọi nguồn lực từ chương trình, dự án, liên hệ chặt chẽ với các cấp, các ngành chức năng, các tổ chức để có sự quan tâm giúp đỡ hỗ trợ đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng trên địa bàn. Đồng thời tăng cường quản lý, đặc biệt công khai dân chủ các nguồn do nhân dân tự nguyện tham gia đóng góp xây dựng hạ tầng phúc lợi địa phương. Thực hiện đầy đủ quy trình, thủ tục xây dựng do nhà nước quy định; công khai minh bạch các khoản liên quan đến công tác xây dựng, kể cả chất lượng các công trình. 
Thực hiện đúng luật ngân sách, xây dựng nguồn thu ngân sách, khai thác tối đa các nguồn thu trên địa bàn. Tăng cường công tác quản lý và điều hành ngân sách chặt chẽ, minh bạch, thực hiện chế độ công khai về tài chính đảm bảo phát huy dân chủ. Kiểm soát tình hình chi, thực hiện đúng mục tiêu, trên cơ sở đảm bảo thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, không ngừng đẩy mạnh công tác quản lý về tài chính, đảm bảo công khai minh bạch, quyết toán cụ thể, chặt chẽ, đúng quy trình của nhà nước.

5. Tiếp tục nâng cao nhận thức trong nhân dân trong thực hiện phong trào chỉnh trang và xây dựng nếp sống văn minh đô thị. Thực hiện chủ trương xây dựng tuyến phố văn minh, ngõ phố văn hóa, tiếp tục vận động người dân tự nguyện hiến đất để mở rộng đường xóm, đường kiệt đảm bảo lộ giới trên 6m. Đẩy mạnh công tác lập lại trật tự kỷ cương đô thị, tăng cường tuần tra, kiểm soát giải tỏa hành lang an toàn giao thông trên địa bàn phường.


Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, tổ dân phố tăng cường trách nhiệm trong cộng đồng dân cư, nâng cao ý thức bảo vệ môi sinh, môi trường.


6. Đẩy mạnh công tác xã hội hoá trên các lĩnh vực: Giáo dục, y tế, dân số, văn hoá, khuyến học... Thực hiện tốt kế hoạch năm học 2014-2015. Tiếp tục thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục và đào tạo trên địa bàn phường Hương Xuân từ nay đến năn 2015 và định hướng đến năm 2020.

Nâng cao chất lượng hoạt động công tác y tế, có hiệu quả thiết thực trong việc chăm sóc sức khỏe phục vụ nhân dân, thực hiện tốt các chương trình mục tiêu quốc gia về y tế. Duy trì phường đạt chuẩn quốc gia về y tế. Thực hiện tốt chương trình dân số-KHHGĐ, nâng cao hiệu quả hoạt động của cán bộ chuyên trách dân số và các cộng tác viên. Tăng cường củng cố và hoạt động có hiệu quả mô hình cụm dân cư không có người sinh con thứ 3.

Đẩy mạnh phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, phong trào xây dựng nếp sống văn minh, gia đình văn hóa, dòng họ tự quản, đẩy mạnh khuyến học, khuyến tài. Tiếp tục duy trì tốt hoạt động của đài truyền thanh phường.

Thực hiện tốt công tác đền ơn đáp nghĩa, quan tâm các đối tượng xã hội.


7. Tiếp tục củng cố xây dựng nền quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân, thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương. Hoàn thành tốt công tác huấn luyện, tuyển quân, giao quân năm 2015 và chế độ chính sách, hậu phương quân đội.


Duy trì tốt phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc. Tiếp tục thực hiện tốt các mô hình tự quản, đồng thời xây dựng, nhân rộng các mô hình tự quản mới để góp phần giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội. Xây dựng kế hoạch thường xuyên tổ chức tuần tra, kiểm soát trật tự an toàn giao thông, kiên quyết xử lý các trường hợp vi phạm an toàn giao thông.

8. Đổi mới phong cách, lề lối làm việc của cán bộ, công chức, bảo đảm sâu sát cơ sở, gần gủi quần chúng; làm việc có chương trình, kế hoạch, có trọng tâm, trọng điểm, nói đi đôi với làm, làm có chất lượng và hiệu quả gắn với việc tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.

Tiếp tục đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, củng cố kiện toàn đội ngũ cán bộ công chức, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, chuẩn hóa trình độ cho cán bộ, đảm bảo đủ năng lực, kiến thức thực thi công vụ trong giai đoạn mới. Giải quyết tốt khiếu nại, tố cáo của công dân, tạo niềm tin uy tín trong nhân dân để giữ vững chính quyền trong sạch vững mạnh. Thực hiện nghiêm túc công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí, quy chế dân chủ ở cơ sở.


Trên đây là báo cáo trình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội năm 2014 và phương hướng, nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội năm 2015 của UBND phường Hương Xuân. Kính mong các cấp, các ngành tham gia góp ý, giúp UBND phường tổ chức thực hiện đạt kết quả cao./.

Nơi nhận:                                                
TM.UỶ BAN NHÂN DÂN

- UBND thị xã Hương Trà;




  CHỦ TỊCH
- TVĐU, TT HĐND phường; 
- Đ/c CT, PCT UBND phường;  

- Các Đại biểu HĐND;

- Lưu: VT. 
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