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NGHỊ QUYẾT
Về một số giải pháp tiếp tục lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ phát triển
Kinh tế - Xã hội 6 tháng cuối năm 2014.

Trên cơ sở những mục tiêu, chỉ tiêu, các chương trình trọng điểm theo tinh thần Nghị quyết số 146-NQ/ĐU, ngày 09/12/2013 của Ban Chấp hành Đảng bộ về “Nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội năm 2013”; Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ mở rộng ngày 23/6/2014 đã họp, phân tích, đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế-xã hội qua 6 tháng đầu năm 2014 và đi đến thống nhất kết luận một số nhiệm vụ giải pháp chủ yếu nhằm thực hiện thắng lợi Nghị quyết kinh tế - xã hội năm 2014.

A. Những kết quả đạt được. 

I. Về Kinh tế.
1. Về phát triển dịch vụ:

Trong bối cảnh tình hình khó khăn chung của nền kinh tế trên cả nước, tuy nhiên các tổ chức doanh nghiệp, hộ kinh doanh cá thể vẫn triển khai nhiều hoạt động duy trì mức độ sản xuất kinh doanh dịch vụ, mở rộng thêm các quy mô như: sản xuất cung ứng dịch vụ trong và ngoài địa phương, dịch vụ bán lẻ. Ngoài ra nhu cầu sử dụng dịch vụ đã tác động tích cực trong việc phát triển kinh tế xã hội ở địa phương thông qua các dịch vụ tiêu thụ như: Sử dụng Điện, nước, vô tuyến, viễn thông, ngân hàng… đã góp phần tăng trưởng kinh tế chung ở địa phương.

2. Về sản xuất nông nghiệp: 

Sản xuất nông nghiệp phát triển ổn định, tổng diện tích gieo trồng lúa vụ Đông Xuân 2013-2014 là 275,35  ha, tỉ lệ sử dụng giống lúa xác nhận cơ bản đạt 100%, kết quả năng suất bình quân đạt 61,41 tạ/ha, tăng 1,48 tạ/ha so với vụ Đông Xuân năm 2012-2013; cây lạc tổng diện tích 134 ha, dự ước năng suất đạt khoảng 19 tạ/ha, giảm so cùng kỳ năm trước 6 tạ/ha; cây sắn 165 ha đang phát triển tốt; tích cực mở rộng đưa vào sản xuất các loại cây rau màu, có gía trị kinh tế cao. Tình hình chăn nuôi gia súc, gia cầm, nuôi cá nước ngọt nhìn chung được duy trì và phát triển tốt; Về lâm nghiệp đã triển khai tốt phương án PCCCR, kiện toàn BCĐ, phân công nhiệm vụ cho các đơn vị, chủ rừng theo dõi, tuyên truyền vận động nhân dân nâng cao nhận thức bảo vệ tài nguyên rừng và sẵn sàng ứng cứu với mọi tình huống xảy ra liên quan đến rừng trên địa bàn. 
3. Về ngành nghề, tiểu thủ công nghiệp: 
Trên địa bàn các doanh nghiệp và cơ sở, hộ sản xuất đang hoạt động, huy động được những lao động có tay nghề tham gia sản xuất, tạo ra nhiều sản phẩm phục vụ xã hội; tỉ lệ lao động tham gia trong lĩnh vực này chiếm hơn 75%. Nhìn chung, chiều hướng phát triển trên lĩnh vực này có nhiều thuận lợi góp phần đưa kinh tế phường nhà ngày càng vững mạnh.

4. Công tác quy hoạch:

Trong 6 tháng dầu năm 2014 đã triển khai công tác quy hoạch để xây dựng các công trình như:
- Công trình mở rộng đường QL 1A: Đã cơ bản hoàn thành công tác tổ chức công khai lấy ý kiến của nhân dân về tài sản trên đất và giá trị bồi thường thiệt hại về đất và tài sản trên đất cho các tổ chức, cá nhân bị ảnh hưởng khi nhà nước thu hồi đất thực hiện dự án mở rộng Quốc lộ 1A.

- Công trình khu tái định cư phục vụ mở rộng QL1A (giai đoạn 1): Hoàn thành hồ sơ trình UBND thị xã phê duyệt xin chuyển mục đích sử dụng đất để thực hiện khu tái định cư phục vụ công tác GPMB dự án mở rộng QL1A với diện tích 3,89 ha.


- Công trình đường trong khu dân cư nối đường 19/5 - Tỉnh lộ 8A: Đã hoàn thành công tác chuyển mục đích sử dụng đất với diện tích 6.721,4 m2, trong đó: Đất thủy lợi 571,4 m2; đất nghĩa địa 1.872,6 m2; đất mặt nước chuyên dùng 517,6 m2; đất trồng lúa 3.759,8 m2. Phối hợp với Trung tâm phát triển quỹ đất công khai sơ bộ phương án bồi thường hỗ trợ về đất và tài sản trên đất cho các tổ chức, cá nhân bị ảnh hưởng khi nhà nước thu hồi đất để thực hiện công trình đường trong khu dân cư nối đường 19/5 - Tỉnh lộ 8A.
- Lập hồ sơ xin chuyển mục đích sử dụng đất để mở rộng khuôn viên trường Mầm non Tây Xuân với diện tích 2.811,5 m2.

5. Công tác địa chính: 

Tiến độ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho tất cả các loại đất:
- Đối với đất ở: Tổng số hồ sơ trên địa bàn toàn phường 1765, đủ điều kiện cấp giấy 1697, trong đó: 

Hồ sơ cấp mới 402, đủ điều kiện cấp giấy 336, đã tổ chức xét duyệt được 307 (đạt 91,37 %), chuyển văn phòng đăng ký quyền SDĐ 244 hồ sơ. 
Hồ sơ cấp đổi 1363, tổ chức xét duyệt được 1112 hồ sơ (đạt 81,58 %), chuyển văn phòng đăng ký quyền SDĐ 385 hồ sơ.


- Đất nông nghiệp: Hồ sơ cấp mới 176 thửa, đã chuyển thị xã 144 thửa, còn 32 thửa đang hoàn thiện hồ sơ, trong số đó đã cấp được 29 thửa. Hồ sơ cấp đổi 4207 thửa, đã hoàn thiện hồ sơ và đang tiến hành công khai được 10/13 tổ dân phố, còn lại 3 TDP đơn vị tư vấn chưa bàn giao.

- Đất thủy sản: Đã được cấp giấy 17/17 thửa với diện tích 3.18 ha đạt 100%.


- Đất tín ngưỡng: Đã chuyển văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất 103/105 thửa với diện tích 12,54/12,55 ha đạt 99.92%, đến nay đã cấp được 59 giấy chứng nhận quyền sử dụng đất.

- Đất lâm nghiệp: Tổng số thửa 69 thửa với diện tích 134,6 ha, trong đó: Đủ điều kiện đề nghị cấp giấy chứng nhận là 6 thửa, đang lập phương án giao đất 38 thửa, không đủ điều kiện 25 thửa.

- Đất trụ sở cơ quan, công trình sự nghiệp: Đã cấp được 11/11 giấy đạt 100%.
6. Công tác phát triển đô thị:

Trong 6 tháng đầu năm, UBND thị xã đã cấp 25 giấy phép xây dựng (trong đó: 15 giấy chính, 10 giấy tạm). Tổ chức 03 đợt ra quân chỉnh trang lập lại trật tự đô thị, kết quả đã kiểm tra và nhắc nhở 15 trường hợp vi phạm lấn chiếm hành lang ATGT để kinh doanh.

Phối hợp với Tổ trưởng các TDP kiểm tra, rà soát lại hệ thống giao thông thuộc địa bàn mình phụ trách; tiếp tục triển khai chủ trương vận động nhân dân tự nguyện hiến đất, hiến cây mở rộng đường xóm, đường kiệt, hiện có 7 xóm đã thực hiện xong, diện tích hiến đất khoảng 2.085 m2 .
7. Đầu tư phát triển và xây dựng cơ bản:
- Công trình đã thi công hoàn thành với tổng giá trị 257,040 triệu đồng, trong đó gồm: Công trình sửa chữa bù vênh mặt đường Tây Xuân-Liễu Nam-Thanh Khê; sửa chữa, thay thế hệ thống điện chiếu sáng trụ sở UBND phường và Nghĩa trang liệt sỹ phường Hương Xuân, quét màu tường rào và mặt trước trụ sở cơ quan phường; Lắp đặt 2 panô trước trụ sở HTX NN Đông Xuân và trước trụ sở cơ quan phường; tôn tạo sân vườn Bia chiến tích Khe Đâu; san nền trước trạm Y tế, một bên Trụ sở UBND phường. 

- Công trình đang thi công: Tôn tạo sân đường Trụ sở UBND&HĐND phường; mở rộng lưới điện ReII giai đoạn 3, giai đoạn 4; đầu tư phát triển lưới điện 22Kv cao áp; khu tái định cư phục vụ công tác GPMB dự án mở rộng QL1A đoạn qua phường Hương Xuân dọc Tỉnh lộ 8A giai đoạn 1 khoảng 1,12ha; đường trong khu dân cư nối đường 19/5-Tỉnh lộ 8A; công trình đường tổ dân phố 10.
- Công trình chuẩn bị thi công gồm: Công trình đường tổ dân phố 1; công trình 02 phòng học của trường Mầm non Hương Xuân cơ sở Tây Xuân.

8. Môi sinh - Môi trường:

Đã tiến hành thu gom và vận chuyển 51 chuyến với khối lượng rác thải là 255 tấn; đội ngũ nhân viên đã tổ chức tốt việc thu gom xử lý rác thải trên toàn địa bàn; Phối hợp các đơn vị bắt và xử lý hành chính 7 trường hợp vận chuyển và khai thác cát trái phép trên địa bàn.
9. Về Tài chính - Ngân sách: 


- Tổng thu ngân sách NN trên địa bàn tính đến ngày 15/6/2014: 2.415,9 triệu đồng, đạt 67,3 % so dự toán thị xã giao, đạt 42,7 % so nghị quyết HĐND phường giao; trong đó: Thu đấu cấp quyền SDĐ được 501,7 triệu đồng. 

Thu ngân sách được đưa vào cân đối 1974,4 triệu đồng đạt 49,8 % so dự toán thị xã giao, đạt 40,9 % so nghị quyết HĐND phường giao.

- Thu các quỹ tính đến ngày 23/6/2014: Tổng thu 114,393 triệu đồng, đạt 92,16% chỉ tiêu giao, gồm: Qũy QPAN 47,315 triệu đồng đạt 91,2 % KH; Quỹ khuyến học 45,735 triệu đồng đạt 92,82 % KH; Qũy đền ơn đáp nghĩa 21,343 triệu đồng đạt 92,82 % KH.
- Ước chi ngân sách 1.665,498 triệu đồng, đạt 36,8 % so dự toán.

Dự kiến đầu quý III/2014 tiếp tục đấu 8 lô ở trung tâm phường.

II. Về văn hoá xã hội:
1. Về giáo dục: Chất lượng công tác dạy và học ngày càng được nâng cao. Trong đó nổi bật tại các kỳ thi học sinh giỏi do cấp Thị xã, Tỉnh toàn phường có có 67 em HS thi đạt 115 giải, trong đó: Cấp tỉnh 23 giải, Cấp thị xã 92 giải. Đủ điều kiện tốt nghiệp THCS và Tiểu học 100 %. Đối với trường Mầm non tổng số trẻ đến trường 348 cháu trong đó huy động nhóm trẻ 72/376, đạt 19,14 %; nhóm mẫu giáo 276/331 đạt 85,28% trong đó trẻ 5 tuổi 113/115 (có 2 em học ngoài tuyến), đạt 100% KH, tiếp tục duy trì trường THCS Nguyễn Khánh Toàn và Tiểu học số 1 đạt chuẩn quốc gia. Trường Mầm non được công nhận đạt chuẩn phổ cập mầm non trẻ 5 tuổi năm 2014.
2. Về y tế, dân số: Đã thực hiện khá tốt công tác y tế dự phòng và các chương trình quốc gia về y tế được duy trì tốt, công tác khám chữa bệnh tiến hành thường xuyên, tổng số khám cho các đối tượng 4213 lượt. phối hợp với các ngành chức năng kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, giám sát lễ hội, kết quả không có trường hợp vi phạm. Tỷ lệ hộ dùng nước máy hiện nay đạt 96,5 %. Duy trì và nâng cao chất lượng cung cấp dịch vụ KHHGĐ, tỷ lệ CPR 828/1181, đạt 70,1 % giảm 6,1 % so cùng kỳ năm trước; số trẻ sinh ra 66, trong đó sinh con thứ 3 trở lên là 12 chiếm 18,18 %, so cùng kỳ giảm 7,31 %. Trẻ em suy dinh dưỡng 49/571 chiếm tỉ lệ 8,58 %, so cùng kỳ năm trước giảm 0,73 %. Duy trì phường đạt chuẩn quốc gia về y tế.
3. Văn hoá -Thông tin: Duy trì tốt hoạt động của Đài truyền thanh phường, đặc biệt tuyên truyền ý nghĩa nội dung các ngày lễ lớn của quê hương đất nước, tổ chức tuyên truyền, cổ động trực quan về các chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước bằng 2 cụm pa nô lớn và 24 pa nô nhỏ. Tham gia Đại hội TDTT thị xã Hương Trà lần thứ VII, với kết quả 2 huy chương vàng, 2 huy chương bạc, 1 huy chương đồng. 

4. Về chính sách xã hội: 
Thường xuyên chăm lo đời sống nhân dân, nhất là đối tượng gia đình chính sách vào các dịp lễ, Tết; trong dịp Tết Giáp Ngọ đã nhận và cấp phát kịp thời quà Tết cho các đối tượng, với tổng số 1.736 suất, giá trị 374,850 triệu đồng. Đã tổ chức họp xét, thông qua 23 hồ sơ đề nghị xét tặng, truy tặng danh hiệu vinh dự Nhà nước “Bà mẹ Việt Nam Anh hùng” (trong đó có 01 hồ sơ chuyển lên phường Tứ Hạ); 10 hồ sơ đề nghị xét khen thưởng thành tích trong kháng chiến chống Mỹ; tiếp nhận và cấp 21 hiện vật khen thưởng Huân chương, Huy chương kháng chiến cho 21 trường hợp đã được cấp đổi và cấp lại. Triển khai xây mới nhà ở đối tượng chính sách được hỗ trợ kinh phí xây dựng theo Quyết định số 22/2013/QĐ-TTg và nghiệm thu thanh toán kinh phí cho 5/6 nhà. 

Đã tổ chức họp Hồi đồng xác định dạng tật và mức độ khuyết tật cho 13 trường hợp với kết quả: 01 trường hợp đặc biệt nặng, 11 trường hợp nặng và 01 trường hợp nhẹ. Hướng dẫn đối tượng và hoàn thành hồ sơ chuyển cấp trên giải quyết: 09 hồ sơ đề nghị hưởng chế độ người cao tuổi; 28 hồ sơ đề nghị hưởng chế độ người chăm sóc người khuyết tật đặc biệt nặng.

Tổ chức thăm và tặng 20 xuất quà cho trẻ em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhân ngày "Quốc tế thiếu nhi" với tổng kinh phí là 1.400.000 đồng.

III. Về quốc phòng - an ninh.

1. Quốc phòng: Phối hợp tuần tra, mật phục giữ vững tình hình ANCT-TTATXH. Xây dựng lực lượng đảm bảo số lượng, chất lượng; tập huấn, huấn luyện, giáo dục chính trị cho dân quân đảm bảo quân số. Tham mưu tổ chức đăng ký nghĩa vụ quân sự cho độ tuổi 17 đạt 100% (84/84 nam Thanh niên), phúc tra độ tuổi 18-25 SSNN 659 nam thanh niên; chuẩn bị các điều kiện sơ tuyển sức khỏe tuyển chọn gọi công dân nhập nhũ đợt II năm 2014, đợt I năm 2015. Công tác chính sách hậu phương quân đội thực hiện khá tốt.


2. An ninh: Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội cơ bản ổn định. Về trật tự xã hội trong 6 tháng đầu năm trên địa bàn xảy ra 8 vụ, giảm 3 vụ so cùng kỳ năm trước, gồm 10 đối tượng (03 người ngoài địa phương), đang phối hợp Công an thị xã truy xét và xử lý. Về trật tự an toàn giao thông xảy ra tai nạn 02 vụ làm 02 người chết, 01 bị thương; va chạm 03 vụ làm bị thương 3 người, tuần tra kiểm soát TTATGT 20 lượt phát hiện 21 trường hợp vi phạm, phạt tiền 7.345.000 đồng. Kiểm tra, xử lý khai thác, vận chuyển cát trái phép ở địa bàn phường, phát hiện 7 trường hợp vi phạm, phạt tiền 13.000.000 đồng.

IV. Về công tác tổ chức.


Đang triển khai thực hiện Kế hoạch điều chỉnh, bổ sung quy hoạch cán bộ lãnh đạo, quản lý nhiệm kỳ 2010-2015 và nhiệm kỳ 2015-2020.

Lãnh đạo tổ chức thành công Đại hội tổng kết nhiệm kỳ 2009-2014 đối với HTX Nông nghiệp Tây Xuân; Đại hội Hội LHTN Việt Nam phường lần thứ 3, nhiệm kỳ 2014-2019. 

V. Những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân:
1. Những tồn tại, hạn chế:

Đối chiếu với Nghị quyết Đảng ủy phường đề ra đầu năm trên các lĩnh vực KTXH, bên cạnh những kết quả đạt được, vẫn còn một số khuyết điểm, hạn chế chủ yếu sau đây:


- Việc thực hiện quy hoạch chuyển đổi cơ cấu cây trồng còn chậm, chưa đồng bộ, thiếu tập trung; hạ tầng, cơ sở vật chất phục vụ cho sản xuất rau màu chưa đảm bảo với yêu cầu thực tiễn đặt ra.

- Tiến độ cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất chưa đạt yêu cầu kế hoạch. 


- Công tác thu gom xử lý rác thải đạt nhiều tiến bộ, đa số bà con nhận thức rất tốt, tuy nhiên vẫn còn rơi rớt một số trường hợp chưa thật sự nghiêm túc chấp hành các quy định để giữ vệ sinh môi trường, hiện tượng xả rác bao bì thuốc bảo vệ thực vật trên các cánh đồng đang còn tùy tiện.

2. Nguyên nhân:

Về khách quan: Thời tiết ngày càng diễn biến bất lợi, hiện tượng nắng nóng kéo dài, mặt khác do ảnh hưởng chung tình hình kinh tế thế giới và giá cả các mặt hàng thiết yếu của thị trường biến động liên tục đã ảnh hưởng đến sản xuất, kinh doanh cũng như đời sống nhân dân. 



Về chủ quan: Tinh thần, ý thức và thái độ làm việc của một số bộ phận cán bộ chậm khắc phục, việc xác định thẩm quyền, trách nhiệm của mỗi một cá nhân chưa cao. Nhận thức của người dân về xây dựng nếp sống văn minh đô thị và chấp hành các quy định của nhà nước về trật tự đô thị, bảo vệ môi sinh môi trường chưa được nghiêm túc.


B. Một số nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm cho 6 tháng cuối năm 2014.


Soát xét tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội, quốc phòng - an ninh trong 6 tháng đầu năm, căn cứ vào các chỉ tiêu và chương trình trọng điểm, nhiệm vụ trọng tâm theo tinh thần nghị quyết của Ban Chấp hành Đảng bộ về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2014; tăng cường chỉ đạo các ban ngành, cơ quan đơn vị bám sát nghị quyết của Đảng uỷ, HĐND và chương trình công tác năm để tìm ra các giải pháp hữu hiệu thực hiện đạt và vượt các chỉ tiêu đề ra. Trong đó cần tập trung một số nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm định hướng cho 6 tháng cuối năm 2014 như sau:


1. Tiếp tục tạo điều kiện thuận lợi, động viên và khuyến khích các doanh nghiệp, các đơn vị, hộ gia đình, cá nhân mở rộng đa dạng các loại hình dịch vụ, ngành nghề khai thác thế mạnh ở các khu vực trung tâm, các tuyến đường chính. Động viên nhân dân phát triển ngành nghề theo hướng ổn định và bền vững, giải quyết được việc làm cho người lao động, vừa góp phần phát triển kinh tế xã hội ở địa phương.

2. Tăng cường chỉ đạo sâu sát các HTX NN thực hiện tốt kế hoạch sản xuất vụ Hè Thu 2014, thường xuyên quan tâm đến công tác chống hạn, phòng trừ sâu bệnh, đồng thời vận động nhân dân tích cực chuyển đổi cây trồng, sản xuất rau màu vụ Đông có năng suất chất lượng cao, đảm bảo tốt khâu vệ sinh an toàn thực phẩm. Đẩy mạnh việc chăn nuôi hộ gia đình, có biện pháp tích cực phòng chống dịch bệnh, thực hiện tốt công tác tiêm phòng cho đàn gia súc, gia cầm, bảo vệ môi trường. Tiếp tục quản lý và chỉ đạo các chủ rừng chăm sóc bảo quản, sản xuất theo từng phân loại rừng, vận động nhân dân nâng cao nhận thức bảo vệ tài nguyên rừng.

3. Tiếp tục nâng cao nhận thức, tạo chuyển biến đồng bộ công tác quy hoạch; Đẩy mạnh phong trào “Xã hội hóa toàn dân xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh đô thị”, theo đó tiếp tục vận động nhân dân hiến đất, hiến cây mở rộng đường xóm, đường kiệt; thực hiện cơ chế kích cầu trong việc huy động đầu tư vốn góp của người dân và ngân sách nhà nước ở địa phương để xây dựng bê tông đường xóm, đường kiệt đảm bảo tiêu chuẩn. Vận động nhân dân xây dựng phong trào tự tổng dọn vệ sinh theo định kỳ hàng quý hoặc 6 tháng/ lần. Đẩy nhanh tiến độ cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đối với các loại đất đã triển khai; đẩy mạnh phong trào trồng cây làm đẹp cảnh quan môi trường, tiếp tục tăng cường chỉ đạo các đơn vị, khu dân cư giữ gìn tốt vệ sinh môi trường.

4. Tích cực thực hiện tốt công tác thu ngân sách, khai thác nguồn thu, tiết kiệm nguồn chi, đảm bảo cân đối ngân sách, hoàn chỉnh hồ sơ báo cáo quyết toán các công trình xây dựng cơ bản. Tổ chức thi công các công trình: Nâng cấp đường tổ dân  phố 10-Tiên Lộc; Công trình tôn tạo sân, đường trụ sở cơ quan phường Hương Xuân; Dự án khu tái định cư phục vụ công tác GPMB dự án mở rộng QL1A qua phường Hương Xuân; đường trong khu dân cư nối đường 19/5-Tỉnh lộ 8A, đường bê tông tổ dân phố 1, xây dựng 2 phòng học trường Mầm non ở cơ sở Tây Xuân và một số công trình khác đầu tư trên địa bàn. Thường xuyên theo dõi, nắm tình hình trong lĩnh vực xây dựng, tiếp tục hướng dẫn thủ tục cấp giấy phép xây dựng cho nhân dân; Thực hiện tốt công tác chuẩn bị đầu tư XDCB năm 2015.


5. Chuẩn bị các điều kiện tổ chức năm học 2014-2015, ngày hội toàn dân đưa trẻ đến trường. Tiếp tục duy trì các trường đạt chuẩn Quốc gia, đồng thời trong năm tập trung xây dựng trường Tiểu học số 2 Hương Xuân đạt chuẩn quốc gia mức độ 1. Tổ chức tuyên dương, khen thưởng học sinh thi đỗ Đại học chính quy công lập và học sinh thi đạt giải tại các kỳ thi học sinh giỏi cấp thị xã, tỉnh.


Tích cực đẩy mạnh các hoạt động y tế để nâng cao chất lượng khám chữa bệnh nhân dân, chú trọng công tác phòng chống dịch bệnh, tăng cường biện pháp đảm bảo vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm; hành nghề y dược tư nhân. Tiếp tục thực hiện chiến lược dân số và sức khỏe sinh sản quốc gia giai đoạn 2011-2020, nâng cao chất lượng mô hình “Cụm dân cư không có người sinh con thứ 3 trở lên”.

Tăng cường các hoạt động để tiếp tục thực hiện có hiệu quả phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Tổ chức xét, công nhận biểu dương gia đình văn hóa năm 2014, đồng thời tổ chức các hoạt động có ý nghĩa thiết thực ngày hội đại đoàn kết dân tộc.

Thực hiện tốt công tác đền ơn đáp nghĩa, công tác rà soát các đối tượng chính sách, quan tâm các đối tượng xã hội. Đẩy mạnh các biện pháp, giải pháp giảm nghèo bền vững, đồng thời tổ chức rà soát, khảo sát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2015. Tiếp tục triển khai đăng ký xây dựng mô hình "Xã, phường phù hợp với trẻ em". 

6. Thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương trong tình hình nhiệm vụ mới. Đẩy mạnh công tác giáo dục chính trị tư tưởng trong lực lượng dân quân, dự bị động viên, nâng cao tinh thần sẵn sàng chiến đấu bảo vệ Tổ quốc. Xây dựng kế hoạch sơ khám chọn nguồn cho công tác tuyển quân đợt II/2014, đợt 1/2015 đảm bảo số lượng, chất lượng, đạt chỉ tiêu. Tiếp tục thực hiện tốt các chế độ chính sách, công tác hậu phương quân đội. Thực hiện phương án PCCCR, phòng chống bão lụt, tìm kiếm cứu nạn cứu hộ, giảm nhẹ thiên tai năm 2014. 

Tiếp tục tăng cường công tác tuần tra mật phục, tấn công trấn áp tội phạm ở các địa bàn trọng điểm nhằm bảo vệ tốt tình hình ANCT-TTATXH. Tiếp tục thực hiện tốt phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, trong đó củng cố, nâng cao chất lượng hoạt động của các mô hình tự quản, cụm liên kết về ANTT. Thường xuyên tổ chức tuần tra xử lý vi phạm trật tự an toàn giao thông trên địa bàn phường. Tăng cường các giải pháp đồng bộ nhằm hạn chế đến mức thấp nhất tình trạng khai thác cát trái phép trên sông Bồ. 


7. Tiếp tục đẩy mạnh công tác cải cách hành chính gắn với ứng dụng công nghệ thông tin; khai thác và thực hiện có hiệu quả các trang thiết bị, trong đó chú trọng việc nâng cao năng lực, trình độ, quản lý trong việc vận hành hệ thống kết nối mạng tin học diện rộng. Thực hiện tốt các biện pháp quản lý, kiểm soát thủ tục hành chính, công tác lưu trữ hồ sơ văn bản.


Không ngừng nâng cao phẩm chất đạo đức, tác phong làm việc của đội ngũ cán bộ công chức nói đi đôi với làm, thực hiện và phát huy Quy chế dân chủ cơ quan. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả cuộc vận động người cán bộ, công chức “Trung thành, sáng tạo, tận tụy và gương mẫu”. Giải quyết tốt các đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân, công tác tiếp dân; tăng cường đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí. Đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước và kịp thời biểu dương khen thưởng những người có thành tích xuất sắc, gương người tốt, việc tốt.

8. Xây dựng Kế hoạch và thành lập các Tiểu Ban Đại hội, đồng thời chuẩn bị tốt các nội dung liên quan để tiến tới tổ chức Đại hội Đảng bộ phường lần thứ XII, nhiệm kỳ 2015 – 2020.

Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh gắn với chủ đề năm 2014. Tăng cường công tác quản lý, đánh giá nhận xét cán bộ, đảng viên để thực hiện tốt công tác rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ lãnh đạo quản lý nhiệm kỳ 2010 – 2015 và nhiệm kỳ 2015 – 2020 nhằm phục vụ tốt công tác nhân sự Đại hội Đảng bộ phường lần thứ XII và nhân sự lãnh đạo hội đồng nhân dân, ủy ban nhân dân cấp phường nhiệm kỳ 2016-2021.

C. Tổ chức thực hiện.

Đảng ủy giao cho HĐND, UBND, Mặt trận các Đoàn thể căn cứ mục tiêu, chỉ tiêu và nhiệm vụ để cụ thể hóa bằng những công việc thiết thực, nhằm triển khai thắng lợi nhiệm vụ phát triển KT-XH năm 2014 ở địa phương.
Văn phòng, ủy ban kiểm tra, khối dân vận giúp đảng ủy theo dỏi, kiểm tra tình hình thực hiện nghị quyết và báo cáo tiến độ, kết quả để Ban thường vụ kịp thời chỉ đạo, giải quyết .
Nơi nhận:






    T/M ĐẢNG ỦY

- Thường vụ Thị uỷ (b/c);





           BÍ THƯ

- UVTV phụ trách cụm (b/c);

- VP, UBKT và các Ban Thị uỷ (b/c);

- TT HĐND, UBND phường;
- UBMTTQVN và các đoàn thể phường;                                                         (Đã ký)
- Các HTX trên địa bàn;

- Các đ/c ĐUV, chi bộ trực thuộc ;

- Lưu Đảng uỷ.
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