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NGHỊ QUYẾT

Nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2016
A. Tình hình thực hiện nhiệm vụ năm 2015
I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển Kinh tế-xã hội
Năm 2015 là năm cuối thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2010-2015, mặc dù tiếp tục phải đối mặt với nhiều khó khăn, thử thách, nhưng được sự quan tâm lãnh, chỉ đạo trực tiếp của Ban Thường vụ Thị ủy, sự giúp đỡ của các ban, ngành cấp thị xã, Đảng ủy đã triển khai các giải pháp cụ thể, tập trung chỉ đạo quyết liệt trên các lĩnh vực nên đã đạt được những kết quả khá toàn diện. Có 14/15 chỉ tiêu đạt và vượt kế hoạch đề ra (chỉ tiêu tổng vốn đầu tư toàn xã hội chưa đạt), tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất các ngành kinh tế bình quân trong năm đạt 14,27%, kết quả hoạt động giá trị sản xuất bình quân đầu người/năm 31,1 triệu đồng; an sinh xã hội bảo đảm; an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững đã góp phần quan trọng trong việc hoàn thành kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2011-2015, tạo tiền đề cho xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm giai đoạn 2016-2020. 
- Về kinh tế, đã lãnh, chỉ đạo tận dụng các thế mạnh hiện có, tập trung tháo gỡ những khó khăn, ổn định sản xuất kinh doanh nên tình hình kinh tế đạt được những kết quả: Dịch vụ thương mại trên địa bàn tiếp tục được phát triển cả quy mô và chất lượng, toàn phường có 02 doanh nghiệp và 317 hộ kinh doanh dịch vụ cá thể, các cơ sở đã đầu tư mở rộng mạng lưới kinh doanh; từng bước hình thành phát triển tập trung các hoạt động dịch vụ thương mại ở các điểm trung tâm và một số điểm nhấn có tính kết nối quan trọng trên địa bàn phường. Bên cạnh đó, các loại hình dịch vụ như bưu chính viễn thông, tài chính tín dụng, điện, nước... được toàn thể nhân dân tham gia sử dụng với quy mô ngày càng mở rộng góp phần nâng cao chất lượng đời sống vật chất và tinh thần cho nhân dân. Giá trị sản xuất từ ngành dịch vụ đạt 90,584 tỷ đồng, chiếm tỷ trọng 40,88%, tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất đạt 21%.
Hoạt động CN-TTCN duy trì ổn định tốc độ tăng trưởng với nhiều cơ sở, hộ cá thể tiếp tục mở rộng phát triển trên các ngành nghề chính như xây dựng, cơ khí, mộc mỹ nghệ, may mặc, đan lát, dày da,... đã huy động  3.812 lao động có tay nghề chính và phụ tham gia. Giá trị sản xuất ngành CN-TTCN đạt 66,519 tỷ đồng, chiếm tỷ trọng 30,02 %, tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất đạt 14,2%.

Về nông nghiệp, tập trung chỉ đạo công tác chuyển đổi cơ cấu cây trồng trên địa bàn, đã mở rộng, đầu tư thâm canh, từng bước hình thành tập trung chuyên sản xuất rau màu như vùng Bại - Ngoại Đề 08 ha, Bình Tẩu 3,5 ha, Cựa Trộ 1,6 ha; chuyển đổi hơn 10 ha diện tích đất trồng lúa có năng suất thấp sang trồng 1 vụ lạc, 1 vụ lúa ở các vùng như: Vùng Đưng với diện tích 01/21ha, Bụi Tràm - Mồ Bới 07/10 ha, Trưa Ấn - Bờ Sơn 02/05 ha mang lại giá trị trên 100 triệu đồng/ha; vùng Trưa Mạ Xóm Trong đã chuyển dần sang chuyên canh rau màu 5/8 ha, chuyển từ đất lúa năng suất thấp tại vùng Cồn Hàn sang sản xuất rau màu với diện tích 4,9/16 ha. Trong sản xuất nông nghiệp, tổng diện tích gieo trồng lúa cả năm 555,35 ha, tăng 4,6,5 ha so với kế hoạch, năng suất lúa bình quân đạt 58,47 tạ/ha tăng 1,39 tạ/ha so với năm 2014, sản lượng đạt 3.247,1 tấn; diện tích gieo trồng lạc cả năm 145 ha tăng 8 ha so kế hoạch, năng suất bình quân đạt khoảng 27 tạ/ha, tăng 3 tạ/ha so với kế hoạch; diện tích gieo trồng sắn 165,5 ha, đạt 100% so với kế hoạch, năng suất ước đạt 29 tấn/ha; diện tích gieo trồng ngô 10 ha, đạt 125% so với kế hoạch, năng suất đạt 49,5 tạ/ha; sản xuất rau màu 108 ha đạt 102% kế hoạch. Các mô hình trồng cây cảnh, trồng hoa lan cắt cành, hoa cúc, ổi, phát triển kinh tế vườn được bà con nhân dân chú trọng đầu tư đưa vào sản xuất mang lại hiệu quả kinh tế khá cao. Tình hình chăn nuôi gia súc, gia cầm, thủy sản được duy trì và phát triển tốt, không có dịch bệnh xảy ra; đã tiếp tục đầu tư, mở rộng phát triển kinh tế trang trại tại vùng gò đồi, phát triển mở rộng các mô hình gia trại. Giá trị sản xuất ngành nông nghiệp đạt 60,765 tỷ đồng, chiếm tỷ trọng 29,1%, tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất đạt 2,72 %. 

Công tác quản lý quy hoạch và thực hiện quy hoạch được quan tâm đúng mức, lãnh đạo thực hiện tốt việc giải phóng mặt bằng, đền bù hỗ trợ tái định cư phục vụ triển khai các công trình xây dựng trên địa bàn, đặc biệt dự án mở rộng Quốc lộ 1A. Công tác quản lý tài nguyên đất đai, bảo vệ môi trường được thực hiện khá nghiêm túc, chặt chẽ, không có trường hợp lấn chiếm hoặc sử dụng đất sai quy định; trong năm đã cơ bản ngăn chặn triệt để tình trạng khai thác và vận chuyển cát trái phép trên Sông Bồ.

Đẩy mạnh thực hiện chủ trương xây dựng tuyến phố văn minh, ngõ phố văn hóa, vận động nhân dân tự nguyện hiến đất và tài sản trên đất để mở rộng đường ngõ xóm đảm bảo 6m, kết quả đến nay có 14 tuyến đăng ký đã thực hiện xong với diện tích đất hiến 5.486,6 m2 và tổng chiều dài 5.069m; ngoài ra đã xây dựng bê tông 03 tuyến đường xóm, đường kiệt với phương châm Nhà nước và nhân dân cùng làm có mặt đường rộng 3,5m, với chiều dài 1.090 m.

Tập trung chỉ đạo công tác thu ngân sách và đầu tư xã hội trên địa bàn, tăng cường thu hút, sử dụng hiệu quả các nguồn lực phát triển đồng bộ kết cấu hạ tầng, tổng thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn ước thực hiện 8,101 tỷ đồng, đạt 174,8% so dự toán thị xã giao và 160,56% dự toán phường, trong đó: Thu tiền sử dụng đất 7,3 tỷ đồng, đạt 182,5% kế hoạch. 

- Về lĩnh vực văn hóa – xã hội tiếp tục được phát triển khá toàn diện, tất cả các chỉ tiêu đều đạt và vượt kế hoạch đề ra. Về giáo dục, các trường đã huy động và duy trì số lượng học sinh đảm bảo theo chỉ tiêu đặt ra, chất lượng giáo dục năm học 2014-2015 được nâng cao, trong đó nổi bật kết quả tham gia các kỳ thi học sinh giỏi cấp Thị xã, cấp Tỉnh và cấp quốc gia đạt 85 giải, đặc biệt cấp Quốc gia có 03 giải; có 65 em thi đỗ Đại học hệ chính quy trong tổng số 85 em dự thi; phường tiếp tục được công nhận duy trì đạt chuẩn phổ cập giáo dục Tiểu học đúng độ tuổi và phổ cập Trung học cơ sở; trường Tiểu học số 2 được công nhận đạt chuẩn quốc gia mức độ 1, duy trì trường đạt chuẩn quốc gia đối với trường Tiểu học số 1 và trường THCS Nguyễn Khánh Toàn. Về y tế, dân số, đã thực hiện khá tốt công tác y tế dự phòng và các chương trình quốc gia về y tế ở địa phương, tỷ lệ phát triển dân số tự nhiên đạt 0,99%, tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên chiếm 16,6 %, (giảm 0,9% so với năm trước), tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng chiếm 6,99% (giảm 0,89% so với năm trước); phường tiếp tục duy trì đơn vị đạt chuẩn quốc gia về y tế. Đang tập trung triển khai thực hiện mục tiêu cơ bản của Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ XII về xây dựng phường đạt chuẩn văn minh đô thị; tiếp tục thực hiện tốt phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” gắn với phong trào xây dựng nếp sống văn minh đô thị. Về chính sách xã hội, đã thực hiện tốt công tác đền ơn đáp nghĩa, giải quyết tốt các hồ sơ chính sách, diện bảo trợ xã hội. 
- Công tác Quốc phòng – an ninh được tăng cường, an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội cơ bản được giữ vững ổn định; hoàn thành tốt nhiệm vụ tuyển quân đợt I/2015 với 8/8 thanh niên lên đường nhập ngũ đạt 100% chỉ tiêu giao. Tập trung đẩy mạnh phong trào quần chúng bảo vệ an ninh Tổ quốc, đã chỉ đạo tiến hành sơ kết và duy trì tốt hoạt động các mô hình tự quản về an ninh trật tự tại địa phương. Công tác xây dựng lực lượng dân quân, bảo vệ dân phố đã được chú trọng về số lượng và chất lượng hoạt động.

- Về công tác xây dựng chính quyền, đã duy trì tốt và từng bước nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của đội ngũ cán bộ phường, thực hiện tốt quy chế dân chủ trên địa bàn, đã củng cố kiện toàn bộ máy làm việc từ phường đến tổ dân phố theo quyết định 02/2015/QĐ-UBND của UBND tỉnh; tích cực đẩy mạnh khối đại đoàn kết toàn dân củng cố niềm tin, tạo sự đồng thuận xây dựng chính quyền vững mạnh.
Thực hiện có hiệu quả phong trào xây dựng cơ quan công sở “Xanh-Đẹp-Thân thiện-Văn minh”, phẩm chất đạo đức và ý thức trách nhiệm của đội ngũ cán bộ, công chức trong thực hiện nhiệm vụ và thực thi công vụ có bước chuyển biến. Công tác cải cách hành chính tiếp tục được đẩy mạnh thực hiện; duy trì hoạt động trang Thông tin điện tử phường, ứng dụng các phần mềm dùng chung theo quy định của thị xã; xây dựng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001-2008 tại cơ quan phường. 
II. Những hạn chế tồn tại và nguyên nhân

1. Những khuyết điểm, hạn chế 
- Công tác quy hoạch trên địa bàn chưa gắn với tiềm năng, lợi thế của địa phương, việc thực hiện quy hoạch còn chậm làm ảnh hưởng đến công tác quản lý chung trên địa bàn.

- Công tác đầu tư xây dựng hạ tầng kinh tế kỹ thuật đối với các vùng chuyên canh sản xuất rau màu cây thực phẩm chưa được quan tâm đúng mức; chưa tạo được điều kiện tích cực cho nhân dân phát triển kinh tế.

- Công tác chuyển đổi cơ cấu cây trồng mặc dù đã được chỉ ra từ năm trước là thực hiện chưa đồng bộ, hiệu quả mang lại chưa cao, nhưng trong năm nay vẫn chưa có sự tiến bộ nhiều, tình trạng thực hiện thiếu tập trung, việc đầu tư phát triển cơ sở hạ tầng vẫn chưa được đầu tư thỏa đáng.


- Chất lượng thực hiện phong trào toàn dân xây dựng đời sống văn hóa, xây xựng nếp sống văn minh đô thị chưa được đồng bộ, rộng khắp, chưa thực sự trở thành phong trào tự giác thường xuyên trong đời sống nhân dân.

- Tình trạng trộm cắp tài sản nhất là tệ nạn trộm cắp chó thỉnh thoảng vẫn diễn ra phức tạp, nhưng UBND phường chưa đưa ra được biện pháp tích cực để ngăn chặn triệt để.

- Công tác cải cách hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin, đưa vào vận hành hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO chưa đáp ứng với yêu cầu. 



2. Nguyên nhân của những khuyết điểm, tồn tại

- Về khách quan: Do ảnh hưởng chung của tình hình giá cả các mặt hàng biến động khó lường, tình hình thời tiết khí hậu ngày càng diễn biến bất lợi, đã ảnh hưởng trực tiếp đến sản xuất và đời sống, nhất là trong sản xuất nông nghiệp.

- Về chủ quan: Việc gắn kết trách nhiệm phối hợp trong thực hiện công tác chuyển đổi cơ cấu cây trồng từ phường đến tổ dân phố còn chưa chặt chẽ. Vai trò chủ đạo của các HTX NN chưa có quyết tâm, cơ sở hạ tầng đầu tư vào các vùng chuyên canh còn hạn chế như giao thông nội đồng, công tác đảm bảo thủy lợi…
Chất lượng hoạt động của một bộ phận nhỏ cán bộ, công chức chưa đáp ứng yêu cầu thời kỳ mới. Bên cạnh đó, còn số ít cán bộ chưa nêu cao tinh thần ý thức trách nhiệm trong thực hiện nhiệm vụ công tác.
Vai trò, trách nhiệm của một số cán bộ lãnh đạo chủ chốt có lúc, có nơi chưa cao, chỉ đạo thiếu kiên quyết; một số ban, ngành, cơ quan, đơn vị còn lúng túng trong việc triển khai, quán triệt và cụ thể hóa các Nghị quyết của Đảng thành kế hoạch, chương trình hành động để thực hiện; vai trò tham mưu của một số ban, ngành đoàn thể trên một số lĩnh vực chưa đáp ứng yêu cầu.
B. Phương hướng nhiệm vụ phát triển KT-XH năm 2016
I. Mục tiêu

Tiếp tục phát huy sức mạnh khối đại đoàn kết toàn dân, khai thác có hiệu quả lợi thế so sánh của từng vùng, từng lĩnh vực, huy động tối đa các nguồn lực để đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng cơ sở đồng bộ, phát triển kinh tế xã hội nhanh, bền vững. Nâng cao hơn nữa chất lượng các hoạt động văn hóa, đảm bảo an sinh xã hội, cải thiện mọi mặt đời sống nhân dân. Tăng cường củng cố quốc phòng, an ninh, xây dựng và đẩy mạnh thực hiện phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc, giữ vững ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội. Đẩy mạnh cải cách hành chính gắn với ứng dụng công nghệ thông tin, thực hành tiết kiệm, chống tham ô, lãng phí; quyết tâm xây dựng phường Hương Xuân đạt chuẩn văn minh đô thị.

II. Các chỉ tiêu chủ yếu
* Về kinh tế:


1. Tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất các ngành kinh tế bình quân trong năm: 14,71%;
Trong đó:
- Ngành dịch vụ tăng



: 21,10%,



- Công nghiệp - Tiểu thủ công nghiệp tăng
: 14,21%,




- Ngành nông - lâm - thủy sản tăng

:   2,65%,


2. Cơ cấu các ngành kinh tế:




- Ngành dịch vụ


 

: 41,62%;




- Công nghiệp – Tiểu thủ công nghiệp

: 30,11%;




- Ngành nông - lâm - thủy sản
 

: 28,27%;

3. Tổng sản lượng lương thực có hạt: 3.200 tấn;

4. Giá trị thu nhập bình quân trên 1 ha canh tác:  78 triệu đồng;

5. Tổng thu ngân sách ở địa phương: 6 tỷ đồng;

6. Tổng vốn đầu tư toàn xã hội: >15 tỷ;

7. Kết quả hoạt động giá trị sản xuất bình quân đầu người/năm: 33-34 triệu đồng.

* Về xã hội:

8. Tỷ lệ lao động phi nông nghiệp: >75% ;

9. Tỷ lệ lao động qua đào tạo: 55%;

10. Tỷ lệ phát triển dân số tự nhiên: 1 %;

11. Tỷ lệ hộ nghèo giảm trong năm: 2 %;

12. Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng: 6,5 %;

13. Tổ dân phố, cơ quan duy trì giữ vững văn hóa giai đoạn: 95 %;


14. Công nhận lại trường đạt chuẩn Quốc gia: Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn.


* Về môi trường:

15. Duy trì thu gom, vận chuyển rác thải sinh hoạt:  100%.


III. Các chương trình trọng điểm

1. Chương trình xây dựng và phát triển đô thị.

2. Chương trình chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi và ứng dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật trong nông nghiệp.

3. Chương trình đầu tư phát triển cơ sở vật chất và xây dựng trường trọng điểm chất lượng cao.

IV. Các nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu
1. Phát triển kinh tế
1.1. Phát triển dịch vụ - thương mại
Tiếp tục tập trung phát triển một số ngành dịch vụ - thương mại có lợi thế, như các cơ sở hoạt động kinh doanh dịch vụ vận tải, vật liệu xây dựng, ăn uống, giải khát, cung ứng hàng nông sản và các dịch vụ khác. Chú trọng phát triển tổng hợp các loại hình dịch vụ tại điểm trung tâm ở dọc đường Lý Nhân Tông, đường Lê Đức Thọ, đường Kim Phụng và một số điểm nhấn có tính kết nối quan trọng. 

Khuyến khích đầu tư, mở rộng và nâng cao chất lượng các điểm kinh doanh dịch vụ, phát triển nhiều loại mặt hàng đảm bảo an toàn chất lượng cao. Động viên các thành phần kinh tế, kể cả kinh tế tập thể và hộ cá thể đầu tư để phát triển thêm các cơ sở kinh doanh dịch vụ. Phấn đấu tăng thêm từ 5 - 10% cơ sở kinh doanh dịch vụ trong năm, giá trị sản xuất ngành dịch vụ đạt khoảng 105,75 tỷ đồng, tăng 21,1% so với năm 2015.

Nâng cao hơn nữa chất lượng dịch vụ đối với các HTX NN, gắn với ứng dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật và công nghiệp hóa trong lĩnh vực nông nghiệp.
1.2. Về phát triển công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp
Tập trung phát triển công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp trên địa bàn, trọng tâm là công nghiệp ứng dụng trong một số lĩnh vực sản xuất nhằm thúc đẩy chuyển dịch cơ cấu kinh tế. Động viên các thành phần kinh tế trong và ngoài địa phương tiếp tục đầu tư phát triển mở rộng các ngành nghề hiện có được xem là thế mạnh của địa phương như mộc dân dụng, mộc mỹ nghệ, nề bậc cao, cơ khí. Khuyến khích lao động nữ, trẻ tham gia vào các cơ sở doanh nghiệp hoặc tổ chức hình thành các tổ, nhóm về gia công, chế biến các mặt hàng, sản phẩm tiểu thủ công nghiệp như may mặc, giày da, đan lát nhằm tạo việc làm, tăng thu nhập, góp phần chuyển dịch cơ cấu lao động đúng hướng và bền vững. Du nhập một số ngành nghề mới mang lại hiệu quả và giá trị kinh tế cao trên địa bàn. Xem xét để quy hoạch ổn định các vùng chuyên sản xuất ngành nghề, tiểu thủ công nghiệp. Phấn đấu giá trị sản xuất CN - TTCN đạt khoảng 76,54 tỷ đồng, tăng 14,21% so năm 2015.

1.3. Về phát triển nông - lâm - thủy sản
Tăng cường thâm canh, nâng cao tỷ lệ sử dụng các loại giống cây trồng có hiệu quả kinh tế cao để nâng cao năng suất và giá trị sản xuất. Tiếp tục đầu tư phát triển đa dạng các chủng loại cây trồng có hiệu quả kinh tế cao tại các vùng đã hình thành chuyên canh sản xuất rau màu gắn với đầu tư hạ tầng về giao thông, thủy lợi như vùng Bại - Ngoại Đề, Bình Tẩu - Tiền Môn, Cựa Trộ. Mở rộng diện tích sản xuất rau màu ở một số vùng chưa hình thành chuyên canh như Cồn Hàn 16 ha, Xóm Trong 8 ha, vùng Trạng 50 ha. Hướng tới mở rộng chuyển đổi toàn bộ diện tích sản xuất lúa 2 vụ gồm 16 ha sang 1 vụ lúa, 1 vụ lạc và rau màu các loại ở vùng Đưng và chuyển một số diện tích lúa ở vùng thấp trũng sang trồng các loại rau và sen ở Khai Hạ 02 ha, Vụng Cầu 0,5 ha. Đẩy mạnh phát triển kinh tế vườn với các mô hình trồng ổi, cây cảnh, hoa các loại, cải tạo vườn tạp gắn với tôn tạo cảnh quan môi trường đô thị. Củng cố phát triển các điểm trồng hoa truyền thống; du nhập một số giống hoa mới có giá trị kinh tế cao. Tích cực triển khai các biện pháp ứng dụng các tiến bộ khoa học kỷ thuật vào trong sản xuất. Phát huy hơn nữa vai trò các hợp tác xã, hội nông dân phường trong thực hiện mục tiêu tái cơ cấu nông nghiệp.

Khuyến khích đầu tư, mở rộng phát triển các mô hình chăn nuôi trang trại, gia trại ở vùng gò đồi theo hướng hiệu quả, an toàn dịch bệnh gắn với bảo vệ môi trường, tạo sản phẩm đảm bảo VSATTP. Chủ động kiểm soát và ngăn chặn lây lan dịch bệnh trên cây trồng, vật nuôi. Duy trì và phát triển tổng đàn gia súc, gia cầm. Tiếp tục phát triển nuôi trồng thủy sản theo hướng bền vững, đặc biệt nhân rộng mô hình nuôi cá lồng trên sông Bồ, mạnh dạn chuyển đổi phương thức nuôi cá thịt ở ao hồ sang nuôi cá giống. Phấn đấu thực hiện mục tiêu tái cơ cấu nông nghiệp theo hướng nâng dần tỷ trọng ngành chăn nuôi chiếm trên 50% trong lĩnh vực sản xuất nông nghiệp.

Khuyến khích đầu tư rừng sản xuất theo phương thức thâm canh và hiệu quả. Tập trung bảo vệ diện tích rừng hiện có, tăng cường các biện pháp phòng, chống cháy rừng hiệu quả.

Phấn đấu giá trị sản xuất ngành nông - lâm - thủy sản đạt khoảng 60,765 tỷ đồng, tăng 2,65% so với năm 2015.

1.4. Quản lý kinh tế tập thể 
Tăng cường công tác chỉ đạo của cả hệ thống chính trị đối với các HTX Nông nghiệp trên địa bàn hoạt động đảm bảo theo Luật, tiếp tục nâng cao chất lượng hoạt động các khâu dịch vụ đầu vào trong sản xuất nông nghiệp, đồng thời có cơ chế khuyến khích huy động vốn để mở rộng các loại hình kinh doanh dịch vụ phi nông nghiệp, chủ động đẩy mạnh các hình thức liên kết để thực hiện các mô hình, dự án đầu tư về chuyển giao khoa học kỹ thuật, đổi mới trong cơ cấu vật nuôi và giống cây trồng. Khuyến khích việc huy động vốn của các tập thể và cá nhân để nâng cao nguồn vốn đáp ứng cho yêu cầu hoạt động kinh doanh dịch vụ. Quan tâm công tác đào tạo chuyên môn, năng lực hoạt động của đội ngũ cán bộ Hợp tác xã.
1.5. Công tác quản lý tài nguyên đất đai và bảo vệ môi trường

Tăng cường công tác quản lý và thực hiện đảm bảo lộ trình quy hoạch đất đai phường đến năm 2020. Thực hiện nghiêm túc, đảm bảo theo quy trình pháp luật nhà nước về công tác chuyển đổi mục đích sử dụng đất. Tiếp tục thực hiện công tác đăng ký, lập hồ sơ địa chính cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất đối với các trường hợp vướng mắc còn lại.

Tăng cường công tác tuyên tuyền, kiểm tra, xử lý các hoạt động gây ảnh hưởng môi trường, tiếp tục chấn chỉnh hoạt động thu gom rác thải đối với đội ngũ nhân viên và tổ chức, cá nhân hộ gia đình chấp hành các quy định về thời gian, loại rác thải, vật dụng và địa điểm để rác, từng bước thực hiện việc phân loại rác. Nâng cao nhận thức và ý thức trách nhiệm của toàn xã hội về bảo vệ môi trường nhằm tạo chuyển biến tích cực trong từng người dân về việc bảo vệ môi trường gắn với xây dựng cảnh quan đô thị xanh - sạch - đẹp. Tiếp tục có các biện pháp tích cực để động viên phong trào tự quản trong quần chúng nhân dân trong việc quản lý, ngăn chặn tình trạng khai thác cát trái phép trên địa bàn.

1.6. Đầu tư phát triển
Triển khai thực hiện tốt Kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016-2020 và năm 2016, trong đầu tư xây dựng phải đảm bảo thực hiện đúng theo quy định của Luật đầu tư công, Luật xây dựng. Tiếp tục thực hiện các công trình chuyển tiếp từ năm 2015 như Trụ sở HĐND và UBND phường Hương Xuân, Nhà hiệu bộ trường THCS Nguyễn khánh Toàn.
Huy động mọi nguồn lực để đầu tư xây dựng các công trình như: Nâng cấp mở rộng đường Trà Kệ giai đoạn một từ đường Lý Nhân Tông đến cầu Ông Ân, đường Lê Thuyết, trục đường chính Tổ dân phố 1, Xây dựng điện chiếu sáng công cộng đường Lê Thuyết; nhà vệ sinh trường THCS Nguyễn Khánh Toàn; bê tông ngõ xóm cấp phối giao thông nội đồng; san lấp mặt bằng điểm dân cư Trung tâm phường dãy 2; san lấp mặt bằng điểm dân cư TDP 5; xây dựng mới nhà làm việc BCH Quân sự phường; đường nội bộ, tường rào, cổng phụ trường THCS Nguyễn Khánh Toàn; xây dựng thêm tường rào, san nền tại điểm trường MN Tây Xuân. Tiếp tục vận động nhân dân thực hiện cơ chế Nhà nước và nhân dân cùng làm để xây dựng đường bê tông ngõ xóm, nhà văn hóa cộng đồng các tổ dân phố, trong năm 2016 xem xét xây dựng nhà văn hóa cộng đồng ở TDP Thanh Lương 2.

1.7. Về quản lý Tài chính – Ngân sách.
Phấn đấu tổng thu ngân sách năm 2016 ước đạt 6,0 tỷ đồng, trong đó thu đấu giá chuyển nhượng quyền sử dụng đất đạt 5 tỷ, các nguồn thu ngân sách Nhà nước ở địa phương như thu thường xuyên, thu ngoài quốc doanh đảm bảo tăng trên 15% so với năm 2015. Tăng cường công tác quản lý chi ngân sách đảm bảo thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, thực hiện việc bố trí các nguồn ngân sách cho đầu tư xây dựng cơ bản một cách hợp lý và công khai minh bạch, sử dụng ngân sách đúng mục đích thúc đẩy kinh tế xã hội phát triển. 
2. Về văn hóa xã hội.

2.1. Về giáo dục.


Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả chủ trương đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, trong đó coi trọng việc đổi mới phương pháp dạy và học, kiểm tra, đánh giá kết quả giáo dục nhằm cải thiện và nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo, phát triển nguồn nhân lực. Phấn đấu huy động đảm bảo số lượng học sinh và duy trì ổn định đến cuối năm  học. Trong đó tập trung các biện pháp tích cực huy động các cháu ra nhà trẻ đạt trên 25%, mẫu giáo trên 85%, riêng trẻ 5 tuổi ra lớp đạt 100%; tỷ lệ học sinh tốt nghiệp ra trường đối với các bậc học đạt 100%. Tiếp tục triển khai các biện pháp để nâng cao hơn nữa chất lượng giáo dục đại trà, chất lượng mũi nhọn. Không ngừng nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, nhân viên trong nhà trường. Duy trì trường đạt chuẩn quốc gia đối với trường Tiểu học số 1, Tiểu học số 2, đối với trường THCS Nguyễn Khánh Toàn có kế hoạch sắp xếp, bố trí lại phòng học, phòng chức năng sau khi đưa vào sử dụng Nhà hiệu bộ, rà soát, hoàn thiện các tiêu chí để đề xuất UBND tỉnh công nhận lại trường đạt chuẩn quốc gia trong năm 2016. Giữ vững nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi, phổ cập giáo dục THCS và phường đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi. Đẩy mạnh phong trào khuyến học, khuyến tài. Nâng cao chất lượng hoạt động trung tâm học tập cộng đồng, khuyến khích tham gia các lớp đào tạo nghề.
2.2. Về công tác Y tế - Dân số.

Nâng cao chất lượng dịch vụ chăm sóc sức khỏe và khám chữa bệnh cho nhân dân. Chủ động phòng chống không để dịch bệnh xảy ra. Xây dựng đội ngũ cán bộ, nhân viên trạm Y tế vững về chuyên môn, có đạo đức tốt, sử dụng các thiết bị được trang cấp có hiệu quả. Thực hiện tốt các dự án, chương trình mục tiêu quốc gia về y tế, đảm bảo VSATTP, tiêm chủng mở rộng, đảm bảo 100% trẻ sơ sinh đều được tiêm chủng, tiêm phòng. Đẩy mạnh kiểm tra hoạt động của các cơ sở y dược tư nhân để phát hiện, xử lý kịp thời kinh doanh hàng giả, hàng kém chất chượng, hàng cấm. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, nâng cao chất lượng mô hình “Cụm dân cư không có người sinh con thứ 3 trở lên”, phấn đấu có 72,8% phụ nữ trong độ tuổi sinh đẻ áp dụng các biện pháp tránh thai nhằm nâng cao chất lượng dân số và giảm tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên xuống còn 15,4%. Giữ vững cụm dân cư không có người sinh con thứ 3 trở lên năm thứ 3 đối với TDP 1. Phấn đấu tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi bị suy dinh dưỡng còn 6,5%, tỷ lệ tăng dân số tự nhiên 1,0 %, giữ vững đơn vị đạt chuẩn Quốc gia về y tế. 

2.3. Về văn hóa thông tin.

Thường xuyên thực hiện tốt công tác tuyên truyền, nhất là công tác tuyên truyền trên hệ thống đài truyền thanh, cổ động trực quan thông qua hệ thống panô, khẩu hiệu nhằm nâng cao ý thức, nhận thức về chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước; đặc biệt thực hiện tốt công tác tuyên truyền chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng, tuyên truyền và tổ chức thành công cuộc bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XIV và HĐND các cấp, nhiệm kỳ 2016-2021.

Phát huy nội lực, tranh thủ ngoại lực để đầu tư xây dựng từng bước hình thành hệ thống thiết chế văn hóa phục vụ cho nhu cầu sinh hoạt của nhân dân, tạo điều kiện phát triển các phong trào văn hóa, văn nghệ, TDTT trong các cơ quan, đơn vị, tổ chức cộng đồng dân cư. Chú trọng phát triển thể dục thể thao quần chúng và thể thao thành tích cao, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về phong trào thể dục thể thao trên toàn phường. Thường xuyên theo dõi, kiểm tra các hoạt động văn hóa, dịch vụ văn hóa; chăm sóc, bảo vệ các di tích lịch sử văn hóa trên địa bàn. Phấn đấu trong năm có trên 90% gia đình đạt chuẩn văn hóa, trên 95% tổ dân phố và cơ quan đạt chuẩn và giữ vững danh hiệu văn hóa giai đoạn. Phát động và tổ chức triển khai xây dựng tuyến phố văn minh, ngõ phố văn hóa.

2.4. Về công tác lao động thương binh và  xã hội.

Tiếp tục thực hiện công tác đền ơn đáp nghĩa, giải quyết tốt các hồ sơ chính sách, thường xuyên quan tâm những gia đình có hoàn cảnh khó khăn, các đối tượng xã hội. Nắm chắc lực lượng lao động địa phương, phối hợp trung tâm dạy nghề thị xã để khuyến khích vận động tham gia các lớp tập huấn, đào tạo nghề, đồng thời giới thiệu tham gia sàn giao dịch việc làm để tìm kiếm công việc phù hợp, ổn định đời sống và nâng cao thu nhập.
Thường xuyên chăm lo, giáo dục trẻ em, đảm bảo 100% trẻ em dưới 6 tuổi đều có thẻ BHYT; trẻ em khuyết tật, khó khăn được hưởng chế độ BTXH theo quy định. Tổ chức vận động hộ gia đình tham gia BHYT, BHXH tự nguyện và các loại hình bảo hiểm khác nhằm hướng đến đảm bảo CSXH bền vững, phấn đấu trên 75% người dân tham gia về BHYT. Phối hợp với các cơ quan đơn vị tổ chức kiểm tra, giám sát không để trẻ em bị ngược đãi, lao động sớm; đăng ký và phấn đấu được công nhận xã, phường phù hợp với trẻ em. Tập trung thực hiện hiệu quả các chương trình, dự án để giảm nhanh tỷ lệ hộ nghèo và hộ cận nghèo, phấn đấu tỷ lệ hộ nghèo giảm 2% so với so điều tra hộ nghèo năm 2015.
 3. Xây dựng và phát triển phường văn minh đô thị
Tăng cường công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức của người dân về các quy định xây dựng phường văn minh đô thị; nâng cao hiệu lực, hiệu quả của cơ quan chính quyền nhà nước và các tổ chức chính trị - xã hội để tập trung thực hiện giải phóng mặt bằng đối với các hộ thuộc diện di dời tái định cư ở dọc Quốc lộ 1A đến vị trí ở mới khu tái định cư đường Lê Đức Thọ.

Công khai rộng rãi phương án quy hoạch sử dụng đất, quy hoạch điểm dân cư. Tổ chức, quản lý tốt quy hoạch; vận động nhân dân thực hiện đúng nguyên tắc quản lý đô thị. Đối với đường giao thông ngõ xóm, tiếp tục thực hiện chủ trương phát động phong trào trong nhân dân tự nguyện hiến đất và tài sản trên đất để mở rộng đường ngõ xóm đảm bảo nền đường rộng 6 mét. 
Tập trung đầu tư và huy động xã hội hóa xây dựng các thiết chế văn hóa cộng đồng, từng bước hình thành các điểm trung tâm bao gồm nhà văn hóa cộng đồng, khu thể thao, vui chơi giải trí. Tiếp tục vận động các tổ chức và cá nhân tăng cường trồng cây xanh phù hợp với quy hoạch, tạo mỹ quan môi trường đô thị xanh, sạch, đẹp.


Phát động phong trào tự quản trong nhân dân về xây dựng tuyến phố văn minh, nhất là các tuyến đường chính đã được đặt tên, các tuyến ngõ xóm đã đầu tư xây dựng bê tông đảm bảo lộ giới 6m. Vận động nhân dân đầu tư xây dựng các tuyến điện chiếu sáng công cộng trên địa bàn từng tổ dân phố. Triển khai xây dựng tuyến phố văn minh, ngõ phố văn hóa, trước mắt đưa vào xây dựng đạt chuẩn tuyến phố văn minh đối với đường Dương Bá Nuôi.

Phối hợp với các ban ngành chức năng cấp thị xã thực hiện tốt trách nhiệm quản lý Nhà nước về xây dựng; hướng dẫn việc lập hồ sơ xin cấp giấy phép xây dựng các công trình dân sinh. Tổ chức các đợt ra quân lập lại trật tự đô thị, cương quyết xử lý các trường hợp vi phạm trong xây dựng, lấn chiếm hành lang an toàn đường bộ, đồng thời phát huy vai trò trách nhiệm của cộng đồng dân cư trong việc đảm bảo lộ giới hành lang an toàn giao thông, cảnh quan đô thị. Triển khai thực hiện Đề án xây dựng phường đạt chuẩn văn minh đô thị. 

4. Về Quốc phòng-An ninh

Tiếp tục thực hiện Nghị quyết 08-NQ/TW của Bộ Chính trị về “Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới”, nâng cao chất lượng cuộc vận động xây dựng cơ sở xã, phường và cụm tuyến ATLC-SSCĐ, kế hoạch PCCN, PCCCR, PCLB, tiếp tục duy trì nghiêm các chế độ trực SSCĐ theo quy định, triển khai tốt kế hoạch tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2016, công tác diễn tập, huấn luyện.
Tập trung nâng cao năng lực, hiệu quả để thực hiện tốt các chỉ tiêu cơ bản về giữ vững ANCT, đảm bảo TTATXH trong mọi tình huống, xây dựng phong trào quần chúng bảo vệ an ninh tổ quốc. Tiếp tục thực hiện nghiêm túc quy chế 1325/UBND ngày 25/12/2010 của UBND thị xã về phối hợp đảm bảo ANNT và quy chế 917/QC- UBND ngày 12/6/2013 của UBND thị xã về phối hợp đảm bảo ANTG; nâng cao trách nhiệm phối hợp thực hiện đảm bảo ANTT.

5. Công tác xây dựng chính quyền, cải cách hành chính
Không ngừng nâng cao hiệu lực hoạt động của bộ máy Nhà nước. Chuẩn bị tốt các điều kiện để tổ chức công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021 vào tháng 5/2016.  

Nâng cao hiệu lực, hiệu quả bộ máy quản lý Nhà nước, cải tiến phương thức quản lý, lề lối làm việc, tăng cường sự phối hợp đồng bộ để phát huy hiệu lực, hiệu quả bộ máy chính quyền địa phương trong quản lý phát triển kinh tế - xã hội, quản lý đô thị. Đẩy mạnh đào tạo, bồi dưỡng nhằm xây dựng, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức phường có phẩm chất đạo đức và năng lực phục vụ cho sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa. 

Đẩy mạnh thực hiện cải cách hành chính, mà khâu đột phá là cải cách thủ tục hành chính, rút ngắn thời gian giải quyết thủ tục hành chính và các chế độ chính sách để nâng cao chất lượng cơ chế “một cửa”. Tạo chuyển biến tốt trong mối quan hệ giữa tổ chức, công dân, công khai minh bạch các quy hoạch, quy trình, thủ tục tiếp cận đất đai, giúp tổ chức, cá nhân dễ dàng tiếp cận. Tổ chức rà soát, công bố bộ danh mục thủ tục hành chính áp dụng tại phường, thực hiện đảm bảo đúng các quy trình trong giải quyết TTHC theo đúng hệ thống quản lý chất lượng ISO 9001:2008.
6. Nâng cao năng lực lãnh đạo của tổ chức Đảng, phát huy vai trò vận động của Mặt trận các đoàn thể
Tiếp tục đổi mới phương thức lãnh đạo của tổ chức Đảng, tăng cường bám sát địa bàn, kịp thời lãnh, chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm, đột xuất, gắn với nâng cao trách nhiệm của từng cơ quan, đơn vị, nhất là người đứng đầu.

Phát huy chức năng giám sát và phản biện xã hội của Mặt trận và các tổ chức thành viên trong vận động nhân dân tham gia xây dựng Đảng, Chính quyền địa phương, đặc biệt thực hiện có hiệu quả Quyết định số 217-QĐ/TW, 218-QĐ/TW ngày 12/12/2013 của Ban Chấp hành Trung ương về việc ban hành quy chế giám sát và phản biện xã hội của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị xã hội.

IV. Tổ chức thực hiện
Đảng ủy giao cho HĐND, UBND, Mặt trận các Đoàn thể căn cứ mục tiêu, chỉ tiêu và nhiệm vụ để cụ thể hóa bằng những công việc thiết thực, nhằm triển khai thắng lợi nhiệm vụ phát triển KT-XH năm 2016.

Văn phòng, ủy ban kiểm tra, Khối dân vận giúp Đảng ủy theo dõi, kiểm tra tình hình thực hiện nghị quyết và báo cáo tiến độ, kết quả để Ban Thường vụ kịp thời chỉ đạo, giải quyết .
Nơi nhận:                                                             
   T/M  ĐẢNG ỦY
- Ban Thường vụ Thị uỷ ; 



                        BÍ THƯ
- UVTV Thị uỷ phụ trách cụm;                                     

- Vp, UBKT, các ban của Thị uỷ;





- Các đ/c Đảng uỷ viên;

- TT. HĐND phường; UBND phường
- UBMTTQVN các đoàn thể phường;

- Các cơ quan: Trường học, HTX, Ytế;

- Các chi bộ trực thuộc;                                                        
- Lưu Đảng uỷ.





   Ngô Quang Thảo
DỰ THẢO
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