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        Hương Xuân, ngày 10 tháng 8 năm 2015
“dự thảo”

KẾ HOẠCH

Về việc tổ chức bầu Tổ trưởng tổ dân phố nhiệm kỳ 2015-2017



Căn cứ Pháp lệnh số 34/2007/PL-UBTVQH11 ngày 20/4/2007 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về thực hiện dân chủ ở xã, phường, thị trấn;


Căn cứ Nghị quyết liên tịch số 09/2008NQLT-CP-UBTWMTTQVN ngày 17/4/2008 của Chính phủ - Ủy ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam về việc hướng dẫn thi hành các Điều 11, Điều 14, Điều 16, Điều 22 và Điều 26 của Pháp lệnh thực hiện dân chủ ở xã, phường, thị trấn;


Căn cứ Thông tư số 04/2012/TT-BNV ngày 31 tháng 8 năm 2012 của Bộ Nội vụ hướng dẫn về tổ chức và hoạt động của thôn, tổ dân phố;

Căn cứ Quyết định về việc sáp nhập tổ dân phố;


Căn cứ Chương trình làm việc và Nghị quyết của Đảng ủy phường năm 2015;


Căn cứ Quyết định số: 15-QĐ/ĐU ngày 03 tháng 8 năm 2015 của Đảng ủy phường Hương Xuân về việc thành lập Ban chỉ đạo xây dựng và tổ chức thực hiện Đề án kiện toàn nhân sự trong hệ thống chính trị các tổ dân phố.


UBMTTQVN phường xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện các nội dung, trình tự, cụ thể như sau:


I. Mục đích, yêu cầu:


1. Mục đích: Nhằm không ngừng tăng cường củng cố chất lượng, hiệu quả hoạt động của hệ thống chính trị ở cơ sở vững mạnh, nâng cao vai trò tự quản trong cộng đồng dân cư để thực hiện tốt các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và những công việc đặt ra của địa phương.


2. Yêu cầu: Tổ chức bầu cử Tổ trưởng tổ dân phố phải thật sự dân chủ, khách quan, đúng quy trình hướng dẫn và đảm bảo dưới sự lãnh đạo của Đảng.


II. Nội dung tổ chức thực hiện.


1. Căn cứ Pháp lệnh số 34/2007/PL-UBTVQH11 ngày 20/4/2007 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về thực hiện dân chủ ở xã, phường, thị trấn; Nghị quyết liên tịch số 09/2008NQLT-CP-UBTWMTTQVN ngày 17/4/2008 của Chính phủ-Ủy ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam về việc hướng dẫn thi hành các Điều 11, Điều 14, Điều 16, Điều 22 và Điều 26 của Pháp lệnh thực hiện dân chủ ở xã, phường, thị trấn; Thông tư số 04/2012/TT-BNV ngày 31 tháng 8 năm 2012 của Bộ Nội vụ hướng dẫn về tổ chức và hoạt động của thôn, tổ dân phố;


2. Về cơ cấu số lượng: Mỗi tổ dân phố bầu 01 Tổ trưởng tổ dân phố.


3. Nhiệm kỳ của Tổ trưởng tổ dân phố: Thời gian là hai năm rưỡi.


4. Tiêu chuẩn để bầu vào Tổ trưởng tổ dân phố: Tổ trưởng tổ dân phố phải là người có hộ khẩu thường trú và cư trú thường xuyên ở tổ dân phố, đủ 21 tuổi trở lên có sức khỏe, nhiệt tình và có tinh thần trách nhiệm trong công tác, có phẩm chất chính trị và phẩm chất đạo đức tốt, được nhân dân tín nhiệm, bản thân và gia đình gương mẫu thực hiện đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và các quy định của địa phương, có kiến thức văn hóa, năng lực kinh nghiệm và phương pháp vận động, tổ chức nhân dân thực hiện tốt các công việc tự quản của cộng đồng dân cư và công việc cấp trên giao.


5. Thành phần cử tri đi bầu Tổ trưởng tổ dân phố: Cử tri đại diện hộ.


III. Các bước thực hiện:


1. UBMTTQVN phường phối hợp với UBND phường xây dựng kế hoạch vào ngày 10 tháng 8 năm 2015.

2. Họp BCĐ xây dựng và tổ chức thực hiện Đề án kiện toàn nhân sự trong hệ thống chính trị các tổ dân phố để thông qua kế hoạch, phân công phụ trách công việc, địa bàn vào ngày 07/9/2015.


3. Ngày 10/9/2015, Hội nghị triển khai kế hoạch bầu Tổ trưởng tổ dân phố.

* Thành phần tham dự hội nghị:

- Đại diện TVĐU, TT.HĐND, UBND, UBMTTQVN, Trưởng các đoàn thể phường; 

- Các thành viên Ban chỉ đạo;

- Bí thư chi bộ, Tổ trưởng tổ dân phố, Trưởng ban CTMT.

* Nội dung triển khai hội nghị:

- Quán triệt Nghị quyết liên tịch số 09/2008NQLT-CP-UBTWMTTQVN ngày 17/4/2008 của Chính phủ - Ủy ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam về việc hướng dẫn thi hành các Điều 11, Điều 14, Điều 16, Điều 22 và Điều 26 của Pháp lệnh thực hiện dân chủ ở xã, phường, thị trấn; Thông tư số: 04/2012/TT-BNV ngày 31 tháng 8 năm 2012 của Bộ Nội vụ hướng dẫn về tổ chức và hoạt động của thôn, tổ dân phố;

- Thông qua Quyết định thành lập Ban chỉ đạo xây dựng và tổ chức  thực hiện Đề án kiện toàn nhân sự trong hệ thống chính trị các tổ dân phố;

- Triển khai Kế hoạch bầu Tổ trưởng TDP, phân công cán bộ phụ trách, hướng dẫn nghiệp vụ bầu cử.

4. Ngày 12- 14/9/2015 : Hội nghị Ban công tác Mặt trận dự kiến người ứng cử Tổ trưởng TDP, lập danh sách tổ bầu cử.

Nội dung: Dự kiến danh sách những người ứng cử Tổ trưởng TDP, báo cáo thống nhất với chi ủy, Bí thư chi bộ về danh sách người ứng cử. dự kiến danh sách Tổ bầu cử gồm có 05 người trong đó Trưởng ban CTMT làm Tổ trưởng, thư ký và thành viên là đại diện một số tổ chức, đoàn thể ở tổ dân phố.

Sau hội nghị, Ban CTMT gửi danh sách dự kiến nhân sự và danh sách Tổ bầu cử về UBMTTQVN phường vào ngày 15/9/2015. 

5. Ngày 17-20/9/2015: Hội nghị cử tri giới thiệu những người ứng cử Tổ trưởng tổ dân phố.

Chủ trì hội nghị: Trưởng ban CTMT TDP ( Tổ trưởng Tổ bầu cử).

Thành phần: Cấp ủy, Ban CTMT, Tổ trưởng TDP, cử tri đại diện hộ gia đình (phải trên 50%).

Nội dung: 

- Thông qua Quyết định công bố ngày tổ chức bầu cử, Quyết định thành lập Tổ bầu cử, nhiệm vụ, quyền hạn tổ bầu cử.

- Tổ trưởng Tổ bầu cử quyết định việc để Tổ trưởng tổ dân phố đương nhiệm báo cáo kết quả công tác nhiệm kỳ vừa qua trước hội nghị cử tri (tùy theo điều kiện).

- Tổ trưởng Tổ bầu cử nêu tiêu chuẩn của Tổ trưởng tổ dân phố.

- Trưởng ban CTMT giới thiệu danh sách những người ra ứng cử Tổ trưởng tổ dân phố.

Hội nghị thảo luận và trên cơ sở thảo luận của cử tri, Tổ bầu cử ấn định danh sách những người ứng cử, hội nghị biểu quyết bằng hình thức giơ tay và có  giá trị khi có trên 50% số cử tri tham gia hội nghị tán thành.

Ban CTMT ấn định danh sách những người ứng cử Tổ trưởng TDP gửi về UBMTTQVN phường vào ngày 21/9/2015.

6. Tiến hành bầu cử: 

Bầu Tổ trưởng TDP được thực hiện bằng hình thức bỏ phiếu kín.

Thời gian: Dự kiến vào lúc 7 giờ 30  từ ngày 01/10/2015- 05/10/2015.(Các tổ dân phố tổ chức bầu đồng loạt trong một ngày)

Địa điểm: Tại nhà sinh hoạt cộng đồng ở TDP. Đối với các tổ chưa có nhà cộng đồng thì lựa chọn địa điểm phù hợp để tổ chức bầu cử và báo cáo với Tổ công tác được biết.

(Có chương trình chi tiết kèm theo ).

IV. Về kinh phí:

- Hội nghị cử tri ở tổ dân phố
: 100.000 đ

x 9 
=    900.000 đồng.

- Trang trí, nước uống phục vụ bầu cử
: 200.000 đ
x 9
= 1.800.000 đồng.

- Tiền ăn của Tổ bầu cử: 5 người x 100.000 đ
x 9
= 4.500.000 đồng.

- In ấn tài liệu, VPP





= 1.400.000 đồng.

Tổng cộng







= 8.600.000 đồng.

(Tám triệu sáu trăm ngàn đồng chẳn).

V. Tổ chức thực hiện.

- UBMTTQVN phường có trách nhiệm phối hợp với UBND phường để thực hiện đúng các quy trình, thủ tục được quy định tại Pháp lệnh số: 34/2007/PL-UBTVQH11 ngày 20/4/2007 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về thực hiện dân chủ ở xã, phường, thị trấn; Nghị quyết liên tịch số 09/2008NQLT-CP-UBTWMTTQVN ngày 17/4/2008 của Chính phủ - Ủy ban Trung ương Mặt trận Tổ quốc Việt Nam về việc hướng dẫn thi hành các Điều 11, Điều 14, Điều 16, Điều 22 và Điều 26 của Pháp lệnh thực hiện dân chủ ở xã, phường, thị trấn; Thông tư số 04/2012/TT-BNV ngày 31 tháng 8 năm 2012 của Bộ Nội vụ hướng dẫn về tổ chức và hoạt động của thôn, tổ dân phố;

- UBMTTQVN phường hướng dẫn Trưởng ban CTMT TDP thực hiện nghiệp vụ, triển khai kế hoạch bầu cử Tổ trưởng TDP theo đúng quy định.

- Các thành viên Ban chỉ đạo, Ban CTMT, Tổ trưởng TDP thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ của mình và bám sát kế hoạch để tổ chức thực hiện (Tổ trưởng tổ dân phố lập danh sách cử tri).

 - Đài truyền thanh phường tăng cường công tác tuyên truyền kế hoạch trên hệ thống đài truyền thanh.

 Trên đây là Kế hoạch của UBMTTQVN phường về công tác tổ chức bầu Tổ trưởng tổ dân phố nhiệm kỳ 2015-2017, trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc, kịp thời báo cáo phản ánh về Ban chỉ đạo và UBMTTQVN phường để có hướng giải quyết./.

Nơi nhận:





TM. BAN THƯỜNG TRỰC

- TVĐU phường (b/c);



                          CHỦ TỊCH
- TT.HĐND, UBND phường;

- Các thành viên Ban chỉ đạo;

- Cấp ủy, TTTDP, Ban CTMT;

- Lưu.
                     Lê Thị Bảy Lan
