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NGHỊ QUYẾT

Nhiệm vụ Quốc phòng – An ninh năm 2016
I. Đánh giá tình hình, kết quả thực hiện nhiệm vụ năm 2015
Năm 2015, tình hình thế giới và khu vực có nhiều diễn biến hết sức phức tạp; bên cạnh xu thế hoà bình, hợp tác và phát triển, các thế lực thù địch tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động chống phá ta bằng chiến lược “Diễn biến hoà bình”, bạo loạn lật đổ, chúng lợi dụng vấn đề dân tộc, tôn giáo, dân chủ, nhân quyền, tình hình biển Đông… để kích động chống phá sự nghiệp đổi mới đất nước của nhân dân ta dưới sự lãnh đạo của Đảng, hoạt động của các loại tội phạm ngày càng tinh vi, xảo quyệt hơn, xuất hiện nhiều loại tội phạm mới, đặc biệt là trong thời điểm tiến hành Đại hội Đảng bộ các cấp và tổ chức các ngày lễ lớn của dân tộc. Bên cạnh đó, những tác động tiêu cực của mặt trái nền kinh tế thị trường ngày càng rõ nét và sâu rộng đã tác động không nhỏ đến việc tổ chức thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, giữ vững Quốc phòng - An ninh. 

Song được sự quan tâm lãnh, chỉ đạo trực tiếp của Ban Thường vụ Thị ủy, UBND thị xã Hương Trà, đặc biệt là sự phối hợp của Ban Chỉ huy Quân sự, Công an thị xã, Đảng bộ và nhân dân phường Hương Xuân đã tăng cường đoàn kết một lòng, nỗ lực phấn đấu, vượt qua mọi khó khăn, thách thức, đạt được những kết quả quan trọng trên tất cả các lĩnh vực; tình hình kinh tế, xã hội tiếp tục phát triển ổn định; các chỉ tiêu, chương trình trọng điểm về kinh tế - xã hội mà Nghị quyết của Đảng ủy phường đề ra đầu năm 2015 đều đạt và vượt, gắn phát triển kinh tế, xã hội với đảm bảo quốc phòng, an ninh; giữ vững ổn định an ninh chính trị.

Đã phát huy được sức mạnh tổng hợp của hệ thống chính trị trong thực hiện nhiệm vụ quốc phòng, an ninh; nhận thức của cán bộ, đảng viên và nhân dân về nhiệm vụ quốc phòng, an ninh được nâng lên; hoạt động cụm an toàn làm chủ sẵn sàng chiến đấu có nhiều chuyển biến, thế trận quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân ngày càng được vững chắc. Bảo vệ an toàn địa bàn nhân các ngày Lễ, Tết, sự kiện chính trị - xã hội của quê hương đất nước, đặc biệt là Đại hội Đảng bộ phường Hương Xuân lần thứ XII, Đại hội Đảng bộ thị xã lần thứ XIII và Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XV, nhiệm kỳ 2015-2020.

Công tác xây dựng lực lượng được quan tâm, lực lượng Quân sự, Công an phường từng bước được đầu tư, tạo điều kiện thuận lợi để tổ chức và hoạt động hiệu quả, quan tâm xây dựng đội ngũ cán bộ chiến sĩ phát triển toàn diện cả về phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống, có độ tin cậy cao; đã chú trọng phát triển đảng viên trong các lực lượng, đến nay 100% cán bộ Ban chỉ huy quân sự, Trung đội trưởng, tiểu đội trưởng dân quân cơ động, dân quân binh chủng, Tổ đội trưởng và 40,86% lực lượng dân quân là đảng viên; 100% Công an phường, Ban bảo vệ dân phố phường và 59,26 % lực lượng Bảo vệ dân phố là đảng viên.
Công tác huấn luyện quân sự, giáo dục chính trị cho lực lượng dân quân trong năm đảm bảo chất lượng và số lượng đề ra, được Ban Chỉ huy Quân sự thị xã đánh giá là đơn vị hoàn thành tốt nhiệm vụ huấn luyện năm 2015. Công tác tuyển quân trong năm có 8/8 thanh niên lên đường nhập ngũ, đạt chỉ tiêu trên giao 100%, không có trường hợp chống lệnh, đào bỏ ngũ, bù đổi quân; thực hiện tốt công tác chính sách hậu phương quân đội. Thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả công tác phòng chống cháy rừng, giảm nhẹ thiên tai.
Lực lượng Công an, Bảo vệ dân phố phường đã kịp thời nắm chắt tình hình, chủ động tham mưu và xử lý tốt các tình huống liên quan đến an ninh trật tự; làm tốt công tác bảo vệ chính trị nội bộ, tập trung giải quyết các vụ việc ngay từ cơ sở, nhất là về an ninh tôn giáo, an ninh nông thôn, không để xảy ra đột biến, bất ngờ, góp phần tích cực vào thực hiện các chỉ tiêu phát triển kinh tế, xã hội trên địa bàn phường. Thực hiện cơ bản hoàn thành công tác thu thập dân cư trên địa bàn.
Ban chỉ đạo phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội phường đã tham mưu tổ chức thực hiện tốt Chỉ thị 48-CT/TW, ngày 22/10/2010 của Bộ Chính trị về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng chống tội phạm trong tình hình mới”, Chỉ thị 21-CT/TW, ngày 26/3/2008 của Bộ Chính trị về “Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy trong tình hình mới, Chỉ thị 28-CT/TW ngày 16/9/2013 của Ban Bí thư về “Tăng cường công tác đảm bảo an toàn thông tin mạng” và triển khai thực hiện các kế hoạch chuyên đề về Chương trình mục tiêu quốc gia phòng, chống tội phạm, phòng chống tội phạm ma túy, tệ nạn xã hội gắn với phòng, chống tội phạm hình sự, ma túy và các loại tội phạm khác; từ đó tình hình TTATXH trong năm được giữ vững ổn định, không để xảy ra phạm pháp hình sự, không để phát sinh các tụ điểm tệ nạn xã hội trên địa bàn, tình hình tai nạn giao thông giảm cả 3 tiêu chí.
Công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ luôn được sự quan tâm, đã triển khai có hiệu quả Chỉ thị 46-CT/TW, ngày 22/6/2015 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo an ninh, trật tự trong tình hình mới, Chỉ thị 47-CT/TW của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng cháy, chữa cháy gắn với  tiếp tục thực hiện  Chỉ thị 09-CT/TW, ngày 01/12/2011 của Ban Bí thư về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong tình hình mới”. Thường xuyên duy trì tốt mối quan hệ phối hợp giữa lực lượng dân quân với Công an, Bảo vệ dân phố, đồng thời tổ chức sơ kết và nâng cao chất lượng hiệu quả hoạt động của các mô hình tự quản về ANTT ; xây dựng mới mô hình “Tổ bảo vệ tài nguyên và khoáng sản trên sông Bồ thuộc địa bàn phường Hương Xuân” góp phần ngăn chặn cơ bản triệt để tình trạng khai thác và vận chuyển cát trái phép trên Sông Bồ.
Sơ kết 03 năm thực hiện Thông tư 23/2012/TT-BCA ngày 27/4/2012 của Bộ Công an về đăng ký khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, trường học đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh trật tự”; trong năm UBND phường và 14/14 Tổ dân phố trên địa bàn được công nhận đạt tiêu chuẩn “An toàn về ANTT” đạt chỉ tiêu nghị quyết đề ra.

Chỉ đạo thực hiện nghiêm Quy chế phối hợp về nhiệm vụ đảm bảo an ninh trật tự giữa Quân sự - công an, các quy chế phối hợp giữa khối nội chính với Mặt trận và các đoàn thể chính trị xã hội. Tiếp tục triển khai thiện hiện có hiệu quả Nghị quyết Trung ương 4 (khóaXI) “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”; Chỉ thị 03 của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh trong lực lượng công an, quân sự phường tạo được sự chuyển biến tích cực.
 Bên cạnh những kết quả đạt được vẫn còn những mặt tồn tại, hạn chế, đó là:

- Một số chi bộ thực hiện chưa đảm bảo chế độ thông tin báo cáo về an ninh trật tự theo chỉ đạo của Đảng ủy; trong thực hiện nhiệm vụ quân sự, quốc phòng  chưa bám sát nghị quyết của Đảng ủy để cụ thể hóa và xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện, nên việc tổ chức lãnh đạo, điều hành thực hiện nhiệm vụ chưa sâu sát thực tiễn địa bàn.  

- Công tác tuyên truyền phổ biến pháp luật, các văn bản liên quan đến quân sự, quốc phòng trong cán bộ, nhân dân chưa được thường xuyên, chưa đi vào chiều sâu.

- Phong trào quần chúng bảo vệ an ninh Tổ quốc một số ít cơ quan, đơn vị đôi lúc chưa được quan tâm thường xuyên. Tình hình trộm cắp rải rác vẫn còn xảy ra ở một số tổ dân phố, gây bức xúc trong nhân dân.
- Việc đưa đối tượng vi phạm ra kiểm điểm trước nhân dân chưa đạt chỉ tiêu Nghị quyết đề ra.

II. Phương hướng, nhiệm vụ Quốc phòng-An ninh năm 2016
Năm 2016 là năm diễn ra Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Bầu cử Quốc hội khóa XIV và  bầu cử Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021 cũng như các ngày lễ, sự kiện chính trị trọng đại của đất nước. Tình hình thế giới, khu vực và trong nước tiếp tục có diễn biến phức tạp, tiềm ẩn những yếu tố bất lợi sẽ tác động lớn đến lợi ích, chủ quyền và an ninh Quốc gia của nước ta. 
Đứng trước tình hình đó, đặt ra mục tiêu, yêu cầu cơ bản về nhiệm vụ Quốc phòng, an ninh năm 2016 là "Phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị và toàn dân trong thực hiện nhiệm vụ Quốc phòng, An ninh; thường xuyên nâng cao cảnh giác, chủ động, ngăn chặn và đập tan mọi âm mưu, thủ đoạn của các thế lực thù địch; kiên quyết giữ vững ổn định an ninh chính trị, TTATXH; chủ động phòng ngừa, loại trừ những nhân tố gây mất ổn định từ bên trong, kịp thời đối phó với tình hình, không để đột biến, bất ngờ xảy ra. Xây dựng vững chắc thế trận quốc phòng toàn dân với thế trận an ninh nhân dân; xây dựng lực lượng quân sự, công an vững mạnh toàn diện, đủ sức chiến đấu và hoàn thành nhiệm vụ trong mọi tình huống. Tập trung xây dựng Chi bộ Quân sự, chi bộ Công an thực sự trong sạch vững mạnh".

Từ mực tiêu và yêu cầu trên, Đảng bộ và toàn thể hệ thống chính trị phường cần tập trung thực hiện tốt những nhiệm vụ và giải pháp sau:
1. Tiếp tục đổi mới giáo dục chính trị, tư tưởng trong tình hình mới

Tiếp tục đẩy mạnh việc “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” trong các lực lượng công an, quân sự; quán triệt sâu sắc và thực hiện nghiêm túc các chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luạt của nhà nước về quốc phòng an ninh. Chú trọng công tác tuyên truyền giáo dục cho cán bộ, đảng viên và nhân dân về mục tiêu độc lập gắn liền với chủ nghĩa xã hội.

Thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ XII và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp, các nghị quyết của Đảng về nhiệm vụ quốc phòng, an ninh; đặc biệt là thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 8 (khóa XI) về "Chiến lược bảo vệ tổ quốc trong tình hình mới"; kết luận 86-KL/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW về “Tăng cường lãnh đạo công tác bảo đảm an ninh Quốc gia trong tình hình mới”; Chỉ thị số 48-CT/TW của Bộ Chính trị về “tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới"... Tăng cường đấu tranh chống âm mưu, hoạt động “diễn biến hòa bình” trên lĩnh vực tư tưởng, văn hóa theo Chỉ thị 34 của Ban Bí thư.
Chăm lo công tác bồi dưỡng kiến thức quốc phòng cho các đối tượng và toàn dân bằng nhiều hình thức thích hợp; không ngừng nâng cao chất lượng giáo dục chính trị, chất lượng chuyên môn đảm bảo độ tin cậy cao trong lực lượng dân quân, dự bị động viên, công an và bảo vệ dân phố. Xác định cho mọi cán bộ đảng viên, LLDQ, Ban bảo vệ dân phố có lập trường tư tưởng chính trị vững vàng, kiên định mục tiêu lý tưởng của Đảng, nâng cao nhận thức trách nhiệm, nhận rõ mọi âm mưu thủ đoạn của kẻ thù, sẵn sàng nhận và hoàn thành mọi nhiệm vụ được giao.
2. Tăng cường xây dựng, củng cố nền quốc phòng toàn dân, thế trận an ninh nhân dân vững mạnh, toàn diện
Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị định 77 và Nghị định 74 của Chính phủ trong việc phối hợp thực hiện nhiệm vụ giữa các lực lượng quân sự, công an, xây dựng thế trận an ninh nhân dân, bảo đảm an ninh trật tự ngay từ cơ sở gắn với tăng cường xây dựng, củng cố nền quốc phòng toàn dân vững mạnh, xây dựng cụm an toàn làm chủ, sẵn sàng chiến đấu rộng khắp.

Tiếp tục thực hiện nghiêm túc Nghị định 117/2008/NĐ-CP về phòng thủ dân sự, Nghị định 152/NĐ-CP về khu vực phòng thủ của Chính phủ; Chỉ thị 25 của Ban Bí thư về “Công tác phòng, chống khủng bố trong tình hình mới”, Nghị định 65/2002/NĐ-CP của Chính phủ về “Công tác phòng không nhân dân”.
Huy động sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị từ phường đến tổ dân phố và toàn thể nhân dân trên địa bàn trong công tác đảm bảo quốc phòng-an ninh, trong đó phát huy vai trò nòng cốt của lực lượng Quân sự và Công an phường; duy trì và nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác phối hợp giữa lực lượng dân quân, dự bị động viên với Công an, Bảo vệ dân phố.

Phát huy vai trò của các ban ngành, đoàn thể, cơ quan, đơn vị, tổ dân phố trong công tác phối hợp thực hiện tốt các chỉ tiêu, nhiệm vụ quốc phòng, an ninh. Trong đó, phối hợp thực hiện hiệu quả công tác đăng ký độ tuổi 17, phúc tra nam công dân trong độ tuổi 18 - 25, thực hiện hoàn thành tốt công tác tuyển quân năm 2016, đồng thời chuẩn bị nguồn cho công tác tuyển chọn gọi công dân lên đường nhập ngũ năm 2017; thực hiện tốt công tác chính sách hậu phương quân đội, tổ chức thăm hỏi, gặp mặt động viên gia đình chính sách, gia đình quân nhân đang tại ngũ, quân nhân xuất ngũ trở về địa phương; phối hợp quản lý tốt lực lượng dự bị động viên, phương tiện kỹ thuật phục vụ nhiệm vụ sẵn sàng chiến đấu, tổ chức huấn luyện quân sự, giáo dục chính trị cho lực lượng dân quân nòng cốt đạt chỉ tiêu, yêu cầu đặt ra; phối hợp thực hiện tốt các phương án ứng cứu khi có thiên tai, dịch bệnh và những tình huống phức tạp bất ngờ xảy ra.

Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, tiếp tục duy trì và nhân rộng các mô hình tự quản về an ninh trật tự trên địa bàn; kết hợp chặt chẽ công tác xây dựng tổ dân phố an toàn về ANTT với các phong trào xây dựng, phát triển kinh tế văn hóa xã hội ở địa phương, nhất là phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa, xây dựng nếp sống văn minh, đô thị.
Thường xuyên phối hợp chặt chẽ trong công tác nắm tình hình liên quan ANTT; quản lý, giáo dục đối tượng; tuyên truyền, vận động hội viên, đoàn viên và quần chúng nhân dân nghiêm chỉnh chấp hành pháp luật và tích cực tham gia phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm, tệ nạn xã hội; thực hiện tốt công tác tổ chức đưa đối tượng vi phạm ra kiểm điểm trước nhân dân đạt 100%; xây dựng phường, 100% các tổ dân phố đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”.
Tập trung bảo vệ an toàn tuyệt đối địa bàn nhân các ngày lễ, Tết, sự kiện chính trị xã hội trong năm 2016, đặc biệt là Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Bầu cử Quốc hội khóa XIV và  bầu cử Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021.
3. Bảo đảm giữ vững ổn định chính trị và trật tự xã hội trong mọi tình huống

Cấp ủy, chính quyền, các ban, ngành chức năng tập trung công tác nắm chắc và đánh giá đúng tình hình, kịp thời phát hiện âm mưu, hoạt động chống phá của các thế lực thù địch để bổ sung, hoàn chỉnh các đề án an ninh, xây dựng kế hoạch, đề xuất giải pháp đấu tranh ngăn chặn, thực hiện có hiệu quả công tác bảo vệ an ninh, nhất là an ninh tôn giáo, an ninh nông thôn, bảo vệ chính trị nội bộ, phòng chống thâm nhập để hoạt động nội gián, tác động chia rẽ, phòng chống nguy cơ “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” từ trong nội bộ, thực hiện tốt công tác bảo vệ bí mật Nhà nước, Chỉ thị số 28-CT/TW của Ban Bí thư về "Tăng cường công tác đảm bảo an toàn thông tin mạng"
Tiếp tục thực hiện công tác đấu tranh tấn công chính trị đối với số cực đoan hoạt động lợi dụng trong các tôn giáo, trong gia đình phật tử nhằm cô lập, phân hóa và vô hiệu hóa mọi hoạt động của chúng ngay tại nơi cư trú, quan tâm thực hiện thường xuyên công tác tiếp xúc, vận động thân nhân, đoàn sinh, đạo hữu tín đồ trong tôn giáo, số có chức sắc, người chức việc, xây dựng lực lượng tích cực, tiến bộ ngay trong các tôn giáo. Tăng cường hiệu quả và hiệu lực của công tác quản lí Nhà nước về an ninh trật tự, nhất là quản lí nhà nước về các hoạt động liên quan đến tôn giáo, hạn chế sơ hở và làm giảm những nhân tố tiềm ẩn phức tạp, kiên quyết xử lí những hành vi lợi dụng dân chủ để gây mất ổn định chính trị, xã hội.

Làm tốt công tác quản lí các loại đối tượng, giữ vững bên trong, phát hiện kịp thời và đấu tranh vô hiệu hóa các hoạt động móc nối trong - ngoài, tập hợp lực lượng để hình thành mới hoặc tái lập các hội nhập trái phép trong tề ngụy cũ chưa chịu cải tạo.

Thực hiện có hiệu quả Chương trình Quốc gia phòng chống tội phạm, chiến lược quốc gia phòng chống và kiểm soát ma túy đến năm 2020, định hướng đến năm 2030. Tăng cường công tác tuyên truyền, nâng cao hiệu quả phòng ngừa tội phạm; đấu tranh, kiềm chế gia tăng các loại tội phạm; chủ động phòng ngừa, tấn công trấn áp tội phạm ngay từ cơ sở, nhất là các loại tội phạm nguy hiểm, không để hình thành băng ổ nhóm tội phạm có tổ chức. Phấn đấu không để xảy ra phạm pháp hình sự trên địa bàn.  

Cấp ủy, chính quyền làm tốt công tác quản lí Nhà nước về an ninh trật tự. Thực hiện có kết quả các Nghị định, Chỉ thị của Chính phủ, nhất là các Nghị định 47/CP, Nghị định 11/CP, Chỉ thị 406/TTg, Quyết định 46/TTg, không để vi phạm việc sử dụng vũ khí vật liệu nổ, đốt pháo nổ, thả “đèn trời” trên địa bàn, nhất là trước, trong và sau Tết Nguyên đán Bính Thân, làm tốt công tác phòng chống cháy nổ. 
Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục Luật an toàn giao thông đường bộ, đường thủy, đường sắt, Nghị quyết 32/CP, Nghị định 164/CP đồng thời làm tốt công tác tuần tra, xử lí nghiêm các trường hợp vi phạm NĐ 34/CP. Phấn đấu giảm từ 30 - 40 % người trên địa bàn phường vi phạm Luật giao thông đường bộ; không để xảy ra tai nạn giao thông nghiêm trọng trên địa bàn phường.
Ban chỉ đạo phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội phường tổ chức đưa người vi phạm pháp luật ra kiểm điểm trước nhân dân đạt tỉ lệ 100%.
4. Kết hợp chặt chẽ giữa phát triển kinh tế - xã hội với củng cố Quốc phòng-An ninh
 Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết số 39-NQ/TW của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế xã hội gắn với quốc phòng an ninh phù hợp với dặc điểm tình hình của địa phương. Tập trung phát triển kinh tế- xã hội nhanh và bền vững, tạo tiềm lực cho quốc phòng, an ninh ngày càng vững chắc. Thực hiện quy hoạch, kế hoạch tổng thể phát triển kinh tế- xã hội kết hợp với quốc phòng, an ninh phù hợp với yêu cầu mới. Đảm bảo kết hợp chặt chẽ và hài hòa giữa phát triển kinh tế- xã hội, bảo vệ môi trường, thu hút đầu tư với yêu cầu về bố trí chiến lược quốc phòng, quốc phòng với kinh tế. 
Tăng cường quản lí Nhà nước trong việc tiếp nhận các chương trình, dự án đầu tư của các tổ chức nước ngoài, các tổ chức từ thiện, tổ chức phi Chính phủ... Thường xuyên nâng cao tinh thần cảnh giác, duy trì tuần tra, trực gác bảo vệ cơ quan, tài sản của Nhà nước, nhân dân. Chủ động ngăn chặn các âm mưu dùng kinh tế để chuyển hóa chính trị, lợi dụng thông qua hoạt động đầu tư dự án tài trợ, từ thiện, hoạt động tôn giáo để thực hiên ý đồ chính trị của các tổ chức phi chính phủ, từ thiện...
5. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng
Nâng cao chất lượng hoạt động, sức chiến đấu của lực lượng công an, quân sự trên địa bàn; nâng cao vai trò lãnh đạo của cấp ủy Đảng, chi bộ Công an, chi bộ Quân sự, xây dựng lực lượng quân sự, công an, bảo vệ dân phố có bản lĩnh chính trị vững vàng, có độ tin cậy cao; tuyệt đối trung thành với Tổ quốc, với Đảng và gắn bó mật thiết với nhân dân; xây dựng đơn vị quyết thắng và tổ chức Đảng Trong sạch vững mạnh.

Coi trọng công tác phát triển đảng viên trong lực lượng dân quân, bảo vệ dân phố; duy trì 100% b trưởng, a trưởng dân quân cơ động, dân quân binh chủng, tổ đội trưởng, Ban bảo vệ dân phố là đảng viên; phấn đấu tỉ lệ đảng viên trong lực lượng dân quân đạt từ 40-42%, tỉ lệ đảng viên trong lực lượng BVDP đạt trên 60%. 

Tiếp tục xây dựng, nâng cao chất lượng tổng hợp của lực lượng dân quân, dự bị động viên, lực lượng BVDP có độ tin cậy và sẵn sàng chiến đấu cao. Nâng cao trình độ lí luận chính trị, chuyên môn nghiệp vụ. Phát huy vai trò của tổ tự quản trong việc thực hiện nhiệm vụ bảo vệ an ninh, trật tự tại cơ sở, đẩy mạnh việc xây dựng khu dân cư không có tội phạm và tệ nạn xã hội. Phát huy vai trò của các Hội, đoàn thể ở cơ sở trong việc thực hiện các Nghị quyết liên ngành với công an, quân sự, tích cực làm tốt công tác nắm tình hình và phối hợp trong phòng ngừa, giải quyết tình hình an ninh trật tự ở cơ sở.

6. Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng ủy, nâng cao hiệu lực quản lý của chính quyền, sự phối hợp đồng bộ của hệ thống chính trị đối với nhiệm vụ quốc phòng-an ninh
Tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng đối với nhiệm vụ quốc phòng, an ninh, thực hiện tốt Nghị quyết Trung ương 8 (khóa XI) của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về “Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình mới”. Xác định đúng nhiệm vụ, địa bàn trọng yếu, thường xuyên kiểm tra, giám sát việc lãnh, chỉ đạo sơ kết, tổng kết thực hiện việc nhiệm vụ an ninh- quốc phòng, thực hiện các mô hình tự quản trong nhân dân. Nâng cao hiệu lực và hiệu quả lãnh đạo thực hiện chủ trương, đường lối, Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Pháp luật của Nhà nước về nhiệm vụ quốc phòng- an ninh. Làm tốt công tác lãnh đạo phát triển kinh tế- xã hội gắn với củng cố quốc phòng- an ninh. Tiếp tục nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lí, điều hành của chính quyền, giám sát HĐND, Mặt trận và các đoàn thể.

Đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, đổi mới công tác tiếp dân. Thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở, phát huy quyền làm chủ của nhân dân, chính sách hậu phương quân đội và các chính sách xã hội, an dân. Kịp thời biểu dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân lập được thành tích xuất sắc trong lĩnh vực quốc phòng, an ninh, phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn.
III. Tổ chức thực hiện:

UBND phường, các ban ngành đoàn thể, các tổ chức đơn vị trên địa bàn, các chi bộ trực thuộc, trong đó vai trò nòng cốt là Chi bộ quân sự, Chi bộ Công an căn cứ vào chức năng nhiệm vụ và tình hình thực tiễn của đơn vị để triển khai xây dựng Nghị quyết, Kế hoạch tổ chức thực hiện có hiệu quả Nghị quyết này.

Văn phòng, UBKT, Khối Dân vận Đảng ủy giúp Ban Thường vụ theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc triển khai đúng tinh thần Nghị quyết đã đề ra.

Nghị quyết này được phổ biến đến tận đảng viên toàn Đảng bộ và được quản lý theo chế độ “Mật”.
Nơi nhận:




                            T/M ĐẢNG ỦY
- Ban Thường vụ Thị ủy (b/c); 


               
 BÍ THƯ
- UVTV phụ trách cụm (b/c);

- VP, UBKT, các ban Đảng Thị ủy(b/c);

- Đảng ủy quân sự thị xã (b/c);

- Đảng ủy công an thị xã (b/c);

- TT. HDND; UBND phường;


- UBMTTQVN, các đoàn thể phường;

- Các đ/c ĐUV;

- Các chi bộ trực thuộc;

- Lưu Đảng ủy.

                                                  Ngô Quang Thảo
DỰ THẢO
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