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NGHỊ QUYẾT

Nhiệm vụ tháng 11 năm 2016
I. Tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 10 năm 2016
Trên cơ sở thực hiện các nội dung Nghị quyết nhiệm vụ tháng 10 đã đề ra, đồng thời triển khai các nhiệm vụ theo yêu cầu trong tháng, Đảng ủy phường đã lãnh đạo các tổ chức cơ quan, đơn vị thực hiện tốt một số nội dung công việc như sau:

1. Tình hình thiên tai

Do ảnh hưởng của mưa lớn trong đêm, rạng sáng ngày 07/10/2016 trên đoạn đường dọc Sông Bồ thuộc tổ dân phố Thanh Lương 3 đã xảy ra sạt lở nghiêm trọng, tình trạng sạt lở có chiều dài khoảng 50m, độ cao từ mặt đường xuống mặt nước khoảng 5m, đất lở bị khoét sâu vào mặt đường bê tông tạo hầm đất sâu vào trong khoảng 0,5 - 0,7m. Ngay sau khi bị sạt lở, lãnh đạo địa phương đã có mặt tại hiện trường nắm bắt tình hình, báo cáo với lãnh đạo và các cơ quan chuyên môn của thị xã, Tỉnh để đưa ra biện pháp sớm khắc phục sự cố, hiện nay đã khắc phục xong đoạn sạt lở với tổng giá trị kinh phí gần 200.000.000 đồng.
Về tình hình thiệt hại do ảnh hưởng của cơn bão số 6 ngày 13/10/2016, đối với hoa màu và cây trồng các loại, trên địa bàn có khoảng 03 ha hoa màu (chủ yếu là cải) bị hư hại, 20 ha sắn và 03 ha chuối, bạc hà, tràm... bị đỗ, ngã. Về nhà cửa, toàn phường có 06 hộ bị tốc mái nhà (chủ yếu là nhà phụ), trong đó: 04 hộ bị hư hỏng từ 02-10 tấm tôn phibro xi măng và 02 hộ bị hư hỏng khoảng 30 tấm tôn phibro xi măng.
2. Về kinh tế
Về sản xuất nông nghiệp, hiện nay bà con đang tiếp tục thu hoạch cây sắn; đang tiến hành gieo trồng các loại rau màu vụ Đông năm 2016.


Về chăn nuôi, đang triển khai tiêm phòng vắc xin LMLM đợt 2 năm 2016. 
Công tác địa chính, tiếp tục tập trung thực hiện và giải quyết những vướng mắc liên quan đến các thủ tục hồ sơ địa chính trong công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho tất cả các loại đất. Đã xây dựng hoàn thành Kế hoạch giao đất nghĩa địa Khai Hào, hiện đang thông báo rộng rãi trong nhân dân để biết đăng ký được giao đất.

Công tác xây dựng cơ bản, các công trình đang triển khai thực hiện: Nâng cấp, cải tạo công trình Trụ sở HĐND và UBND phường Hương Xuân, tiến độ thực hiện đạt khoảng 60%; công trình nâng cấp mở rộng đường Liễu Nam, hiện nay đang san gạt mặt bằng; công trình đường bê tông ngõ, xóm năm 2016 gồm 03 tuyến có tổng chiều dài 677 m, hiện nay đã hoàn thiện phần bê tông mặt đường, đang chuẩn bị triển khai thi công phần đất bù lề; công trình nâng cấp nền, võ mộ và bê tông sân nền Nghĩa trang Liệt sĩ phường tiến độ thực hiện đạt khoảng 30%.
Đã lập báo cáo đề xuất chủ trương đầu tư các công trình: Đường Thanh Khê, Trạm bơm điện Ngoại Đề, đường bê tông Khai Hào, Trường Mầm non Hương Xuân ở La Vên. Đã hoàn thành hồ sơ trình UBND thị xã xem xét phê duyệt chủ trương đầu tư các công trình năm 2017 trên địa bàn phường thuộc UBND phường làm chủ đầu tư. 

Về thu ngân sách, đã tổ chức đấu giá quyền sử dụng đất, gồm có 06 lô tại khu vực Ruộng Họ, tổ dân phố Thanh Lương 3 được 544.100.000 đồng.

Tổng thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn tính đến ngày 15/10/2016 (chưa bổ sung tiền đấu giá quyền sử dụng đất của 06 lô tại khu vực Ruộng Họ): 2.847,5 triệu đồng đạt 60,29% so dự toán thị xã giao, đạt 59,53 % so nghị quyết HĐND phường giao. 

Tổng thu phí vệ sinh 199.775.000 đồng đạt 77,2% so chỉ tiêu giao.
3. Văn hoá – Xã hội
Về giáo dục, các trường tiếp tục thực hiện chương trình, nhiệm vụ năm học theo kế hoạch đề ra. Về chất lượng mũi nhọn, Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn đã tham gia kỳ thi học sinh giỏi MTCT cấp thị xã khối 8, 9, kết quả đạt 07 giải (02 giải Nhì, 05 giải Khuyến khích).

Công tác y tế - dân số, trong tháng có 01 bệnh nhân Quai bị, 01 bệnh nhân Tay chân miệng và 01 bệnh nhân Thủy đậu đã được điều trị. Trung tâm DS/KHHGĐ thị xã và Chi cục DS/KHHGĐ tỉnh Thừa Thiên Huế đã tiến hành kiểm tra mô hình “Xã, phường, cụm dân cư không có người sinh con thứ 3 trở lên” giai đoạn 2011-2015 tại tổ dân phố Thanh Khê, kết quả tổ dân phố đạt 3 năm liền không sinh con thứ 3 trở lên. 
Tham gia Hội thi tuyên truyền pháp luật về trật tự an toàn giao thông đường bộ thị xã Hương Trà năm 2016, kết quả đạt giải khuyến khích.
Về chính sách xã hội, đang tiếp tục thực hiện tốt công tác chăm lo cho các đối tượng chính sách và các đối tượng bảo trợ xã hội; đã xây dựng kế hoạch triển khai rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2016.

Đã phối hợp với UBMTTQVN thị xã trao 10 xuất quà (1.000.000 đồng/xuất) cho các hộ nghèo đặc biệt khó khăn và hộ bị ảnh hưởng do cơn bão số 6 gây ra.
4. Quốc phòng - an ninh
Đã xây dựng phương án và chuẩn bị đầy đủ các điều kiện cho công tác phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn năm 2016; đồng thời tổ chức kiện toàn các tiểu ban phục vụ công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn phường, kiện toàn Tổ PCTT, TKCN các tổ dân phố trên địa bàn phường.

Xây dựng kế hoạch rà soát, phúc tra nam công dân trong độ tuổi nhập ngũ năm 2017, kết quả phúc tra gồm có 583 nam công dân, trong đó: Miễn làm nghĩa vụ quân sự 42 nam công dân; tạm hoãn gọi nhập ngũ 218 nam công dân; chưa xét gọi nhập ngũ 86 nam công dân; đủ điều kiện gọi nhập ngũ 237 nam công dân. Theo đó, Hội đồng nghĩa vụ quân sự phường đã tổ chức họp xét danh sách sẵn sàng nhập ngũ để thống nhất danh sách phát lệnh gọi sơ khám sức khỏe NVQS, tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ năm 2017.

Về tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn giao thông cơ bản được giữ vững ổn định. Về trật tự an toàn xã hội xảy ra 03 vụ, trong đó: Bắt quả tang 02 nhóm đánh bạc trái phép tại quán cà phê của ông Nguyễn Văn Quang thuộc TDP Liễu Nam, hiện đang củng cố hồ sơ xử lý; 01 vụ có hành vi uống rượu bia say gây mất trật tự công cộng, đã tiến hành phạt tiền 500.000 đồng.

Đã kiện toàn Ban Chỉ đạo PCTP, TNXH và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc và kiện toàn các Tổ tự quản về an ninh trật tự các tổ dân phố trên địa bàn.
5. Mặt trận các Đoàn thể
- UBMTTQVN phường đã xây dựng kế hoạch và tổ chức các hoạt động triển khai tháng cao điểm “Ngày vì người nghèo” năm 2016 và Kế hoạch tổ chức "Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư" nhân kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Mặt trận dân tộc thống nhất Việt Nam.
- Hội Người cao tuổi phường đã tổ chức các hoạt động nhân kỷ niệm 25 năm thành lập Hội, theo đó đã tổ chức gặp mặt, trao quà cho 135 cụ tròn 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100 và trên 100 tuổi trên địa bàn phường với tổng kinh phí 27.700.000 đồng.
- Hội Nông dân, Hội LHPN phường đã lãnh đạo các chi hội tổ chức kỷ niệm ngày thành lập Hội nhằm ôn lại truyền thống vẻ vang của Hội. Riêng đối với Hội Nông dân phường, đã kết hợp việc tổ chức kỷ niệm để tổ chức Hội nghị nhiệm kỳ 2016-2019. Đã tổ chức ra mắt và sinh hoạt Câu lạc bộ “Nam nông dân không có người sinh con thứ 3 trở lên”. 
- Hội CCB và Đoàn Thanh niên phường đang tiếp tục chuẩn bị nội dung để xây dựng Kế hoạch tổ chức Đại hội hết nhiệm kỳ.
6. Công tác xây dựng Đảng
- Ngày 28/9/2016, Ban Thường vụ Đảng ủy đã tổ chức Hội nghị cán bộ chủ chốt cấp phường và các cơ quan, đơn vị trên địa bàn để quán triệt và triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị và Kế hoạch của Đảng ủy về “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Theo đó, Ban Tuyên giáo Đảng ủy đã ban hành Công văn về việc Hướng dẫn các nội dung cụ thể để tổ chức thực hiện Chỉ thị và Kế hoạch của Đảng ủy phường.

- Đảng ủy đã xây dựng Kế hoạch bồi dưỡng, đào tạo đội ngũ cán bộ từ nay đến năm 2020. Theo đó, đã rà soát danh sách cán bộ, công chức cơ quan phường có nhu cầu đào tạo để đưa vào kế hoạch, lộ trình đào tạo theo sự ưu tiên về vị trí công tác và kết quả quy hoạch cán bộ, quản lý thời kỳ 2020-2025.
- Về công tác phát triển đảng viên, đã tiếp tục đôn đốc, hướng dẫn các chi bộ tiến hành kê khai, hoàn thành các thủ tục hồ sơ đề nghị kết nạp Đảng chuẩn bị cho dịp kỷ niệm ngày thành lập Đảng 03/02/2017, đến nay việc kê khai lý lịch của người xin vào Đảng cơ bản đã hoàn thành, hiện đang tiến hành thẩm tra, xác minh và bổ sung hoàn chỉnh các hồ sơ đề nghị kết nạp Đảng. Đồng thời, trong tháng Đảng ủy đã tiếp nhận 04 Quyết định chuẩn y kết nạp đảng viên của Thị ủy, nâng tổng số đảng viên mới được kết nạp trong năm của Đảng bộ lên 11 đồng chí, đạt 110% chỉ tiêu thị ủy giao. 
* Tồn tại, hạn chế:

Mặc dù Ban Thường vụ Đảng ủy đã sớm có chủ trương, tuy nhiên đến nay việc chuẩn bị Kế hoạch, nội dung Đại hội hết nhiệm kỳ đối với Hội Cựu chiến binh phường tiến độ thực hiện còn chậm, chưa đảm bảo yêu cầu đề ra.
II. Phương hướng, nhiệm vụ tháng 11 năm 2016
1. Tăng cường công tác quản lý nhà nước tại địa phương đối với  hoạt động của các HTX Nông nghiệp trên địa bàn. Chuẩn bị các điều kiện tiến tới tổ chức Hội nghị tổng kết sản xuất nông nghiệp năm 2016 và phương hướng nhiệm vụ năm 2017.
2. Phát huy vai trò, trách nhiệm của cả hệ thống chính trị địa phương nhằm tập trung đẩy mạnh thu ngân sách đảm bảo chỉ tiêu năm 2016, trong đó đặc biệt chú ý đến công tác thu phí vệ sinh phải hoàn thành 100% trước 30/11/2016. Đồng thời chuẩn bị kế hoạch thu ngân sách năm 2017.
3. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát đẩy nhanh tiến độ các công trình đang thi công trên địa bàn; chuẩn bị tốt các điều kiện để triển khai thi công nhà vệ sinh trường Mầm Non Hương Xuân (Cơ sở Thanh Lương 3); hoàn thành các thủ tục liên quan để triển khai thi công các công trình: Sân nền, tường rào, đường nội bộ Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn.
4. Tăng cường sự lãnh đạo của cấp ủy Đảng và sự điều hành của chính quyền địa phương đối với bậc học THCS và Mầm non để thực hiện tốt Quyết định của UBND Tỉnh về Quy định mức thu học phí của cơ sở giáo dục mần non và phổ thông công  lập đối với chương trình đại trà trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế năm học 2016-2017. 

Lãnh đạo các tổ chức trong hệ thống chính trị, đặc biệt là các tổ chức trong trường học triển khai các hoạt động tiến tới kỷ niệm 34 năm Ngày nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 - 20/11/2016).
5. Tiếp tục nâng cao chất lượng khám chữa bệnh và quản lý tốt các chương trình y tế dự phòng tại trạm Y tế. Tăng cường công tác giám sát dịch sốt xuất huyết, tay chân miệng, quai bị và các dịch bệnh khác.

6. Chỉ đạo bộ phận chuyên môn thường xuyên kiểm tra, đảm bảo tốt hoạt động của các cụm loa trên hệ thống đài truyền thanh phường nhằm tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước đến với nhân dân, nhất là khi có mưa bão xảy ra.
7. Xây dựng kế hoạch và chuẩn bị tốt các điều kiện về vật chất, nhân lực để tham gia giải đua ghe chào mừng kỷ niệm 5 năm ngày thành lập thị xã Hương Trà (15/11/2011-15/11/2016).
8. Tiếp tục hướng dẫn các đối tượng lập các thủ tục hồ sơ hưởng các chế độ theo quy định của nhà nước; thực hiện tốt công tác kiểm tra, rà soát để công nhận gia đình văn hóa, triển khai việc rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2016 đảm bảo nội dung kế hoạch đã đề ra; xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ Trung tâm học tập cộng đồng phường năm học 2016-2017.
9. Ban CHQS phường chuẩn bị tốt danh sách, nắm chắc tình hình thanh niên trong độ tuổi nhập ngũ để sẵn sàng thực hiện công tác khám sơ tuyển tại địa phương chuẩn bị cho công tác tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ năm 2017.

Công an phường phối hợp với các tổ chức liên quan để tham mưu thực hiện các thủ tục xét công nhận cơ quan, tổ dân phố đạt chuẩn an toàn về an ninh trật tự năm 2016.

10. UBMTTQVN phường và các thành viên đẩy mạnh tổ chức các hoạt động nhân kỷ niệm 86 năm Ngày thành lập Mặt trận dân tộc thống nhất Việt Nam; nội dung hoạt động gắn với những nhiệm vụ chính trị của địa phương. 
Mặt trận và các đoàn thể phường rà soát lại các chỉ tiêu, nhiệm vụ trong năm để tiến tới đánh giá, phân loại tổ chức năm 2016.
11. Công tác xây dựng Đảng

- Phát huy vai trò tham mưu của Ban Tuyên giáo Đảng ủy trong việc theo dõi đôn đốc các chi bộ, tổ chức, cơ quan, đơn vị và cá nhân cán bộ, đảng viên xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

- Xây dựng Kế hoạch về triển khai thực hiện Kết luận 05-KL/TW của Ban Bí thư về việc tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị 48-CT/TW của Bộ Chính trị về tăng cường lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới.
- Tiếp tục làm tốt công tác tạo nguồn phát triển Đảng, đồng thời đẩy nhanh tiến độ thực hiện các hồ sơ phát triển Đảng theo Kế hoạch đề ra.

- Xây dựng Kế hoạch tiến tới tổ chức thực hiện nhiệm vụ kiểm điểm tập thể, cá nhân và đánh giá, phân loại chất lượng tổ chức cơ sở đảng và đảng viên năm 2016; đồng thời lãnh đạo thực hiện nghiêm túc công tác đánh giá chất lượng cán bộ theo quy định của Nhà nước.
III. Tổ chức thực hiện
Các tổ chức, đơn vị, chi bộ trực thuộc căn cứ chức năng nhiệm vụ để chỉ đạo tổ chức thực hiện đạt kết quả Nghị quyết của Đảng ủy.

Văn phòng, UBKT, Khối Dân vận Đảng ủy thường xuyên theo dõi, kịp thời báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy để chỉ đạo.
Nơi nhận:





       T/M ĐẢNG UỶ


- Ban Thường vụ Thị uỷ (b/c);


                        BÍ THƯ

- UVTV Thị ủy phụ trách cụm (b/c);


- Vp, UBKT, các ban của Thị uỷ (b/c);


- TT. HĐND; UBND phường;

- Mặt trận các đoàn thể phường;


- Các đ/c ĐUV;


- 02 HTX Nông nghiệp;

   - Các chi bộ trực thuộc;

- Lưu vp Đảng uỷ.




       Ngô Quang Thảo
DỰ THẢO








