   ĐẢNG BỘ THỊ XÃ HƯƠNG TRÀ      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

ĐẢNG ỦY PHƯỜNG HƯƠNG XUÂN


         *

         Hương Xuân, ngày 22 tháng 10  năm 2016


       Số ....-TB/ĐU
       

THÔNG BÁO 

Kết quả giám sát việc quản lý vốn vay và sử dụng 
phí ủy thác của Ngân hàng Chính sách xã hội
đối với Hội Cựu Chiến binh phường

---
- Thực hiện Chương trình kiểm tra, giám sát của Đảng uỷ năm 2016; Quyết định số 75-QĐ/ĐU, ngày 19 tháng 4 năm 2016 của Đảng ủy về thành lập Đoàn giám sát giúp Ban Chấp hành Đảng bộ giám sát việc quản lý vốn vay và sử dụng phí ủy thác của Ngân hàng Chính sách xã hội đối với Hội Cựu Chiến binh phường; 
- Trên cơ sở báo cáo của Đoàn giám sát, Đảng ủy phường Hương Xuân tiến hành họp, thảo luận và thống nhất Thông báo kết quả giám sát về thực hiện việc quản lý vốn vay và sử dụng phí ủy thác của Ngân hàng Chính sách xã hội đối với Hội Cựu chiến binh phường như sau:
I. Đặc điểm tình hình
Hội Cựu chiến binh phường có 156 hội viên, đang sinh hoạt ở 9 chi hội CCB tổ dân phố, đa số hội viên là những người có công với nước, đã từng tham gia kháng chiến chống pháp, chống Mỹ, chiến đấu bảo vệ Tổ quốc. Phần lớn hội viên luôn giữ gìn và phát huy phẩm chất Bộ đội cụ Hồ, gương mẫu chấp hành tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; luôn phát huy tốt tinh thần đồng đội trong việc giúp nhau phát triển kinh tế, trong những năm qua, có nhiều hội viên đã xây dựng mô hình phát triển kinh tế hộ gia đình phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương, bên cạnh đó đã tận dụng mặt nước ao hồ, đất đai hoang hóa, huy động nguồn vốn trong gia đình và nguồn vốn vay qua Ngân hàng chính sách xã hội để phát triển kinh tế tăng nguồn thu nhập ổn định đời sống.
II. Tình hình quản lý vốn vay và sử dụng phí ủy thác
1. Công tác quản lý vốn vay
Hội CCB phường ký kết hợp đồng ủy thác với ngân hàng chính sách xã hội thị xã và duy trì 02 tổ tiết kiệm và vay vốn (Tổ TK&VV), Tổ 01 do đồng chí Lê Văn Vang, nguyên là PCT Hội làm tổ trưởng trên địa bàn Tổ dân phố Thượng Thôn; Tổ 02 do đồng chí Nguyễn Công Dũng, Ủy viên Ban Chấp hành Hội làm tổ trưởng trên địa bàn tổ dân phố Thanh Lương 3.
- Kết dư vốn vay thuộc hội quản lý đến tháng 01 năm 2015 cụ thể như sau: Tổng dư nợ 1.518.299.330 đồng gồm 85 hộ vay, trong đó:
+ Hộ nghèo:

698.999.330 đồng, với 36 hộ vay
+ Hộ cận nghèo:
767.000.000 đồng, với 44 hộ vay
(Trong đó có 4.000.000 đồng nợ quá hạn của hộ ông Nguyễn Trung Úy ở Tổ 1 và hộ ông Nguyễn Văn Minh ở Tổ 2)

      
+ Hộ HSSV:
  44.300.000 đồng, với 04 hộ vay
         
+ Hộ nhà ở: 

    8.000.000 đồng, với 01 hộ vay
- Kết quả giải ngân trong năm 2015 có 11 hộ vay (vốn vay cận nghèo) với tổng số tiền 295.000.000 đồng.
Đầu năm 2016, thực hiện việc rà soát lại hộ gia đình vay vốn không được liên tổ dân phố, hội CCB đã bàn giao lại cho Ngân hàng chính sách xã hội (chuyển qua Hội LHPN phường quản lý) số hộ gia đình vay vốn ngoài TDP Thượng Thôn và Thanh Lương 3 với 33 hộ vay vốn tổng số tiền là 678.500.000 đồng. 

- Kết dư vốn vay thuộc hội quản lý đến tháng 5 năm 2016 cụ thể như sau: Tổng dư nợ 767.500.000 đồng gồm 47 hộ vay, trong đó:

+ Hộ nghèo:         
184.500.000 đồng, với 18 hộ vay
          + Hộ cận nghèo:  
555.000.000 đồng, với 26 hộ vay
(Trong đó có 2.000.000 đồng nợ quá hạn của hộ ông Nguyễn Văn Minh ở Tổ 2)


+ Hộ HSSV:            20.000.000 đồng, với 02 hộ vay
          
+ Hộ nhà ở:         
    8.000.000 đồng, với 01 hộ vay
2. Công tác quản lý, sử dụng phí ủy thác
- Kết dư phí ủy thác đến tháng 01 năm 2015: 0 đồng.

- Phần thu phí ủy thác: 
6.400.000 đồng, trong đó:

+ Quý 1/2015:
1.000.000 đồng


+ Quý 2/2015:
1.400.000 đồng


+ Quý 3/2015: 
1.600.000 đồng


+ Quý 4/2015:
1.400.000 đồng


+ Quý 1/2016: 
1.000.000 đồng

- Phần chi phí ủy thác: 
6.360.000 đồng, trong đó:

+ Chi hỗ trợ công tác quản lý vốn vay:
       1.500.000 đồng

+ Chi trực báo công tác Hội:



250.000 đồng


+ Chi tập huấn cán bộ Hội:



370.000 đồng


+ Chi hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2015: 
960.000 đồng


+ Chi hỗ trợ Hội thi CT CCB cơ sở giỏi 2015:
250.000 đồng


+ Chi kiểm tra công tác hội:



730.000 đồng


+ Chi giao dịch Ngân hàng chính sách xã hội:
240.000 đồng

+ Chi làm vệ sinh bia chiến tich:


250.000 đồng


+ Chi thăm viếng ốm đau, đám tang:


450.000 đồng


+ Chi chia tay lãnh đạo Hội nghỉ việc:
       1.360.000 đồng

- Cân đối tồn:           
40.000 đồng
III. Nhận xét, đề xuất
1. Ưu điểm                    
- Thực hiện Chỉ thị 40-CT/TW ngày 22/11/2014 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của đảng đối với tín dụng ngân sách xã hội, Ban chấp hành Hội CCB phường cùng với Mặt trận các đoàn thể làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến các chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước về công tác tín dụng đến với toàn thể hội viên và các tầng lớp nhân dân.
- Sau khi Hợp đồng ủy thác với Ngân hàng CSXH, Hội đã kịp thời thành lập các Tổ TK&VV, phân công các đồng chí trong Ban Thường vụ, Ban Chấp hành Hội trực tiếp phụ trách hoạt động của các Tổ TK&VV.
- Hội đã duy trì tốt hoạt động của 02 Tổ TK&VV, quản lý tốt vốn vay, hộ vay; thực hiện tốt việc thu tiết kiệm và lãi nộp cho ngân hàng CSXH đảm bảo đúng thời gian quy định.

- Những năm qua, nhờ làm tốt công tác quản lý vốn vay, thực hiện việc bình xét đối tượng vay đảm bảo quy trình, công bằng nên thời gian qua vốn vay được bảo tồn, không phát sinh thêm nợ quá hạn; các thành viên trong Tổ TK&VV sử dụng vốn đúng mục đích mang lại hiệu quả kinh tế cao, từng bước khắc phục những khó khăn, giảm nghèo vươn lên làm giàu chính đáng.
2. Khuyết điểm, hạn chế

- Do các đồng chí trong Thường trực Hội mới kiện toàn nên còn thiếu kinh nghiệm trong thực hiện các quy trình lập hồ sơ thủ tục vay vốn nên trong năm 2016 chưa được giải ngân, không phát sinh thêm số hộ vay, số dư nợ vay giảm.
- Công tác lập sổ sách, chứng từ để quản lý phí ủy thác chưa cụ thể, rõ ràng; việc sử dụng và quản lý phí ủy thác chưa thực hiện theo đúng Thông báo của Hội Cựu Chiến binh Tỉnh Thừa Thiên Huế về việc quản lý, sử dụng phí ủy thác và hoa hồng do Ngân hàng chính sách chi trả cho các cấp hội.

- Mặc dù Hội đã có nhiều cố gắng trong công tác thu nợ quá hạn, tuy nhiên hiện nay vẫn còn 01 hộ vay nợ quá hạn chưa giải quyết được.
3. Những đề nghị đối với Hội trong thời gian tới
- Tiếp tục tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến các chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước về công tác tín dụng đến với toàn thể hội viên và các tầng lớp nhân dân; đồng thời lựa chọn nhân sự làm tổ trưởng, tổ phó Tổ TK&VV ở các tổ dân phố chưa có Tổ TK&VV để đề xuất Ban Chỉ đạo xóa đói, giảm nghèo của địa phương và lãnh đạo Ngân hàng chính sách xã hội thị xã thành lập thêm Tổ TK&VV nhằm đáp ứng nhu cầu vay vốn của Hội viên Hội Cựu chiến binh và Cựu quân nhân trên địa bàn.

- Trên cơ sở Thông báo của Hội Cựu Chiến binh tỉnh Thừa Thiên Huế về việc quản lý, sử dụng phí ủy thác và hoa hồng do Ngân hàng chính sách chi trả cho các cấp hội, Hội CCB phường kịp thời xây dựng quy định về việc quản lý và sử dụng phí ủy thác do Ngân hàng Chính sách xã hội chi trả, đồng thời mở sổ sách theo dõi và lập các chứng từ thu, chi đảm bảo theo quy định.
- Tiếp tục thực hiện tốt việc quản lý vốn vay, thu tiết kiệm và đôn đốc các thành viên trong Tổ TK&VV  trả vốn, lãi đúng định kỳ; tập trung giải quyết dứt điểm nợ quá hạn của ông Nguyễn Văn Minh, không để phát sinh thêm  nợ quá hạn.
Nơi nhận: 





   T/M ĐẢNG ỦY


- BTV Thị ủy; 




          BÍ THƯ


- UBKT Thị ủy;

- UVTV Thị ủy phụ trách cụm;

- Các đồng chí ĐUV;

- UBKT Đảng ủy;

- Các chi bộ trực thuộc;

- Lưu HS GS; VP Đảng ủy. 

                             

          







   Ngô Quang Thảo
DỰ THẢO








