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         Hương Xuân, ngày 22 tháng 10  năm 2016


       Số ....-TB/ĐU
       

THÔNG BÁO
Kết luận kiểm tra việc triển khai thực hiện Quy định số 55-QĐ/TW, ngày 10/01/2012 của Ban Bí thư "Về công tác kiểm tra của tổ chức Đảng đối với việc tu dưỡng rèn luyện đạo đức của cán bộ đảng viên" và Quy định số 101-QĐ/TW, ngày 07/6/2012 của Ban Bí thư về "trách nhiệm nêu gương

của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp"
đối với tập thể chi bộ và cá nhân đồng chí Bí thư chi bộ

trường Mầm Non Hương Xuân
---
- Thực hiện Chương trình kiểm tra, giám sát của Đảng uỷ năm 2016; Quyết định số 74-QĐ/ĐU, ngày 19 tháng 4 năm 2016 của Đảng ủy về thành lập Đoàn kiểm tra giúp Ban Chấp hành Đảng bộ kiểm tra việc triển khai thực hiện Quy định số 55-QĐ/TW, ngày 10/01/2012 của Ban Bí thư "Về công tác kiểm tra của tổ chức Đảng đối với việc tu dưỡng rèn luyện đạo đức của cán bộ đảng viên" và Quy định số 101-QĐ/TW, ngày 07/6/2012 của Ban Bí thư về "trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp" đối với tập thể chi bộ và cá nhân đồng chí Bí thư chi bộ trường Mầm Non Hương Xuân.

- Trên cơ sở báo cáo của Đoàn kiểm tra, Đảng ủy phường Hương Xuân tiến hành họp, thảo luận và thống nhất kết luận như sau:
I. Đặc điểm tình hình

Trường Mầm non Hương Xuân có 45 cán bộ, giáo viên và nhân viên, trong đó: Ban giám hiệu nhà trường gồm có 03 đồng chí, (01 Hiệu trưởng và 02 Phó hiệu trưởng), 30 giáo viên, 03 nhân viên văn phòng, 08 nhân viên cấp dưỡng và 01 nhân viên bảo vệ. Chi bộ trường Mầm non có 16 đảng viên trong đó có 14 đảng viên chính thức và 02 đảng viên dự bị; chi ủy chi bộ có 03 đồng chí.

Dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Thường vụ Đảng ủy và Chi bộ, trong những năm qua trường đã có nhiều chuyển biến trong công tác giảng dạy và chăm sóc sức khỏe cho các cháu. Công tác huy động đối với tất cả các nhóm lớp của bậc học mầm non cơ bản đạt chỉ tiêu đề ra.
II Tình hình thực hiện Quy định số 55 và Quy định số 101

1. Đối với tập thể

1.1. Những kết quả đạt được

- Sau khi nhận được Quy định số 55- QĐ/TW, ngày 10/01/2012 của Ban bí thư Trung ương “ Về công tác kiểm tra của tổ chức Đảng đối với việc tu dưỡng rèn luyện đạo đức của cán bộ đảng viên”, Hướng dẫn 05-HD/UBKTTW ngày 17/4/2012 của Ủy ban Kiểm tra Trung ương hướng dẫn thực hiện Quy định 55 của Ban bí thư “ Về công tác kiểm tra của tổ chức đảng đôi với việc tu dưỡng rèn luyện đạo đức của cán bộ, đảng viên” và Quy định số 101-QĐ/TW, ngày 07/6/2012 của Ban bí thư “ Về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp”. Đồng chí Bí thư chi bộ đã kịp thời  phổ biến, quán triệt các Quy định và Hướng dẫn đến tận đảng viên thông qua các phiên sinh hoạt định kỳ của chi bộ.
- Cùng với việc triển khai các Quy định 55 và Quy định 101 của Ban Bí thư, thực hiện các Kế hoạch của Đảng ủy, chi bộ đã triển khai thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW, ngày 14/5/2011 của Bộ chính trị về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, tạo được sự chuyển biến về nhận thức của đội ngũ cán bộ, đảng viên, giáo viên và nhân viên trong nhà trường, từ đó đã nêu cao tinh thần trách nhiệm, tính tiên phong, gương mẫu của đội ngũ cán bộ, đảng viên nhất là cán bộ lãnh đạo, quản lý.

- Trong sinh hoạt chi bộ đã kịp thời phát hiện để biểu dương những cán bộ, đảng viên có những cách làm hay và thực hiện nhiệm vụ được giao đạt được kết quả nổi bật (trong tháng 6/2015 và tháng 3/2016), qua đó đã động viên, khích lệ tinh thần làm việc trong đội ngũ cán bộ, đảng viên và giáo viên trong nhà trường.

- Chi bộ luôn quan tâm đến công tác chính trị tư tưởng, giải quyết kịp thời những ý kiến của cán bộ, đảng viên trong quá trình thực hiện nhiệm vụ, đặc biệt là những vấn đề liên quan đến chế độ chính sách, đời sống của giáo viên, nhân viên. Những năm qua không có những vẫn đề bức xúc, nổi cộm xảy ra trong lĩnh vực tư tưởng, đạo đức làm ảnh hưởng đến uy tín của chi bộ và nhà trường. 

- Chi bộ luôn coi trọng việc tổ chức học tập nghị quyết, quán triệt các quan điểm, đường lối của Đảng, pháp luật của Nhà nước, đặc biệt là 7 nội dung của Quy định 101 của Ban Bí thư, trong sinh hoạt thường xuyên tuyên truyền, giáo dục chủ nghĩa Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh cho cán bộ, đảng viên trong nhà trường. Động viên cán bộ, đảng viên ra sức nghiên cứu tự học, tự rèn qua sách báo, qua thực tiễn cuộc sống để không ngừng nâng cao nhận thức, từ đó đội ngũ đảng viên có quan điểm, lập trường kiên định với mục tiêu lý tưởng của Đảng; giữ vững phẩm chất đạo đức của người đảng viên, kiên quyết đấu tranh chống mọi suy thoái về tư tưởng chính trị, phai nhạc lý tưởng, luôn có tinh thần bảo vệ Đảng, bảo vệ chế độ. Trong sinh hoạt định kỳ luôn đề cao tinh thần đấu tranh, tự phê bình và phê bình, cá nhân tôn trọng, lắng nghe ý kiến của tập thể; thực hiện nghiêm túc nguyên tắc tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách.
1.2  Tồn tại, hạn chế 

- Nhận thức của chi ủy, chi bộ về Quy định 55 và Quy định 101 còn chưa đầy đủ, nên trong quá trình thực hiện còn nhiều khó khăn, lúng túng.
- Chi bộ chưa tổ chức được các phiên sinh hoạt chuyên đề về học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

- Mặc dù hàng năm chi bộ có xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện việc kiểm tra đảng viên theo quy định, tuy nhiên việc lưu trử hồ sơ về công tác kiểm tra, giám sát chưa được đảm bảo; chi bộ chưa xây dựng và tổ chức thực hiện nhiệm vụ kiểm tra của tổ chức Đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức của đội ngũ cán bộ, đảng viên theo Quy định 55 của Ban Bí thư.

- Trong sinh hoạt, hội họp, có một số đảng viên chưa phát huy hết tinh thần đấu tranh tự phê bình và phê bình, còn ngại đấu tranh, sợ va chạm, chưa mạnh dạn góp ý với đồng chí, đồng nghiệp.

2. Đối với cá nhân đồng chí bí thư chi bộ

2.1. Ưu điểm

- Với trách nhiệm là bí thư chi bộ, sau khi được Đảng ủy quán triệt, phổ biến Quy định 55 của Ban Bí thư, đồng chí đã kịp thời quán triệt, phổ biến đến toàn thể đảng viên trong chi bộ; thường xuyên đôn đốc việc thực hiện nhiệm vụ của cán bộ, đảng viên khi được phân công.

- Trong công tác luôn thể hiện sự gương mẫu, nêu cao tinh thần tu dưỡng, rèn luyện đạo đức gắn với việc thực hiện chức trách nhiệm vụ được giao. Nghiêm túc thể hiện trách nhiệm nêu gương của người đảng viên, nhất là trên  cương vị bí thư chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường.
- Trong sinh hoạt chấp hành nghiêm nguyên tắc tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách, tạo sự đoàn kết, thống nhất trong chi bộ, nhà trường; những vấn đề, nội dung quan trọng luôn đưa ra tập thể bàn bạc, thảo luận dân chủ, thống nhất trước khi quyết định. Tham gia xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên vững về chính trị, giỏi về chuyên môn nghiệp vụ, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 
2.2. Tồn tại, hạn chế 
- Với tư cách là người đứng đầu, đồng chí đôi lúc còn thiếu kiểm tra, giám sát các điểm trường về chấp hành thời gian đón, trả cháu theo quy định. Đồng thời, trong tổ chức thực hiện các nhiệm vụ, đồng chí chưa phát huy được tính chủ động trong việc tham mưu cho cấp ủy, chính quyền địa phương trên cương vị được phân công.
- Trong quá trình tham gia các hội nghị do Đảng ủy tổ chức đồng chí chưa sắp xếp bố trí công việc khoa học, dẫn đến thời gian tham gia hội nghị thường để chậm trể so với quy định.

- Những khuyết điểm, tồn tại của tập thể chi bộ được nêu trên trách nhiệm trước hết thuộc về cá nhân đồng chí Bí thư chi bộ.

III. Những yêu cầu trong thời gian tới

1. Đối với tập thể chi bộ

- Sớm xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong chi bộ và tập thể nhà trường. Lấy kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh làm một trong những tiêu chuẩn đánh giá cán bộ, đảng viên hằng năm.
- Tăng cường kiểm tra, giám sát đối với tập thể chi ủy và đảng viên theo Quy định 55 của Ban Bí thư và Hướng dẫn 05 của UBKT Trung ương, trước hết là đội ngũ cán bộ, quản lý nhà trường.

- Hàng năm trong quá trình xây dựng chương trình kiểm tra, giám sát đảng viên cần bổ sung nội dung kiểm tra của tổ chức Đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức của đội ngũ cán bộ, đảng viên theo Quy định 55 của Ban Bí thư.
- Trong tổ chức sinh hoạt định kỳ của chi bộ, cần bố trí thời gian để tiến hành tổ chức sinh hoạt chuyên đề về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Ngay sau khi có thông báo kết luận của Đảng ủy, chi ủy sớm tổ chức họp chi bộ để đánh giá, kiểm điểm và rút kinh nghiệm về những khuyết điểm nêu trên.

2. Đối với cá nhân

- Trên cơ sở Kế hoạch và Hướng dẫn của Đảng ủy, với chức trách là Bí thư chi bộ, hiệu trưởng nhà trường, đồng chí kịp thời chỉ đạo toàn thể cán bộ, viên chức trong nhà trường sớm xây dựng kế hoạch, lộ trình thực hiện việc làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Trên cương vị được phân công, đồng chí cần dành thời gian nhiều hơn nữa để nghiên cứu các văn bản của Đảng để lãnh đạo chi bộ thực hiện tốt các yêu cầu nhiệm vụ đề ra; đồng thời cần phát huy trách nhiệm trong việc thực hiện quy định 55 của Ban Bí thư trong chi bộ, nghiêm túc thực hiện nêu gương theo Quy định 101 của Ban Bí thư.
- Nghiêm túc kiểm điểm những tồn tại, khuyết điểm của bản thân và kiểm điểm trách nhiệm của bản thân đối với những khuyết điểm của tập thể như đã nêu trên.
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