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NGHỊ QUYẾT

Nhiệm vụ công tác tháng 3 năm 2016
I. Tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác tháng 2 năm 2016
Trên cơ sở thực hiện các nội dung Nghị quyết nhiệm vụ tháng 02 đã đề ra, đồng thời triển khai các nhiệm vụ theo yêu cầu trong tháng, Đảng ủy phường đã lãnh đạo các tổ chức cơ quan, đơn vị thực hiện tốt một số nội dung công việc như sau:

1. Tình hình tổ chức mừng Đảng, mừng Xuân

UBND phường đã trích kinh phí từ ngân sách phường và huy động vốn góp của nhân dân để tiến hành sửa chữa bù vênh mặt đường ở các tuyến đường giao thông đã xuống cấp gồm đường Lê Thuyết, đường Liễu Nam, Trần Quang Diệm, đường vào HTX Tây Xuân; đường kiệt, xóm các TDP Trung Thôn, Thanh Lương 4 với tổng kinh phí trên 50 triệu đồng, tuy nhiên do trước Tết Nguyên Đán thời tiết mưa lạnh kéo dài nên một số đoạn của đường Lê Thuyết vẫn bị hư hỏng làm ảnh hưởng đến việc đi lại của bà con nhân dân.
Các tổ dân phố đã vận động nhân dân đóng góp kinh phí để đầu tư lắp đặt hệ thống điện chiếu sáng các tuyến xóm như tổ dân phố Liễu Nam, Thượng Thôn, Trung Thôn, Thanh Lương 2, Thanh Lương 4, kết quả có 10 tuyến đường xóm, kiệt thực hiện lắp đặt điện chiếu sáng với tổng kinh phí trên 25 triệu đồng. Ngoài ra Tổ dân phố Thanh Lương 4 đã đầu tư 100% kinh phí để lắp đặt cổng chào tại điểm đường Bùi Điền giao nhau với đường Lê Đức Thọ với số tiền trên 13 triệu đồng và 01 cổng xóm trên 06 triệu đồng.
UBND phường đã tiến hành sửa chữa hệ thống điện chiếu sáng tại Trụ sở UBND phường và Nghĩa trang Liệt sĩ phường; tổ chức phát quang ở dọc các tuyến đường Trà Kệ, 19/5; trồng cây Sao Đen tại đường Ngang nối từ Trà Kệ đến Lê Đức Thọ, trụ sở UBND phường, đường Lê Đức Thọ đoạn từ Lý Nhân Tông đến Trạm Y tế phường.

Tổ chức các hoạt động tuyên truyền mừng Đảng, mừng Xuân Bính Thân - 2016. Phát động phong trào làm sạch môi trường, tổng dọn vệ sinh từ các cơ quan đơn vị đến tận đường làng ngõ xóm, phát động nhân dân treo cờ Đảng, cờ Tổ Quốc, trang trí băng rôn khẩu hiệu, làm cổng chào; chỉnh trang khuôn viên trước trụ sở cơ quan phường tạo nên khung cảnh khang trang, sạch đẹp trong dịp chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam và chào đón Xuân Bính Thân 2016.
Tổ chức đặt vòng hoa và dâng hương tại Bia chiến tích tại Khe Đâu vào ngày 03/02/2016 (nhằm ngày 25/12 năm Ất Mùi) và tại Nghĩa Trang Liệt Sĩ phường vào sáng ngày 08/02/2016 (Mồng Một Tết). 

Đã tổ chức 02 điểm bài ghế tại tổ dân phố Liểu Nam và tổ dân phố Thanh Lương 2 cho nhân dân vui chơi trong dịp tết.

Đã tiếp nhận và cấp phát kịp thời quà của các cấp, các tổ chức, cá nhân cho các đối tượng gia đình chính sách, bảo trợ xã hội, những hộ khó khăn, tổ chức thăm viếng các Bà mẹ Việt Nam Anh Hùng, các đồng chí nguyên là lãnh đạo của địa phương qua các thời kỳ, các gia đình có quân nhân đang tại ngũ gồm 1.221 xuất với tổng số tiền 316,150 triệu đồng, trong đó: Quà Chủ tịch nước 341 xuất trị giá 141 triệu đồng; Quà của UBND tỉnh 611 xuất = 88,7 triệu đồng; Quà của UBMTTQVN tỉnh 05 xuất = 2,5 triệu đồng; Quà của lãnh đạo Thị ủy 04 xuất = 1,2 triệu đồng; Quà của UBTMTQVN thị xã 30 xuất = 14 triệu đồng; Quà của Hội Chữ thập đỏ thị xã 05 xuất = 1,5 triệu đồng; Quà của lãnh đạo Phường và các cơ quan, đơn vị đóng trên địa bàn phường 51 xuất = 12,7 triệu đồng; Quà của họ Đặng Huy Trứ 25 xuất = 6,25 triệu đồng; Quà của Công ty Viettel 20 xuất = 12 triệu đồng; Quà của Hội liên lạc Trường Sơn 10 xuất = 2 triệu đồng; Quà của ông Nguyễn Tấn Trung 92 xuất = 27,6 triệu đồng; Quà của bà Lê Thị Thanh Phương 14 xuất = 2,8 triệu đồng; Quà của ông Nguyễn Văn Trung 13 xuất = 3,9 triệu đồng.
2. Về tình hình sản xuất nông nghiệp

Về cây lúa, tổng diện tích gieo trồng vụ Đông Xuân 2015 – 2016 được 272,5 ha, đảm bảo diện tích gieo sạ theo kế hoạch đề ra; cơ cấu giống chủ yếu là Khang Dân và HT1, tỷ lệ sử dụng giống xác nhận cơ bản đạt 100%; tiến độ gieo sạ đảm bảo khung lịch thời vụ, tuy nhiên sau khi gieo sạ do ảnh hưởng của rét đậm kéo dài nên cây lúa phát triển hơi chậm. Về cây lạc hiện nay đã gieo trồng 120/159 ha, giống lạc chủ yếu là L14. Về cây sắn đã tiến hành trồng được 135/165 ha, cơ cấu giống chủ yếu là KM 94, Ba Trăng.

Sản xuất rau màu vụ Đông, toàn phường trồng được 20 ha đậu Cô ve; 12 ha rau màu các loại như cải, tầng ô, xà lách, hành lá...; 12 ha dưa leo, mướp, bầu... Tuy nhiên, do ảnh hưởng của rét đậm kéo dài nên hầu hết các loại rau màu phát triển kém, cho năng suất thấp.

3. Văn hoá – Xã hội
Sau Tết Bính Thân 2016, các trường học trên địa bàn đã tổ chức học từ ngày 15/02/2016, tình hình học sinh đến lớp được duy trì cơ bản đảm bảo theo số lượng huy động từ đầu năm. Riêng trường THCS Nguyễn Khánh Toàn, tính đến ngày 17/02/2016 vẫn còn 04 học sinh chưa đến lớp, nhà trường đang làm việc với gia đình học sinh để tìm hiểu nguyên nhân và động viên, nhắc nhở. 

Đã chỉ đạo trạm Y tế phường chuẩn bị các điều kiện trực cấp cứu để phục vụ nhân dân trong những ngày Tết; tổ chức Đoàn đi kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm các cơ sở sản xuất chế biến lương thực thực phẩm, các cơ sở đã chấp hành đầy đủ những yêu cầu về vệ sinh an toàn thực phẩm không có cơ sở vi phạm. 

4. Quốc phòng - an ninh

Tổ chức phát lệnh gọi nhập ngũ cho 12 công dân có lệnh đúng thời gian quy định của Luật Nghĩa vụ Quân sự; đón và gặp mặt 07 quân nhân hoàn thành nghĩa vụ trở về địa phương.
Về công tác đảm bảo an ninh trật tự: Tình hình an ninh chính trị, an ninh tôn giáo, trật tự an toàn xã hội trước, trong và sau tết được giữ vững ổn định. Về trật tự an toàn giao thông, đã tổ chức 18 lượt tuần tra mật phục; 01 lượt tuần tra kiểm soát TTATGT, lập biên bản vi phạm 01 mô tô, phạt tiền 1.830.000đ; đã xảy ra 01 vụ va chạm giao thông trên tuyến đường Dương Bá Nuôi ở tổ dân phố Thanh Tiên, làm bị thương nhẹ 1 người.
5. Công tác tổ chức

Đã lãnh đạo tổ chức thành công công tác bầu cử tổ trưởng tổ dân phố  đúng quy trình thủ tục theo quy định và đảm bảo tính công khai, dân chủ đồng thời phù hợp với định hướng nhân sự đề ra. 
Về công tác chuẩn bị bầu cử Quốc hội khóa XIV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp, Đảng ủy đã Quyết định thành lập Ban Chỉ đạo bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021; chỉ đạo UBND phường Quyết định thành lập Ủy ban bầu cử đại biểu HĐND phường nhiệm kỳ 2016 - 2021 đảm bảo đúng theo quy định của Luật. Ban Chấp hành Đảng bộ phường đã họp cho ý kiến, định hướng công tác nhân sự đại biểu HĐND phường khóa XI; đồng thời đã lãnh đạo UBMTTQVN phường tổ chức tốt công tác hiệp thương lần thứ nhất để thảo luận và thỏa thuận thống nhất về cơ cấu, thành phần, số lượng người được giới thiệu ứng cử đại biểu HĐND phường khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021.

Về công tác chuẩn bị Đại hội, đã lãnh đạo Hội LHPN phường xây dựng Kế hoạch tổ chức Đại hội; thành lập các tổ chức giúp việc cho Ban Chấp hành, Ban Thường vụ chuẩn bị các điều kiện, nội dung Đại hội đại biểu phụ nữ phường Hương Xuân lần thứ XI, nhiệm kỳ 2016-2021.
6. Công tác xây dựng Đảng
Đảng ủy đã Quyết định giải thể các chi bộ tổ dân phố không còn phù hợp về mặt tổ chức và thành lập mới các chi bộ sau khi có Quyết định sáp nhập các tổ dân phố. Theo đó, đã giảm số chi bộ trực thuộc từ 21 chi bộ xuống còn 16 chi bộ (Trong đó, gồm 09 chi bộ khu dân cư, 01 chi bộ Công an, 01 chi bộ Quân sự, 01 chi bộ Trạm Y tế và 04 chi bộ trường học).

Ban Thường vụ Đảng ủy đã tổ chức Hội nghị cán bộ chủ chốt của phường và các cơ quan, đơn vị trên địa bàn để báo cáo nhanh kết quả Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; triển khai Chỉ thị 51-CT/TW, ngày 04/01/2016 của Bộ Chính trị; Chỉ thị số 02-CT/TU, ngày 25/01/2016 của Tỉnh ủy Thừa Thiên Huế về lãnh đạo cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và bầu cử đại biểu hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021; đồng thời triển khai một số nhiệm vụ để tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Bính Thân 2016.

Đã lãnh đạo các chi bộ trực thuộc tổ chức sinh hoạt chính trị mừng Đảng, mừng Xuân, triển khai kế hoạch nhiệm vụ năm 2016, đối với các chi bộ tổ dân phố đồng thời tổ chức sinh hoạt đảng viên nơi cư trú đợt 01 năm 2016.

Tổ chức kết nạp đảng viên mới cho 07 đồng chí vào dịp kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2016).
* Tồn tại, hạn chế:

- Công tác chỉnh trang đô thị nói chung và đặc biệt là chuẩn bị cho công tác mừng Đảng, mừng Xuân năm 2016 đối với việc tu sữa các tuyến đường bị hư hỏng do tình trạng chăn nuôi trâu bò đàn của các hộ gia đình, mặc dù UBND phường đã tổ chức họp để đưa ra phương án khắc phục tuy nhiên các tổ dân phố, các hộ gia đình có chăn nuôi trâu bò đàn vẫn chưa thực hiện việc tu sữa. Nguyên nhân là do việc chấp hành chưa nghiêm túc của các tổ dân phố và các hộ gia đình, mặt khác do thời tiết trước Tết mưa lạnh kéo dài gây khó khăn cho việc tổ chức thực hiện.
- Công tác kiện toàn, bố trí nhân sự của các tổ chức trong hệ thống chính trị sau khi bầu tổ trưởng dân phố theo phương án sáp nhập tổ dân phố vẫn còn chậm, chưa thực hiện đảm bảo theo tinh thần lãnh đạo của Đảng ủy đề ra.
II. Phương hướng, nhiệm vụ công tác tháng 3 năm 2016
1. Tập trung lãnh đạo thực hiện tốt các nhiệm vụ để thực hiện thắng lợi cuộc bầu cử Đại biểu Quốc hội khoá XIV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021 tại địa phương đảm bảo dân chủ và đúng quy trình theo quy định của Luật, trong đó cần tập trung thực hiện tốt các nhiệm vụ sau:

- Tiếp tục tăng cường công tác cổ động trực quan để nâng cao nhận thức cho cán bộ, đảng viên và nhân dân về mục đích, ý nghĩa của cuộc bầu cử Đại biểu Quốc hội và bầu cử đại biểu HĐND các cấp.
- Thực hiện chức năng lãnh đạo của Đảng để chỉ đạo tốt công tác nhân sự chuẩn bị cho công tác hiệp thương lần thứ hai.

- Xây dựng Kế hoạch và triển khai thực hiện việc lập danh sách cử tri.

- Chuẩn bị tốt công tác nhân sự để thành lập các Ban bầu cử, Tổ bầu cử đối với các khu vực bỏ phiếu.

- Lãnh đạo tốt các tổ chức chính trị xã hội, các cơ quan, đơn vị về việc giới thiệu nhân sự đại biểu ứng cử HĐND trên cơ sở thông báo phân bổ số lượng của UBMTTQVN phường theo quy định của pháp luật. 
2. Tăng cường chỉ đạo các HTX Nông nghiệp thực hiện tốt công tác bảo vệ thực vật, tuyên truyên và vận động bà con nông dân chăm sóc cây trồng, tăng cường các biện pháp phòng trừ sâu bệnh đảm bảo vụ mùa thắng lợi.

3. Xây dựng Kế hoạch cụ thể để triển khai công tác thu ngân sách đảm bảo chỉ tiêu đề ra từ đầu năm. Đồng thời đề xuất với UBND thị xã để điều chỉnh lại chỉ tiêu thu phí vệ sinh môi trường theo chỉ tiêu thị xã giao; xem xét và làm rõ việc bố trí vốn đối với các công trình đã quyết toán.
4. Các trường học trên địa bàn và các tổ chức trong hệ thống chính trị của địa phương tăng cường công tác tuyên truyền vận động con em đến trường nhằm duy trì số lượng huy động cho tất cả các bậc học, hạn chế tối đa tình trạng bỏ học sau Tết.
5. Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong việc chuẩn bị đầy đủ các điều kiện để tổ chức giao quân đảm bảo 100% chỉ tiêu trên giao; tham gia có hiệu quả lễ ra quân huấn luyện, hội thi, hội thao chính trị, quân sự và mô hình học cụ năm 2016.
Tiếp tục mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, tổ chức kiện toàn và nâng cao chất lượng các mô hình tự quản trên địa bàn.
6. Lãnh đạo các tổ chức, cơ quan, đơn vị, Mặt trận các đoàn thể tiến hành tổ chức các hoạt động hướng tới kỷ niệm các ngày lễ lớn như: Kỷ niệm 39 năm ngày giải phóng quê hương, 83 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, ngày quốc tế phụ nữ 08/3, ngày thầy thuốc Việt Nam 27/02.  
7. Chỉ đạo các bộ phận của cơ quan phường, đặc biệt là các bộ phận công chức của UBND phường triển khai thực hiện và đi vào vận hành hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001-2008; nghiêm túc chỉ đạo các tổ chức, cá nhân trong cơ quan phường xây dựng chương trình công tác cụ thể trong năm và dự toán ngân sách theo từng tháng, quý trong năm 2016.
8. Tập trung chỉ đạo Hội LHPN, Hội Chữ Thập đỏ phường chuẩn bị tốt các nội dung Đại hội bảo đảm đúng quy trình và hướng dẫn của cấp trên. Tham mưu tốt cho Đảng ủy về việc giới thiệu và lựa chọn nhân sự tham gia Ban Chấp hành khóa mới đảm bảo tiêu chuẩn, số lượng và cơ cấu hợp lý; chú ý nguồn cán bộ trẻ, có đủ phẩm chất đạo đức, năng lực, nhiệt tình, trách nhiệm để đảm bảo hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

Đối với việc xây dựng báo cáo tổng kết hết nhiệm kỳ cần đánh giá đúng kết quả thực hiện nghị quyết Đại hội nhiệm kỳ 2011-2016; nghiêm túc nhìn nhận những yếu kém và nguyên nhân, rút ra bài học kinh nghiệm, trên cơ sở đó đề ra phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm để thực hiện trong nhiệm kỳ tới.
9. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng Chính quyền
- Lãnh đạo tổ chức thực hiện công tác bàn giao và tiếp nhận nhiệm vụ công tác Đảng đối với các chi bộ có thay đổi về nhân sự, các chi bộ được thành lập mới sau khi có Quyết định sáp nhập các tổ dân phố; công tác bàn giao và tiếp nhận nhiệm vụ về mặt Nhà nước đối với các tổ dân phố có thay đổi nhân sự sau khi bầu tổ trưởng tổ dân phố.
- Tổ chức Hội nghị Đảng bộ để triển khai Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng đến với toàn thể đảng viên. 

- Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh trong các chi bộ, đoàn thể, các cơ quan, đơn vị trên địa bàn.

- Tập trung thực hiện công tác phát triển đảng viên mới theo chỉ tiêu đề ra, tập trung làm tốt công tác tạo nguồn trên cơ sở chỉ đạo các chi đoàn thanh niên, chi hội phụ nữ, nông dân khảo sát tình hình đoàn viên, hội viên để giới thiệu cho chi bộ thực hiện tốt công tác tạo nguồn.

III. Tổ chức thực hiện.

Các tổ chức, đơn vị, chi bộ trực thuộc căn cứ chức năng nhiệm vụ để chỉ đạo tổ chức thực hiện đạt kết quả Nghị quyết của Đảng ủy.

Văn phòng, UBKT, Khối Dân vận Đảng ủy thường xuyên theo dõi, kịp thời báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy để chỉ đạo.
Nơi nhận:






      T/M  ĐẢNG UỶ


- Ban Thường vụ Thị uỷ (b/c);


                                  BÍ THƯ

- UVTV Thị ủy phụ trách cụm (b/c);


- Vp, UBKT, các ban của Thị uỷ (b/c);


- UBND, MT các Đoàn thể phường;


- Các đ/c ĐUV;


- 02 HTX Nông nghiệp;

   - Các chi bộ trực thuộc;

   - Lưu vp Đảng uỷ.
 




     Ngô Quang Thảo
DỰ THẢO








