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       Hương Xuân, ngày 15 tháng 6 năm 2016
               Số  30-CV/ĐU
“V/v tham gia góp ý kiến vào dự thảo chương trình

        hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội ”
Kính gửi: 
Các đồng chí trong Ban Chấp hành Đảng bộ phường.
Thực hiện Quy chế làm việc số 01-QCLV/ĐU, ngày 22/6/2015 của Ban Chấp hành Đảng bộ phường Hương Xuân khóa XII, nhiệm kỳ 2015-2020.
Ban Thường vụ Đảng ủy đã xây dựng hoàn thành Dự thảo chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần XII của Đảng, Nghị quyết Đại hội đại biểu tỉnh Đảng bộ lần thứ XV, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ thị xã lần thứ XIII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ XII, nhiệm kỳ 2015-2020. Nhằm phát huy được trí tuệ của tập thể và sự thống nhất cao trong Đảng cũng như đảm bảo thực hiện đúng thẩm quyền quy định. Ban Thường vụ Đảng ủy đã chuyển tải văn bản Dự thảo lên Trang thông tin điện tử  của phường tại mục Thông báo, đề nghị các đồng chí nghiên cứu, tham gia góp bằng một văn bản riêng và gởi về Ban Thường vụ Đảng ủy (qua Văn phòng) trước ngày 23/6/2016.

Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội là một nội dung quan trọng trong công tác lãnh, chỉ đạo nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội, đảm bảo quốc phòng an ninh, xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền của địa phương trong cả nhiệm kỳ, Ban Thường vụ Đảng ủy đề nghị các đồng chí quan tâm nghiên cứu tham gia đóng góp ý kiến để nội dung văn bản được chất lượng.

 Nơi nhận:





T/M BAN THƯỜNG VỤ
- Như trên;

       


     PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
- Lưu Đảng uỷ.
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