     UBMTTQ VIỆT NAM
 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

PHƯỜNG HƯƠNG XUÂN

       Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


     Số:    /KH-UBMT


    Hương Xuân, ngày      tháng   năm 2017
KẾ HOẠCH

Tổ chức “ Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư” nhân kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Mặt trận Dân tộc thống nhất Việt Nam 
( 18/11/1930-18/11/2017) 





Căn cứ Hướng dẫn số:     /HD-UBMT ngày     tháng    năm 2017 của UBMTTQVN thị xã Hương Trà về việc tổ chức “Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư” nhân dịp kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Mặt trận Dân tộc Thống nhất Việt Nam (18/11/1930-18/11/2017);

Thực hiện Chương trình công tác của UBMTTQVN phường năm 2017;

Được sự thống nhất của Ban Thường vụ Đảng ủy phường. Ban Thường trực UBMTTQVN phường xây dựng kế hoạch tổ chức “ Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư” nhân kỷ niệm 87 năm ngày thành lập MTDTTNVN (18/11/1930-18/11/2017).

I/ Mục đích, yêu cầu:

1. Mục đích:

Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư diễn ra trong không khí toàn Đảng, toàn dân đang ra sức thi đua đẩy mạnh thực hiện các phong trào, các cuộc vận động nhằm thực hiện thắng lợi các mục tiêu, chỉ tiêu mà nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ XII, nhiệm kỳ 2015-2020 đề ra. Tuyên truyền sâu rộng trong hệ thống chính trị và các tầng lớp nhân dân về truyền thống vẻ vang của MTDTTNVN trong 87 năm qua, vận động nhân dân nâng cao nhận thức về sự nghiệp Đại đoàn kết dân tộc, vị trí, vai trò của MTTQVN trong giai đoạn mới.

Động viên nhân dân thực hiện tốt các cuộc vận động, các phong trào thi đua yêu nước, đoàn kết giúp đỡ lẫn nhau, tiếp tục đẩy mạnh nâng cao chất lượng cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” góp phần tạo thành sức mạnh tổng hợp, thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội, quốc phòng ạn ninh, xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền trong sạch vững mạnh, tạo sự đồng thuận cao trong xã hội.

2. Yêu cầu: 

Các hoạt động kỷ niệm 87 năm ngày thành lập MTDTTNVN cần tập trung thực hiện tốt việc tổ chức ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc để đánh giá  một năm thực hiện cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”, phát động phong trào thi đua năm 2018. Vì vậy, cần tổ chức chu đáo, thiết thực, tiết kiệm mang tính giáo dục sâu sắc, tránh phô trương hình thức. Đây là dịp để biểu dương gương người tốt việc tốt.

II. Nội dung các hoạt động.

1. Công tác tuyên truyền:

Tuyên truyền về lịch sử, truyền thống vẻ vang của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam trong sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc gắn với nhiệm vụ xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc, phát huy sức mạnh khối đại đoàn kết toàn dân tộc trong quá trình thực hiện công cuộc đổi mới đất nước, của địa phương.

Tiếp tục tuyên truyền Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2015-2020; Đề án xây dựng phường đạt chuẩn văn minh đô thị; Nghị quyết Đại hội Mặt trận Tổ quốc các cấp; Tuyên truyền kết quả thực hiện các phong trào thi đua yêu nước; Tuyên truyền thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

2. Các hoạt động cụ thể:

- Hướng dẫn Ban công tác Mặt trận, phối hợp với tổ trưởng tổ dân phố tham mưu cho cấp ủy chi bộ tổ chức bình xét gia đình văn hóa, tổ dân phố văn hóa, thời gian thực hiện từ ngày 12/10/2017 đến 25/10/2017.

- Chọn 01 đơn vị để lãnh đạo tỉnh, thị xã về tham dự; tại đơn vị có lãnh đạo tỉnh, thị xã về tham dự chọn 05 em học sinh thuộc diện hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn đột xuất để lãnh đạo cấp trên tặng quà ( quà của UBMTTQVN thị xã).
- Phối hợp với Công an phường xây dựng kế hoạch, lập thủ tục đề nghị công nhận khu dân cư đạt tiêu chuẩn an toàn về an ninh trật tự năm 2017; Duy trì và phát huy có hiệu quả phong trào tự quản của nhân dân trong việc giữ gìn ANCT-TTATXH.

-  Phối hợp tổ chức bình xét hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2017.

- Tổ chức các hoạt động Tháng cao điểm ngày vì người nghèo năm 2017 từ ngày 17/10/2017-18/11/2017. Tại hội nghị triển khai Kế hoạch tổ chức “ Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư”, Ban vận động sẽ phát động ủng hộ xây dựng Qũy “vì người nghèo” năm 2017.
- Phối hợp với các tổ chức thành viên triển khai các hoạt động lồng ghép nhiệm vụ chính trị của địa phương với kỷ niệm các tổ chức trong Đảng, Đoàn thể phường. Soát xét, đánh giá các chỉ tiêu, nhiệm vụ công tác Mặt trận, đoàn thể năm 2017. Đẩy mạnh hoạt động các mô hình, phong trào và câu lạc bộ của các tổ chức, đoàn thể. Vận động nhân dân đoàn kết giúp nhau phát triển kinh tế.

- Tiếp tục tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện phong trào tự nguyện hiến đất, tài sản trên đất để mở rộng đường ngõ phố; phong trào thắp điện chiếu sáng công cộng ở các tuyến phố. Vận động nhân dân thực hiện công tác chỉnh trang đô thị, đảm bảo quy hoạch, trật tự xây dựng trên địa bàn. Vận động các chủ chăn nuôi gia súc, gia cầm thực hiện đảm bảo vệ sinh môi trường theo đúng quy định của UBND phường.

- Tuyên truyền vận động “Toàn dân tham gia bảo hiểm xã hội và bảo hiểm y tế", góp phần nâng cao hiệu quả việc chăm sóc sức khoẻ của nhân dân và thực hiện tốt công tác an sinh xã hội .

- Vận động nhân dân tham gia lớp xóa mù chữ  ở TDP Thanh Khê, Thượng Thôn.

- Vận động nhân dân nộp phí vệ sinh môi trường, các khoản dịch vụ của các HTX NN. 

- Đánh giá kết quả cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”.

III. Công tác tổ chức ngày hội.
1. Nội dung:  có 02 phần -  Phần lễ và phần hội.

* Về phần lễ:

- Chào cờ

- Tuyên bố lí do, giới thiệu thành phần tham dự.

- Ôn lịch sử và truyền thống của Mặt trận Dân tộc Thống nhất Việt Nam 87 năm qua; vị trí, vai trò của MTTQ Việt Nam trong sự nghiệp cách mạng hiện nay (có đề cương tuyên truyền kèm theo).

- Báo cáo đánh giá kết quả thực hiện Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” năm 2017, phương hướng nhiệm vụ nâng cao hiệu quả thực hiện Cuộc vận động năm 2018.

- Công bố Quyết định và danh sách các gia đình đạt chuẩn văn hóa năm 2017 ( niêm yết danh sách tại nhà cộng đồng của tổ dân phố, đối với các tổ dân phố chưa có nhà cộng đồng thì TDP lựa chọn địa điểm công cộng và có thông báo cụ thể cho nhân dân được biết để tiện theo dõi).

- Biểu dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân tiêu biểu trong năm ( tùy vào điều kiện của các khu dân cư).

- Công bố Quyết định công nhận đơn vị đạt chuẩn an toàn về an ninh trật tự năm 2017.

- Các đại biểu trao đổi, thảo luận.

- Mời lãnh đạo phát biểu.

- Phát động phong trào thi đua năm 2018, đăng ký danh hiệu gia đình văn hóa năm 2018.

- Phát biểu cám ơn và kết thúc buổi lễ.

* Về phần hội:

Ban công tác Mặt trận phối hợp với Tổ Trưởng tổ dân phố để tổ chức phần hội một cách chu đáo, có ý nghĩa an toàn và tiết kiệm, quan tâm đến hoạt động văn hóa văn nghệ, các trò chơi dân gian mang tính truyền thống như: kéo co, nhảy bao bố…

2. Trang trí ngày hội:

Treo băng rôn, khẩu hiệu, cờ Tổ quốc, cờ phướn tạo không khí vui tươi phấn khởi trong khu dân cư.

Nội dung khẩu hiệu: Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Măt trận dân tộc thống nhất Việt Nam (18/11/1930-18/11/2017).

Ma két trang trí:

	Phù hiệu Mặt trận


	Cờ Tổ quốc

Tượng 

(ảnh Bác Hồ)
	Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc

Kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Mặt trận 

dân tộc Thống nhất Việt Nam

 (18/11/1930-18/11/2017)

TDP, ngày.....tháng 11 năm2017


3. Thành phần tham dự ngày hội:

- Mời các đồng chí lãnh đạo Đảng, Chính quyền, Mặt trận, các đoàn thể phường, đại diện cơ quan, đơn vị đóng trên địa bàn về tham dự ngày hội.

- Các hộ gia đình đang cư trú trên địa bàn dân cư, không phân biệt thường trú hoặc tạm trú.

- Con em ở địa phương đang sinh sống, học tập, công tác ở ngoài địa phương ( nếu có điều kiện).

4. Thời gian, địa điểm tổ chức:

- Thời gian:  Từ ngày 08/11/2016 đến ngày 15/11/2016. Chọn TDP Thanh Tiên để lãnh đạo tỉnh, thị xã về tham dự.
- Địa điểm: Tại nhà sinh hoạt cộng đồng của các Tổ dân phố, trường hợp TDP chưa có nhà sinh hoạt cộng đồng thì tùy điều kiện thực tế của đơn vị để chọn địa điểm tổ chức phù hợp.

IV. Kinh phí tổ chức:

Chi các Tổ dân phố tổ chức ngày hội



= 20.000.000 đ

Trong đó:

- 01 TDP làm trước (TDP Thanh Tiên)


=   4.000.000đ

- 01 TDP ( Thanh Khê)





=   1.000.000đ
- 02 TDP mỗi TDP là 2.500.000đ 
(Thanh Lương 2, Thanh Lương 4) 



=   5.000.000đ
- 05 TDP còn lại mỗi TDP là 2.000.000đ 


= 10.000.000đ
Tổng cộng







= 20.000.000đ

   (Hai mươi triệu đồng chẳn).

Kinh phí này được trích từ kinh phí cuộc vận động Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư năm 2017.

V. Tổ chức thực hiện:

1. Đối với Ban Thường trực UBMTTQVN phường:

- Xây dựng kế hoạch báo cáo với Đảng ủy phường.

- Triển khai kế hoạch tổ chức Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư ( dự kiến vào ngày  11/10/2017 ( thứ 4)).

- Phối hợp với Chính quyền và các tổ chức thành viên của Mặt trận đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động nhân dân hưởng ứng thực hiện cuộc vận động “ Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”; hưởng ứng Tháng cao điểm “ Ngày vì người nghèo” năm 2017.

- Hướng dẫn Ban công tác Mặt trận phối hợp với tổ trưởng tổ dân phố chuẩn bị nội dung báo cáo đánh giá kết quả thực hiện 05 nội dung của cuộc vận động trong năm 2017, phương hướng, nhiệm vụ và giải pháp nhằm nâng cao hiệu quả thực hiện cuộc vận động năm 2018 (Có đề cương kèm theo). Hướng dẫn tổ chức bình xét danh hiệu gia đình văn hóa năm 2017.

- Ban Thường trực UBMTTQVN phường mời các đồng chí lãnh đạo Đảng, chính quyền, Mặt trận và các đoàn thể thị xã, phường về tham dự ngày hội ở khu dân cư làm trước. Đồng thời phân công các đồng chí trong Ban Thường trực UBMT, mời các đồng chí lãnh đạo Đảng, Chính quyền về dự ngày hội ở các khu dân cư.

2. Đối với Ban công tác Mặt trận TDP:

- Căn cứ vào nội dung, yêu cầu của việc tổ chức ngày hội, Ban công tác Mặt trận xây dựng kế hoạch, phối hợp tổ trưởng TDP báo cáo, tham mưu với chi bộ, họp ban công tác Mặt trận để phân công các thành viên chuẩn bị nội dung tổ chức Ngày hội; Tuyên truyền, thông báo địa điểm việc tổ chức ngày hội để nhân dân được biết đến tham dự đông đủ.
- Ban công tác Mặt trận phối hợp với Tổ trưởng TDP và Ban vận động phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư” để tổ chức bình xét danh hiệu gia đình văn hóa năm 2017; xây dựng báo cáo kết quả thực hiện cuộc vận động năm 2017 (Gửi báo cáo và danh sách gia đình đạt chuẩn văn hóa năm 2017 về cho Ban Thường trực UBMTTQVN phường chậm nhất vào ngày 26/10/2017 (thứ năm).

- Vận động nhân dân tổ chức tổng dọn vệ sinh ngõ phố, treo cờ Tổ quốc, khẩu hiệu tại gia đình và cổng chào ở các tổ dân phố từ ngày 07/11/2017 đến ngày 19/11/2017.

- Đề nghị các khu dân cư đều tổ chức cả phần lễ và phần hội.

- Sau khi kết thúc việc tổ chức ngày hội Trưởng ban công tác Mặt trận các tổ dân phố gửi báo cáo kết quả tổ chức ngày hội về cho Ban TT UBMTTQVN phường chậm nhất vào ngày 19/11/2017 để Ban TT UBMTTQVN phường tổng hợp báo cáo với Ban TT UBMTTQVN thị xã và Ban Thường vụ Đảng ủy phường.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư nhân kỷ niệm 87 năm ngày thành lập MTDTTNVN của UBMTTQVN phường. Trong quá trình triển khai tổ chức thực hiện nếu có gì vướng mắc liên hệ với Ban thường trực UBMTTQVN phường để được hướng dẫn cụ thể.

Nơi nhận:





TM. BAN THƯỜNG TRỰC

- Ban TT UBMTTQVN thị xã (b/c);


               CHỦ TỊCH
- Ban Thường vụ Đảng ủy phường (b/c);

- TT HĐND-UBND phường;

- Các đoàn thể phường;

- Ban TT UBMTTQVN phường;

- Bí thư chi bộ;

- Tổ Trưởng TDP, Trưởng BCTMT;

- Lưu;







    Lê Thị Bảy Lan
     UBMTTQ VIỆT NAM
 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

PHƯỜNG HƯƠNG XUÂN

       Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


     Số: 64 /KH-UBMT


    Hương Xuân, ngày 14  tháng 10  năm 2016
KẾ HOẠCH

Tổ chức “ Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư” nhân kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Mặt trận Dân tộc thống nhất Việt Nam 
( 18/11/1930-18/11/2016) 

gắn với 5 năm thành lập phường (15/11/2011-15/11/2016)




Căn cứ Hướng dẫn số: 06/HD-UBMT ngày 17 tháng 10 năm 2016 của UBMTTQVN thị xã Hương Trà về việc tổ chức “Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư” nhân dịp kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Mặt trận Dân tộc Thống nhất Việt Nam (18/11/1930-18/11/2016) gắn với kỷ niệm 5 năm thành lập thị xã Hương Trà (15/11/2011-15/11/2016);

Thực hiện Chương trình công tác Mặt trận của UBMTTQVN phường năm 2016;

Được sự thống nhất của Ban Thường vụ Đảng ủy phường. Ban Thường trực UBMTTQVN phường xây dựng kế hoạch tổ chức “ Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư” nhân kỷ niệm 86 năm ngày thành lập MTDTTNVN (18/11/1930-18/11/2016).

I/ Mục đích, yêu cầu:

1. Mục đích:

Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư diễn ra trong không khí toàn Đảng, toàn quân, toàn dân đang ra sức thi đua lập thành tích  cao nhất chào mừng thành công  Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII Đảng và cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội và HĐND các cấp. Tuyên truyền sâu rộng trong hệ thống chính trị và các tầng lớp nhân dân về truyền thống vẻ vang của MTDTTNVN trong 86 năm qua, vận động nhân dân nâng cao nhận thức về sự nghiệp Đại đoàn kết dân tộc, vị trí, vai trò của MTTQVN trong giai đoạn mới.

Động viên nhân dân thực hiện tốt các cuộc vận động, các phong trào thi đua yêu nước, đoàn kết giúp đỡ lẫn nhau, tiếp tục đẩy mạnh nâng cao chất lượng cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” góp phần tạo thành sức mạnh tổng hợp, thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội, quốc phòng ạn ninh, xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền trong sạch vững mạnh, tạo sự đồng thuận cao trong xã hội.

2. Yêu cầu: 

Các hoạt động kỷ niệm 86 năm ngày thành lập MTDTTNVN cần tập trung thực hiện tốt việc tổ chức ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc để đánh giá  một năm thực hiện cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”, phát động phong trào thi đua năm 2017. Vì vậy, cần tổ chức chu đáo, thiết thực, tiết kiệm mang tính giáo dục sâu sắc, tránh phô trương hình thức. Đây là dịp để biểu dương gương người tốt việc tốt.

II. Nội dung các hoạt động.

1. Công tác tuyên truyền:

Tuyên truyền  về lịch sử, truyền thống vẻ vang của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam trong sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc gắn với nhiệm vụ xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc, phát huy sức mạnh khối đại đoàn kết toàn dân tộc trong quá trình thực hiện công cuộc đổi mới đất nước, của địa phương gắn với kỷ niệm 5 năm thành lập thị xã Hương Trà.

Tiếp tục tuyên truyền Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2015-2020; Đề án xây dựng phường đạt chuẩn văn minh đô thị; Nghị quyết Đại hội Mặt trận Tổ quốc các cấp; Tuyên truyền kết quả thực hiện các phong trào thi đua yêu nước; Tuyên truyền thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

2. Các hoạt động cụ thể:

- Hướng dẫn Ban công tác Mặt trận, phối hợp với tổ trưởng tổ dân phố tham mưu cho cấp ủy chi bộ tổ chức bình xét gia đình văn hóa, tổ dân phố văn hóa, thời gian thực hiện từ ngày 21/10/2016 đến 31/10/2016.

- Phối hợp với Công an phường xây dựng kế hoạch, lập thủ tục đề nghị công nhận cơ quan, khu dân cư đạt tiêu chuẩn an toàn về an ninh trật tự năm 2016; củng cố kiện toàn các mô hình tự quản trong nhân dân.

-  Phối hợp tổ chức bình xét hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2017.

- Tổ chức các hoạt động Tháng cao điểm ngày vì người nghèo năm 2016 từ ngày 17/10/2016-18/11/2016.

- Phối hợp với các tổ chức thành viên triển khai các hoạt động lồng ghép nhiệm vụ chính trị của địa phương với kỷ niệm các tổ chức trong Đảng, Đoàn thể phường. Soát xét, đánh giá các chỉ tiêu, nhiệm vụ công tác Mặt trận, đoàn thể năm 2016. Đẩy mạnh hoạt động các mô hình, phong trào và câu lạc bộ của các tổ chức, đoàn thể. Vận động nhân dân đoàn kết giúp nhau phát triển kinh tế, mạnh dạn đầu tư kinh doanh dịch vụ, tham gia ngành nghề, chuyển đổi cơ cấu cây trồng.

- Tiếp tục tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện phong trào tự nguyện hiến đất, hiến tài sản trên đất để mở rộng đường kiệt xóm; phong trào thắp điện chiếu sáng công cộng ở các tuyến xóm. Vận động nhân dân thực hiện công tác chỉnh trang đô thị, xây dựng tuyến phố văn minh, ngõ phố văn hóa; Vận động các chủ  chăn nuôi gia súc, gia cầm thực hiện đảm bảo vệ sinh môi trường.

- Tiếp tục vận động các tổ chức, cá nhân thực hiện công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho tất cả các loại đất trên địa bàn phường.
- Vận động nhân dân nộp phí vệ sinh môi trường, các khoản dịch vụ của các HTX NN. 

- Đánh giá kết quả cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”.

III. Công tác tổ chức ngày hội.
1. Nội dung:  có 02 phần -  Phần lễ và phần hội.

* Về phần lễ:

- Chào cờ

- Tuyên bố lí do, giới thiệu thành phần tham dự.

- Ôn lịch sử và truyền thống của Mặt trận Dân tộc Thống nhất Việt Nam 86 năm qua; vị trí, vai trò của MTTQ Việt Nam trong sự nghiệp cách mạng hiện nay (có đề cương tuyên truyền kèm theo).

- Báo cáo đánh giá kết quả thực hiện Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” năm 2016, phương hướng nhiệm vụ nâng cao hiệu quả thực hiện Cuộc vận động năm 2017.

- Công bố Quyết định và danh sách các gia đình đạt chuẩn văn hóa năm 2016.

- Biểu dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân tiêu biểu trong năm ( tùy vào điều kiện của các khu dân cư).

- Công bố Quyết định công nhận đơn vị đạt chuẩn an toàn về an ninh trật tự năm 2016.

- Các đại biểu trao đổi, thảo luận.

- Mời lãnh đạo phát biểu.

- Phát động phong trào thi đua năm 2016, đăng ký danh hiệu thi đua gia đình văn hóa năm 2017.

- Phát biểu cám ơn và kết thúc buổi lễ.

* Về phần hội:

Ban công tác Mặt trận phối hợp với Tổ Trưởng tổ dân phố để tổ chức phần hội một cách chu đáo, có ý nghĩa an toàn và tiết kiệm, quan tâm đến hoạt động văn hóa văn nghệ, các trò chơi dân gian mang tính truyền thống như: kéo co, nhảy bao bố…

2. Trang trí ngày hội:

Treo băng rôn, khẩu hiệu, cờ Tổ quốc, cờ phướn tạo không khí vui tươi phấn khởi trong khu dân cư.

Nội dung khẩu hiệu: Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 86 năm ngày thành lập MTDTTNVN (18/11/1930-18/11/2016).

Ma két trang trí:

	Phù hiệu Mặt trận


	Cờ Tổ quốc

Tượng 

(ảnh Bác Hồ)
	Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc

Kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Mặt trận 

dân tộc Thống nhất Việt Nam

 (18/11/1930-18/11/2016)

Và 5 năm thành lập phường

(15/11/2011-15/11/2016)

TDP, ngày.....tháng 11 năm2016


3. Thành phần tham dự ngày hội:

- Mời các đồng chí lãnh đạo Đảng, Chính quyền, Mặt trận, các đoàn thể phường, đại diện cơ quan, đơn vị đóng trên địa bàn về tham dự ngày hội.

- Các hộ gia đình đang cư trú trên địa bàn dân cư, không phân biệt thường trú hoặc tạm trú.

4. Thời gian, địa điểm tổ chức:

- Thời gian:  Từ ngày 05/11/2016 đến ngày 17/11/2016. Chọn TDP Liễu Nam làm điểm. 

- Địa điểm: Tại nhà sinh hoạt cộng đồng của Tổ dân phố, trường hợp TDP chưa có nhà sinh hoạt cộng đồng thì tùy điều kiện thực tế của đơn vị để chọn địa điểm tổ chức phù hợp.

IV. Kinh phí tổ chức:

Chi các khu dân cư tổ chức ngày hội



= 19.000.000 đ

Trong đó:

- 01 khu dân cư làm trước (TDP Liễu Nam)


=   3.500.000 đ

- 07 khu dân cư còn lại: 1KDC là 2.000.000 đ x 7

= 14.000.000 đ

- 01 Khu dân cư ( Thanh Khê)




=  1.000.000 đ

Tổng cộng







= 19.000.000 đ

   (Mười chín triệu đồng).

Kinh phí này được trích từ kinh phí cuộc vận động Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư năm 2016 là: 14.900.000 đồng và kinh phí hoạt động của Mặt trận theo phân bổ dự toán ngân sách phường năm 2016 : 4.100.000 đồng.

V. Tổ chức thực hiện:

1. Đối với Ban Thường trực UBMTTQVN phường:

- Xây dựng kế hoạch báo cáo với Đảng ủy phường.

- Triển khai kế hoạch tổ chức  Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư ( dự kiến vào ngày  20/10/2016 ( thứ 5)).

- Phối hợp với Chính quyền và các tổ chức thành viên của Mặt trận đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động nhân dân hưởng ứng thực hiện cuộc vận động “ Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới,  đô thị văn minh”; hưởng ứng Tháng cao điểm “ Ngày vì người nghèo” năm 2016.

- Hướng dẫn Ban công tác Mặt trận phối hợp với tổ trưởng tổ dân phố chuẩn bị nội dung báo cáo đánh giá kết quả thực hiện 05 nội dung của cuộc vận động trong năm 2016, phương hướng, nhiệm vụ và giải pháp nhằm nâng cao hiệu quả thực hiện cuộc vận động năm 2017 (Có đề cương kèm theo). Hướng dẫn tổ chức bình xét danh hiệu  gia đình văn hóa năm 2016.

- Ban Thường trực UBMTTQVN phường mời các đồng chí lãnh đạo Đảng, chính quyền, Mặt trận và các đoàn thể thị xã, phường và các Trưởng ban công tác Mặt trận khu dân cư về tham dự ngày hội ở khu dân cư làm trước. Đồng thời phân công các đồng chí trong Ban Thường trực UBMT, mời các đồng chí lãnh đạo Đảng, Chính quyền về dự ngày hội ở các khu dân cư.

2. Đối với Ban công tác Mặt trận TDP:

- Căn cứ vào nội dung, yêu cầu của việc tổ chức ngày hội, Ban công tác Mặt trận xây dựng kế hoạch, phối hợp tổ trưởng TDP báo cáo, tham mưu với chi bộ, họp ban công tác Mặt trận để phân công các thành viên chuẩn bị nội dung của Ngày hội; Tuyên truyền việc tổ chức ngày hội để nhân dân được biết đến tham dự đông đủ.

- Ban công tác Mặt trận phối hợp với Tổ trưởng TDP và Ban vận động phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư” để tổ chức bình xét danh hiệu gia đình văn hóa năm 2016; xây dựng báo cáo kết quả thực hiện cuộc vận động năm 2016 (Gửi báo cáo và danh sách gia đình đạt chuẩn văn hóa năm 2016 về cho Ban Thường trực UBMTTQVN phường chậm nhất vào ngày 31/10/2016 (thứ Hai).

- Vận động nhân dân tổ chức tổng dọn vệ sinh đường làng, ngõ xóm, treo cờ Tổ quốc, khẩu hiệu tại gia đình và cổng chào ở các tổ dân phố từ ngày 09/11/2016 đến ngày 19/11/2016.

- Đề nghị các khu dân cư đều tổ chức cả phần lễ và phần hội.

- Sau khi kết thúc việc tổ chức ngày hội Trưởng ban công tác Mặt trận các tổ dân phố gửi báo cáo kết quả tổ chức ngày hội về cho Ban TT UBMTTQVN phường chậm nhất vào ngày 19/11/2016 để Ban TT UBMTTQVN phường tổng hợp báo cáo với Ban TT UBMTTQVN thị xã và Ban Thường vụ Đảng ủy phường.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư nhân kỷ niệm 86 năm ngày thành lập MTDTTNVN của UBMTTQVN phường. Trong quá trình triển khai tổ chức thực hiện nếu có gì vướng mắc liên hệ với Ban thường trực UBMTTQVN phường để được hướng dẫn cụ thể.

Nơi nhận:





TM. BAN THƯỜNG TRỰC

- Ban TT UBMTTQVN thị xã (b/c);


               CHỦ TỊCH
- Ban Thường vụ Đảng ủy phường (b/c);

- TT HĐND-UBND phường;

- Các đoàn thể phường;

- Ban TT UBMTTQVN phường;

- Bí thư chi bộ;

- Tổ Trưởng TDP, Trưởng BCTMT;

- Lưu;







    Lê Thị Bảy Lan

