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PHƯỜNG HƯƠNG XUÂN                    Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

     Số:    /TTr-HĐND

               Hương Xuân, ngày 29 tháng 5  năm 2017
TỜ TRÌNH
Về dự kiến chương trình giám sát

của HĐND phường Hương Xuân tại kỳ họp thứ 4, khóa XI

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam khóa XIII, kỳ họp thứ 9 thông qua ngày 19 tháng 6 năm 2015;
Căn cứ Luật Hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20 tháng 11 năm 2015,

Trên cơ sở đề nghị của UBMTTQVN và các Ban HĐND phường, Thường trực HĐND dự kiến chương trình hoạt động giám sát của HĐND trong 6 tháng cuối năm 2017 và 6 tháng đầu năm 2018 như sau:

1. Giám sát chuyên đề:

- Kết quả triển khai thực hiện công tác cấp, đổi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất trên địa bàn phường.

- Tình hình hoạt động của Tổ tự quản về an ninh trật tự ở tổ dân phố Thượng Thôn.
- Về thực hiện Quy chế dân chủ theo Pháp lệnh số 34/2007/PL-UBTVQH của tổ dân phố Thanh Khê.

- Về công tác duy trì trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1 và các điều kiện liên quan để đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2 đối với trường Tiểu học số 1 Hương Xuân.

- Về công tác đảm bảo chất lượng dinh dưỡng cho trẻ ở trường Mầm non Hương Xuân

Ngoài ra, Thường trực HĐND phường có thể tổ chức các cuộc giám sát đột xuất khi có tình huống phát sinh hoặc theo đề nghị của đại biểu, các Ban HĐND, UBMTTQVN phường.


2. Giám sát khác:


Giám sát tại các kỳ họp về tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế xã hội, quốc phòng an ninh; dự toán ngân sách; kết quả xử lý, giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri tại các kỳ họp của HĐND phường.


Để tổ chức thực hiện tốt chương trình giám sát của HĐND phường, đề nghị HĐND phường giao cho Thường trực HĐND chủ động xây dựng chương trình, kế hoạch giám sát, phối hợp với các cơ quan hữu quan triển khai thực hiện có hiệu quả chương trình này.


Trên đây là dự kiến chương trình hoạt động giám sát của HĐND trong 6 tháng cuối năm 2017 và 6 tháng đầu năm 2018, kính trình HĐND phường xem xét quyết định./.
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- Các Tổ đại biểu HĐND phường;

         
- Các ĐB. HĐND phường;
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