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           Số: 72/UBND
            
                Hương Xuân, ngày 17 tháng 7  năm 2017
Về việc tăng cường công tác quản lý trong nuôi cá

lồng, bè trên sông Bồ đoạn qua phường Hương Xuân

Căn cứ Quyết định số 60/2016/QĐ-UBND ngày 30/8/2016 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về ban hành quy định về nuôi cá lồng, bè trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế; 


Căn cứ Công văn số 759/UBND ngày 18 tháng 4 năm 2017 của UBND thị xã Hương Trà về việc tăng cường quản lý trong nuôi cá lồng, bè,
Qua điều tra trên địa bàn phường Hương Xuân có dòng sông Bồ chiều dài trên 5km, hiện nay toàn phường có 209 hộ nuôi, với 406 lồng cá tập trung ở các TDP Thanh Lương 2, Thanh Tiên, Thanh Lương 3, Thanh Lương 4, Xuân Tháp, bình quân mỗi lồng có số lượng từ 170 đến 250 con, về mật độ lồng nuôi trên sông tương đối dày, không tuân thủ khoảng cách tối thiểu lồng cách lồng 1m, lượng cỏ làm thức ăn cho cá dư thừa trong và ngoài lồng lớn gây ảnh hưởng đến môi trường nước và môi trường xung quanh. Mặc dù UBND phường đã chỉ đạo các cơ quan, đơn vị thường xuyên thông báo tuyên truyền triển khai các quy định về hoạt động chăn nuôi nói chung và chăn nuôi cá lồng trên sông Bồ để bà con nắm bắt và thực hiện. Tuy nhiên do tình hình nuôi cá lồng trong thời gian qua mang lại lợi ích khá lớn nên bà con nhân dân có sự tùy tiện chưa thực hiện tốt công tác quy hoạch và các biện pháp kỹ thuật trong hoạt động nuôi cá lồng. 
Vào đêm ngày 09 và ngày 10 tháng 7 năm 2017, trên địa bàn tổ dân phố Thanh Lương 3, Thanh Lương 4, khu vực Xuân Đài thuộc tổ dân phố Xuân Tháp tình trạng cá lồng chết với tỷ lệ tương đối lớn, theo thống kê toàn địa bàn đã có 59 hộ nuôi và 61 lồng bị ảnh hưởng do cá chết với 1.992 con, loại cá chết tập trung chủ yếu là cá trắm cỏ có trọng lượng bình quân 3-5 kg/con, tổng sản lượng cá chết gần 10 tấn, ước thiệt hại khoảng 650 triệu đồng. Nguyên nhân cá chết về mặt kỹ thuật chưa có cơ sở để cấp có thẩm quyền kết luận, tuy nhiên theo nhận định ban đầu nguyên nhân là do mật độ lồng nuôi dày đặt, việc xử lý thức ăn thừa chưa được quan tâm, dòng nước trên sông chảy yếu, khó lưu thông dẫn đến ô nhiễm và thiếu oxy trong môi trường nước.


Để có kế hoạch, định hướng nuôi cá lồng, bè hợp lý, hạn chế thiệt hại do cá chết bất thường đồng thời để đảm bảo vệ sinh môi trường nước trên sông Bồ trong thời gian đến, trước mắt UBND phường Hương Xuân đề nghị thực hiện một số nội dung chính sau:
1. Trách nhiệm của các tổ chức, cá nhân nuôi cá lồng, bè:

Các hộ nuôi hiện có phải phối hợp với TT TDP để bổ sung đơn đăng ký theo mẫu; trường hợp các hộ có nhu cầu nuôi thêm hoặc nuôi mới thì phải làm đơn đăng ký nuôi cá lồng, bè theo mẫu và có xác nhận của TT TDP và chỉ được phép nuôi khi có sự chấp thuận của UBND các phường (sau khi có biên bản đánh giá đủ điều kiện của phòng Kinh tế thị xã Hương Trà) mới được triển khai thực hiện, đồng thời phải thực hiện theo các quy định sau:
- Đáy lồng, bè phải đặt cách mặt đáy ít nhất 0,5m vào lúc mức nước thấp nhất.

- Khoảng cách giữa các lồng, bè:

+ Thể tích lồng có kích cỡ tối thiểu 15m3 được bố trí đặt cách nhau tối thiểu 1m đối với 4 mặt lồng; trường hợp lồng có kích cỡ lớn thì khoảng cách giữa các lồng lớn hơn theo tỷ lệ tương ứng.

+ Trường hợp đặt lồng, bè thành từng cụm (tối đa 6-10 lồng/cụm, kích cỡ tối đa 150m3/cụm): Các cụm lồng, bè khi đặt song song phải cách nhau tối thiểu 10m; khi đặt so le, nối tiếp cách nhau tối thiểu 200m để không gây cản trở dòng chảy.

- Mật độ lồng, bè cho toàn vùng nuôi ở khu vực nước chảy chiếm tối đa 0,2% diện tích mặt nước lúc mức nước thấp nhất; khu vực nước tĩnh chiếm tối đa 0,05% diện tích mặt nước lúc mức nước thấp nhất.
- Trong quá trình nuôi phải thường xuyên vệ sinh lưới để lồng nuôi luôn được thông thoáng, sạch sẽ; hàng ngày theo dõi môi trường nước và hoạt động của cá. Nếu thấy môi trường nước xấu, cá kém ăn hoặc xuất hiện bệnh phải có biện pháp xử lý kịp thời; không di chuyển cá từ lồng, bè này sang lồng, bè khác khi đang có bệnh xảy ra.
- Khi có hiện tượng cá nuôi chết bất thường hoặc dịch bệnh, có dấu hiệu lây lan thì hộ nuôi phải thông báo với chính quyền địa phương, các cơ quan quản lý chuyên môn liên quan để có hướng xử lý kịp thời.
2. Hội Nông dân phường và Câu lạc bộ nuôi trồng thủy sản trên địa bàn phường:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền quy định về điều kiện lồng, bè, trang thiết bị kỹ thuật đến các tổ chức hội và hội viên của mình.
- Thường xuyên kiểm tra, giám sát hoạt động chăn nuôi cá lồng, bè trên địa bàn phường, đồng thời chủ động liên hệ với cấp trên để mở các lớp tập huấn kỹ thuật nuôi cá lồng bè thương phẩm trên sông.
3. Tổ trưởng các TDP Xuân Tháp, Thanh Lương 2, Thanh Lương 3, Thanh Lương 4, Thanh Tiên, hàng tháng chủ động phối hợp với Công chức Địa chính - Nông nghiệp phường thực hiện một số nội dung sau:
- Tiếp nhận đăng ký mới đối với những hộ nuôi đủ điều kiện, đồng thời hướng dẫn, phổ biến, kiểm tra, giám sát thường xuyên việc thực hiện hoạt động liên quan đến lĩnh vực nuôi cá lồng, bè đảm bảo các quy định của pháp luật trên địa bàn mình phụ trách.
- Thường xuyên kiểm tra, thống kê, hướng dẫn cho các hộ nuôi hiện có bổ sung đơn đăng ký theo mẫu và tổng hợp báo cáo các hộ nuôi cá lồng, bè cũng như những khó khăn vướng mắt, kiến nghị đề xuất về UBND phường để tổng hợp báo cáo UBND thị xã và phòng Kinh tế thị xã Hương Trà.
Nhận được công văn này đề nghị Tổ trưởng các TDP liên quan, bộ phận chuyên môn, Hội Nông dân phường, các hộ chăn nuôi cá lồng, bè trên địa bàn phường nghiêm túc thực hiện./.

Nơi nhận:




              TM.ỦY BAN NHÂN DÂN

- TVĐU, TT HĐND phường;

                                 KT. CHỦ TỊCH

- UBMTTQVN phường;                                                                   PHÓ CHỦ TỊCH
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND phường;                                         
                                                                      

- BTCB, TBCTMT, TT TDP liên quan;
- Các hộ nuôi cá lồng trên địa bàn phường.

- Đài truyền thanh phường (t/b);
- Lưu: VT, XD-MT, ĐC-NN phường.
                          
    Trần Lưu Đức



