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       Số: 75/TB-UBND                            Hương Xuân, ngày 09 tháng 10 năm 2018
THÔNG BÁO
Về việc tiếp tục kê khai thủ tục đăng ký cấp mới 
biển số nhà riêng lẻ trên địa bàn phường

Căn cứ Nghị định số 91/2005/NĐ-CP ngày 11 tháng 7 năm 2005 của Chính phủ về việc ban hành quy chế đặt tên, đổi tên đường phố và công trình công cộng;

Căn cứ Quyết định số 34/2011/QĐ-UBND ngày 19 tháng 9 năm 2011 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc ban hành Quy chế đánh và gắn biển số nhà trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế; Quyết định số 37/2013/QĐ-UBND ngày 10 tháng 9 năm 2013 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc sửa đổi một, bổ sung một số điều của Quy chế đánh số và gắn biển số nhà trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành kèm theo Quyết định số 34/2011/QĐ-UBND ngày 19/9/2011 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế;

Căn cứ Công văn số 1562/SXD-QLN&TTBĐS ngày 11 tháng 12 năm 2013 của Sở Xây dựng về việc hướng dẫn thực hiện Quy chế đánh và gắn biển số nhà;
Căn cứ Kế hoạch số 574 /KH-UBND ngày 19  tháng 4  năm 2016 về triển khai đánh và gắn biển số nhà trên địa các phường nội thị, thị xã Hương Trà,
Trong năm 2016 và 2017, UBND phường Hương Xuân đã triển khai công tác đánh và gắn biển số nhà mới đồng loạt cho 10 tuyến đường đặt tên trên địa bàn phường, trong đó: 2 tuyến đường liên phường, 8 tuyến đường nội thị thuộc phường.
Qua khảo sát tình hình thực tế, hiện nay có rất nhiều nhà ở mới được xây dựng nằm dọc 2 bên các tuyến đường nói trên. Vì vậy, UBND phường thông báo đến các tổ chức, cá nhân trên địa bàn phường với một số nội dung chính như sau:
1. Các tổ chức, cá nhân chưa được cấp mới biển số nhà dọc hai bên thuộc các tuyến đường Lý Nhân Tông, Kim Phụng, Trà Kệ, Lê Thuyết, Trần Quang Diệm, Đặng Huy Tá, Bùi Điền, Dương Bá Nuôi, Lê Đức Thọ, Trần Văn Trung khẩn trương liên hệ UBND phường qua Công chức Xây dựng - Đô thị - Môi trường hoặc Tổ trưởng các TDP trên địa bàn phường để được hướng dẫn thủ tục cấp biển số nhà mới riêng lẻ.
2. Tổ trưởng các TDP chịu trách nhiệm thường xuyên rà soát, hướng dẫn và đề xuất bổ sung cấp mới biển số nhà riêng lẻ cho các tổ chức, cá nhân trên địa bàn mình phụ trách. 
3. Thành phần hồ sơ đối với trường hợp cấp mới riêng lẻ:

- Đơn đề nghị cấp số nhà của chủ sở hữu có xác nhận của địa phương (có mẫu kèm theo).
- Sổ hộ khẩu của chủ sở hữu (có công chứng hoặc xác nhận đã đối chiếu của UBND phường).
4. Địa điểm nộp hồ sơ: 
- Trung tâm hành chính công thị xã Hương Trà.
- Địa chỉ: 107 Cách Mạng Tháng 8, phường Tứ Hạ, thị xã Hương Trà, tỉnh Thừa Thiên Huế.
Vậy, UBND phường đề nghị Tổ trưởng các TDP, các tổ chức, cá nhân liên quan trên địa bàn phường thực hiện nghiêm túc nội dung thông báo này./.
Nơi nhận:                                                             TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- TVĐU, TT HĐND phường;                                                                KT. CHỦ TỊCH

- CT, PCT UBND phường;                                                            PHÓ CHỦ TỊCH
- Đài truyền thanh phường (t/b); 
- BTCB, TTr các TDP;

- Lưu: VT, XD-MT-ĐT phường.
                                                                                                                      Trần Lưu Đức
