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    PHƯỜNG HƯƠNG XUÂN                     Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

             Số: 17/TB-UBND                         Hương Xuân, ngày 22 tháng 3 năm 2017
THÔNG BÁO

Về việc chấp hành nghiêm việc phân loại đối tượng, tập kết rác đúng lịch 
trình, địa điểm thu gom trên địa bàn phường Hương Xuân


Kính gửi: Các cơ quan, đơn vị và tổ dân phố trên địa bàn phường.
Qua theo dõi và kiểm tra tình hình thực tế, hiện nay đa số các tổ chức, hộ gia đình đã thực hiện tốt công tác phân loại và tập kết rác đúng đối tượng, địa điểm và lịch trình thu gom, bên cạnh đó vẫn còn một số hộ dân không chấp hành việc phân loại, bỏ rác thải không đúng đối tượng thu gom như: Dãi hạ, thủy tinh, xác chết động vật, thức ăn dư thừa (nhất là các gia đình sau tổ chức lễ cưới, hỏi, đám, tiệc), chuối cây, chiếu, tủ, đất, giường, nệm, vật liệu xây dựng …, đồng thời tập kết rác không đúng địa điểm, lịch trình thu gom, đưa rác ra sau khi xe thu gom đi qua, không bỏ rác vào bì nilon để rơi vãi, không buộc kỹ càng trước khi đưa đến điểm tập kết theo quy định, bỏ ngoài bi, tuy đã nhắc nhở nhiều lần nhưng vẫn cố tình vi phạm, điển hình như các vị trí: Gần nhà ông Cư, gần bến xóm ông Đấu thuộc TDP Thanh Lương 3; quán Huyền Nga, chợ Kệ, bến Cụ thuộc TDP Thanh Lương 4; gần quán bà Hà, Bến Lăng, Bến xóm Thượng, đầu xóm ông Nhân thuộc TDP Thanh Lương 2; gần nhà ông Long, ngã 3 Đình phe nhất thuộc TDP Thanh Tiên; đoạn qua khu tái định cư, đầu cổng Xóm Tháp, xóm ngang thuộc TDP Xuân Tháp; điểm bán thức ăn ngã tư  thuộc TDP Trung Thôn; quán bà Út, bà Nga, Thúy, điểm bán thức ăn gần quán bà Tâm thuộc TDP Liễu Nam; gần nhà ông Hạnh thuộc TDP Thượng Thôn. Ngoài ra một số bà con thiếu ý thức khi chạy xe mang rác đôi rơi vải hai bên đường làm ảnh hưởng đến vệ sinh môi trường và mất vẽ mỹ quan chung đô thị trên địa bàn phường.
Để khắc phục tình trạng này, UBND phường Hương Xuân đề nghị các tổ chức, cá nhân trên địa bàn nghiêm túc thực hiện các nội dung như sau:
1. Các tổ chức, cá nhân trên địa bàn phường: 

- Nghiêm túc thực hiện việc phân loại rác, bỏ rác vào bì nilon buộc kỹ càng, tập kết rác thải đúng đối tượng và đến điểm tập kết rác tạm (bi) trước 6h30 hàng ngày hoạc đưa rác ra theo đúng lịch trình thu gom quy định.
- Tuyệt đối không được xả rác ra nơi công cộng, xả nước thải sinh hoạt, nước thải trong xây dựng, rác thải, đất thải, …  một cách bừa bãi; chăn nuôi gia súc, gia cầm, các hoạt động khác gây ảnh hưởng đến môi sinh, môi trường; đưa rác ra trước ngõ (đường chính), hoặc các điểm tập kết tạm (đường kiệt) vào các ngày thứ 2, 4, 6, chủ nhật hàng tuần và sau giờ xe đi qua gây ảnh hưởng đến VSMT và vẽ mỹ quan đô thị trên địa bàn.

- Các hộ dân đang kinh doanh buôn bán tại chợ Kệ, điểm bán thức ăn ở ngã tư TDP Trung Thôn, TDP Liễu Nam phải thường xuyên dọn vệ sinh, bỏ rác vào bì nylon buộc kỹ, phân loại, tập kết theo thời gian, lịch trình quy định.
2. Trách nhiệm Tổ trưởng các tổ dân phố: 
- Có trách nhiệm thường xuyên kiểm tra, giám sát, đồng thời đôn đốc và thông báo các hộ dân nghiêm túc thực hiện việc phân loại và tập kết rác đúng quy định, đưa rác ra theo đúng lịch trình, địa điểm thu gom, tăng cường công tác kiểm tra vệ sinh môi trường, huy động lực lượng tổng dọn vệ sinh các điểm bi rác trên địa bàn mình phụ trách.
- Huy động các đoàn thể, vận động và đôn đốc bà con nhân dân trong TDP tiến hành thu gom, tổng dọn vệ sinh trong ngoài khuôn viên nhà mình, các tuyến đường giao thông chính, các tuyến đường ngõ phố và các điểm tập kết rác tạm (bi) trên địa bàn mình phụ trách.
3. UBND phường xin nhắc lại thời gian và lịch trình thu gom như sau:

- Thời gian thu gom: Vào các ngày thứ 3, 5, 7 hàng tuần (Mùa hè: 01/4 đến 30/9: Sáng từ 6h00 đến xong việc; mùa đông: 01/10 đến 31/3 năm sau: Sáng từ 6h30 đến xong việc).


- Lịch trình thu gom: Bắt đầu từ các tuyến đường thuộc TDP Xuân Tháp đến TDP Thanh Lương 4, TDP Thanh Tiên, TDP Thanh Lương 2, TDP Thanh Lương 3; TDP Trung Thôn, TDP Liễu Nam, TDP Thượng Thôn, TDP Thanh Khê. 
Vậy, UBND phường Hương Xuân đề nghị các tổ chức, cá nhân, Tổ trưởng các TDP chấp hành nghiêm các nội dung này./. 
Nơi nhận:
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- Như trên;                                                                                              CHỦ TỊCH
- TVĐU, TT.HĐND phường (b/c);

                     
- TT. UBMTTQVN phường;
                                                                  (Đã ký)
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND phường;

- Các đoàn thể phường;
 
- BTCB, TT các TDP (t/h).

- Lưu: VT, XD-ĐT-MT phường.
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