    ỦY BAN NHÂN DÂN           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

PHƯỜNG HƯƠNG XUÂN                         Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


     Số: 25 /UBND                                    Hương Xuân, ngày 17 tháng 4 năm 2018

Về việc nghiêm túc thực hiện
nếp sống văn minh đô thị.


Kính gửi: 

- Các cơ quan, tổ chức, đơn vị đóng trên địa bàn phường;

- Toàn thể cán bộ và nhân dân trên toàn phường;




- BVĐ phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” ở khu dân cư.


Căn cứ Quyết định số 60/2017/QĐ-UBND ngày 11/8/2017 của UBND tỉnh TT Huế ban hành quy định một số vấn đề trong việc thực hiện nếp sống văn minh đô thị và nông thôn trên địa bàn tỉnh TT Huế giai đoạn 2017-2020;

Thực hiện Nghị quyết của Đảng ủy phường Hương Xuân về nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội năm 2018 và Đề án xây dựng phường đạt chuẩn văn minh đô thị.

Những năm qua, các tổ chức trong hệ thống chính trị đã đẩy mạnh công tác tuyên truyền bằng nhiều hình thức như: đài truyền thanh, cổ động trực quan, họp dân, sinh hoạt của các tổ chức đoàn thể chính trị; vận động các cơ quan, tổ chức và nhân dân trên địa bàn phường thực hiện nếp sống văn minh đô thị. Qua đó, các cơ quan, tổ chức, đơn vị và nhân dân đã nghiêm túc thực hiện nội quy quy ước văn hóa cơ quan, đơn vị, tổ dân phố. Các hoạt động xây dựng và thực hiện nếp sống văn minh, văn hóa được cán bộ, nhân dân đồng tình hưởng ứng cao. Vào các ngày Lễ, tết và sự kiện chính trị, văn hóa, xã hội quan trọng của đất nước, địa phương thì các cơ quan, đơn vị, nhân dân treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc; phát quang cây cối, tổng dọn vệ sinh, chỉnh trang đô thị; nhân dân ý thức cao trong việc tổ chức cưới, tang và lễ hội một cách tiết kiệm, văn minh, làm mạnh, không phô trương, thương mại hóa, đảm bảo an ninh trật tự. Tuy nhiên, thời gian gần đây một số ít bộ phận trong nhân dân chưa chấp hành nghiêm túc việc thực hiện nếp sống văn minh đô thị, nhất là trên lĩnh vực văn hóa, văn nghệ; việc sử dụng karaoke di động trở nên phố biến, âm thanh, thời gian vượt quá quy định mà quy ước văn hóa tổ dân phố đặt ra, kể cả hát karaoke di động vào buổi trưa gây nên những bức xúc, ảnh hưởng đến sinh hoạt đời sống của nhân dân.


Để khắc phục tình trạng trên, UBND phường đề nghị các cơ quan, tổ chức, đơn vị và nhân dân trên toàn phường nghiêm túc thực hiện một số nội dung sau:


- Nghiêm chỉnh chấp hành nội dung quy ước văn hóa cơ quan, tổ dân phố. 
- Khuyến khích các tổ chức, cá nhân tham gia các hoạt động văn hóa, văn nghệ một cách văn minh, lịch sự; hạn chế tối đa việc sử dụng karaoke di động, sử dụng âm thanh gây tiếng ồn quá lớn sau 22 giờ và trước 05 giờ sáng làm ảnh hưởng đến mọi người xung quanh. 
- Các tổ chức, cá nhân có hoạt động karaoke di động trên địa bàn phường không cho thuê, mướn hát sau 22 giờ và trước 05 giờ sáng.
- Các tổ chức Mặt trận, đoàn thể chính trị xã hội và Ban vận động phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở tổ dân phố tăng cường công tác tuyên truyền, vận động sâu rộng, thường xuyên liên tục trong các tầng lớp nhân dân về thực hiện nếp sống văn minh đô thị.
Nhận được công văn này, đề nghị các cơ quan, tổ chức, đơn vị và toàn thể cán bộ, nhân dân nghiêm túc thực hiện những nội dung theo yêu cầu trên./.
Nơi nhận:




       TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 
- Như trên;





         KT.CHỦ TỊCH
- TVĐU, TT.HĐND phường;




PHÓ CHỦ TỊCH
- UBMTTQVN, các đoàn thể phường;



          ( đã ký)
- CT, PCT UBND phường;
- Lưu./.









  Trần Lưu Đức
