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    PHƯỜNG HƯƠNG XUÂN                     Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

             Số: 25/TB-UBND                         Hương Xuân, ngày 26 tháng 4 năm 2018
THÔNG BÁO

Về việc nghiêm cấm hành vi tự ý đốt rác trong các âu thuyền tại bãi trung chuyển và các điểm bi tập kết rác tạm trên địa bàn phường


Kính gửi: Các cơ quan, đơn vị và tổ dân phố trên địa bàn phường.
Qua kiểm tra, đêm ngày 24 tháng 4 năm 2018 có một số cá nhân thiếu ý thức đã châm lửa đốt rác trong âu thuyền của Công ty cổ phần Môi trường và Công trình Đô thị Huế tại bãi trung chuyển ở La Vên làm hư hỏng tài sản của nhà nước.
Để khắc phục tình trạng này, UBND phường Hương Xuân đề nghị các tổ chức, cá nhân trên địa bàn nghiêm túc thực hiện các nội dung như sau:
- Các tổ chức, cá nhân trên địa bàn phường:
+ Tuyệt đối không được tự ý đốt rác trong âu thuyền tại bãi trung chuyển và các điểm bi tập kết  rác tạm trên địa bàn toàn phường.
+ Nghiêm túc thực hiện việc phân loại rác, bỏ rác vào bì nilon buộc kỹ càng, tập kết rác thải đúng đối tượng, đưa đến điểm tập kết rác tạm (bi) hoặc đưa rác ra trước ngõ nhà mình đối với các tuyến có xe thu gom đi qua trước 6h30 các ngày thứ 3, 5 7. Lưu ý: Các hộ dọc dân các tuyến đường có xe thu gom đi qua chỉ được đưa rác ra trước ngõ nhà mình theo thời gian trên, không đưa rác đến các điểm tập kết rác tạm (bi).
+ Tuyệt đối không được xả rác ra nơi công cộng, xả nước thải sinh hoạt, nước thải trong xây dựng, rác thải, đất thải, …  một cách bừa bãi; chăn nuôi gia súc, gia cầm, các hoạt động khác gây ảnh hưởng đến môi sinh, môi trường; không đưa rác ra trước ngõ nhà mình (đường chính) hoặc các điểm tập kết tạm (đường kiệt) vào các ngày thứ 2, 4, 6, chủ nhật hàng tuần và sau giờ xe thu gom đi qua gây ảnh hưởng đến VSMT và vẽ mỹ quan đô thị trên địa bàn.

- Tổ trưởng các tổ dân phố: Có trách nhiệm thường xuyên kiểm tra, giám sát, đồng thời thông báo đến các hộ dân tuyệt đối không được tự ý thực hiện hành vi đốt rác trong âu thuyền tại bãi trung chuyển, các điểm bi tập kết  rác tạm trên địa bàn toàn phường và tuyên truyền, vận động người dân thực hiện nghiêm thúc các nôi dung trên.
- Công an phường: Khẩn trương tiến hành điều tra, làm rõ các đối tượng vi phạm châm lửa đốt rác trong âu thuyền của Công ty cổ phần Môi trường và Công trình Đô thị Huế đặt tại bãi trung chuyển vùng La Vên và có hình thức xử lý theo quy định của pháp luật.

Vậy, UBND phường Hương Xuân đề nghị các tổ chức, cá nhân, Tổ trưởng các TDP chấp hành nghiêm các nội dung này./. 
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