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       Số: 23/TB-UBND                                     Hương Xuân, ngày  12 tháng 4 năm 2018
THÔNG BÁO
Về triển khai thi công công trình đường BTNĐ vùng Bại - TDP Thanh Lương 2

Để triển khai tốt công trình: Đường bê tông nội đồng vùng Bại - TDP Thanh Luơng 2, nay UBND phường Hương Xuân thông báo đến các hộ dân có liên quan với một số nội dung cụ thể như sau:
- Công trình: Đường bê tông nội đồng vùng Bại - TDP Thanh Luơng 2.

- Loại, cấp công trình: Công trình giao thông, cấp IV.

- Tổng mức đầu tư: 519.880.000đ.
- Quy mô công trình: Nâng cấp tuyến đường với chiều dài khoảng 535,67m. Điểm đầu tuyến giao với đường Đặng Huy Tá (đường bê tông 3,0m), điểm cuối kết thúc tại đồng ruộng màu.
+ Bề rộng nền đường: Bnền = 3,5m. 
+ Mặt đường Bmặt = 2,5m.
+ Kết cấu nền mặt đường từ trên xuống như sau: Mặt đường bê tông xi măng đá 2x4 #200, dày 16cm; đệm cát dày 5cm; đắp đất cấp phối đất đồi đầm chặt K95.
- Chủ đầu tư: UBND phường Hương Xuân.
- Đơn vị thi công: Cty TNHH Hoài Phát.

- Thời gian triển khai thi công từ ngày 14/4/2018 đến 29/5/2018.
Hiện nay, UBND phường và các thành phần liên quan đã tiến hành bàn giao mặt bằng cho Cty TNHH Hoài Phát triển khai thi công.
Vậy, UBND phường đề nghị các hộ dân có trồng cây cối, tập kết đất và các loại khác liên quan trên tuyến khẩn trương tiến hành thu hoạch, giải phóng phần đất và các loại vật dụng khác để việc thi công đảm bảo theo tiến độ, chất lượng đã đề ra và tuyệt đối không được thực hiện các việc trên trong và sau khi thi công hoàn thành công trình; Tổ trưởng các TDP Thanh Lương 2, Thanh Lương 3 có trách nhiệm đốc thúc bà con nhân dân nghiêm túc thực hiện tốt thông báo trên./. 

Nơi nhận:                                                             TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- TVĐU, TT HĐND phường;                                                                KT. CHỦ TỊCH
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- Đài truyền thanh phường (t/b); 
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