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Bổ sung một số nhiệm vụ, giải pháp tiếp tục lãnh đạo thực hiện

nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2018

---
Trên cơ sở Tờ trình của Ban Thường vụ Đảng ủy về tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển KTXH 6 tháng đầu năm 2018, bổ sung các nhiệm vụ, giải pháp thực hiện những tháng cuối năm 2018. Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ ngày 16/6/2018 đã phân tích, thảo luận và cơ bản thống nhất như trong báo cáo của UBND phường, đồng thời nhấn mạnh một số nội dung như sau:
I.  ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2018
1. Về Kinh tế

Hoạt động dịch vụ thương mại trên địa bàn tiếp tục được đầu tư phát triển đồng bộ về cả quy mô và chất lượng; tập trung vào các loại hình bán lẻ, ăn uống giải khát, vận tải, vật liệu xây dựng, mua bán hàng hóa nông sản phẩm mang lại hiệu quả kinh tế cao. Ước giá trị sản xuất ngành dịch vụ 6 tháng đầu năm đạt 77,561 tỷ đồng, chiếm tỷ trọng 46,56%. Sản xuất ngành nghề, công nghiệp – tiểu thủ công nghiệp và xây dựng tiếp tục duy trì ổn định, tập trung chủ yếu vào các ngành nghề xây dựng, cơ khí, đúc bờ lô, may mặc, mộc mỹ nghệ, đan lát, dày da... Ước giá trị sản xuất ngành CN-TTCN và xây dựng 6 tháng đầu năm đạt 50,26 tỷ đồng, chiếm tỷ trọng 30,17%. Tổng diện tích gieo trồng lúa vụ Đông Xuân 2017-2018 toàn phường: 258,3 ha, năng suất bình quân đạt 61,13 tạ/ha giảm 0,52 tạ/ha so với vụ Đông Xuân năm 2016-2017, sản lượng đạt 1.579 tấn. Đã sản xuất thí điểm giống lúa Thiên Ưu-8 sử dụng phân bón hữu cơ với diện tích 01 ha, năng suất lúa đạt khoảng 59 tạ/ha; thí điểm mô hình giống lúa KH 1 với diện tích 10 ha, năng suất lúa đạt khoảng 68 tạ/ha. Cây lạc, tổng diện tích gieo trồng 165 ha, năng suất bình quân ước đạt 27 tạ/ha, tăng 1,0 tạ/ha so với cùng kỳ năm trước (riêng đối với diện tích đất chuyển đổi, năng suất lạc đạt 30 tạ/ha). Cây sắn, tổng diện tích gieo trồng là 169 ha, hiện nay sắn đang sinh trưởng và phát triển tốt. Rau màu các loại được đầu tư phát triển. Đã tiếp tục đưa vào sản xuất một số mô hình nổi bật mang lại hiệu quả kinh tế cao như: Mô hình trồng sen, trồng ổi phát triển kinh tế vườn... Tổng sản lượng lương thực có hạt đạt 1.653,85 tấn; ước giá trị sản xuất bình quân trên 1 ha đất canh tác 6 tháng đầu năm đạt 46,7 triệu đồng. Tình hình chăn nuôi và nuôi trồng thủy sản tiếp tục được duy trì, mở rộng; công tác tiêm phòng vắc xin cho gia súc, gia cầm được thực hiện đảm bảo, không có dịch bệnh xảy ra trên địa bàn. Công tác quản lý hoạt động nuôi trồng thủy sản nuôi cá lồng trên sông Bồ thường xuyên được quan tâm chỉ đạo thực hiện đảm bảo các quy định đề ra. Duy trì ổn định diện tích trồng rừng trên địa bàn với 399,9 ha. Ước giá trị sản xuất ngành nông nghiệp đạt 38,781 tỷ đồng, chiếm tỷ trọng 23,28%. 
Công tác quản lý đất đai được thực hiện nghiêm túc, chặt chẽ, không có trường hợp nào vi phạm về quy hoạch hoặc lấn chiếm, sử dụng đất sai quy định.  Duy trì hoạt động của Tổ bảo vệ tài nguyên cát trên sông Bồ, trong 6 tháng đầu năm đã bắt và xử phạt vi phạm hành chính 05 trường hợp vi phạm khai thác cát, sỏi trái phép với số tiền 11.000.000 đồng. Đã thường xuyên tổ chức các đợt ra quân để tuyên truyền, kiểm tra, chấn chỉnh các hoạt động gây ô nhiễm môi trường, duy trì có nề nếp công tác thu gom rác thải.
Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn 6 tháng đầu năm (không tính nguồn thu đấu giá quyền sử dụng đất) ước 639,044 triệu đồng, đạt 56,8 % so dự toán thị xã và nghị quyết HĐND phường giao. Về thu các quỹ, ước thu các quỹ đến ngày 20/6/2018: 78.320.000 đồng, đạt 100% so với kế hoạch; trong đó: Quỹ khuyến học 53.400.000 đồng, quỹ đền ơn đáp nghĩa 24.920.000 đồng.
2. Về văn hoá xã hội
Các trường học đã hoàn thành kế hoạch năm học 2017–2018, số lượng học sinh toàn phường duy trì 1.485/1.489 em (có 04 học sinh trường THCS nghỉ học), tỉ lệ huy động các lớp đầu cấp đạt 100 %; công tác huy động đối các nhóm lớp của bậc học mầm non cơ bản đạt chỉ tiêu đề ra. Chất lượng mũi nhọn và đại trà tiếp tục được chú trọng. Chất lượng đội ngũ cán bộ, giáo viên và nhân viên đáp ứng với yêu cầu nhiệm vụ. Cơ sở vật chất, thiết bị đồ dùng dạy và học tiếp tục được đầu tư, xây dựng, trang cấp đáp ứng nhu cầu. 
Duy trì thực hiện tốt công tác chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân, thực hiện tốt các chương trình quốc gia về y tế, phòng chống dịch bệnh; thường xuyên kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, giám sát lễ hội. 
Đã chú trọng công tác tuyên truyền các chủ trương, chính sách, của Đảng, pháp luật của Nhà nước và các sự kiện chính trị trọng đại của quê hương, đất nước. Hệ thống Đài truyền thanh được nâng cấp, sửa chữa cơ bản đáp ứng nhu cầu nghe đài của bà con nhân dân trên địa bàn. Tham gia Đại hội TDTT thị xã lần thứ VIII năm 2018 đạt giải Nhất môn chạy 100m nữ, giải Nhất môn Việt dã nữ và giải Ba môn kéo co nữ. Đã hoàn chỉnh hồ sơ điều chỉnh, bổ sung quy ước văn hóa của 9 TDP và cơ quan phường gửi cấp trên thẩm định. 
Thực hiện tốt công tác chăm lo cho các đối tượng chính sách và các đối tượng bảo trợ xã hội. Trong 6 tháng đầu năm, toàn phường đã được Chủ tịch nước truy tặng danh hiệu vinh dự Nhà nước BMVNAH cho 01 mẹ, nâng tổng số Mẹ VNAH trên địa bàn lên 45 mẹ; được Chủ tịch nước tặng thưởng Huân chương độc lập 03 trường hợp, nâng tổng số được tặng thưởng Huân chương độc lập lên 10 trường hợp. Thực hiện chỉ tiêu người dân tham gia Bảo hiểm y tế, đến nay có 8.315/9.077 người tham gia BHYT, chiếm tỷ lệ 91,6%. Triển khai rà soát, tổng hợp thông tin lao động năm 2018 với tổng số lao động tham gia làm việc là 5.925 người, số lao động qua đào tạo là 3.354 người, chiếm tỷ lệ 56,6%, số lao động tham gia vào lĩnh vực phi nông nghiệp là 4.479 lao động, chiếm tỷ lệ 75,6%; đến nay đã có 32 lao động đang tham gia vào thị trường xuất khẩu lao động ở nước ngoài.
3. Phát triển đô thị và xây dựng phường văn minh đô thị

Tiếp tục thực hiện quy hoạch phân lô dân cư tổ dân phố Thanh Lương 4 và quy hoạch TDP Trung Thôn; triển khai thực hiện công tác giải phóng mặt bằng để triển khai thực hiện một số công trình, dự án như: dự án nâng cấp, mở rộng đường Lê Đức Thọ; công trình đường nội đồng Gia Du - Bàu Dương thuộc TDP Thanh Lương 4; đường Trục chính KDC Xóm Bàu, TDP Liễu Nam...
Thực hiện chủ trương phát động phong trào hiến đất và tài sản trên đất để mở rộng đường ngõ phố, trong 6 tháng đầu năm đã mở rộng 1 tuyến với chiều dài 305m; lắp điện chiếu sáng 8 tuyến đường với chiều dài 1.786m.
Thực hiện chủ trương phát động phong trào hiến đất và tài sản trên đất để mở rộng đường ngõ phố, trong 6 tháng đầu năm đã mở rộng 1 tuyến với chiều dài 305m; lắp điện chiếu sáng 8 tuyến đường với chiều dài 1.786m.
Các công trình xây dựng trên địa bàn thực hiện tuân thủ theo quy hoạch được cấp thẩm quyền phê duyệt. Trong 6 tháng đầu năm đã đầu tư xây dựng hoàn thành và đưa vào sử dụng 05 công trình chính và 5 hạng mục sửa chữa nhỏ với tổng giá trị 2.073,122 triệu đồng.
Thường xuyên thực hiện có hiệu quả công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao ý thức của bà con nhân dân về xây dựng nếp sống văn minh đô thị. Đã tổ chức 04 đợt ra quân chỉnh trang lập lại trật tự đô thị, trật tự hành lang ATGT và vệ sinh môi trường trên địa bàn phường. Duy trì hoạt động có hiệu quả phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” và một số phong trào, mô hình khác, trong đó đã chú trọng đến việc xây dựng môi trường văn hóa, lối sống lành mạnh, xây dựng gia đình văn hóa, tổ dân phố văn hóa tạo động lực thúc đẩy việc thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ kinh tế xã hội, đảm bảo QPAN của địa phương.
4. Quốc phòng-An ninh
Đã thực hiện tốt công tác phối hợp tuần tra, mật phục giữ vững tình hình ANCT-TTATXH trên địa bàn. Xây dựng lực lượng đảm bảo số lượng, chất lượng. Thực hiện công tác giao quân năm 2018 đạt chỉ tiêu giao.
Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn giao thông, trật tự an toàn giao thông cơ bản được giữ vững ổn định. Đã tổ chức 14 lượt tuần tra kiểm soát TTATGT đường bộ, phát hiện 10 trường hợp vi phạm, xử phạt vi phạm hành chính 5 trường hợp, phạt tiền 2.250.000đồng. 
5. Về công tác tổ chức, cải cách hành chính
Đã lãnh đạo tổ chức thành công Đại hội Hội Nông dân phường nhiệm kỳ 2018-2023. 

Công tác cải cách hành chính tiếp tục được đẩy mạnh thực hiện tốt; việc tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính của công dân được thực hiện đảm bảo đúng quy trình và tiến độ thời gian. Duy trì hoạt động trang Thông tin điện tử của phường, ứng dụng các phần mềm dùng chung theo quy định của thị xã, tỉnh; duy trì áp dụng thực hiện hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001-2008 tại cơ quan phường. Thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương hành chính theo quy định. 
6. Những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân
6.1. Những tồn tại, hạn chế
- Trên lĩnh vực Công nghiệp – Tiểu thủ công nghiệp và Xây dựng mặc dù có phát triển theo định hướng, tuy nhiên chưa thật sự rõ nét, chưa có hoạt động đầu tư, mở rộng, du nhập ngành nghề mới.

- Công tác thu ngân sách về cấp quyền sử dụng đất 6 tháng đầu năm chưa thực hiện được theo kế hoạch đề ra. Việc thu giá dịch vụ thu gom và vận chuyển rác thải chưa thực hiện được.
- Trong công tác cải cách hành chính trên lĩnh vực ứng dụng công nghệ thông tin, giải quyết công việc trong hệ thống phần mềm Quản lý văn bản và Điều hành của trang hồ sơ công việc vẫn còn để xảy ra tình trạng quá thời hạn xử lý.

- Công tác triển khai rà soát, tổng hợp thông tin lao động năm 2018 trên địa bàn tiến độ thực hiện còn chậm; việc tuyên truyền, vận động lực lượng lao động tham gia vào thị trường xuất khẩu lao động ở nước ngoài chưa thật sự được đẩy mạnh.
6.2. Nguyên nhân
- Nguyên nhân khách quan: 
Do tác động khách quan của giá cả trên thị trường không ổn định, tiềm năng để thu hút mở rộng đầu tư trên lĩnh vực Công nghiệp – Tiểu thủ công nghiệp và Xây dựng trên địa bàn chưa có thế mạnh thực sự đã ảnh hưởng lớn đến kết quả thực hiện các chỉ tiêu kinh tế.

Tiến độ thực hiện các bước theo quy trình về thủ tục hồ sơ địa chính để tiến tới đấu giá cấp quyền vẫn còn chậm, hiện nay chưa xây dựng được kế hoạch đấu giá ở vùng quy hoạch tổ dân phố Thanh Lương 4.
- Nguyên nhân chủ quan:
Các tổ chức Mặt trận các đoàn thể còn thiếu sự phối hợp đồng bộ trong công tác tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện các chủ trương, nghị quyết của Đảng. Nhận thức của một bộ phận người dân chưa đầy đủ làm hạn chế việc thực hiện các chương trình kế hoạch phát triển kinh tế xã hội địa phương nói chung.
Một số công chức chuyên môn chưa phát huy hết tinh thần trách nhiệm trong thực thi chức trách nhiệm vụ được giao. 

B. BỔ SUNG CHỈ TIÊU VÀ CÁC NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP 6 THÁNG CUỐI NĂM 2018 
I. Về chỉ tiêu

- Tham gia xuất khẩu lao động có thời hạn ở nước ngoài từ 5-10 người; đạt khoảng 0,4% tổng số lao động địa phương trong độ tuổi từ 18-35, khoảng 1,2% số lao động trong độ tuổi hiện nay chưa có việc làm ổn định.
II. Một số nhiệm vụ, giải pháp 6 tháng cuối năm 2018

1. Tiếp tục tập trung đẩy mạnh phát triển một số ngành dịch vụ có lợi thế, có giá trị gia tăng cao của địa phương, tạo điều kiện thuận lợi cho doanh nghiệp, hộ cá thể nâng cao chất lượng hoạt động, mở rộng sản xuất, chú trọng các hoạt động dịch vụ vận tải, vật liệu xây dựng, ăn uống, giải khát, cung ứng hàng nông sản... Nâng cao hơn nữa chất lượng hoạt động dịch vụ đối với các HTX Nông nghiệp. Phấn đấu đến cuối năm giá trị sản xuất ngành dịch vụ thực hiện đạt và vượt chỉ tiêu đề ra 153,122 tỷ đồng, tốc độ tăng trưởng 21,53%.
2. Định hướng phát triển Công nghiệp - Tiểu thủ công nghiệp – Xây dựng gắn với quy hoạch đô thị và bảo vệ môi trường sinh thái. Tạo môi trường thuận lợi và khuyến khích các thành phần kinh tế đầu tư sản xuất kinh doanh Công nghiệp - Tiểu thủ công nghiệp xây dựng trên địa bàn, đồng thời nâng cao sức cạnh tranh đa dạng các sản phẩm, áp dụng tiến bộ khoa học công nghệ vào sản xuất để nâng cao chất lượng, đa dạng mẫu mã hàng hóa cung ứng thị trường; chú trọng phát triển những mặt hàng tiểu thủ công nghiệp mang lại hiệu quả kinh tế cao. Phấn đấu đạt và vượt chỉ tiêu giá trị sản xuất Công nghiệp – TTCN – Xây dựng theo kế hoạch 99,661 tỷ đồng, tốc dộ tăng trưởng 14,54%.
3. Giữ ổn định diện tích sản xuất cây lượng thực, tập trung chỉ đạo sản xuất vụ Hè Thu đạt kết quả, tiếp tục thực hiện việc chuyển đổi cơ cấu cây trồng hợp lý theo hướng nâng cao chất lượng sản phẩm nông nghiệp ở các vùng chuyên canh rau màu, sản xuất hoa, cây ăn quả các loại; phát huy hiệu quả hoạt động mô hình kinh tế vườn. Tiếp tục thu hút các chương trình, dự án về giống cây trồng, tập huấn kỹ thuật canh tác, chuyển giao tiến bộ khoa học kỹ thuật để nâng cao hiệu quả sản xuất cây trồng. Chỉ đạo các HTX nông nghiệp phát huy năng lực quản lý và điều hành, thực hiện tốt các khâu dịch vụ trong sản xuất nông nghiệp, chủ động phòng chống kịp thời, có hiệu quả không để xảy ra dịch bệnh ảnh hưởng đến năng suất, sản lượng đối với cây trồng, vật nuôi. Mở rộng diện tích sản xuất theo mô hình ứng dụng khoa học công nghệ và phát triển sản phẩm nông nghiệp hữu cơ.
Duy trì và phát triển tổng đàn gia súc, gia cầm đảm bảo theo tín hiệu của thị trường tránh tình trạng phát triển ồ ạt để hạn chế mức rủi ro trong chăn nuôi. Tiếp tục động viên nhân dân phát triển chăn nuôi đảm bảo vệ sinh môi trường thông qua mô hình phát triển gia trại. Tăng cường phát triển nuôi cá giống để cung cấp theo nhu cầu của khách hàng trong và ngoài địa phương, tiếp tục quản lý chặt chẽ hoạt động nuôi cá lồng trên sông Bồ.
Thực hiện tốt công tác quản lý, bảo vệ rừng trồng trên địa bàn. Phấn đấu đến cuối năm, giá trị sản xuất nông, lâm, ngư nghiệp đạt kế hoạch 75,562 tỷ đồng, tốc độ tăng trưởng 2,3%.
4. Tiếp tục triển khai thực hiện tốt kế hoạch sử dụng đất năm 2018 và quy hoạch sử dụng đất phường đến năm 2020; thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước trên lĩnh vực đất đai, tuyệt đối không để xảy ra trường hợp lấn chiếm, sử dụng đất sai mục đích; từng bước thực hiện phương án quản lý và sử dụng quỹ đất công ích phù hợp với yêu cầu pháp luật và tình hình quỹ đất địa phương. Đẩy nhanh tiến độ lập hồ sơ địa chính đề nghị cấp, đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất. 

Phát huy có hiệu quả phong trào tự quản của quần chúng nhân dân trong việc quản lý, ngăn chặn tình trạng khai thác cát trái phép trên địa bàn.
5. Tiếp tục vận động, huy động nguồn vốn trong nhân dân cùng ngân sách nhà nước các cấp để đẩy mạnh đầu tư phát triển hạ tầng kinh tế kỹ thuật trên địa bàn. Triển khai thực hiện có hiệu quả các công trình còn lại được đầu tư xây dựng trong năm 2018. Xây dựng kế hoạch đầu tư công và công tác chuẩn bị đầu tư năm 2019. Tiếp tục thực hiện chính sách xã hội hóa đầu tư phát triển đô thị và xây dựng bê tông, điện chiếu sáng các ngõ phố.

Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, đẩy nhanh tiến độ hoàn thành các công trình đang thi công trên địa bàn.
6. Đẩy mạnh thu ngân sách năm 2018, trong đó đặc biệt chú trọng nhiệm vụ thu cấp quyền sử dụng đất, đồng thời chuẩn bị nguồn quỹ đất để tổ chức đấu giá năm 2019. Nâng cao hiệu quả quản lý, điều hành ngân sách nhà nước; đẩy mạnh các biện pháp tăng thu, phấn đấu hoàn thành dự toán thu cả năm. Quản lý chặt chẽ việc chi tiêu ngân sách theo đúng chế độ và dự toán được giao từ đầu năm.
7. Duy trì và nâng cao chất lượng giáo dục ở các cấp học, thực hiện có hiệu quả chủ trương đổi mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo. Chuẩn bị tốt các điều kiện về đội ngũ, về cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy và học phục vụ cho năm học mới 2018-2019. Giữ vững chuẩn phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi, phổ cập giáo dục trung học cơ sở, phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi. Chỉ đạo trường THCS Nguyễn Khánh Toàn chuẩn bị đảm bảo các nội dung, điều kiện để đề nghị công nhận lại trường đạt chuẩn quốc gia.
Tăng cường các giải pháp nâng cao chất lượng khám chữa bệnh, thực hiện tốt các chương trình mục tiêu quốc gia về y tế. Chú trọng các biện pháp phòng chống dịch bệnh, tăng cường vệ sinh an toàn thực phẩm. Thực hiện tốt chương trình dân số-KHHGĐ. Tăng cường củng cố và hoạt động có hiệu quả mô hình cụm dân cư không có người sinh con thứ 3.

Tiếp tục thực hiện có hiệu quả phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, phong trào xây dựng nếp sống văn minh, gia đình văn hóa; nâng cao hiệu quả, chất lượng hoạt động của đài truyền thanh phường. 
Thực hiện đầy đủ, kịp thời các chính sách an sinh xã hội và các chế độ, chính sách đối với người có công; thường xuyên theo dõi tình hình đời sống nhân dân. 

8. Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác xuất khẩu lao động, tuyên truyền, vận động để nâng cao nhận thức của các tổ chức, đơn vị, nhất là đối với lực lượng thanh niên về các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước về công tác xuất khẩu lao động, giúp người lao động nhận thức, nắm rõ thông tin về thị trường lao động ngoài nước; chủ động lựa chọn những doanh nghiệp có đủ tư cách pháp nhân, có uy tín trong lĩnh vực xuất khẩu khẩu lao động. Chú trọng liên kết, phối hợp các đơn vị đào tạo và giáo dục định hướng nghề nghiệp cho người lao động để tạo nguồn cung có chất lượng cho xuất khẩu lao động; tạo mọi điều kiện thuận lợi để người lao động hưởng được các chính sách hỗ trợ xuất khẩu lao động nhằm giải quyết việc làm, nâng cao thu nhập và đời sống nhân dân, góp phần giảm nghèo bền vững. Phấn đấu đến cuối năm 2018 tăng số người tham gia xuất khẩu lao động có thời hạn ở nước ngoài từ 5-10 lao động, chiếm khoảng 0,4% tổng số lao động địa phương trong độ tuổi từ 18-35 và khoảng 1,2% số lao động trong độ tuổi hiện nay chưa có việc làm ổn định.
9. Tăng cường quản lý nhà nước về quy hoạch, nâng cao chất lượng quy hoạch, tiếp tục thực hiện mục tiêu rà soát, điều chỉnh các quy hoạch về xây dựng đô thị trên cơ sở phát huy tối đa lợi thế và phù hợp với điều kiện cụ thể của địa phương cũng như quy hoạch chung của thị xã. 
Tiếp tục đầu tư phát triển hạ tầng kết cấu đô thị, tăng cường công tác quản lý đô thị, trật tự xây dựng, chất lượng công trình xây dựng và an toàn trong xây dựng. Kết hợp chặt chẽ giữa phát triển kinh tế, an sinh xã hội, đảm bảo môi trường và an ninh quốc phòng của địa phương.
Tổ chức các đợt ra quân lập lại trật tự đô thị, cương quyết xử lý các trường hợp vi phạm trong xây dựng, lấn chiếm hành lang an toàn đường bộ, đồng thời phát huy vai trò trách nhiệm của cộng đồng dân cư trong việc đảm bảo lộ giới hành lang an toàn giao thông, cảnh quan đô thị. 

Tiếp tục thực hiện chủ trương phát động phong trào trong nhân dân tự nguyện hiến đất và tài sản trên đất để mở rộng đường ngõ phố đảm bảo nền đường rộng 6 mét, đầu tư kinh phí lắp đặt hệ thống điện chiếu sáng các tuyến đường. Đồng thời triển khai thực hiện thí điểm 01 “Tuyến đường văn minh sáng, xanh, sạch, đẹp” trên địa bàn nhằm thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”.
10. Bảo đảm quốc phòng - an ninh; giữ vững ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn; duy trì tốt chế độ trực sẵn sàng chiến đấu. Tiếp tục thực hiện tốt các chế độ chính sách, công tác hậu phương quân đội. Thực hiện phương án PCCCR, phòng chống bão lụt, tìm kiếm cứu nạn cứu hộ, giảm nhẹ thiên tai năm 2018. Chuẩn bị đảm bảo các điều kiện thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ công tác tuyển quân năm 2019. 
Duy trì giữ vững ổn định ANCT, TTATXH, TTATGT trên địa bàn, tăng cường tuần tra, quản lý nắm chắt địa bàn, giải quyết kịp thời các vấn đề phát sinh. Duy trì hoạt động có hiệu quả các mô hình tự quản về an ninh trật tự trên địa bàn. 

11.  Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện cải cách hành chính trên địa bàn, thực hiện đảm bảo thời gian giải quyết thủ tục hành chính, nâng cao chất lượng hoạt động của bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả. Triển khai việc chuyển đổi xây dựng và áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN từ ISO 9001:2008 sang ISO 9001:2015; các công chức chuyên môn trong Bộ phận TN&TKQ phường chấp hành đảm bảo nghiêm túc các quy trình trong giải quyết TTHC theo đúng hệ thống quản lý chất lượng đã được phê duyệt. Chuẩn bị tốt các điều kiện để triển khai đề án hoạt động của bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại phường. Tiếp tục nâng cao chất lượng hoạt động của Trang TTĐT phường, đảm bảo cập nhật thường xuyên liên tục các hoạt động của địa phương.
12. Lãnh đạo tổ chức thành công công tác bầu cử tổ trưởng tổ dân phố nhiệm kỳ 2018-2020 đảm bảo công khai, dân chủ, đúng quy trình theo quy định của pháp luật.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Đảng ủy giao HĐND, UBND, Mặt trận các Đoàn thể căn cứ mục tiêu, chỉ tiêu và nhiệm vụ để cụ thể hóa bằng những công việc thiết thực, nhằm triển khai thắng lợi nhiệm vụ phát triển KT-XH năm 2018 ở địa phương.

Văn phòng, ủy ban kiểm tra, khối dân vận giúp Đảng ủy theo dõi, kiểm tra tình hình thực hiện nghị quyết và báo cáo tiến độ, kết quả để Ban Thường vụ kịp thời chỉ đạo, giải quyết .

Nơi nhận:






    T/M ĐẢNG ỦY

- Thường vụ Thị uỷ (b/c);




          BÍ THƯ

- UVTV phụ trách cụm (b/c);

- VP, UBKT và các Ban Thị uỷ (b/c);

- TT HĐND, UBND phường;

- UBMTTQVN và các đoàn thể phường;

- Các HTX trên địa bàn;

- Các đ/c ĐUV;

- Các chi bộ trực thuộc ;

- Lưu Đảng uỷ.
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