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       Hương Xuân, ngày 28 tháng 5 năm 2018
THÔNG BÁO (Lần 2)
Về việc phối hợp tìm chủ sở hữu chăn thả bò gây hư hại hoa màu

thuộc địa bàn phường Hương Xuân


Kính gửi:

- Ủy ban nhân dân phường Hương Chữ;

- Ủy ban nhân dân phường Hương An;

- Ủy ban nhân dân phường Hương Văn.

Căn cứ Biên bản về việc bắt giữ bò phá hoại hoa màu của tổ dân phố Thanh Khê được lập vào lúc 06 giờ 00 phút ngày 16 tháng 4 năm 2018 tại nhà cộng đồng tổ dân phố Thanh Khê.

Căn cứ Tờ trình của ông Cao Văn Lành – Tổ trưởng tổ dân phố Thanh Khê gửi Ủy ban nhân dân phường ngày 16 tháng 4 năm 2018 về việc giải quyết bò phá hoại hoa màu.

Theo nội dung biên bản và tờ trình, rạng sáng ngày 16 tháng 4 năm 2018 nhân dân tổ dân phố Thanh Khê phát hiện một đàn bò đang phá hoại hoa màu tại vùng Ông Tam. Bà con nhân dân đã tiến hành đuổi và bắt giữ được 02 con bò cái, màu vàng khoảng 2 năm tuổi đang phá hoại hoa màu tại khu vực nói trên. Hiện nay, 02 con bò nói trên được giao cho 08 hộ bị thiệt hại hoa màu tại tổ dân phố Thanh Khê có trách nhiệm chăm sóc, bảo quản.

Theo đó, ngày 17 tháng 4 năm 2018, UBND phường Hương Xuân đã ban hành thông báo về việc phối hợp tìm chủ sở hữu chăn thả bò gây hư hại hoa màu thuộc địa bàn phương Hương Xuân. Tuy nhiên, đến nay UBND phường vẫn chưa tìm được chủ sở hữu của 02 con bò nói trên.

Nay, Ủy ban nhân dân phường Hương Xuân thông báo (lần 2) đến các cơ quan, đơn vị trên địa bàn thuộc thị xã Hương Trà được biết để phối hợp thông báo đến toàn thể nhân dân, ai là chủ sở hữu 02 con bò nói trên đến tại Ủy ban nhân dân phường Hương Xuân hoặc cơ quan Công an phường Hương Xuân để tiến hành làm các thủ tục để xin nhận lại tài sản.

Sau 15 ngày kể từ ngày ra thông báo, nếu không có ai đến nhận tài sản, Ủy ban nhân dân phường sẽ tiến hành lập các thủ tục để xử lý theo quy định của pháp luật./.

Nơi nhận:





TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Như trên (phối hợp thực hiện);



         KT. CHỦ TỊCH
- UBND thị xã Hương Trà (b/c);



        PHÓ CHỦ TỊCH
- TVĐU, TT HĐND phường (b/c);

- CT, PCT UBND phường;

- Đài truyền thanh Hương Trà (t/b);

- Đài truyền thanh phường (t/b);
- Lưu: VT.
 






 Trần Lưu Đức
