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KẾ HOẠCH

Xây dựng thí điểm “Tuyến đường văn minh sáng, xanh, sạch, đẹp”

 trong cuộc vận động “ Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, 

đô thị văn minh” tại tuyến đường tổ dân phố Liễu Nam.



Thực hiện Kế hoạch số 148/KH-MTTQ-BTT, ngày 07/10/2017 của Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh TT Huế hướng dẫn xây dựng các mô hình điểm khu dân cư thực hiện nhiệm vụ bảo vệ môi trường trong cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”; Kế hoạch số 02/KH-LN ngày 31/5/2018 của UBMTTQVN, các đoàn thể chính trị xã hội thị xã Hương Trà xây dựng thí điểm “Tuyến đường văn minh sáng, xanh, sạch, đẹp” trong cuộc vận động “ Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”. Nay, UBMTTQVN, các đoàn thể phường ban hành kế hoạch triển khai thực hiện cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu:


Để nâng cao vai trò, trách nhiệm của UBMTTQVN, các đoàn thể chính trị xã hội từ phường đến tổ dân phố trong việc tuyên truyền, vận động các tầng lớp nhân dân nâng cao nhận thức, thay đổi hành vi theo hướng tích cực thực hiện bảo vệ môi trường và ứng phó với biển đổi khí hậu, bảo đảm phát triển bền vững của cộng đồng dân cư với phương châm vì lợi ích của dân, thực hiện bằng sức dân và do dân tự quản.


Cần đánh giá đầy đủ tình hình, thực trạng về nhận thức và hành vi của người dân; điều kiện kinh tế, xã hội; về sản xuất, kinh doanh; phong tục, tập quán, thói quen hằng ngày của cá nhân và hộ gia đình ở cộng đồng dân cư. Phát huy trách nhiệm của các tầng lớp nhân dân, đặc biệt vai trò của cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên, người tiêu biểu trong cộng đồng dân cư về việc tham gia, hưởng ứng xây dựng thí điểm “ Tuyến đường văn minh sáng, xanh, sạch, đẹp”.

II. Nội dung thực hiện


1. Các tiêu chí xây dựng “ Tuyến đường văn minh sáng, xanh, sạch, đẹp”.

Tiêu chí về sáng: Đảm bảo 100 % tuyến đường này phải được chiếu sáng về đêm.


Tiêu chí về xanh: 100 % dọc tuyến trồng cây xanh, thảm cỏ; khuyến khích các hộ dân trồng cây truyền thống như Chuổi Ngọc, Dâm Bụt, Chè Tàu...

Tiêu chí về sạch: Tuyệt đối không có rác thải, chất thải và đồ dùng, phương tiện vật dụng khác để rơi vải trên tuyến đường.

Tiêu chí về đẹp: Cây xanh, thảm cỏ, bồn hoa, tài sản công nơi tuyến đường được xây dựng, giữ gìn, bảo quản, chăm sóc, đẹp và an toàn.

Thực hiện nghiêm túc việc treo cờ Tổ quốc đúng quy định và đầy đủ trong các ngày lễ, Tết và các sự kiện chính trị, xã hội quan trọng.


2. Biện pháp thực hiện

2.1. Công tác tuyên truyền, vận động, giáo dục.


- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động, giáo dục một cách sâu rộng và đồng bộ trong các tầng lớp nhân dân để mọi người nhận thức rõ ý nghĩa của việc xây dựng “ Tuyến đường văn minh sáng, xanh, sạch, đẹp”.


- Tăng cường công tác vận động giáo dục quần chúng nhân dân trong khu dân cư nhằm tạo nên phong trào mạnh mẽ, thiết thực để mọi người trực tiếp hưởng ứng tham gia với tư cách là một chủ thể vừa vận động vừa thực hiện.


- Thường xuyên biểu dương những tập thể, cá nhân tham gia tích cực trong phong trào, đồng thời phê bình những hành vi vi phạm các tiêu chí theo quy định.


2.2. Nhiệm vụ cụ thể cho từng tiêu chí và phân công mặt trận, các đoàn thể, tổ dân phố đảm nhận từng công việc.

Tuyến đường tổ dân phố Liễu Nam chọn làm thí điểm, có chiều dài 925 m; Nền đường rộng 6m, mặt đường bê tông 3,5m; điểm đầu từ đường Kim Phụng, điểm cuối đến nhà ông Phan Trọng Trắc.


- Về thực hiện hệ thống điện chiếu sáng:

Để hoàn thiện hệ thống thắp điện chiếu sáng cho dọc tuyến đường tổ dân phố Liễu Nam với chiều dài 925m thì phải có khoảng 23 trụ điện, trong đó hiện nay đã có 16 trụ điện có thể mắc bóng đèn, cần phải xây dựng thêm 07 trụ điện. 

Về nguồn kinh phí: Vận động xã hội hóa từ các tổ chức, cá nhân của thị xã, phường và nhân dân tổ dân phố Liễu Nam.

Tổ chức huy động nguồn kinh phí: Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phường chủ trì, phối hợp với mặt trận, các đoàn thể thị xã, phường, tổ dân phố để tổ chức vận động các tổ chức, cá nhân và nhân dân tự nguyện đóng góp kinh phí để thực hiện hệ thống điện chiếu sáng.


Dự toán, khảo sát thiết kế: đề nghị UBND phường đảm nhận.


Tổ chức thi công: Tổ trưởng tổ dân phố chủ trì, phối hợp với Trưởng ban công tác Mặt trận để vận động nhân dân thực hiện hệ thống điện chiếu sáng theo đúng thiết kế.

Về bảo quản: Chi đoàn tổ dân phố Liễu Nam thường xuyên kiểm tra, giám sát và bảo quản hệ thống điện đảm bảo an toàn, tiết kiệm.

Nhân dân tổ dân phố Liễu Nam trực tiếp tham gia đóng tiền điện hằng tháng theo chỉ số sử dụng.

- Về thực hiện việc xanh.
Dọc tuyến đã trồng 500 cây sao đen, hiện nay có 20 cây bị chết, Đoàn TNCS HCM phường chủ trì, phối hợp với chi đoàn cơ quan phòng văn hóa thông tin, đài truyền thanh thị xã, ban quản lý rừng phòng hộ Sông Bồ hỗ trợ cây trồng để tổ chức trồng lại; Thường xuyên chăm sóc, bón phân, làm cỏ cho cây phát triển tốt.

Tổ chức trồng thảm cỏ, Mặt trận phường chủ trì và phối hợp với các đoàn thể phường, tổ dân phố huy động, vận động hội viên, đoàn viên và nhân dân tổ chức thực hiện.

Tổ trưởng tổ dân phố chủ trì, phối hợp với Mặt trận, các đoàn thể tổ dân phố vận động 100 % hộ dân dọc tuyến đường xây dựng, chỉnh trang tường rào, trồng cây xanh (chủ yếu vận động trồng cây Chuổi Ngọc, Chè Tàu, Dâm Bụt). 

- Về thực hiện việc sạch.

Mặt trận chủ trì, phối hợp các đoàn thể phường và tổ dân phố vận động nhân dân tổ dân phố Liễu Nam thực hiện công tác vệ sinh môi trường, quét dọn lòng lề đường, thu gom rác, làm cỏ, tỉa cây sạch đẹp. Mỗi đoàn thể chịu trách nhiệm chỉ đạo chi hội đoàn thể và hội viên của mình tham gia làm vệ sinh đầy đủ theo định kỳ ngày Chủ nhật đầu tháng. Khi tham gia phải đảm bảo dụng cụ chổi, bao, liềm, cuốc…
- Về thực hiện việc đẹp.
Để tuyến đường khang trang, hai bên lề đường hiện đang trồng cây cần xây dựng bồn hoa; vào các ngày Lễ, Tết và sự kiện chính trị quan trọng của địa phương, vận động nhân dân treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc, vì vậy cần đúc các đế cột cờ tại các hộ dân ở dọc tuyến và bố trí cự ly phù hợp những khoảng cách không có nhà dân.

 Đề nghị UBND phường chỉ đạo bộ phận xây dựng, đô thị và môi trường phường tiến hành khảo sát, thiết kế xây dựng các bồn hoa, đế cột cờ. 
Về vật liệu xây dựng các bồn hoa, đế cột cờ như gạch, cát, sạn, xi măng đề nghị Mặt trận, các đoàn thể chính trị xã hội thị xã đầu tư 100 %.

Nhân công để triển khai thực hiện: Tổ dân phố phối hợp với Đoàn, Hội Nông dân phường huy động lực lượng để tiến hành thi công các bồn hoa, đế cột cờ sau khi có nguồn lực đầu tư của cấp trên.

Mặt trận và các đoàn thể phường, tổ dân phố thường xuyên vận động nhân dân quan tâm công tác chỉnh trang đô thị, nhất là tường rào, lòng lề đường, vỉa hè luôn đảm bảo sạch, đẹp.

3. Trách nhiệm, nhiệm vụ của các hộ dân ở dọc tuyến đường tổ dân phố Liễu Nam chọn làm thí điểm.


+ 100 % hộ dân thực hiện tốt việc treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc vào các dịp lễ, Tết và các ngày lễ kỷ niệm trọng đại của quê hương, đất nước, địa phương.


+ 100 % hộ dân bỏ rác sinh hoạt đúng nơi quy định. Thường xuyên chủ động vệ sinh, quét dọn sạch sẽ ngay tại khuôn viên nhà mình.
+ 100 % hộ dân ở dọc tuyến không xả rác, đổ nước thải ra đường làm ô nhiễm môi trường và các chướng ngại vật khác.

+ Định kỳ vào lúc 7 giờ 00 ngày Chủ nhật đầu tháng, tất cả các hộ dân ở dọc tuyến ra quân làm vệ sinh, phát quang cây cối, tỉa cây, làm cỏ, thu gom rác thải .v.v. đảm bảo xanh, sạch, đẹp. Các hộ dân có trách nhiệm chăm sóc cây, bồn hoa, hệ thống điện chiếu sáng và các cơ sở vật chất khác thuộc tuyến đường được chọn làm thí điểm.


+ Có trách nhiệm bảo quản tài sản công, đấu tranh, phê bình những cá nhân, hộ gia đình không chấp hành thực hiện các tiêu chí và tích cực tham gia đóng góp tiền của, công sức để xây dựng công trình và các điều kiện liên quan khác góp phần thành công tốt đẹp về xây dựng tuyến phố văn minh sáng, xanh, sạch, đẹp.
III. Tổ chức thực hiện


BTT UBMTTQVN phường chủ trì, phối hợp với các đoàn thể phường xây dựng kế hoạch thí điểm “ Tuyến đường văn minh sáng, xanh, sạch, đẹp” ở tổ dân phố Liễu Nam thông qua lãnh đạo phường vào ngày 16 tháng 8 năm 2018.


Ngày 23/8/2018, tổ chức họp Mặt trận, đoàn thể phường để phân công nhiệm vụ theo nội dung kế hoạch đặt ra.


Vào lúc 19 giờ 30 ngày 23/8/2018, họp mở rộng các tổ chức trong hệ thống chính trị ở tổ dân phố Liễu Nam và mời thêm Trưởng xóm, những người tiêu biểu, uy tín trong khu dân cư để thông qua kế hoạch.

Ngày 24/8/2018, tổ chức họp dân ở TDP Liễu Nam.


Mặt trận và các đoàn thể phường đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên và nhân dân tích cực tham gia thực hiện nếp sống văn hóa, văn minh.

UBMTTQVN phường báo cáo kết quả thực hiện mô hình về UBMTTQVN thị chậm nhất vào ngày 20/11/2018 hằng năm.

Trên đây là kế hoạch xây dựng thí điểm “Tuyến đường văn minh sáng, xanh, sạch, đẹp” trong cuộc vận động “ Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” tại tuyến đường tổ dân phố Liễu Nam.


TM. UBMTTQVN PHƯỜNG

HỘI NÔNG DÂN PHƯỜNG



CHỦ TỊCH




 CHỦ TỊCH

                       ( Đã ký)                                                  ( Đã ký)


Lê Thị Bảy Lan



   Phạm Viết Hồng
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       CHỦ TỊCH
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Lê Thị Huê




Nguyễn Trữ

ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH PHƯỜNG

BÍ THƯ

                                                            ( Đã ký)
Dương Thị Nhã Phương
