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Tại phiên họp Ban chỉ đạo Giảm nghèo phường Hương Xuân vào ngày 24/8/2018

Ngày 24 tháng 8 năm 2018 Ban chỉ đạo Giảm nghèo phường tổ chức phiên họp định kỳ để đánh giá quá trình triển khai thực hiện công tác giảm nghèo trên địa bàn phường.

Sau triển khai một số nội dung, trên cơ sở báo cáo trình bày của các tổ chức chính trị xã hội và tham gia đóng góp ý kiến của các thành viên dự họp, Hội nghị đã nghe đồng chí Ngô Quang Thảo – Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND, Trưởng BCĐ Giảm nghèo phường kết luận một số nội dung công việc thực hiện trong thời gian qua và đề ra phương hướng, nhiệm vụ trong thời gian tới cụ thể như sau:

1. Đánh giá kết quả thực hiện trong thời gian qua:

- Cấp ủy, chính quyền đặc biệt là Ban chỉ đạo Giảm nghèo phường đánh giá cao về trách nhiệm của từng thành viên Ban chỉ đạo và trách nhiệm của từng Ban điều hành quản lý vốn ủy thác, thông qua chủ yếu tập trung cho 4 tổ chức hội, đoàn đã quản lý tương đối tốt về công tác quản lý điều hành và chỉ đạo liên quan đến mọi công việc theo nguyên tắc hoạt động vốn vay của Ngân hàng Chính sách xã hội thị xã. Đã thực hiện khá tốt về công tác giao dịch định kỳ hàng tháng, qua theo dõi tháng nào cũng thực hiện việc thu lãi, xuống gốc cơ bản đảm bảo theo quy định và thực hiện khá tốt doanh số gửi tiền tiết kiệm cũng như tỷ lệ thành viên tham gia gửi tiền tiết kiệm. Đặc biệt Ban điều hành quản lý đã thường xuyên đôn đốc, kiểm tra thông báo kịp thời đến từng Tổ và từng thành viên vay vốn khi nợ sắp đến hạn để tạo điều kiện cho các thành viên vay vốn trả nợ đúng hạn, cho nên đã xử lý được tình trạng nợ quá hạn trong thời gian qua và không để phát sinh nợ quá hạn mới.
- Việc kiện toàn Ban điều hành và quản lý Tổ vay vốn và tiết kiệm: Hội LHPN đã chuyển 02 Tổ vay vốn ở Thanh Lương 2 và Thanh Tiên qua cho Hội Cựu chiến binh quản lý theo sự chỉ đạo của Ban chỉ đạo.

- Việc quản lý và sử dụng phí ủy thác, nhìn chung đã thực hiện tương đối theo như quy định của các tổ chức hội, đoàn. 
Tuy nhiên, bên cạnh đó trong chỉ đạo và điều hành quản lý vẫn còn nhiều hạn chế, yếu kém:
- Số liệu báo cáo chuẩn bị cho các phiên họp hàng quý của các Ban điều hành quản lý vốn ủy thác chưa chính xác theo từng nội dung mà Ban chỉ đạo yêu cầu.

- Trong công tác quản lý điều hành và sử dụng phí ủy thác các tổ chức hội, đoàn chưa thực hiện nghiêm túc theo quy định, chưa có báo cáo kịp thời định kỳ hàng quý về cho cấp ủy và chính quyền địa phương.

- Từng thành viên trong Ban chỉ đạo chưa thường xuyên theo dõi, nắm bắt thông tin để chỉ đạo xử lý những phát sinh trong quá trình quản lý và sử dụng vốn vay. Cụ thể là chưa bám sát chỉ tiêu cấp trên phân bổ để điều hành đúng theo quy định trong quá trình giải quyết cho vay cũng như thực hiện quay vòng vốn. 
- Nguyên nhân dẫn đến những hạn chế, yếu kém: Là tập trung vào tinh thần, trách nhiệm và ý thức tổ chức của các Ban điều hành quản lý vốn vay ủy thác mà đứng đầu là các đồng chí Trưởng ban (Chủ tịch, Bí thư các hội, đoàn).

2. Phương hướng, nhiệm vụ thời gian tới:

- Ban chỉ đạo Giảm nghèo phường mà đặc biệt là Trưởng Ban điều hành quản lý vốn ủy thác thường xuyên cập nhật thông tin, kiểm tra, giám sát quá trình hoạt động của các Tổ tiết kiệm và vay vốn. Đồng thời, đồng chí Trưởng Ban điều hành và quản lý vốn ủy thác phải phân công từng thành viên phụ trách theo nhóm của từng Tổ vay vốn và tiết kiệm.
- Rà soát, kiểm tra lại về chỉ tiêu vay vốn mà Ban đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội thị xã đã được phân bổ từ đầu năm và trên cơ sở giải ngân, thu hồi vốn vay trong 6 tháng đầu năm 2018, đồng thời soát xét lại nhu cầu vay vốn để cân đối lại nguồn cho vay. Trên cơ sở để đáp ứng nhu cầu vay vốn các Ban điều hành và quản lý phải thu hồi nợ đúng hạn, khuyến khích trả nợ trước hạn để bổ sung nhu cầu vay vốn, nếu thiếu từng Ban điều hành kiến nghị, đề xuất với Ban chỉ đạo để Ban chỉ đạo tổng hợp xem xét đề xuất cấp trên bổ sung thêm chỉ tiêu. Từng Ban điều hành quản lý vốn tự lên kế hoạch nhu cầu vay vốn theo từng chương trình vốn vay đảm bảo quy định của Chính phủ.
- Tiếp tục tuyên truyền, động viên các thành viên vay vốn tích cực tham gia gửi tiền tiết kiệm, từng Ban điều hành quản lý phải chịu trách nhiệm về việc huy động và xử lý nguồn tiết kiệm này theo thỏa thuận thống nhất từ thành viên vay vốn đến Tổ tiết kiệm, Ban điều hành, Ban chỉ đạo và Ngân hàng Chính sách xã hội thị xã.

- Phát huy hơn nữa vai trò trách nhiệm của Ban điều hành quản lý vốn trong việc công khai thông tin đến từng thành viên vay vốn một cách kịp thời về việc trả lãi và gửi tiền tiết kiệm theo định kỳ đã thống nhất. Đặc biệt thông tin kịp thời đến các thành viên vay vốn khi gần đến hạn để nhắc nhở, kiểm tra, đôn đốc các thành viên vay vốn trả nợ đúng hạn.

- Về quản lý và sử dụng phí ủy thác:
+ Ban chỉ đạo nghiêm túc kiểm điểm các Ban điều hành quản lý vốn ủy thác nói chung, nhất là Ban điều hành và quản lý vốn ủy thác của Hội LHPN phường sử dụng phí này không đúng với tinh thần quy định theo hướng dẫn của tổ chức hội cấp trên và đề nghị cần kịp thời chấn chỉnh; trách nhiệm này thuộc về các đồng chí Trưởng Ban điều hành và quản lý vốn ủy thác của các tổ chức Đoàn thể.

+ Trong quản lý và sử dụng phí ủy thác trước hết phải thực hiện đảm bảo nguyên tắc dân chủ, nội bộ đoàn kết thống nhất trên cơ sở quy định của tổ chức hội các cấp; chấm dứt ngay tình trạng sử dụng phí sai quy định.
+ Từng Ban điều hành quản lý phí ủy thác phải xây dựng quy chế quản lý, chi tiêu phí ủy thác và phải được thông qua Ban Thường vụ, Ban Chấp hành thống nhất để thực hiện.

- Từng thành viên trong Ban chỉ đạo Giảm nghèo trên cơ sở trách nhiệm được phân công phải phát huy trách nhiệm để thường xuyên kiểm tra, đôn đốc các hoạt động nói chung liên quan đến mục tiêu giảm nghèo, trong đó kể cả thực hiện các chế độ chính sách thông qua tín dụng tín chấp của Ngân hàng Chính sách xã hội thị xã.
Căn cứ Kết luận này, đề nghị các thành viên Ban chỉ đạo Giảm nghèo phường, các Ban điều hành quản lý vốn ủy thác thực hiện một cách nghiêm túc./.
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