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I. Tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 10 năm 2019
1. Về kinh tế
- Về sản xuất nông nghiệp: Hiện nay đang vào thời kỳ thu hoạch sắn, tính đến nay đã thu hoạch được khoảng 120/169 ha, năng suất ước đạt 22 tấn/ha; tuy nhiên tình hình giá sắn tươi hiện nay khá thấp so với cùng kỳ năm ngoái, đã làm ảnh hưởng đến thu nhập và đời sống của người dân. Rau màu các loại hiện nay đang trồng được khoảng 18 ha, cây trồng chủ yếu như: Cải, Bầu, Bí, Mướp, Dưa leo, Hành lá.
- Tình hình diễn biến dịch tả lợn Châu Phi: trong tháng 10 đã phát sinh dịch thêm 19 hộ nuôi; số lợn tiêu hủy là 27 con (26 lợn nái và 01 lợn thịt) với trọng lượng tiêu hủy 4.131 kg, tính đến nay trên địa bàn đã xảy ra dịch ở 225 hộ nuôi; tổng số lợn tiêu hủy là 1.592 con (426 lợn nái, 765 lợn thịt và 401 lợn con) với tổng trọng lượng tiêu hủy 97.894 kg. Số lợn chết trong các hộ dịch đã được tiêu hủy theo đúng quy định.
Đã tiến hành chi trả kinh phí hỗ trợ cho 22 hộ chăn nuôi bị thiệt hại do dịch tả lợn Châu Phi đợt 1 từ ngày 24/5 – 26/6/2019, với tổng số tiền là 171.790.000 đồng; đang chuẩn bị chi trả kinh phí hỗ trợ đợt 2 từ 27/6/2019 - 31/7/2019; đã lập hồ sơ thủ tục đề nghị xin cấp kinh phí hỗ trợ thiệt hại đợt 3 từ ngày 01/8 – 31/8/2019.
- Xây dựng cơ bản: đang tiếp tục thi công các công trình theo kế hoạch đầu tư công năm 2019, gồm công trình trường Mầm non Hương Xuân 1; công trình nâng cấp mở rộng đường 19/5; công trình kè chống sạt lở sông bồ đoạn qua phường Hương Xuân; hệ thống thoát nước nối đường 19/5 - Bùi Điền; Bê tông giao thông đường ngang Đặng Huy Trứ; Nâng cấp, mở rộng đường Trần Văn Trung (Đoạn từ cầu ông Ân đến nhà cộng đồng giai đoạn 1); Đường bê tông giao thông Xóm 8, TDP Thanh Lương 2.
2. Văn hoá – xã hội
- Về giáo dục: các trường đang tiếp tục triển khai thực hiện theo kế hoạch năm học đã đề ra, đặc biệt đã thực hiện tốt công tác huy động và duy trì số lượng học sinh đến lớp theo chỉ tiêu đề ra.

Đã chấp hành cuộc giám sát của Ban Pháp chế HĐND thị xã về công tác tuyển dụng, sử dụng, luân chuyển đội ngũ cán bộ viên chức trong ngành giáo dục trên địa bàn giai đoạn 2016-2018.
- Đã lãnh đạo tổ chức khai giảng và thực hiện nghiêm túc việc duy trì số lượng tham gia lớp giáo dục xóa mù chữ trên địa bàn.
- Về y tế: do ảnh hưởng của thời tiết mưa nắng thất thường diễn biến liên tục, vì vậy tình trạng dịch sốt xuất huyết vẫn đang diễn biến phức tạp trên địa bàn.

- Về văn hóa: đã chuẩn bị các hồ sơ thủ tục liên quan để xét công nhận cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hóa và công nhận gia đình văn hóa năm 2019.

Đã huy động lực lượng và chuẩn bị tốt các điều kiện tham gia giải bóng đá mini nữ thị xã Hương Trà lần thứ I năm 2019, kết quả đội bóng phường đứng trong tốp 4 đội mạnh nhất giải.
- Về chính sách xã hội: đang triển khai kế hoạch rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2019 trên địa bàn phường đảm bảo theo đúng quy trình.

Đã tổ chức họp Hội đồng xác định dạng tật và mức độ khuyết tật đối với 08 trường hợp, kết quả có 05 trường hợp khuyết tật đặc biệt nặng và 03 trường hợp khuyết tật nặng.
3. Quốc phòng, an ninh
- Ban CHQS phường đã tiến hành phúc tra nam công dân trong độ tuổi nhập ngũ năm 2020 và phân loại cụ thể từng diện thanh niên theo quy định của Bộ Quốc phòng về “quy định tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ” cho 484 thanh niên. Theo đó, đã họp Hội đồng NVQS phường xét chốt danh sách 80 thanh niên phát lệnh gọi sơ khám sức khỏe NVQS để tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ năm 2020.

- Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn giao thông cơ bản được giữ vững ổn định. Về trật tự an toàn xã hội, vào đêm 25/9 và rạng sáng 26/9/2019 đã xảy ra 01 vụ kẻ trộm đột nhập cơ quan phường cạy phá cửa phòng Kế toán đưa két sắt ra khỏi phòng cạy phá lấy đi một số tiền mặt, hiện nay đội Hình sự Công an thị xã đang thụ lý hồ sơ điều tra giải quyết. Sau khi sự việc xảy ra, lãnh đạo phường đã tổ chức các phiên họp để kiểm điểm trách nhiệm của các tổ chức, cá nhân có liên quan, đồng thời bàn các biện pháp để khắc phục trước mắt những khoản tiền đã bị đánh mất.
4. Công tác cải cách hành chính

Đã chuẩn bị đầy đủ các hồ sơ tài liệu kiểm chứng liên quan để phục vụ công tác đánh giá xếp loại thực hiện cải cách hành chính của cơ quan năm 2019.
Về công tác giao dịch thủ tục hành chính trên cổng Dịch vụ công tập trung, trong tháng đã thực hiện giao dịch 243 hồ sơ, trong đó lĩnh vực Chứng thực 130 hồ sơ, Hộ tịch 99 hồ sơ, Bảo trợ xã hội 07 hồ sơ, Đất đai 06 hồ sơ, Thi đua – Khen thưởng 01 hồ sơ. Đã giải quyết đúng hạn 231 hồ sơ; đang giải quyết 12 hồ sơ, trong đó đang giải quyết trong hạn 10 hồ sơ, đang giải quyết quá hạn 02 hồ sơ.

5. Mặt trận đoàn thể

- UBMTTQVN phường đã xây dựng và triển khai Kế hoạch tổ chức "Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư" nhân kỷ niệm 89 năm ngày truyền thống Mặt trận Tổ quốc Việt Nam; kế hoạch tổ chức tháng cao điểm “Vì người nghèo” năm 2019.
- Hội Người cao tuổi phường đã tổ chức các hoạt động nhân kỷ niệm 28 năm thành lập Hội, theo đó đã tổ chức gặp mặt, trao quà của tỉnh và phường cho 162 cụ tròn 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100 và trên 100 tuổi trên địa bàn phường với tổng kinh phí 32.400.000 đồng.

- Hội Nông dân, Hội LHPN phường đã lãnh đạo các chi hội tổ chức kỷ niệm ngày thành lập Hội nhằm ôn lại truyền thống vẻ vang của Hội.
- Hội Liên hiệp Phụ nữ phường đã tiến hành bầu bổ sung Ban Chấp hành, Ban Thường vụ và chức danh Chủ tịch Hội LHPN phường khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021 đảm bảo theo quy định của Điều lệ, Hướng dẫn của Hội. Theo đó, BCH Hội đã bầu đồng chí Dương Thị Nhã Phương; chức vụ hiện nay: Đảng ủy viên, Bí thư Đoàn Thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh phường giữ chức danh Chủ tịch Hội LHPN phường Hương Xuân khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021.
6. Công tác tổ chức, xây dựng Đảng
- Đã lãnh đạo thực hiện tốt việc kiện toàn hệ thống chính trị và các chức danh những người hoạt động không chuyên trách tổ dân phố sau khi thực hiện việc sáp nhập Tổ dân phố Thượng Khê. Theo đó, đã tổ chức công bố Quyết định giải thể chi bộ Tổ dân phố Thanh Khê, chi bộ Tổ dân phố Thượng Thôn và thành lập mới chi bộ Tổ dân phố Thượng Khê; Quyết định cử lâm thời Tổ trưởng Tổ dân phố Thượng Khê và thông báo kết quả kiện toàn Ban Công tác Mặt trận, các chi hội, chi đoàn tổ dân phố Thượng Khê.
- Đã chuẩn bị nội dung báo cáo tình hình thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm của Nghị quyết Đại hội Đại hội Đảng bộ phường nhiệm kỳ 2015-2020 tiến tới làm việc với Ban Thường vụ Thị ủy.
- Công tác chuẩn bị Đại hội:

Tiểu ban văn kiện đã họp và phân công nhiệm vụ cho các thành viên Tiểu ban và Tổ giúp việc của Tiểu ban phụ trách các nhóm công việc chuẩn bị xây dựng các văn kiện Đại hội Đảng bộ phường Hương Xuân lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2020-2025.
Đã xây dựng hoàn thành đề cương hướng dẫn xây dựng báo cáo chính trị của các chi bộ trình tại Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2020-2022.
* Khuyết điểm, hạn chế

Vào đêm 25/9 và rạng sáng 26/9/2019, cơ quan phường đã để xảy ra tình trạng kẻ trộm đột nhập cạy phá cửa phòng Kế toán đưa két sắt ra khỏi phòng cạy phá lấy đi một số tiền mặt. Nguyên nhân chủ yếu là do Ban Chỉ huy Quân sự phường chưa chấp hành tốt Quyết định phân công trực bảo vệ cơ quan; lực lượng tham gia trực không đủ quân số, chấp hành thời gian trực muộn, quá trình trực không kiểm tra, kiểm soát; công tác kiểm tra, đôn đốc của Ban Chỉ huy quân sự mà đứng đầu là đầu chí Chỉ huy trưởng đối với lực lượng trực thiếu thường xuyên, chưa sâu sát.
II. Phương hướng, nhiệm vụ tháng 11 năm 2019
1. Ủy ban nhân dân phường chỉ đạo hai Hợp tác xã Nông nghiệp trên địa bàn chuẩn bị tốt các nội dung tiến tới tổ chức Đại hội tổng kết năm theo đúng Nghị quyết và Điều lệ Đại hội các thành viên Hợp tác xã.
2. Tiếp tục triển khai thực hiện theo kế hoạch đầu tư công năm 2019. Theo đó tăng cường công tác kiểm tra, giám sát chất lượng và tiến độ các công trình đang thi công; đặc biệt là chủ động xử lý, tránh hư hỏng, thất thoát khi có bão lụt xảy ra.

3. Lãnh đạo triển khai các hoạt động hưởng ứng chào mừng kỷ niệm 37 năm Ngày nhà giáo Việt Nam. 
4. Lãnh đạo Trạm Y tế phường triển khai thực hiện tốt các biện pháp trong việc phòng chống, ngăn ngừa và khống chế không để dịch Sốt xuất huyết lây lan trên diện rộng. Theo đó, tiếp tục thực hiện phong trào thau vét bọ gậy, phun dịch khử trùng trên phạm vị toàn địa bàn.

5. Triển khai thực hiện các bước theo quy trình để quyết định kết quả rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2019. Chuẩn bị đầy đủ các nội dung giám sát của đoàn giám sát thị xã về công tác thực hiện chương trình mục tiêu Quốc gia về giảm nghèo bền vững và công tác rà soát hộ nghèo năm 2019.

6. Thực hiện hoàn thành công tác sơ khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự để tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ năm 2020 đảm bảo chất lượng, số lượng và thời gian đề ra. Đồng thời chuẩn bị đảm bảo lực lượng sẵn sàng tham gia khám tuyển tại thị xã.

7. Tiếp tục nâng cao chất lượng công tác cải cách hành chính, trọng tâm là việc giải quyết các thủ tục hành chính.


8. Lãnh đạo tổ chức các hoạt động thiết thực chào mừng kỷ niệm 89 năm Ngày thành lập Mặt trận dân tộc thống nhất Việt Nam. Thông qua ngày hội để đánh giá thiết thực 5 nội dung về xây dựng đời sống văn hóa, trong đó chú ý việc bình xét công nhận gia đình văn hóa, các cơ quan, đơn vị văn hóa; triển khai việc công khai kết quả rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2019; tăng cường các hoạt động về phần hội như tổ chức các trò chơi dân gian, phong trào thể dục thể thao ngay tại cơ sở; đặc biệt lồng ghép để tuyên truyền sâu rộng trong nhân dân về hiệu quả khi tham gia BHYT hộ gia đình, BHXH tự nguyện và tham gia xuất khẩu lao động có thời hạn ở nước ngoài.
9. Lãnh đạo thực hiện đảm bảo quy trình về công tác nhân sự Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh phường theo đúng quy định Điều lệ Đoàn sau khi đồng chí Bí thư Đoàn phường có Quyết định nhận nhiệm vụ mới.
10. Công tác xây dựng Đảng
- Xây dựng Kế hoạch tiến tới tổ chức thực hiện nhiệm vụ kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo, quản lý năm 2019. Đồng thời lãnh đạo thực hiện nghiêm túc công tác đánh giá chất lượng cán bộ, công chức và xét thi đua khen thưởng theo quy định của Nhà nước.
- Lãnh đạo thực hiện đúng tiến độ, đảm bảo chất lượng theo kế hoạch tổ chức Đại hội đã đề ra. Theo đó, đối với các chi bộ tập trung xây dựng báo cáo chính trị trình tại Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2020-2022; đối với Đảng bộ tập trung hoàn thành đề cương chi tiết báo cáo chính trị trình tại Đại hội đại biểu Đảng bộ phường lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2020-2025 và việc thống kê, tổng hợp chính xác các thông tin các mục tiêu, chỉ tiêu và số liệu giai đoạn 2015-2020. Song song với việc chỉ đạo thực hiện công tác chuẩn bị Đại hội, đồng thời phải thực hiện hoàn thành các nhiệm vụ chính trị theo kế hoạch năm 2019 đã đề ra.
III. Tổ chức thực hiện
Các tổ chức, đơn vị, chi bộ trực thuộc căn cứ chức năng nhiệm vụ để chỉ đạo tổ chức thực hiện đạt kết quả Nghị quyết của Đảng ủy.

Phát huy trách nhiệm lãnh đạo, chỉ đạo của từng cá nhân cấp ủy viên trong việc theo dõi, kiểm tra và đôn đốc việc thực hiện các nhiệm vụ theo địa bàn, lĩnh vực được phân công phụ trách
Văn phòng, UBKT, Khối Dân vận Đảng ủy thường xuyên theo dõi, kịp thời báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy để chỉ đạo.
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