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I. Tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 3 năm 2019
1. Về kinh tế
- Đã chỉ đạo các HTX Nông nghiệp trên địa bàn xây dựng và triển khai phương án chống hạn năm 2019, đồng thời tiến hành thông báo để bà con phòng trừ một số đối tượng sâu bệnh trong giai đoạn lúa làm đòng. Đối với cây lạc, hiện nay đang trong thời kỳ ra hoa, tuy nhiên do thời tiết nắng hạn nên lạc đang triển kém, dự ước năng suất khi thu hoạch không cao.
- Về chăn nuôi, tổng đàn gia súc, gia cầm ổn định, không có dịch bệnh xảy ra trên địa bàn. Đã tăng cường chỉ đạo các biện pháp về công tác phòng chống bệnh dịch tả lợn Châu Phi, theo đó đã đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến các tầng lớp nhân dân nhằm nâng cao ý thức phòng, chống dịch, bệnh; đồng thời tiến hành thống kê tổng đàn gia súc, gia cầm và phun thuốc vệ sinh, tiêu độc khử trùng trên phạm vi toàn phường.
- Đã phối hợp với các phòng, ban chuyên môn thị xã và các hộ dân liên quan để giải quyết các vướng mắc đối với 06 lô đất tại khu quy hoạch đường Lê Đức Thọ. 

- Công tác xây dựng cơ bản, hiện đang tiếp tục triển khai các thủ tục hồ sơ liên quan đến thực hiện kế hoạch đầu tư công giai đoạn 2019-2020.
2. Văn hoá – Xã hội
- Các trường đang phát động phong trào thi đua dạy tốt, học tốt chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và 44 năm ngày giải phóng quê hương. Về chất lượng mũi nhọn: Trường Tiểu học số 2 Hương Xuân tham gia thi vẽ tranh cấp thị xã đạt 01 giải Ba và 02 giải Khuyến khích; Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn tham gia thi học sinh giỏi lớp 9 cấp thị xã, kết quả đạt 01 giải Nhì, 07 giải Ba và 15 giải Khuyến khích, hiện nay đang tiếp tục bồi dưỡng để tham gia dự thi cấp tỉnh.

- Đã tổ chức họp xác định dạng tật và mức độ khuyết tật 03 trường hợp, kết quả có 03 trường hợp khuyết tật nặng, đã hoàn thành thủ tục chuyển cấp trên đề nghị hưởng trợ cấp hàng tháng
- Ban Chỉ đạo GQVL và XKLĐ phường đã họp bàn các giải pháp thực hiện chỉ tiêu về XKLĐ năm 2019; theo đó, đã phân công cho từng thành viên trong BCĐ phụ trách công việc cụ thể để chủ động triển khai và phối hợp thực hiện.
3. Quốc phòng, an ninh
- Đã huy động lực lượng tham dự lễ ra quân huấn luyện năm 2019 tại thị xã Hương trà với tổng số 29/29 lực lượng dân quân tham gia. Đồng thời tham gia hội thi, hội thao tại buổi lễ ra quân huấn luyện, kết quả đạt giải Nhất về mô hình học cụ, giải Nhì giảng dạy huấn luyện quân sự và giải Ba Hội thi kéo co.

UBND phường đã ban hành Quyết định cho ra và kết nạp vào lực lượng dân quân nòng cốt năm 2019; Quyết định biên chế lực lượng dân quân nòng cốt với số lượng 109 đồng chí đảm bảo biên chế đủ số lượng, tổ chức theo Quyết định của cấp trên.
- Tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội, trật tự an toàn gia thông được giữ vững ổn định.

Đã ban hành Quyết định kiện toàn “Tổ tự quản về tài nguyên, khoáng sản trên sông Bồ thuộc địa bàn phường Hương Xuân”.
4. Công tác cải cách hành chính

Duy trì tốt hoạt động của trang Thông tin điện tử và các phần mềm dùng chung tại cơ quan phường; duy trì, áp dụng có hiệu quả Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 tại phường đảm bảo đúng quy định.
Về công tác giao dịch thủ tục hành chính trên cổng Dịch vụ công tập trung, trong tháng đã thực hiện giao dịch 239 thủ tục hành chính, trong đó lĩnh vực Chứng thực 149 thủ tục, Hộ tịch 71 thủ tục, Đất đai 09 thủ tục, Bảo trợ xã hội 09 thủ tục, Người có công 01 thủ tục.

5. Mặt trận đoàn thể

Đoàn TNCSHCM phường đã xây dựng Kế hoạch và triển khai tổ chức các hoạt động tháng thanh niên năm 2019 hướng tới chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; 44 năm ngày giải phóng quê hương Hương Trà và tỉnh Thừa Thiên Huế.
Ban Chấp hành Hội LHPN phường đã tổ chức các hoạt động và buổi tọa đàm ôn lại truyền thống lịch sử Ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, 1978 năm khởi nghĩa Hai Bà Trưng, đồng thời tham dự hội thi phụ nữ tự tin, tài năng, duyên dáng do thị xã tổ chức, kết quả đạt giải Ba.
Hội nông dân phường đã phối hợp với Trung tâm DVNN thị xã Hương Trà tổ chức tập huấn kỷ thuật trồng ổi hữu cơ, kết quả có 60 học viên tham gia.
6. Công tác tổ chức

- Đã lãnh đạo tổ chức thành công đại hội Hội LHTNVN phường lần thứ IV, nhiệm kỳ 2019-2024 và Đại hội tổng kết nhiệm kỳ đối với HTX Nông nghiệp Tây Xuân.
- Đã tổ chức Hội nghị tổng kết công tác tuyển quân năm 2019.
7. Công tác xây dựng Đảng
- Đã tổ chức Hội nghị quán triệt, triển khai thực hiện Hướng dẫn số 12-HD/BTCTW, ngày 06/7/2018 của Ban Tổ chức Trung ương một số vấn đề về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ và Hướng dẫn số 02-HD/BTCTU, ngày 16/10/2018 của Ban Tổ chức Tỉnh ủy về khung tiêu chí đánh giá chất lượng sinh hoạt chi bộ và Hướng dẫn số 01-HD/ĐU của Đảng ủy về nghiệp vụ công tác Đảng ỏ chi bộ.

- Ban biên soạn Lịch sử Đảng bộ phường đã hoàn thành bản thảo để nghiệm thu công trình Lịch sử Đảng bộ phường Hương Xuân giai đoạn 1930-2015. Hiện nay, Ban Chỉ đạo đang chuẩn bị các điều kiện để tổ chức Hội nghị nghiệm thu công trình vào ngày 30/3/2019.
* Tồn tại hạn chế

Mặc dù Ban Thường vụ Đảng ủy đã thường xuyên đôn đốc, nhắc nhở tuy nhiên đến nay việc rà soát và lập danh sách quần chúng ưu tú đề nghị giới thiệu học lớp bồi dưỡng kết nạp đảng của các chi bộ còn chậm. Ngoài các nguyên nhân khách quan, thì chủ yếu là do một số chi ủy, đứng đầu là đồng chí bí thư chi bộ chưa phát huy được vai trò, trách nhiệm trong chỉ đạo rà soát, phát hiện quần chúng ưu tú ở đơn vị mình.
II. Phương hướng, nhiệm vụ tháng 4 năm 2019
1. Tăng cường chỉ đạo các HTX Nông nghiệp tập trung triển khai thực hiện có hiệu quả phương án chống hạn năm 2019. Lãnh đạo thực hiện tốt công tác bàn giao nhằm sớm ổn định tổ chức và hoạt động của Hợp tác xã nông nghiệp Tây Xuân.

2. Tiếp tục tăng cường chỉ đạo các biện pháp về phòng chống bệnh dịch tả lợn Châu Phi, thường xuyên đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến các tầng lớp nhân dân để nâng cao ý thức phòng, chống dịch, bệnh khi tham gia chăn nuôi, buôn bán, vận chuyển, giết mổ các sản phẩm từ lợn; đồng thời có phương án xử lý kịp thời và báo cáo với các cấp khi phát hiện dịch bệnh xảy ra.

3. Tăng cường vai trò lãnh đạo của cấp ủy Đảng trong việc chỉ đạo giải quyết tháo gỡ những vướng mắc liên quan đến công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho tất cả các loại đất.
4. Tổ chức phối hợp với các cơ quan ban ngành liên quan sớm hoàn thành các thủ tục đưa vào triển khai xây dựng đối với các dự án công trình theo Kế hoạch đầu tư công 2019-2020. Theo đó, tiến hành thống kê cụ thể diện tích đất và tài sản trên đất bị ảnh hưởng trong việc GPMB để có kế hoạch tổ chức họp dân và vận động nhân dân hiến đất và tài sản trên đất để tiến tới thi công các công trình; riêng đối với các công trình, dự án có đền bù, Đảng ủy bàn thống nhất phương án đền bù cụ thể cho từng công trình dự án để tiến tới xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện.

5. Chuẩn bị tốt các điều kiện để tham gia giải đua ghe truyền thống nhân kỷ niệm 44 năm ngày giải phóng quê hương Hương Trà  (24/3/1975 – 24/3/2019).
6. Triển khai thực hiện việc rà soát cập nhật bản kê hộ và tổ chức cuộc tổng điều tra dân số và nhà ở năm 2019 đảm bảo theo tiến độ đề ra.

7. Ban CHQS phường chuẩn bị tốt công tác bảo đảm cơ sở vật chất; điều động và nắm chắc lực lượng dân quân tham gia huấn luyện quân sự, giáo dục chính trị, pháp luật năm 2019 đủ, đúng quân số theo Kế hoạch đề ra.
8. Công tác xây dựng Đảng
- Tiếp tục chỉ đạo các chi bộ đẩy mạnh công tác bồi dưỡng tạo nguồn để phấn đấu sớm đạt chỉ tiêu phát triển Đảng được Thị ủy giao trong năm 2019. Đồng thời thực hiện có hiệu quả chỉ thị số 28-CT/TW, ngày 21/01/2019 của ban bí thư về nâng cao chất lượng kết nạp đảng viên và rà soát, sàng lọc, đưa những đảng viên không còn đủ tư cách ra khỏi Đảng.
- Triển khai thực hiện công tác rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ lãnh đạo, quản lý nhiệm kỳ 2015-2020 và nhiệm kỳ 2020-2025; lập thủ tục hồ sơ đề nghị bổ sung ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ phường khóa XII, nhiệm kỳ 2015-2020
 - Triển khai thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát theo chương trình kiểm tra, giám sát năm 2019 của Đảng uỷ và UBKT Đảng ủy.
- Tổ chức Hội nghị nghiệm thu và chuẩn bị tốt các điều kiện tiến tới công bố công trình Lịch sử Đảng bộ phường Hương Xuân 1930-2015.
III. Tổ chức thực hiện
Các tổ chức, đơn vị, chi bộ trực thuộc căn cứ chức năng nhiệm vụ để chỉ đạo tổ chức thực hiện đạt kết quả Nghị quyết của Đảng ủy.

Văn phòng, UBKT, Khối Dân vận Đảng ủy thường xuyên theo dõi, kịp thời báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy để chỉ đạo.
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