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     “dự thảo”
QUY ĐỊNH 
Về một số chế độ chính sách đối với cán bộ, đảng viên
(bổ sung, sửa đổi)

-----

Căn cứ Quyết định số 107-QĐ/TU, ngày 14/9/2015 của Ban Thường vụ Thị uỷ Hương Trà về  “Ban hành Quy định về phân cấp quản lý cán bộ”.

Căn cứ Quy định số 20-QĐ/TU ngày 10/8/2017 của Ban Thường vụ Thị ủy Hương Trà về một số chế độ chính sách đối với cán bộ (bổ sung, sửa đổi);


Xét tình hình thực tế, Ban Chấp hành Đảng bộ phường Quy định một số chế độ chính sách đối với cán bộ như sau:


I. ĐỐI TƯỢNG ÁP DỤNG

1. Đối tượng thứ nhất

Các đồng chí Bí thư, Phó Bí thư Đảng uỷ, Chủ tịch HĐND, UBND phường.


2. Đối tượng thứ hai

Các đồng chí Phó Chủ tịch HĐND, UBND, Chủ tịch UBMTTQVN phường; Bà mẹ Việt Nam anh hùng.

3. Đối tượng thứ ba

Các đồng chí Đảng uỷ viên; Chủ tịch Hội Cựu Chiến binh, Hội Liên hiệp phụ nữ, Hội Nông dân, Bí thư Đoàn Thanh niên, công chức phường; Hiệu trưởng trường học; Trưởng Trạm y tế; Giám đốc Hợp tác xã Nông nghiệp (đương nhiệm); đảng viên được nhận huy hiệu đảng từ 60 năm tuổi Đảng trở lên.

4. Đối tượng thứ tư

Các đồng chí hoạt động không chuyên trách cấp phường; bí thư chi bộ, tổ trưởng tổ dân phố, Đại biểu HĐND cấp phường, Hiệu phó trường học, phó Giám đốc Hợp tác xã Nông nghiệp (đương nhiệm).

II. MỘT SỐ CHẾ ĐỘ CHÍNH SÁCH CÁN BỘ, ĐẢNG VIÊN


1. Đối với cán bộ khi đến tuổi nghỉ hưu, nghỉ việc, chuyển công tác


1.1. Tổ chức gặp mặt khi cán bộ nghỉ hưu, nghỉ việc, chuyển công tác

- Ban Thường vụ Đảng uỷ có trách nhiệm tổ chức gặp mặt cán bộ thuộc đối tượng 1, 2 trước khi cán bộ nghỉ hưu, nghỉ việc, chuyển công tác.


- Cấp ủy, chính quyền, đoàn thể quản lý trực tiếp có trách nhiệm tổ chức gặp mặt cán bộ thuộc đối tượng 3, 4 trước khi nghỉ hưu, nghỉ việc, chuyển công tác. 

1.2. Quà lưu niệm khi cán bộ nghỉ hưu, nghỉ việc, chuyển công tác
- Quà lưu niệm khi nghỉ hưu:

+ Đối tượng 1: Tặng quà lưu niệm trị giá: 2.000.000 đồng

+ Đối tượng 2: Tặng quà lưu niệm trị giá: 1.500.000 đồng

+ Đối tượng 3: Tặng quà lưu niệm trị giá: 1.000.000 đồng

+ Đối tượng 4: Tặng quà lưu niệm trị giá: 700.000 đồng

- Quà lưu niệm khi nghỉ việc, chuyển công tác

+ Đối tượng 1 & 2: Tặng quà lưu niệm trị giá: 1.000.000 đồng

+ Đối tượng 3: Tặng quà lưu niệm trị giá: 700.000 đồng

+ Đối tượng 4: Tặng quà lưu niệm trị giá: 500.000 đồng


2. Thăm hỏi cán bộ khi ốm đau


- Đảng uỷ - HĐND - UBND - UBMTTQVN phường thăm khi cán bộ ốm đau, điều trị tại bệnh viện từ 3 ngày trở lên:

+ Đối tượng 1 & 2: Một suất quà trị giá: 500.000 đồng

+ Đối tượng 3 & 4: Một suất quà trị giá: 400.000 đồng

+ Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng các đồng chí thuộc đối tượng 1, 2 (đương chức) khi đau ốm điều trị tại bệnh viện, thăm một suất quà trị giá 400.000 đồng và số lần thăm không quá 2 lần/1 năm. 

+ Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng các đồng chí thuộc đối tượng 3 (trừ đảng viên được nhận huy hiệu đảng từ 60 năm tuổi Đảng trở lên), những người hoạt động không chuyên trách đang làm việc tại phường khi đau ốm điều trị tại bệnh viện, thăm một suất quà trị giá 300.000 đồng và số lần thăm không quá 2 lần/1 năm.


+ Đối với con của cán bộ đang công tác tại cơ quan Đảng, Chính quyền, Mặt trận - Đoàn thể phường khi đau ốm điều trị tại bệnh viện, thăm một suất quà trị giá 300.000 đồng và số lần thăm không quá 2 lần/1 năm. 
Trường hợp các đồng chí thuộc các đối tượng 1, 2, 3 và những người hoạt động không chuyên trách đang làm việc tại cơ quan phường bị bệnh hiểm nghèo đặc biệt khó khăn phải trợ cấp, văn phòng Đảng uỷ, văn phòng UBND phường báo cáo với Ban Thường vụ Đảng uỷ xem xét, quyết định cụ thể.


3. Tổ chức tang lễ khi cán bộ từ trần


3.1. Đối tượng 1

a) Đứng tên đưa tin buồn

Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường và gia đình đưa tin buồn.

 
b) Ban Lễ tang

Ban Lễ tang có từ 9-11 thành viên, gồm đại diện Ban Thường vụ Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường, các ban, ngành liên quan, cấp uỷ, chính quyền nơi quê quán, cư trú của cán bộ từ trần và đại diện gia đình.


Danh sách Ban Lễ tang do Ban Chấp hành Đảng bộ phường quyết định.


c) Đưa tin buồn, lời điếu và lời cảm ơn

Ban Thường vụ Đảng uỷ chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan chuẩn bị: Thông báo tin buồn, danh sách Ban Lễ tang, lễ viếng, lễ truy điệu và an táng (trên Đài phát thanh - truyền hình tỉnh, đài truyền thanh thị xã, đài truyền thanh phường); lễ viếng, lễ truy điệu, lời điếu và lời cảm ơn có ý kiến tham gia của Ban Lễ tang và gia đình.

d) Lễ viếng

Vòng hoa chung của Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường và tiền phúng điếu có trị giá 1.500.000đồng (riêng đối với các đồng chí nguyên chức, nghỉ hưu: tiền phúng điếu có giá trị 1.000.000 đồng).


Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng của các đồng chí thuộc đối tượng 1 khi từ trần, Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng và phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 600.000 đồng.


3.2. Đối tượng 2

a) Đứng tên đưa tin buồn; Ban lễ tang; đưa tin buồn, lời điếu và lời cám ơn

Như đối tượng thứ nhất.


b) Lễ viếng

Vòng hoa chung của Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường và tiền phúng điếu có trị giá 1.000.000 đồng (riêng đối với các đồng chí nguyên chức, nghỉ hưu: tiền phúng điếu có giá trị 700.000 đồng).


Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng của các đồng chí thuộc đối tượng 2 (đương chức) khi từ trần, Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng và phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 500.000 đồng.


3.3. Đối tượng 3

a) Đứng tên đưa tin buồn:


Như đối tượng thứ nhất.


b) Ban Lễ tang:


Ban Lễ tang có từ 7-9 thành viên, gồm đại diện Ban Thường vụ Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường, các ban, ngành liên quan, cấp uỷ nơi cư trú của cán bộ từ trần và đại diện gia đình.


Danh sách Ban Lễ tang do Ban Thường vụ Đảng uỷ quyết định.


c) Đưa tin buồn, lời điếu và lời cảm ơn

Cơ quan trực tiếp quản lý cán bộ khi từ trần chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan chuẩn bị: Thông báo tin buồn, danh sách Ban Lễ tang, lễ viếng, lễ truy điệu và an táng; lễ viếng, lễ truy điệu, lời điếu và lời cảm ơn có ý kiến tham gia của Ban Lễ tang và gia đình.

d) Lễ viếng


Vòng hoa chung của Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường và tiền phúng điếu có trị giá 800.000đồng.


Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng của các đồng chí thuộc đối tượng 3 (trừ đảng viên được nhận huy hiệu đảng từ 60 năm tuổi Đảng trở lên) khi từ trần, Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng và phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 400.000 đồng.


3.4. Đối tượng 4

a) Đứng tên đưa tin buồn; Ban lễ tang; đưa tin buồn, lời điếu và lời cám ơn


Như đối tượng thứ ba.


b) Lễ viếng

Vòng hoa chung của Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường và tiền phúng điếu có trị giá 600.000đồng.


Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng của các đồng chí thuộc đối tượng 4  khi từ trần, Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng và phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 300.000 đồng.


III. MỘT SỐ CHÍNH SÁCH CHO CÁC ĐỐI TƯỢNG KHÁC

1. Đối với các đồng chí Bí thư, phó Bí thư, chủ tịch HĐND, chủ tịch UBND thị xã
- Đối với các đồng chí đương chức khi ốm đau điều trị tại bệnh viện từ 3 ngày trở lên, tổ chức thăm hỏi và mua quà trị giá 600.000 đồng.


- Khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 1.000.000 đồng (riêng đối với các đồng chí nguyên chức, nghỉ hưu: tiền phúng điếu giá trị 700.000 đồng).
- Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng các đồng chí Bí thư, phó Bí thư, chủ tịch HĐND, chủ tịch UBND (kể cả nguyên chức, nghỉ hưu) khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 600.000 đồng


2. Đối với các đồng chí UVTV Thị ủy, phó chủ tịch HĐND, UBND, chủ tịch UBMTTQVN thị xã

- Đối với các đồng chí đương chức khi ốm đau điều trị tại bệnh viện từ 3 ngày trở lên, tổ chức thăm hỏi và mua quà trị giá 500.000 đồng.


- Khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 800.000 đồng (riêng đối với các đồng chí nguyên chức, nghỉ hưu: tiền phúng điếu giá trị 600.000 đồng).

- Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng các đồng chí UVTV Thị ủy, phó chủ tịch HĐND, UBND, chủ tịch UBMTTQVN thị xã đương chức khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 500.000 đồng

3. Đối với cán bộ cấp trưởng, phó các phòng ban thị xã đương chức
- Khi ốm đau điều trị tại bệnh viện từ 3 ngày trở lên, tổ chức thăm hỏi và mua quà trị giá 400.000 đồng.

- Khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 600.000 đồng

- Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng các đồng chí cán bộ cấp trưởng, phó các phòng ban thị xã đương chức khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng và phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 400.000 đồng


4. Đối với Bí thư, phó Bí thư Đảng ủy, chủ tịch HĐND, UBND các xã, phường trên địa bàn thị xã đương chức
- Khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 500.000 đồng


- Đối với tứ thân phụ mẫu các đồng chí Bí thư, phó Bí thư Đảng ủy, chủ tịch HĐND, UBND các xã, phường trên địa bàn thị xã đương chức khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 300.000 đồng

5. Đối với đảng viên trong Đảng bộ không thuộc đối tượng 1, 2, 3, 4 khi qua đời
- Ban Thường vụ Đảng ủy quyết định thành lập Ban Lễ tang có từ 7-9 thành viên, gồm đại diện Ban Thường vụ Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường, các ban, ngành liên quan, cấp uỷ nơi cư trú của đảng viên từ trần và đại diện gia đình. Ban lễ tang có trách nhiệm phối hợp với gia đình tổ chức lễ truy điệu và tang lễ theo đúng quy định của Đảng, Nhà nước và quy ước văn hóa ở địa phương.

- Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 400.000 đồng (riêng đối với các đồng chí đảng viên được tặng huy hiệu dưới 60 năm tuổi Đảng: tiền phúng điếu giá trị 600.000 đồng).
- Mỗi đảng viên trong toàn Đảng bộ viếng 30.000 đồng được tổ chức đi viếng theo từng đoàn của từng Chi bộ, đối với Chi bộ nơi đảng viên đang sinh hoạt viếng thêm một vòng hoa riêng.


6. Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng, con và bản thân cán bộ đang công tác tại cơ quan phường khi ốm đau điều trị tại bệnh viện từ 3 ngày trở lên ngoài thực hiện các chế độ như các quy định thuộc đối tượng 1,2,3,4 thì mỗi cán bộ trong cơ quan phường thăm 30.000 đồng và được tạm ứng trước từ lương, phụ cấp qua ngân sách của phường.

7. Đối với những người thân nhân chủ yếu của liệt sĩ, người có công giúp đỡ cách mạng, thương binh, bệnh binh có tỉ lệ thương tật trên 21%, người nhiễm chất đất hóa học bị suy giảm khả năng lao động, người hoạt động cách mạng, người hoạt động kháng chiến bị địch bắt tù đày hiện đang hưởng trợ cấp hàng tháng khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng và phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 500.000 đồng.

8. Đối với tổ chức Làng, Tổ Dân phố, Họ tộc, Tôn giáo trên địa bàn phường khi có lễ trọng đại và có giấy mời thì tùy theo tính chất buổi lễ, phường tổ chức đi lễ vật có trị giá tương đương 500.000 đồng.
9. Đối với những đối tượng không thuộc trong phạm vi quy định này khi cần thiết phải thăm viếng, phúng điếu thì văn phòng Đảng uỷ, văn phòng UBND phường báo cáo với Ban Thường vu Đảng uỷ để xem xét, quyết định.


IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Việc thăm viếng khi ốm đau và chuẩn bị các điều kiện cho tổ chức tang lễ các đối tượng theo quy định trên, Ban Thường vụ Đảng ủy ủy quyền cho văn phòng Đảng ủy chịu trách nhiệm khối Đảng; văn phòng UBND phường chịu trách nhiệm khối Nhà nước; UBMTTQVN phường chịu trách nhiệm khối Mặt trận và các đoàn thể. Các cơ quan, đơn vị khi có đối tượng trên ốm đau, từ trần báo cáo về Ban Thường vụ Đảng ủy (qua các cơ quan được ủy quyền) để phối hợp thực hiện.

UBND phường trích từ ngân sách phường hằng năm để thực hiện.


Quy định này không áp dụng cho các đối tượng nêu trên đã bị kỷ luật, cách chức, xóa tên, khai trừ ra khỏi Đảng.

Các bộ thuộc nhiều đối tượng chỉ được hưởng đối tượng có chế độ cao nhất; trường hợp có các văn bản khác của các cấp quy định riêng cho từng đối tượng thì thực hiện chế độ chính sách ở nơi cao hơn. 

Văn phòng Đảng ủy; văn phòng UBND, Công đoàn cơ sở phường, bộ phận kế toán ngân sách, văn hóa xã hội cùng phối hợp tổ chức thực hiện tốt quy định này.

Trong quá trình tổ chức thực hiện, có vấn đề gì vướng mắc báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy xem xét giải quyết và sửa đổi. 
Quy định này thay cho Quy định số 02-QĐ/ĐU, ngày 22/01/2013 của Đảng ủy và có hiệu lực kể từ ngày ký.
 Nơi nhận:





                   T/M ĐẢNG ỦY
- Thường vụ Thị ủy (b/c),





     BÍ THƯ

- Văn phòng, các ban của Thị uỷ (b/c),
- UVTV Thị ủy phụ trách cụm (b/c),
- TT HĐND, UBND phường,
- Mặt trận, các đoàn thể phường,




 
- Các đồng chí Đảng uỷ viên,

- Thủ trưởng các cơ quan trên địa bàn,

- Bí thư các chi bộ trực thuộc,



         

- Các đồng chí Tổ trưởng TDP,




Ngô Quang Thảo
- Lưu Đảng uỷ .
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