
    NHỮNG ĐIỂM CẦN LƯU Ý VỂ ĐIỀU CHỈNH BỔ SUNG TRONG DỰ THẢO SO VỚI HƯỚNG DẪN SỐ 01-HDĐU, NGÀY 22/8/2012
1. Lời nói đầu: Bổ sung, sửa đổi những văn bản căn cứ thực hiện

Hướng dẫn cũ:
Hướng dẫn số 09-HD/BTCTW, ngày 02/3/2012 về hướng dẫn “Nội dung sinh hoạt chi bộ trong các loại hình tổ chức cơ sở đảng”, 
Quy định số 45-QĐ/TW, ngày 01/11/2011 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về quy định thi hành Điều lệ Đảng, 
Hướng dẫn số 01-HD/TW, ngày 05/01/2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về hướng dẫn một số vấn đề cụ thể thi hành điều lệ Đảng, 
Hướng dẫn số 08-HD/BTCTW, ngày 21/6/2007 của Ban tổ chức Trung ương về một số vấn đề cụ thể nghiệp vụ công tác đảng viên…
Điều chỉnh: 
Hướng dẫn số 12-HD/BTCTW, ngày 06/7/2018 “một số vấn đề về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ”; 
Quy định số 29-QĐ/TW, ngày 25/7/2016 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về “thi hành Điều lệ Đảng”, 
Hướng dẫn số 01-HD/TW, ngày 20/9/2016 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về “một số vấn đề cụ thể thi hành Điều lệ Đảng”, 
Hướng dẫn số 09-HD/BTCTW, ngày 05/6/2017 của Ban tổ chức Trung ương về “nghiệp vụ công tác đảng viên”…

2. Tại khoản 1, mục I, phần thứ nhẩt

Hướng dẫn cũ: Thực hiện nghiêm túc chế độ sinh hoạt định kỳ mỗi tháng một lần theo quy định của Điều lệ Đảng vào ngày 25 hàng tháng (trừ trường hợp họp bất thường...).
Điều chỉnh: Thực hiện nghiêm túc chế độ sinh hoạt định kỳ mỗi tháng một lần vào ngày 25 hàng tháng (riêng đối với các chi bộ đặc thù: HCSN, CA, QS có thể sinh hoạt sau ngày 25 nhưng không để chậm trể qua tháng sau) và sinh hoạt chuyên đề mỗi quý một lần theo quy định (có thể kết hợp sinh hoạt chuyên đề với sinh hoạt định kỳ trong cùng một buổi, nhưng phải thực hiện lần lượt sinh hoạt chi bộ thường kỳ xong mới sinh hoạt chuyên đề hoặc ngược lại). 
(bổ sung theo hướng dẫn 12)
3. Tại khổ 2 khoản 2, mục I, phần thứ nhất

Bổ sung thêm nội dung được in đậm
Trong sinh hoạt chi bộ cần tập trung đánh giá công tác chính trị tư tưởng và kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị một cách cụ thể, rõ ràng, phân tích đầy đủ những ưu điểm, hạn chế, khuyết điểm và nguyên nhân (thuộc về trách nhiệm của tập thể hay cá nhân). Có biểu dương đảng viên tiêu biểu trong tháng; nhắc nhở, phê bình đảng viên chưa hoàn thành nhiệm vụ được giao, đảng viên không thực hiện đúng cam kết tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu hằng năm hoặc có khuyết điểm trong thực hiện chủ trương, nghị quyết, chỉ thị, quy định của Đảng và cấp ủy cấp trên nhưng chưa đến mức phải xử lý kỷ luật (nếu có). Dành thời gian thích hợp cho việc thảo luận. Đề ra những công việc cho thời gian tới phải phù hợp trước yêu cầu trong từng thời gian nhất định, tránh sự dàn trải, chung chung mà cần phải cụ thể, cần thiết. 
4. Tại khoản 1, mục II, phần thứ nhất

- Tại khổ 2: Bổ sung thành phần làm việc của bí thư chi bộ trạm y tế để chuẩn bị nội dung sinh hoạt của chi bộ: đối với chi bộ Trạm Y tế, làm việc với tập thể Trạm, đội ngũ cộng tác viên y tế (y tế thôn bản) (do hướng dẫn cũ chi bộ Trạm Y tế chưa thành lập)
- Tại khổ 5 hướng dẫn cũ: “Chi uỷ họp, thảo luận, thống nhất đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng trước, đề ra nhiệm vụ tháng tới; phân công chuẩn bị các nội dung cần thiết liên quan, quyết định thời gian họp chi bộ và lựa chọn hình thức sinh hoạt phù hợp (sinh hoạt nhiều nội dung hay một số nội dung hoặc sinh hoạt chuyên đề)”.

Điều chỉnh:  Họp chi ủy (bí thư, phó bí thư ở những nơi không có chi ủy) để thống nhất nội dung sinh hoạt, đánh giá kết quả công tác lãnh đạo của chi bộ trong tháng, dự kiến nhiệm vụ của tháng tiếp theo; xác định những nội dung trọng tâm cần trao đổi, thảo luận, biểu quyết tại chi bộ; cho ý kiến về dự thảo nghị quyết (nếu có). (theo hướng dẫn 12)
- Tại khổ 6 hướng dẫn cũ: Thông báo trước cho các thành phần tham gia sinh hoạt biết về chương trình, nội dung, thời gian và địa điểm sinh hoạt. 

Điều chỉnh:  Thông báo thời gian, địa điểm, nội dung sinh hoạt chi bộ đến đảng viên và cấp ủy viên cấp trên được phân công theo dõi chi bộ. Đối với các chi bộ khu dân cư cần có quy định cụ thể thời gian (sáng, chiều hoặc tối ngày 25) địa điểm sinh hoạt ngay từ đầu năm. Chi bộ có điều kiện gửi trước tài liệu sinh hoạt cho đảng viên để nghiên cứu, chuẩn bị nội dung phát biểu ý kiến. (theo hướng dẫn 12)
* Bổ sung điểm 1.2. khoản này: (theo hướng dẫn 12)

1.2. Đối với sinh hoạt chuyên đề 

- Hằng năm, chi bộ xây dựng kế hoạch sinh hoạt chuyên đề để tổ chức thực hiện và báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy theo dõi, chỉ đạo.

- Chi bộ phân công đảng viên có khả năng biên tập, am hiểu nội dung liên quan đến chuyên đề để chuẩn bị bằng văn bản. 

- Bí thư chi bộ trao đổi về mục đích, yêu cầu, nội dung, phương pháp thực hiện chuyên đề với đảng viên được phân công. Dự thảo chuyên đề phải được chi ủy hoặc bí thư chi bộ thông qua và gửi cho đảng viên trước khi tổ chức sinh hoạt.

5. Tại khoản 2, mục II, phần thứ nhất

* Tại điểm 1.2, khoản 2, mục II, phần thứ nhất

- Bổ sung phần mở đầu theo hướng dẫn 12 nội dung:
Tuyên bố lí do, giới thiệu đại biểu (nếu có)
Bổ sung ở khổ tình hình đảng viên dự sinh hoạt: Phấn đấu số lượng đảng viên tham gia sinh hoạt chi bộ đạt tỷ lệ từ 85% trở lên và không có đảng viên vắng mặt không có lý do hoặc đảng viên vắng mặt có lý do quá 03 lần liên tiếp trong năm (trừ trường hợp được miễn công tác, sinh hoạt đảng theo quy định)                                                                                               
- Ở phần b) “tiến hành sinh hoạt chi bộ”: 

Đối với sinh hoạt thường kỳ: Những nội dung sinh hoạt thực hiện cơ bản như hướng dẫn cũ, đồng thời bổ sung thêm những nội dung sau:
+ Đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI, Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII gắn với thực hiện Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị
+ Đánh giá kết quả lãnh đạo chính quyền, các đoàn thể chính trị xã hội, cụ thể:


Đối với chi bộ khu dân cư: Hoạt động của tổ trưởng tổ dân phố, Ban Công tác Mặt trận và các chi hội đoàn thể.


Đối với chi bộ trường học: Hoạt động của Ban giám hiệu và các tổ chức trong trường học.


Đối với chi bộ Trạm y tế: Hoạt động của tập thể Trạm và đội ngũ cộng tác viên dân số.


Đối với chi bộ Quân sự: Hoạt động của Ban CHQS, trung đội DQCĐ, chi đoàn thanh niên.


Đối với chi bộ công an: Hoạt động của Ban Công an, chi đoàn thanh niên.

- Ở phân thảo luận

Hướng dẫn cũ: Trước khi thảo luận đồng chí bí thư chi bộ, chủ trì phiên họp gợi ý khái quát những vấn đề trọng tâm để chi bộ thảo luận tập trung.
Điều chỉnh:  Trước khi thảo luận đồng chí bí thư chi bộ, chủ trì phiên họp cung cấp thông tin và định hướng để làm rõ những vấn đề đảng viên quan tâm, tạo bầu không khí dân chủ, cởi mở, khuyến khích đảng viên tham gia đóng góp ý kiến để buổi sinh hoạt đạt hiệu quả. (theo hướng dẫn 12)
Bổ sung cuối phần thảo luận: Trong một kỳ sinh hoạt, phấn đấu có trên 2/3 đảng viên (chi bộ có từ 9 đảng viên trở lên có trên 50% đảng viên) tham gia phát biểu ý kiến có chất lượng trong thảo luận nội dung trọng tâm liên quan trực tiếp đến hoạt động của chi bộ. (theo hướng dẫn 02 của Tỉnh)
- Ở phần kết thúc
Hướng dẫn cũ: 

- Đồng chí chủ trì tóm tắt ý kiến phát biểu của đảng viên và kết luận những vấn đề lớn, quan trọng mà chi bộ đã thảo luận, thống nhất;

- Chi bộ biểu quyết thông qua kết luận (nghị quyết) của chi bộ. Đồng chí thư ký ghi rõ số đảng viên đồng ý, không đồng ý và số có ý kiến khác;

Thư ký thông qua văn bản của cuộc họp và ký tên đầy đủ của chủ trì, thư ký vào sổ biên bản họp của chi bộ.

Điều chỉnh

Đồng chí chủ trì thực hiện các nội dung chủ yếu sau:

- Tổng hợp các ý kiến phát biểu để tiếp thu, hoàn thiện nội dung sinh hoạt chi bộ; phân công nhiệm vụ cho đảng viên và quy định thời gian hoàn thành.


- Định hướng tư tưởng đối với đảng viên; giải quyết hoặc tiếp thu để phản ánh với Đảng ủy về tâm tư nguyện vọng, những đề xuất kiến nghị của đảng viên.

- Lấy ý kiến biểu quyết thông qua kết luận (nghị quyết) của chi bộ. Đồng chí thư ký ghi rõ số đảng viên đồng ý, không đồng ý và số có ý kiến khác;

.- Đánh giá chất lượng buổi sinh hoạt để chi bộ có cơ sở thảo luận và tự chấm điểm, phân loại theo khung tiêu chí đánh giá chất lượng sinh hoạt chi bộ theo tinh thần hướng dẫn số 02-HD/BTCTU, ngày 16/10/2018 của Ban Tổ chức tỉnh ủy, cụ thể:

Trên cơ sở khung tiêu chí đánh giá chất lượng sinh hoạt theo từng loại hình chi bộ (hướng dẫn 02) và kết quả sinh hoạt của chi bộ, đồng chí chủ trì phiên sinh hoạt phân tích, đánh giá chất lượng buổi sinh hoạt, dự kiến tổng số điểm đạt được (điểm tối đa 100) trình chi bộ thảo luận thống nhất số điểm và tự phân loại chất lượng sinh hoạt của chi bộ như sau:

+ Đạt từ 90 điểm trở lên: Xếp loại Tốt

+ Đạt từ 70 - 89 điểm: Xếp loại Khá

+ Đạt từ 50 - 69 điểm: Xếp loại Trung bình

+ Đạt dưới 50 điểm: Xếp loại Yếu.

Mức xếp loại chất lượng sinh hoạt chi bộ là một trong những cơ sở để đánh giá chất lượng chi bộ trong năm, cụ thể: Chi bộ được xếp loại Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong năm, ngoài các tiêu chuẩn theo hướng dẫn 16-HD/BTCTW, ngày 24/9/2018 của Ban Tổ chức Trung ương về “kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng hằng năm đối với tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo, quản lý các cấp” thì cần sinh hoạt chi bộ đủ 12 cuộc/ năm (sinh hoạt chuyên đề theo quy định); có hơn 50% cuộc sinh hoạt xếp loại Tốt; không có cuộc sinh hoạt nào xếp loại Trung bình, Yếu.
- Thư ký trình bày biên bản sinh hoạt chi bộ và ký tên đầy đủ của chủ trì, thư ký vào sổ biên bản họp của chi bộ.
Lưu ý: Sổ biên bản sinh hoạt chi bộ ghi chép đầy đủ diễn biến của buổi sinh hoạt (theo mẫu biên bản sinh hoạt chi bộ kèm theo hướng dẫn này) và được lưu giữ, bảo quản lâu dài để làm tài liệu tham khảo, giáo dục truyền thống cho đảng viên.

* Bổ sung điểm 2.2. khoản này: (theo hướng dẫn 12)
2.2. Đối với sinh hoạt chuyên đề
a) Phần mở đầu

- Tuyên bố lí do, giới thiệu đại biểu (nếu có)

- Cử thư ký ghi biên bản sinh hoạt chi bộ.
- Thông báo tình hình đảng viên (chính thức, dự bị); số đảng viên được miễn sinh hoạt, công tác; số đảng viên được tạm miễn sinh hoạt; số đảng viên có mặt dự họp; số đảng viên vắng mặt (nêu rõ lý do vắng hoặc không có lý do);                                                                                                   
          - Thông qua nội dung, chương trình sinh hoạt chi bộ. 

b) Tiến hành sinh hoạt chi bộ:

- Bí thư chi bộ nêu mục đích, yêu cầu buổi sinh hoạt chuyên đề.

- Đảng viên được phân công chuẩn bị, trình bày dự thảo chuyên đề, nội dung chuyên đề tập trung thực hiện theo các nhóm vấn đề sau:

+ Về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo hướng dẫn của Trung ương và cấp ủy, tổ chức đảng cấp trên.

+ Về các giải pháp nâng cao trình độ lý luận chính trị, chuyên môn nghiệp vụ, năng lực công tác của đội ngũ cán bộ, đảng viên.

+ Về triển khai thực hiện các chỉ thị, nghị quyết, quy định của Đảng, pháp luật của Nhà nước liên quan trực tiếp đến sự lãnh đạo, chỉ đạo của chi bộ.

+ Về các giải pháp phòng, chống, khắc phục, sửa chữa các biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong chi bộ.

+ Về công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị, xây dựng cơ quan, đơn vị vững mạnh; đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực, quan liêu, xa dân, cá nhân chủ nghĩa ở địa phương, cơ quan, đơn vị.

+ Về việc nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác chuyên môn của cơ quan, đơn vị, chi bộ.

+ Về giáo dục truyền thống cách mạng, truyền thống của địa phương, cơ quan, đơn vị cho cán bộ, đảng viên.

+ Những nội dung khác theo đặc điểm của từng loại hình chi bộ.
- Các đảng viên phát biểu, nêu nhận thức của cá nhân đối với chuyên đề và tác dụng của chuyên đề đối với bản thân; liên hệ với chi bộ, cơ quan, đơn vị, địa phương; trao đổi, đóng góp ý kiến để hoàn thiện dự thảo chuyên đề.

- Đảng viên được phân công chuẩn bị chuyên đề tiếp thu ý kiến tham gia để hoàn thiện. Chuyên đề sau khi hoàn thiện phải báo cáo với Đảng ủy và gửi đảng viên trong chi bộ để nghiên cứu, học tập.

c) Phần kết thúc

- Bí thư chi bộ đánh giá việc chuẩn bị, chất lượng của chuyên đề; ý nghĩa, tác dụng của chuyên đề đối với chi bộ, đảng viên. Kết luận các nội dung cần tiếp thu để bổ sung, hoàn thiện dự thảo chuyên đề.
- Đánh giá chất lượng buổi sinh hoạt: Thực hiện như phần đánh giá chất lượng sinh hoạt thường kỳ.
6. Bổ sung khoản 3 mục II, phần thứ nhất. Thời gian sinh hoạt chi bộ

Phải bảo đảm từ 90 phút trở lên. Nếu kết hợp sinh hoạt chuyên đề với sinh hoạt chi bộ thường kỳ trong cùng một buổi thì phải bảo đảm thời gian tối thiểu 120 phút. Đối với chi bộ có dưới 5 đảng viên, thời gian sinh hoạt phải bảo đảm từ 60 phút trở lên, nếu kết hợp sinh hoạt chuyên đề với sinh hoạt chi bộ thường kỳ trong cùng một buổi thì phải bảo đảm thời gian tối thiểu 90 phút.
Các khoản 3, 4 hướng dẫn cũ chuyển xuống khoảng 4, 5 hướng dẫn điều chỉnh.

7. Tại điểm 1.2, khoản 1, mục II, phần thứ hai
Bổ sung tiểu mục 1.2.6: Thực hiện nghĩa vụ công dân nơi cư trú theo Quy định 76-QĐ/TW, ngày 15/6/2000 của Bộ Chính trị khóa VIII (theo hướng dẫn 09)
8. Tại tiểu điểm 2.2, khoản 2, mục II, phần thứ hai
Bổ sung thêm tiểu mục 2.2.5: Đối với đảng viên được miễn công tác và sinh hoạt đảng thực hiện nhiệm vụ đảng viên theo quy định tại Điều 2 Điều lệ Đảng phù hợp với điều kiện, hoàn cảnh và sức khỏe của đảng viên; giáo dục gia đình, con cháu chấp hành tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các quy định của địa phương và xây dựng gia đình văn hóa. (theo hướng dẫn 09)
9. Tại khoản 4, mục I phần thứ ba: Kê khai lý lịch xin vào Đảng
Cơ bản thực hiện như hướng dẫn cũ, chỉ biên tập lại theo hướng dẫn mới (hướng dẫn 09)
Bổ sung mục 4.2.24, điểm 4.2, khoản 4, mục I, phần thứ ba
* Thực hiện theo yêu cầu của Thị ủy và và đảm bảo sự đồng bộ về hướng dẫn thứ tự kê khai hoàn cảnh gia đình, Đảng ủy thống nhất hướng dẫn việc kê khai theo thứ tự:

 (I). GIA ĐÌNH BẢN THÂN

Khai đầy đủ cha, mẹ ruột (hoặc người nuôi dưỡng từ nhỏ), anh chị em ruột, vợ hoặc chồng và các con (nếu có).

(II). BÊN NỘI

Khai đầy đủ ông nội, bà nội và các cô, bác, chú ruột.

(III). BÊN NGOẠI

Khai đầy ông ngoại, bà ngoại và các cậu, dì.

(IV). BÊN CHỒNG HOẶC BÊN VỢ (nếu có)

Khai đầy đủ cha, mẹ, anh chị em ruột của vợ hoặc chồng
10. Tại khoản 5, mục I phần thứ ba: Thẩm tra, xác minh lý lịch
Cơ bản thực hiện như hướng dẫn cũ, chỉ biên tập lại theo hướng dẫn mới (hướng dẫn 01-HD/TW, ngày 20/9/2016 thay cho hướng dẫn 01-HD/TW, ngày 05/01/2012).
11. Tại khoản 6 “đảng viên chính thức giới thiệu người vào Đảng” và khoản 7 “Ban chấp hành Đoàn Thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh ở cơ sở giới thiệu đoàn viên vào Đảng” của hướng dẫn cũ

Điều chỉnh thành khoản 6 có tiêu đề “giới thiệu người vào Đảng”. Nội dung hướng dẫn cơ bản thực hiện như hướng dẫn cũ

12. Tại điểm 7.1, khoản 7, mục I, phần thứ ba
Khổ thứ nhất hướng dẫn cũ: Khi người vào Đảng đang công tác, làm việc trong các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi lãnh đạo của chi bộ thì chi uỷ hoặc đồng chí Bí thư chi bộ tổ chức lấy ý kiến đại diện của các tổ chức chính trị, xã hội mà người vào Đảng là thành viên. 

Điều chỉnh bổ sung: Khi người vào Đảng đang công tác, làm việc trong các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi lãnh đạo của chi bộ thì Chi ủy tổ chức lấy ý kiến của đại diện tổ chức chính trị - xã hội mà người vào Đảng là thành viên (thanh niên, phụ nữ, nông dân, cựu chiến binh, công đoàn). Người vào Đảng đang sinh hoạt ở tổ chức nào thì lấy ý kiến ở tổ chức đó, nếu sinh hoạt đồng thời từ 2 tổ chức trở lên vẫn phải tiến hành lấy ý kiến ở tất cả các tổ chức đang sinh hoạt.

13. Tại điểm 7.2, khoản 7, mục I, phần thứ ba
Hướng dẫn cũ: 

Trường hợp chi bộ làm thủ tục kết nạp đảng viên mà quần chúng đó đang cư trú trong địa phương thuộc lãnh đạo của Đảng uỷ mà không thuộc phạm vi lãnh đạo của chi bộ, hoặc người vào Đảng đang cư trú ngoài địa phương không thuộc lãnh đạo của Đảng uỷ thì chi bộ báo cáo với Đảng uỷ để xin giấy giới thiệu và cử đảng viên chính thức được phân công giúp đỡ trực tiếp đến nơi tổ chức Đảng mà quần chúng đó đang cư trú để lấy ý kiến nhận xét của người xin vào đảng thực hiện nhiệm vụ nơi cơ trú.


Chi bộ nơi có người vào Đảng, trong quá trình làm thủ tục thì chi uỷ báo cáo với Đảng uỷ và phân công đảng viên phụ trách, đảng uỷ cấp giấy giới thiệu kèm theo phiếu lấy ý kiến nhận xét đối với người xin vào Đảng thực hiện nhiệm vụ nơi cư trú đến với chi uỷ hoặc chi bộ mà quần chúng đó đang cư trú. Nội dung lấy ý kiến nhận xét: những ưu, khuyết điểm chính về phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống, năng lực công tác và quan hệ quần chúng.

Điều chỉnh (gọn lại, tránh trùng lặp): 
Trường hợp chi bộ làm thủ tục kết nạp đảng viên mà quần chúng đó đang cư trú trong địa phương thuộc lãnh đạo của Đảng uỷ mà không thuộc phạm vi lãnh đạo của chi bộ, hoặc người vào Đảng đang cư trú ngoài địa phương không thuộc lãnh đạo của Đảng uỷ thì chi bộ báo cáo với Đảng uỷ để xin giấy giới thiệu và cử đảng viên chính thức được phân công giúp đỡ trực tiếp đến nơi tổ chức Đảng mà quần chúng đó đang cư trú để lấy ý kiến nhận xét của người xin vào đảng thực hiện nhiệm vụ nơi cơ trú (mẫu 5A-KNĐ). Nội dung lấy ý kiến nhận xét: những ưu, khuyết điểm chính về phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống, năng lực công tác và quan hệ quần chúng.

13. Tại khoản 8, mục I, phần thứ ba

Về tiêu đề:

Hướng dẫn cũ: Nghị quyết của chi bộ xét kết nạp Đảng

Điều chỉnh: Nghị quyết của chi bộ và Đảng ủy xét kết nạp người vào đảng

Về nội dung

- Đối với chi bộ: Giữ nguyên
- Bổ sung điểm 8.2, khoản này: Đối với Đảng ủy

Trên cơ sở hồ sơ thủ tục kết nạp, kết quả thẩm tra xác minh lý lịch, mức độ hoàn thành chức trách, nhiệm vụ được phân công và động cơ phấn đấu của người xin vào Đảng, tập thể đảng ủy thảo luận, biểu quyết, nếu được hai phần ba số cấp ủy viên trở lên đồng ý thì ra nghị quyết đề nghị cấp ủy cấp trên xét kết nạp (mẫu 8-KNĐ).
14. Tại điểm 4.1, khoản 4, mục II, phần thứ ba
Khổ thứ nhất, hướng dẫn cũ:  Khi Đảng viên dự bị đang công tác làm việc trong các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi lãnh đạo của chi bộ thì chi uỷ hoặc đồng chí Bí thư chi bộ tổ chức lấy ý kiến đại diện của các tổ chức chính trị, xã hội mà Đảng viên dự bị đồng thời là thành viên. 
Điều chỉnh bổ sung: Khi đảng viên dự bị đang công tác, làm việc trong các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi lãnh đạo của chi bộ thì Chi ủy tổ chức lấy ý kiến nhận xét đảng viên dự bị của đại diện tổ chức chính trị - xã hội mà đảng viên đó là thành viên (thanh niên, phụ nữ, nông dân, cựu chiến binh, công đoàn). Đảng viên đang sinh hoạt ở tổ chức nào thì lấy ý kiến ở tổ chức đó, nếu sinh hoạt đồng thời từ 2 tổ chức trở lên vẫn phải tiến hành lấy ý kiến ở tất cả các tổ chức đang sinh hoạt.
15. Tại điểm 4.2, khoản 4, mục II, phần thứ ba
Hướng dẫn cũ
Trường hợp chi bộ làm thủ tục chuyển đảng chính thức mà đảng viên dự bị của chi bộ đang cư trú trong địa phương thuộc phạm vi lãnh đạo của Đảng uỷ nhưng không thuộc phạm vi lãnh đạo của chi bộ, hoặc đang cư trú ngoài địa phương không thuộc lãnh đạo của Đảng uỷ thì chi bộ báo cáo với Đảng uỷ để xin giấy giới thiệu và cử đảng viên chính thức được phân công giúp đỡ trực tiếp đến nơi tổ chức Đảng mà đảng viên dự bị đang cư trú để lấy ý kiến nhận xét của đảng viên dự bị thực hiện nhiệm vụ nơi cơ trú.


Trong quá trình làm thủ tục chuyển đảng chính thức, đối với các chi bộ trực thuộc Đảng bộ, thì chi uỷ báo cáo với Đảng uỷ, Đảng uỷ cấp giấy giới thiệu kèm theo phiếu lấy ý kiến nhận xét đối với Đảng viên dự bị thực hiện nhiệm vụ nơi cư trú đến tổ chức Đảng mà đồng chí đó đang cư trú. Nội dung lấy ý kiến nhận xét: những ưu, khuyết điểm chính về phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống, năng lực công tác và quan hệ quần chúng. Đối với đảng viên dự bị đang cư trú ở địa phương thuộc phạm vi lãnh đạo của Đảng uỷ và đang công tác, làm việc nơi khác không thuộc phạm vi lãnh đạo của Đảng uỷ, khi Đảng uỷ tiếp nhận công văn của các tổ chức Đảng thì đảng uỷ chỉ đạo các chi uỷ, chi bộ để tổ chức lấy ý kiến nhận xét đảng viên dự bị thực hiện nhiệm vụ nơi cư trú, sau đó các chi bộ gửi phiếu lại cho Đảng uỷ.

Điều chỉnh (gọn lại, tránh trùng lặp): 
Trườn
g hợp chi bộ làm thủ tục chuyển đảng chính thức mà đảng viên đó đang cư trú trong địa phương thuộc lãnh đạo của Đảng uỷ mà không thuộc phạm vi lãnh đạo của chi bộ, hoặc đảng viên dự bị đang cư trú ngoài địa phương không thuộc lãnh đạo của Đảng uỷ thì chi bộ báo cáo với Đảng uỷ để xin giấy giới thiệu và cử đảng viên chính thức được phân công giúp đỡ trực tiếp đến nơi tổ chức Đảng mà quần chúng đó đang cư trú để lấy phiếu góp ý đảng viên dự bị thực hiện nhiệm vụ nơi cư trú (mẫu 11B-KNĐ). Nội dung lấy ý kiến góp ý: những ưu, khuyết điểm chính về phẩm chất chính trị, đạo đức, lối sống; năng lực công tác; quan hệ quần chúng và tham gia sinh hoạt nơi cư trú
16. Tại khoản 5, mục II, phần thứ ba

Về tiêu đề:

Hướng dẫn cũ: Nghị quyết đề nghị công nhận đảng viên chính thức 

Điều chỉnh: Nghị quyết của chi bộ, đảng ủy xét đề nghị công nhận đảng viên chính thức

Về nội dung

- Đối với chi bộ: 

Hướng dẫn cũ: Sau khi kiểm tra đầy đủ các thủ tục, chi bộ thảo luận thống nhất và có hai phần ba đảng viên chính thức trong chi bộ tán thành thì chi bộ ra nghị quyết. Nghị quyết ghi rõ nội dung những ưu, khuyết điểm về phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống, năng lực công tác, quan hệ quần chúng và thực hiện nhiệm vụ nơi cư trú.
Điều chỉnh: Chi bộ xem xét đảm bảo đầy đủ hồ sơ theo quy định thì tiến hành lấy phiếu biểu quyết đề nghị công nhận đảng viên chính thức. Nếu được hai phần ba số đảng viên chính thức trở lên đồng ý tán thành công nhân đảng viên dự bị trở thành đảng viên chính thức thì chi bộ ra nghị quyết đề nghị công nhận đảng viên chính thức (mẫu 13-KNĐ). Nghị quyết nêu rõ kết luận của chi bộ về lý lịch; ý thức giác ngộ chính trị; ưu, khuyết điểm về phẩm chất đạo đức, lối sống; năng lực công tác; quan hệ quần chúng của người vào Đảng; thực hiện nhiệm vụ của người đảng viên; số đảng viên chính thức tán thành, không tán thành.
- Bổ sung điểm 5.2, khoản này: Đối với Đảng ủy

Trên cơ sở hồ sơ thủ tục đề nghị của chi bộ, tập thể đảng ủy thảo luận, biểu quyết, nếu được hai phần ba số cấp ủy viên trở lên đồng ý thì ra nghị quyết đề nghị công nhận đảng viên chính thức (mẫu 15-KNĐ).
17. Tại khoản 1, mục III, phần thứ ba

Khổ thứ hai hướng dẫn cũ: Sau khi được kết nạp vào Đảng, đảng viên dự bị tiếp tục kê khai lý lịch đảng viên, thời gian không để quá 15 ngày, thủ tục kê khai lý lịch đảng viên liên hệ với văn phòng Đảng uỷ.
Điều chỉnh Sau khi được kết nạp vào Đảng, đảng viên dự bị tiếp tục kê khai lý lịch đảng viên, thời gian không để quá 20 ngày, thủ tục kê khai lý lịch đảng viên liên hệ với văn phòng Đảng uỷ.

18. Phần thứ tư

Hướng dẫn cũ: có 08 loại sổ

Bổ sung: thêm 02 loại sổ

- Sổ biên bản họp chi ủy


- Sổ biên bản họp triển khai nghị quyết chi bộ.

19. Đối với các biểu mẫu


Thay đổi biễu mẫu theo hướng dẫn 09-HD/BTCTW, ngày 05/6/2017 của Ban Tổ chức Trung ương về nghiệp vụ công tác đảng viên

-------------------------------------------------
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