
    NHỮNG ĐIỂM CẦN LƯU Ý VỂ ĐIỀU CHỈNH BỔ SUNG TRONG DỰ THẢO SO VỚI QUY ĐỊNH SỐ 02-QĐ/ĐU, NGÀY 22/01/2013
1. Những văn bản căn cứ thực hiện

Quy định cũ:
Quyết định số 1298-QĐ/HU, ngày 03/11/2008 của Ban Thường vụ Thị ủy Hương Trà về phân cấp quản lý cán bộ;


Quy định số 04-QĐ/TU ngày 07/5/2012 của Ban Thường vụ Thị ủy Hương Trà về một số chế độ chính sách đối với cán bộ;
Điều chỉnh: 
Quyết định số 107-QĐ/TU, ngày 14/9/2015 của Ban Thường vụ Thị uỷ Hương Trà về  “Ban hành Quy định về phân cấp quản lý cán bộ”.

Quy định số 20-QĐ/TU ngày 10/8/2017 của Ban Thường vụ Thị ủy Hương Trà về một số chế độ chính sách đối với cán bộ (bổ sung, sửa đổi);

2. Tại khoản 1, mục I. Đối tượng thứ nhất
Quy định cũ:  Các đồng chí Thị uỷ viên đương nhiệm; Bí thư, Phó Bí thư Đảng uỷ, Chủ tịch HĐND, UBND phường đương chức hoặc nghỉ hưu.

Điều chỉnh: Các đồng chí Bí thư, Phó Bí thư Đảng uỷ, Chủ tịch HĐND, UBND phường.

Bỏ các đồng chí Thị uỷ viên đương nhiệm (do trùng lặp đối tượng) và cụm từ đương chức hoặc nghỉ hưu (không nêu đương chức và nghỉ hưu đồng nghĩa dùng cho cả đương chức, nguyên chức và nghỉ hưu)
3. Tại khoản 2, mục I. Đối tượng thứ hai
Quy định cũ: Các đồng chí Phó Chủ tịch HĐND, UBND, Chủ tịch UBMTTQVN phường đương chức.

Điều chỉnh: Các đồng chí Phó Chủ tịch HĐND, UBND, Chủ tịch UBMTTQVN phường; Bà mẹ Việt Nam anh hùng.

Chuyển Bà mẹ Việt Nam Anh hùng từ đối tượng 3 (quy định cũ) lên đối tượng 2 (nhằm phù hợp hơn với chức danh, vị trí) và bỏ đi cụm từ đương chức (quy định thêm đối tượng này cho cả nguyên chức và nghỉ hưu).
4. Tại khoản 3, mục I. Đối tượng thứ ba

Quy định cũ: Các đồng chí Đảng uỷ viên đương nhiệm, Chủ tịch Hội CCB, Hội LHPN, Hội NDVN phường, Bí thư Đoàn phường; Hiệu trưởng, Hiệu phó trường học; Trưởng Trạm y tế; Chủ nhiệm các HTX; cán bộ công chức cấp phường, Bà mẹ Việt Nam anh hùng.

Điều chỉnh: Các đồng chí Đảng uỷ viên; Chủ tịch Hội Cựu Chiến binh, Hội Liên hiệp phụ nữ, Hội Nông dân, Bí thư Đoàn Thanh niên, công chức phường; Hiệu trưởng trường học; Trưởng Trạm y tế; Giám đốc Hợp tác xã Nông nghiệp (đương nhiệm); đảng viên được nhận huy hiệu đảng từ 60 năm tuổi Đảng trở lên.
Đôi tượng này chỉ quy định cho các đồng chí còn đương nhiệm; chuyển hiệu phó xuống đối tượng 4 (cho phù hợp với chức danh, vị trí). Bổ sung thêm đảng viên được nhận huy hiệu đảng từ 60 năm tuổi Đảng trở lên.
5. Tại khoản 4, mục I. Đối tượng thứ tư

Quy định cũ: Các đồng chí hoạt động không chuyên trách cấp phường, Tổ dân phố, các Đại biểu HĐND cấp phường đương nhiệm, phó Chủ nhiệm các HTX; thân nhân chủ yếu của liệt sĩ, người có công với cách mạng đang được hưởng trợ cấp hàng tháng, bản thân của các đồng chí thương binh có tỉ lệ thương tật trên 80 %. 
Điều chỉnh: Các đồng chí hoạt động không chuyên trách cấp phường; bí thư chi bộ, tổ trưởng tổ dân phố, Đại biểu HĐND cấp phường, Hiệu phó trường học, phó Giám đốc Hợp tác xã Nông nghiệp (đương nhiệm).
Chuyển các đối tượng chính sách về mục III (một số quy định cho các đối tượng khác)
6. Gộp mục II (chế độ đối với cán bộ khi đến tuổi nghỉ hưu, nghỉ việc), mục III (thăm cán bộ khi ốm đau) và mục IV (tổ chức tang lễ khi cán bộ từ trần) của quy định cũ thành 01 mục có nội dung: MỘT SỐ CHẾ ĐỘ CHÍNH SÁCH CÁN BỘ, ĐẢNG VIÊN và bố trí các khoản như các mục của quy định cũ và có điều chỉnh, bổ sung cụ thể như sau:

6.1. Tại khoản 1, mục II. 

Điều chỉnh tiêu đề khoản 1: Đối với cán bộ khi đến tuổi nghỉ hưu, nghỉ việc, chuyển công tác (bổ sung thêm chuyển công tác)

Điểm 1.2, khoản 1, mục II. Quà lưu niệm khi cán bộ nghỉ hưu, nghỉ việc, chuyển công tác
Hướng dẫn cũ: 

- Các đồng chí thuộc đối tượng 1, 2 khi nghỉ công tác thì tổ chức gặp mặt, tặng quà lưu niệm trị giá 1.000.000 đồng.


- Các đồng chí thuộc đối tượng 3 khi nghỉ công tác thì tổ chức gặp mặt, tặng quà lưu niệm trị giá 700.000 đồng.


- Các đồng chí hoạt động không chuyên trách cấp phường, cấp thôn khi nghỉ việc thì tổ chức gặp mặt tặng quà trị giá 500.000đ.

Điều chỉnh: tách thành 2 nhóm 
Lưu ý: in đậm trong ngoặc là quy định cũ

- Quà lưu niệm khi nghỉ hưu:

+ Đối tượng 1: Tặng quà lưu niệm trị giá: 2.000.000 đồng (so với quy định cũ: 1.000.000 đ)
+ Đối tượng 2: Tặng quà lưu niệm trị giá: 1.500.000 đồng (1.000.000 đ)
+ Đối tượng 3: Tặng quà lưu niệm trị giá: 1.000.000 đồng (700.000 đ)
+ Đối tượng 4: Tặng quà lưu niệm trị giá: 700.000 đồng (500.000 đ)
- Quà lưu niệm khi nghỉ việc, chuyển công tác (giữ nguyên)
+ Đối tượng 1 & 2: Tặng quà lưu niệm trị giá: 1.000.000 đồng

+ Đối tượng 3: Tặng quà lưu niệm trị giá: 700.000 đồng

+ Đối tượng 4: Tặng quà lưu niệm trị giá: 500.000 đồng

6.2. Tại khoản 2, mục II. Thăm hỏi cán bộ khi ốm đau

Điều chỉnh: 

- Đảng uỷ - HĐND - UBND - UBMTTQVN phường thăm khi cán bộ ốm đau, điều trị tại bệnh viện từ 3 ngày trở lên:

+ Đối tượng 1 & 2: Một suất quà trị giá: 500.000 đồng (400.000 đ)

+ Đối tượng 3 & 4: Một suất quà trị giá: 400.000 đồng (300.000 đ)

+ Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng các đồng chí thuộc đối tượng 1, 2 (đương chức) khi đau ốm điều trị tại bệnh viện, thăm một suất quà trị giá 400.000 đồng (300.000 đ) và số lần thăm không quá 2 lần/1 năm. 


+ Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng các đồng chí thuộc đối tượng 3 (trừ đảng viên được nhận huy hiệu đảng từ 60 năm tuổi Đảng trở lên), những người hoạt động không chuyên trách đang làm việc tại phường khi đau ốm điều trị tại bệnh viện, thăm một suất quà trị giá 300.000 đồng (200.000 đ) và số lần thăm không quá 2 lần/1 năm.


+ Đối với con của cán bộ đang công tác tại cơ quan Đảng, Chính quyền, Mặt trận - Đoàn thể phường khi đau ốm điều trị tại bệnh viện, thăm một suất quà trị giá 300.000 đồng (200.000 đ) và số lần thăm không quá 2 lần/1 năm. 

6.3. Tại khoản 3 mục II. Tổ chức tang lễ khi cán bộ từ trần

* Đối tượng 1

a) Đứng tên đưa tin buồn

Quy định cũ: Tuỳ theo cương vị công tác của cán bộ từ trần lấy danh nghĩa tất cả hoặc đại diện một số tổ chức sau: BTV Đảng uỷ; BCH Đảng bộ; HĐND; UBND; UBMTTQVN - Đoàn thể phường; lãnh đạo các cơ quan đơn vị và gia đình đưa tin buồn.

Điều chỉnh: Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường và gia đình đưa tin buồn.


b) Ban Lễ tang

Điều chỉnh: Ban Lễ tang có từ 9-11 thành viên, gồm đại diện Ban Thường vụ Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường, các ban, ngành liên quan, cấp uỷ, chính quyền nơi quê quán, cư trú của cán bộ từ trần và đại diện gia đình.

Bổ sung số lượng Ban lễ tang
c) Đưa tin buồn, lời điếu và lời cảm ơn

Quy định cũ: 02 tiểu mục (đưa tin buồn; lời điếu và lời cảm ơn)
Điều chỉnh thành một tiểu mục: Ban Thường vụ Đảng uỷ chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan chuẩn bị: Thông báo tin buồn, danh sách Ban Lễ tang, lễ viếng, lễ truy điệu và an táng (trên Đài phát thanh - truyền hình tỉnh, đài truyền thanh thị xã, đài truyền thanh phường); lễ viếng, lễ truy điệu, lời điếu và lời cảm ơn có ý kiến tham gia của Ban Lễ tang và gia đình.
Bổ sung thông báo trên đài truyền thanh thị xã, đài truyền thanh phường

d) Lễ viếng
Quy định cũ:

Vòng hoa chung của Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường và tiền phúng điếu có giá trị 800.000đồng.
Điều chỉnh

Vòng hoa chung của Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường và tiền phúng điếu có trị giá 1.500.000đồng (800.000 đ) (riêng đối với các đồng chí nguyên chức, nghỉ hưu: tiền phúng điếu có giá trị 1.000.000 đồng).


(Tách riêng đối tượng đương chức)
Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng của các đồng chí thuộc đối tượng 1 khi từ trần, Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng và phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 600.000 đồng (400.000 đ).
* Đối tượng 2

a) Đứng tên đưa tin buồn; Ban lễ tang; đưa tin buồn, lời điếu và lời cám ơn


Điều chỉnh như đối tượng thứ nhất.

b) Lễ viếng

Quy định cũ:

Vòng hoa chung của Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường và tiền phúng điếu có giá trị 700.000đồng.

Điều chỉnh

Vòng hoa chung của Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường và tiền phúng điếu có trị giá 1.000.000 đồng (riêng đối với các đồng chí nguyên chức, nghỉ hưu: tiền phúng điếu có giá trị 700.000 đồng). 
(Tách riêng đối tượng đương chức)

Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng của các đồng chí thuộc đối tượng 2 (đương chức) khi từ trần, Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng và phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 500.000 đồng (300.000 đ).
* Đối tượng 3
a) Đứng tên đưa tin buồn; Ban lễ tang; đưa tin buồn, lời điếu và lời cám ơn

Điều chỉnh như trên. Tuy nhiên không thông báo tin buồn trên Đài phát thanh - truyền hình tỉnh, đài truyền thanh thị xã, đài truyền thanh phường

d) Lễ viếng


Vòng hoa chung của Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường và tiền phúng điếu có trị giá 800.000đồng (600.000 đ).


Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng của các đồng chí thuộc đối tượng 3 (trừ đảng viên được nhận huy hiệu đảng từ 60 năm tuổi Đảng trở lên) khi từ trần, Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng và phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 400.000 đồng (300.000 đ).
* Đối tượng 4
Quy định cũ: Không quy định Đứng tên đưa tin buồn; Ban lễ tang; đưa tin buồn, lời điếu và lời cám ơn (do cũ có quy định đối tượng chính sách ở đối tượng này)

Điều chỉnh: 

a) Đứng tên đưa tin buồn; Ban lễ tang; đưa tin buồn, lời điếu và lời cám ơn

Như đối tượng 3
b) Lễ viếng

Vòng hoa chung của Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường và tiền phúng điếu có trị giá 600.000 đồng (500.000 đ).

Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng của các đồng chí thuộc đối tượng 4  khi từ trần, Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng và phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 300.000 đồng (giữ nguyên).
7. Tại Mục III. MỘT SỐ CHÍNH SÁCH CHO CÁC ĐỐI TƯỢNG KHÁC
Điều chỉnh:

* Tại khoản 1:  Đối với các đồng chí Bí thư, phó Bí thư, chủ tịch HĐND, chủ tịch UBND thị xã
- Đối với các đồng chí đương chức khi ốm đau điều trị tại bệnh viện từ 3 ngày trở lên, tổ chức thăm hỏi và mua quà trị giá 600.000 đồng (400.000 đ).


- Khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 1.000.000 đồng (700.000 đ) (riêng đối với các đồng chí nguyên chức, nghỉ hưu: tiền phúng điếu giá trị 700.000 đồng (600.000 đ).
- Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng các đồng chí Bí thư, phó Bí thư, chủ tịch HĐND, chủ tịch UBND (kể cả nguyên chức, nghỉ hưu) khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 600.000 đồng (500.000 đ) 

* Tại khoản 2. Đối với các đồng chí UVTV Thị ủy, phó chủ tịch HĐND, UBND, chủ tịch UBMTTQVN thị xã

- Đối với các đồng chí đương chức khi ốm đau điều trị tại bệnh viện từ 3 ngày trở lên, tổ chức thăm hỏi và mua quà trị giá 500.000 đồng (400.000 đ)

- Khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 800.000 đồng (600.000 đ) (riêng đối với các đồng chí nguyên chức, nghỉ hưu: tiền phúng điếu giá trị 600.000 đồng) (500.000 đ).

- Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng các đồng chí UVTV Thị ủy, phó chủ tịch HĐND, UBND, chủ tịch UBMTTQVN thị xã đương chức khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 500.000 đồng (giữ nguyên)
* Tại khoản 3. Đối với cán bộ cấp trưởng, phó các phòng ban thị xã đương chức

- Khi ốm đau điều trị tại bệnh viện từ 3 ngày trở lên, tổ chức thăm hỏi và mua quà trị giá 400.000 đồng (300.000 đ).
- Khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 600.000 đồng (500.000 đ).
- Đối với tứ thân phụ mẫu, vợ hoặc chồng các đồng chí cán bộ cấp trưởng, phó các phòng ban thị xã đương chức khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng và phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 400.000 đồng (giữ nguyên)
* Tại khoản 4. Đối với Bí thư, phó Bí thư Đảng ủy, chủ tịch HĐND, UBND các xã, phường trên địa bàn thị xã đương chức

(so với quy đinh cũ có bổ sung thêm phó Bí thư Đảng ủy, chủ tịch HĐND)
- Khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 500.000 đồng (400.000 đ)

- Đối với tứ thân phụ mẫu các đồng chí Bí thư, phó Bí thư Đảng ủy, chủ tịch HĐND, UBND các xã, phường trên địa bàn thị xã đương chức khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 300.000 đồng (giữ nguyên)
* Tại khoản 5. Đối với đảng viên trong Đảng bộ không thuộc đối tượng 1, 2, 3, 4 khi qua đời

- Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng, phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 400.000 đồng (300.000 đ) (riêng đối với các đồng chí đảng viên được tặng huy hiệu dưới 60 năm tuổi Đảng: tiền phúng điếu giá trị 600.000 đồng). 
bổ sung đảng viên có huy hiệu Đảng, mức cao hơn
- Mỗi đảng viên trong toàn Đảng bộ viếng 30.000 đồng (20.000 đ) được tổ chức đi viếng theo từng đoàn của từng Chi bộ, đối với Chi bộ nơi đảng viên đang sinh hoạt viếng thêm một vòng hoa riêng.
* Tại khoản 7.  Đối với những người thân nhân chủ yếu của liệt sĩ, người có công giúp đỡ cách mạng, thương binh, bệnh binh có tỉ lệ thương tật trên 21%, người nhiễm chất đất hóa học bị suy giảm khả năng lao động, người hoạt động cách mạng, người hoạt động kháng chiến bị địch bắt tù đày hiện đang hưởng trợ cấp hàng tháng khi qua đời Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường thăm viếng và phúng điếu một vòng hoa và tiền mặt có giá trị 500.000 đồng.

(bổ sung từ đối tượng 4 của quy định cũ)
* Tại khoản 8. Đối với tổ chức Làng, Tổ Dân phố, Họ tộc, Tôn giáo trên địa bàn phường khi có lễ trọng đại và có giấy mời thì tùy theo tính chất buổi lễ, phường tổ chức đi lễ vật có trị giá tương đương 500.000 đồng (300.000 đ)


8. Tại mục IV. Tổ chức thực hiện

Giữ nguyên quy định cũ, đồng thời bổ sung

Quy định này không áp dụng cho các đối tượng nêu trên đã bị kỷ luật, cách chức, xóa tên, khai trừ ra khỏi Đảng.


Các bộ thuộc nhiều đối tượng chỉ được hưởng đối tượng có chế độ cao nhất; trường hợp có các văn bản khác của các cấp quy định riêng cho từng đối tượng thì thực hiện chế độ chính sách ở nơi cao hơn. 
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