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PHƯỜNG HƯƠNG XUÂN                        Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

   Số: 45/BC-UBND                               Hương Xuân, ngày 24 tháng 5 năm 2019
BÁO CÁO
Về việc giao trách nhiệm giải quyết đơn của công dân

 
      Kính gửi: UBND thị xã Hương Trà.


Thực hiện Công văn số 1080/UBND-CV ngày 08 tháng 5 năm 2019, Ủy ban nhân dân thị xã Hương Trà về việc giao trách nhiệm giải quyết đơn của công dân.

Sau khi kiểm tra nghiên cứu nội dung công văn, Ủy ban nhân dân phường Hương Xuân xin báo cáo một số thông tin như sau:


Vấn đề thứ nhất:  “Đề nghị quý cấp chính quyền cho thanh tra, kiểm tra toàn bộ các giấy tờ liên quan đến việc xin cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất ở và hồ sơ miễn giảm thuế đã nộp tại ông Ngô Sơn cán bộ địa chính phường Hương Xuân ...”

UBND phường Hương Xuân trả lời như sau:

- Ngày 20 tháng 4 năm 2018, Ông Trần Văn Đôn có đến liên hệ với UBND phường để hỏi về tình hình hồ sơ và trực tiếp gặp đồng chí Ngô Sơn công chức địa chính phường Hương Xuân, qua trao đổi giao dịch bằng miệng giữa công chức phường với ông Trần Văn Đôn, theo đó, công chức địa chính phường  hướng dẫn thông tin cho ông Trần Văn Đôn về thành phần hồ sơ, cụ thể do có sự thay đổi một số nội dung theo quy định mới, công chức địa chính phường tiếp tục hướng dẫn ông Trần Văn Đôn lập lại hồ sơ theo quy định mới. Sau đó ông Trần Văn Đôn  đã mang hồ sơ đến phường để nộp, công chức đã kiểm tra đảm bảo đầy thủ tục hồ sơ đã xử lý bằng hình thức liên thông hồ sơ đến Trung tâm Hành chính công thị xã, hồ sơ được Trung tâm hành chính công tiếp nhận luân chuyển đến Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai thị xã. Ngày 19/5/2018 Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai thị xã đã có Công văn số 1295/CN-VPĐK về việc luân chuyển hồ sơ cấp giấy chứng nhận QSD đất do chưa qua lấy ý kiến xác nhận của UBND phường, sau khi tiếp nhận hồ sơ, UBND phường đã chỉ đạo tiến hành tổ chức lấy ý kiến khu dân cư về nguồn gốc và thời gian sử dụng đất của ông Trần Văn Đôn, theo đó ngày 20/9/2018 UBND phường đã tiến hành lấy ý kiến xác nhận thành phần gồm: Ông Ngô Sơn công chức địa chính phường, ông Nguyễn Lanh Tổ trưởng TDP Thanh Tiên, một số hộ dân liền kề gồm: Nguyễn Thị Lành, Lê Thị Liễu, Phan Phước Phú và bản thân ông Trần Văn Đôn “ có biên bản tổ chức lấy ý kiến của UBND phường”. Sau khi lấy phiếu ý kiến khu dân cư xong UBND phường ban hành Thông báo số 70a/TB-UBND, ngày 26/9/2018  về việc niêm yết công khai hồ sơ đề nghị cấp giấy CNQSDĐ của ông Trần Văn Đôn, thời gian niêm yết 15 ngày, kể từ ngày ra thông báo đến hết ngày 11/10/2018, không nhận được ý kiến phản ảnh nào, đến ngày 12/10/2018 UBND phường Hương Xuân đã lập Biên bản về việc kết thúc công khai hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của ông Trần Văn Đôn  và UBND phường tiếp tục luân chuyển hồ sơ đến Trung tâm hành chính công thị xã. Sau một thời gian UBND phường biết được ngày 19/12/2018 Trung tâm hành chính công thị xã có thông báo trả hồ sơ với lý do theo ý kiến thẩm định của Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai thị xã Hương Trà tại Công văn số 1767/CNVPĐK ngày 19 tháng 12 năm 2018 thì thửa đất ông  Trần Văn Đôn đăng ký, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất thuộc trường hợp giao đất trái thẩm quyền, không phù hợp quy hoạch sử dụng đất nên không đủ điều kiện để xem xét cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. Như vậy hồ sơ của ông Trần Văn Đôn  đã được cơ quan cấp thị xã xử lý xong.

Tại Công văn số 05/UBND ngày 08/01/2019 về việc trả lời đơn kiến nghị của ông Trần Văn Đôn theo đó trong nội dung công văn có ghi “ Ngày 20/4/2018 ông Trần Văn Đôn có đề nghị xin rút lại hồ sơ cũ trước đây để lập lại hồ mới đề nghị cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và tài sản khác gắn liền với đất”; việc thực hiện giao dịch này thông qua bằng miệng giữa bản thân ông Trần Văn Đôn với công chức địa chính ông Ngô Sơn chứ ông không có đơn xin rút lại hồ sơ, sau khi giao dịch xong thì ông  Trần Văn Đôn không lấy hồ sơ và hiện nay hồ sơ đề nghị cấp giấy đề ngày 08/8/2014 đang còn lưu giữ tại UBND phường. 

Vấn đề thứ hai: “Đề nghị tiến hành điều tra xem xét hồ sơ miễn giảm thuế của ông do Ngô Sơn cán bộ địa chính UBND phường Hương Xuân đã chuyển tiếp...”
Vấn đề này UBND phường xin báo cáo như sau: Sau khi nhận được đơn yêu cầu của ông Trần Văn Đôn  đề ngày 04/5/2019 gởi đến UBND phường Hương Xuân. Ngày 20/5/2019 UBND phường đã tổ chức phiên làm việc dưới chủ trì của đồng chí Bí thư, Chủ tịch UBND phường và các thành phần liên quan, trong các nội dung làm việc trong đó có yêu cầu đồng chí Ngô Sơn công chức địa chính nông nghiệp phường trước đây báo cáo rõ tình hình tiếp nhận và xử lý giải quyết hồ sơ xin miễn giảm thuế nhà đất của ông Trần Văn Đôn ; theo đó ông Ngô Sơn đã nghiêm túc trình bày rõ báo cáo: Vào tháng 08/2015 có tiếp nhận hồ sơ xin miễn giảm thuế của ông Trần Văn Đôn nhưng hồ sơ chưa đảm bảo đầy đủ nội dung và thành phần hồ sơ theo quy định và ông Ngô Sơn đã hướng dẫn đề nghị ông bổ sung thêm hồ sơ nhưng qua nhiều lần giao dịch ông Trần Văn Đôn chưa bổ sung đầy đủ hồ sơ cho nên chưa tham mưu cho UBND phường được để tiến hành họp Hội đồng về xét duyệt hồ sơ miễn giảm hồ sơ theo quy định (UBND phường gởi kèm theo báo cáo về việc tiếp nhận hồ sơ miễn giảm tiền sử dụng đất của ông Ngô Sơn để ông được rõ thêm).
Sau khi ban hành báo cáo này UBND phường sẽ tiếp tục mời ông Trần Văn Đôn đến UBND phường để được hướng dẫn lập thủ tục miễn giảm tiền sử dụng đất để ông Trần Văn Đôn được hưởng đầy đủ các chế độ chính sách theo quy định của pháp luật.

+ Việc ông Ngô Sơn cán bộ Địa chính phường Hương Xuân được chuyển công tác đến phường Hương Chữ là thực hiện theo Nghị định số158/2007/NĐ-CP ngày 27 tháng 10 năm 2007 của Chính phủ quy  định danh mục các vị trí công tác và thời hạn định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với cán bộ, công chức, viên chức; Nghị định số 150/2013/NĐ-CP ngày 01 tháng 11 năm 2013 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 158/2007/NĐ-CP ngày 27 tháng 10 năm 2007; Quyết định số 1244/05/QĐ-UBND ngày 05 tháng 12 năm 2018 của UBND thị xã Hương Trà về việc điều động, bố trí công chức cấp xã.

Vậy, UBND phường xin báo cáo để UBND thị xã được biết./.
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