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BÁO CÁO

Tình hình họat động tháng 3, nhiệm vụ tháng 4 năm 2019



Kính gửi:


- UBND thị xã Hương Trà;

- Thường vụ Đảng ủy phường Hương Xuân.

A. Tình hình hoạt động tháng 3/2019:


I. Về kinh tế:


1. Sản xuất Nông Lâm nghiệp:


1.1. Trồng trọt:
- Sản xuất lúa: Tổng diện tích gieo trồng vụ Đông Xuân 2018-2019 được 258,3 ha. Cơ cấu giống chủ yếu là Khang Dân và HT1, tỷ lệ sử dụng giống xác nhận cơ bản đạt 100%. Hiện nay, cây lúa đang trong giai đoạn làm đòng. Thủy lợi đảm bảo, tình hình sâu bệnh không đáng kể các HTX NN đang hướng dẫn bà con phòng trừ. Đã chỉ đạo các HTX NN xây dựng kế hoạch, phương án chống hạn năm 2019.
- Cây lạc: Đến nay toàn phường đã trồng được 169/169 ha. Cơ cấu giống chủ yếu là  lạc L14. Hiện nay cây lạc đang trong thời kỳ ra hoa, do thời tiết nắng hạn nên lạc tại vùng đất cát vàng phát triển kém
- Cây sắn: Toàn phường đã tiến hành trồng được 165/165 ha, cơ cấu giống chủ yếu là KM94, Ba Trăng. 
- Cây ổi: Hiện nay cây ổi mang lại năng suất và hiệu quả kinh tế khá cao nên đang được bà con quan tâm đầu tư, mở rộng diện tích trồng trọt.
- Sản xuất rau màu: Hiện nay bà con đang tiến hành thu hoạch các loại rau màu vụ Đông.


1.2. Chăn nuôi: 
Đàn gia súc, gia cầm tương đối ổn định, không có dịch bệnh xảy ra trên địa bàn. Đã Thành lập Ban chỉ đạo phòng chống dịch và xây dựng kế hoạch triển khai các biện pháp ngăn chặn và ứng phó khẩn cấp đối với khả năng bệnh dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn phường; đã tiến hành thống kê tổng đàn gia súc, gia cầm và phun thuốc vệ sinh, tiêu độc khử trùng trên phạm vi toàn phường, đồng thời triển khai ký cam kết đến từng hộ chăn nuôi.

2. Công tác địa chính:
- Đã tiếp nhận, xử lý và chuyển Trung tâm hành chính công thị xã 8/11 hồ sơ cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, còn 03 hồ sơ đang xử lý.

- Đã phối hợp phòng ban chuyên môn thị xã và các hộ dân liên quan để giải quyết các vướng mắc đối với 06 lô đất tại khu Quy hoạch Lê Đức Thọ.
- Phối hợp Bí thư chi bộ, Tổ trưởng TDP Thanh Khê xác minh lại nguồn gốc đối với diện tích tăng so với giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của ông Cao Văn Sinh để thực hiện việc cấp đổi giấy chứng nhận.
- Tiến hành thống kê diện tích đất và tài sản trên đất bị ảnh hưởng trong việc GPMB để thi công các công trình trên địa bàn.
- Đã hoàn thành việc rà soát quỹ đất nông nghiệp do UBND phường quản lý.

3. Xây dựng cơ bản: 

3.1. Phối hợp với các chủ đầu tư: 
Phối hợp với Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng khu vực thị xã Hương Trà:
- Tiếp tục triển khai thi công công trình Nâng cấp, mở rộng đường xóm Khê. Hiện nay, Công ty TNHH Sanh Quang đã hoàn thành hạng mục nâng mương thủy lợi, bóc phong hóa nền đường. 

- Tiến hành định vị, cắm mốc, thống kê GPMB và triển khai lập hồ sơ trình UBND tỉnh TT Huế phê duyệt kế hoạch lựa chọn nhà thầu đối với công trình: Nâng cấp, mở rộng đường Trà Kệ; Trường Mầm non Hương Xuân 1, thị xã Hương Trà.

3.2. Công trình UBND phường làm chủ đầu tư:
- Đang triển khai thi công các công trình: 

- Tiếp tục triển khai thi công công trình đường bê tông ngõ phố năm 2019, hiện nay còn hạng mục bù lề tuyến ông Bình - TDP Thượng Thôn chưa hoàn thành.

- Đã hoàn thành cắm mốc giới phạm vi thi công để thống kê GPMB 06 công trình: Nâng cấp, mở rộng đường Trần Văn Trung (Đoạn từ cầu ông Ân đến nhà cộng đồng GĐ1); Hệ thống thoát nước nối đường 19/5 - Bùi Điền; Đường BTGT Đường ngang Đặng Huy Trứ nối đường 19/5 - Bùi Điền; Đường GTNĐ vùng Bại - TDP Thanh Lương 2, Thanh Lương 3; Đường GTNĐ nối Cống Thủ Sắt đến Bàu Tháp; Trường MN Hương Xuân.

- Đã hoàn thành các thủ tục liên quan trình phòng Quản lý Đô thị thị xã thẩm định Báo cáo kinh tế - kỹ thuật đầu tư xây dựng 09 công trình: Đường GTNĐ vùng Bại - TDP Thanh Lương 2, Thanh Lương 3; Đường GTNĐ nối Cống Thủ Sắt đến Bàu Tháp; Đường GTNĐ Vùng Trạng Tây Xuân; Hệ thống thoát nước nối đường 19/5 - Bùi Điền; Đường BTGT Đường ngang Đặng Huy Trứ; Đường bê tông giao thông nội đồng kết hợp dân sinh nối đường Trà Kệ và cống Đạt Đạt; Đường bê tông giao thông nối đường Kim Phụng đến xóm Khê; Nâng cấp, mở rộng đường Trần Văn Trung (Đoạn từ cầu ông Ân đến nhà cộng đồng GĐ1); nâng cấp cải tạo sân nền trường THCS Nguyễn Khánh Toàn.

4. Môi trường – Đô thị:

Từ 01/01/2019 đến nay đã hướng dẫn thủ tục cấp phép xây dựng cho 07 trường hợp, trong đó 04 chính thức, 03 có thời hạn. Phối hợp với Đội Quy tắc đô thị thị xã Hương Trà tiến hành kiểm tra tình hình xây dựng nhà ở và công trình khác trên địa bàn phường. 

Thu gom rác thải: Vận chuyển rác thải từ 15/02/2019 đến ngày 15/3/2019 tất cả: 10 chuyến. Khối lượng rác thu gom: 50 tấn.

5. Công tác thu, chi ngân sách:

Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn ước 1.104.945 nghìn đồng đạt 19,1% so với dự toán thị xã giao. 
Tổng chi ngân sách ước 1.100.054 nghìn đồng.

II. Về văn hóa xã hội:


1. Giáo dục:
Các trường tổ chức thực hiện chương trình năm học theo kế hoạch đề ra, đồng thời phát động phong trào thi đua dạy tốt, học tốt chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và 44 năm ngày giải phóng quê hương.

Về chất lượng mũi nhọn: Các trường tiếp tục bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi và tuyển chọn học sinh giỏi, học sinh năng khiếu. Trường Tiểu học số 2 Hương Xuân tham gia thi vẽ tranh cấp thị xã đạt 02 giải Khuyến khích, 01 giải Ba. Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi 9 chuẩn bị tham gia học sinh giỏi cấp tỉnh.

Về huy động số lượng: Các trường tiếp tục duy trì số lượng học sinh đến lớp, trong đó trường THCS Nguyễn Khánh Toàn có 459/468 học sinh (chuyển trường 01 học sinh, học nghề 04 học sinh, bỏ học 04 học sinh), trường Tiểu học số 1 Hương Xuân 206/206 học sinh, trường Tiểu học số 2 Hương Xuân 378/378 học sinh, trường Mầm non Hương Xuân 447/762 cháu tăng 07 cháu so với tháng trước.

2. Y tế - dân số:
Công tác chăm sóc sức khỏe cho người dân được quan tâm thường xuyên, tổng số lượt người đến khám là 340 lượt người. Tổ chức giám sát chặt chẽ VSATTP bữa ăn đông người đối với 04 lễ hội. Trong tháng có 02 ca mắc bệnh Quai bị đã tiến hành phun thuốc xử lý.
Đã xây dựng kế hoạch tăng cường CSSKSS/KHHGĐ đợt I năm 2019. Tiếp tục tuyên truyền vận động đối tượng áp dụng các biện pháp tránh thai.  
3. Văn hóa:

Tiếp tục duy trì hoạt động của Đài truyền thanh phường, tổ chức tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. 
Xây dựng kế hoạch, chuẩn bị các điều kiện để tham gia giải đua ghe truyền thống nhân kỷ niệm 44 năm ngày giải phóng quê hương Hương Trà  (24/3/1975 – 24/3/2019).
4. Chính sách xã hội:
Tổ chức họp xác định dạng tật và mức độ khuyết tật 03 trường hợp, kết quả có 03 trường hợp khuyết tật nặng, hiện đã hướng dẫn đối tượng lập thủ tục hồ sơ chuyển cấp trên đề nghị hưởng chế độ trợ cấp hàng tháng đối tượng BTXH và chuyển cấp trên 06 hồ sơ đề nghị hưởng chế độ trợ cấp hàng tháng đối tượng người cao tuổi. 

Phối hợp cấp trên rà soát 05 trường hợp nhà ở người có công xuống cấp đề nghị hỗ trọ kinh phí xây dựng mới nhà ở theo Quyết định số 22/2013/QĐ-CP của Chính phủ.
Đã phối hợp Dự án GCF triển khai đăng ký và triển khai xây dựng nhà ở đối với 07 hộ dân trên địa bàn đảm bảo theo tiêu chí quy định, đến nay đã hoàn thiện 01 nhà đưa vào sử dụng, 03 nhà đã hoàn thiện và nghiệm thu phần móng, 01 nhà đang triển khai xây dựng còn 02 nhà chưa triển khai thi công. Nguồn kinh phí: Dự án GCF hỗ trợ 1.700 USD/nhà, nhà nước hỗ trợ 12 triệu đồng/nhà, Ngân hàng chính sách xã hội hỗ trợ cho vay 15 triệu đồng/nhà.

III. Nội chính – tổ chức:

1. Quốc phòng: 
Phối hợp lực lượng Công an phường tổ chức tuần tra khép kín địa bàn nhằm đảm bảo tình hình ANCT, TTATXH trên địa bàn phường.
Đã xây dựng kế hoạch và chuẩn bị đầy đủ các điều kiện tham dự lễ ra quân huấn luyện năm 2019 tại thị xã Hương trà với tổng số 31/31 cán bộ, chiến sỹ tham gia. Kết quả đạt giải Nhất mô hình học cụ, thi quân sự đạt 2 giải Nhì, hội thi kéo co đạt giải Ba.

Chuẩn bị đầy đủ tất cả các điều kiện về vật chất và quản lý thanh niên một cách chặt chẽ trước ngày giao quân và đã hoàn thành công tác giao, nhận quân với 12/11 thanh niên.

Ban hành quyết định cho ra, cho vào lực lượng dân quân theo phụ lục biên chế của Ban chỉ huy quân sự thị xã Hương trà đảm bảo số lượng và chất lượng chính trị.
Đang chuẩn bị các văn bản để tiến tới tổ chức hội nghị tổng kết công tác tuyển quân năm 2019.

2. An ninh: Tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội cơ bản được giữ vững ổn định.

- Về an toàn giao thông: Không xảy ra.
- Đã triển khai phiếu thu thập thông tin dân cư theo kế hoạch đề ra, đến nay dã thu thập được 56 trường hợp. Hướng dẫn đôn đốc các tổ dân phố, cơ quan, doanh nghiệp, trường học trên địa bàn hoàn thành hồ sơ đăng ký đạt tiêu chuẩn “An toàn về ANTT” năm 2019. Đã ban hành quyết định củng cố, kiện toàn Tổ bảo vệ tài nguyên khoáng sản trên sông Bồ đoạn qua phường Hương Xuân.
- Tiến hành tuần tra kiểm soát TTATGT đường bộ 08 lượt chưa phát hiện trường hợp vi phạm; phối hợp “Tổ bảo vệ tài nguyên và khoáng sản trên sông Bồ thuộc địa bàn phường Hương Xuân” tuần tra kiểm soát 11 lượt phát hiện 01 trường hợp vi phạm, hiện Công an phường đang củng cố hồ sơ để xủa lý.
3. Công tác Tư pháp – Hộ tịch: Công tác đăng ký và quản lý Hộ tịch 71 trường hợp, chứng thực 149 trường hợp. Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể phường giải quyết một số công việc có liên quan.
4. Công tác tổ chức:
Đã chỉ đạo tổ chức thành công Đại hội HTX NN Tây Xuân nhiệm kỳ 2019-2024.

Chỉ đạo các điều tra viên tham gia tập huấn và tiến hành rà soát bảng kê hộ để tiến tới thực hiện tổng điều tra dân số và nhà ở năm 2019 vào ngày 01/4/2019.
5. Công tác cải cách hành chính:

Các công chức chuyên môn chấp hành nghiêm túc việc lập các loại phiếu, sổ theo dõi tiếp nhận, giải quyết, trả kết quả trong gió dịch thủ tục hành chính; triển khai lấy phiếu khảo sát mức độ đánh giá hài lòng của công dân, tổ chức trong giao dịch thủ tục hành chính tại bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả hiện đại phường. 
Duy trì tốt hoạt động của trang Thông tin điện tử và các phần mềm dùng chung tại cơ quan phường; duy trì, áp dụng có hiệu quả Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 tại phường đảm bảo đúng quy định.
Về công tác giao dịch thủ tục hành chính trên cổng Dịch vụ công tập trung, trong tháng đã thực hiện giao dịch 239 thủ tục hành chính, trong đó lĩnh vực Chứng thực 149 thủ tục, Hộ tịch 71 220 thủ tục, Đất đai 09 thủ tục, Bảo trợ xã hội 09 thủ tục, Người có công 01 thủ tục. Đã giải quyết đúng hạn 221 thủ tục, trễ hạn 07 thủ tục và đang thụ lý giải quyết trong hạn 10 thủ tục, quá hạn 08 thủ tục.

B. Phương hướng, nhiệm vụ tháng 03/2019:
1. Tiếp tục thực hiện giải quyết các vướng mắc liên quan đến cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn. Lập tờ trình đề nghị Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai thị xã tiến hành đo đạc, chỉnh lý bản đồ đối với 06 lô đất tại khu Quy hoạch Lê Đức Thọ và lập thủ tục hồ sơ cấp đổi cho các hộ dân liên quan. Phối hợp các bộ phận liên quan xây dựng phương án quản lý và sử dụng đất công ích trên địa bàn. Lập các thủ tục liên quan để đưa vào đấu giá cấp quyền sử dụng đất đối với các lô đất xen ghép.
2. Tiếp tục chỉ đạo triển khai các biện pháp ngăn chặn và ứng phó khẩn cấp đối với khả năng bệnh dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn phường. Chỉ đạo các HTXNN hướng dẫn bà con nhân dân chăm sóc các loại cây trồng vụ Đông Xuân 2018 – 2019 và các loại cây trồng khác như lạc, sắn,…  
3. Nghiệm thu đưa vào sử dụng các công trình: Nhà vệ sinh học sinh Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn; Đường bê tông ngõ phố năm 2019. Triển khai thi công các công trình: Đường GTNĐ vùng Bại - TDP Thanh Lương 2, Thanh Lương 3; Đường GTNĐ nối Cống Thủ Sắt đến Bàu Tháp; Đường GTNĐ Vùng Trạng Tây Xuân; Hệ thống thoát nước nối đường 19/5 - Bùi Điền; Đường bê tông giao thông nội đồng kết hợp dân sinh nối đường Trà Kệ và cống Đạt Đạt; Đường bê tông giao thông nội đồng kết hợp dân sinh nối đường Trà Kệ và cống Đạt Đạt; Sân bóng đá trường TH số 2 Hương Xuân.
Tiếp tục phối hợp các chủ đầu tư tăng cường công tác kiểm tra, giám sát đẩy nhanh tiến độ triển khai thi công các công trình đang thi công trên địa bàn. 
4. Triển khai thực hiện thu ngân sách đạt chỉ tiêu năm 2019, phấn đấu đến cuối tháng 4/2019 thu các quỹ đạt 35% so với chỉ tiêu giao. Hoàn thành công tác quyết toán ngân sách năm 2018 và công tác bàn giao công chức kế toán.
5. Các trường tổ chức thực hiện chương trình năm học theo kế hoạch đề ra. Các trường Tiểu học trên địa bàn chuẩn bị các điều kiện tiến tới kiểm tra gữa học kỳ II; tham gia giao lưu học sinh năng khiếu cấp thị xã môn Toán, Tiếng Việt, Tiếng Anh, Tin học. Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn tiến hành ôn tập, phụ đạo cho học sinh để tham gia kiểm tra học kỳ II; chuẩn bị các điều kiện tham gia thi học sinh giỏi khối 9 cấp tỉnh và hội thi học sinh giỏi cấp thị xã khối 6,7,8.

6. Tiếp tục duy trì hoạt động của Đài truyền thanh phường, tổ chức tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; trang hoàng, trang trí băng rôn, khẩu hiều nhân kỷ niệm các ngày lễ, sự kiện lớn của quê hương đất nước. Chuẩn bị các điều kiện để tham gia giải đua ghe truyền thống nhân kỷ niệm 44 năm ngày giải phóng quê hương Hương Trà  (24/3/1975 – 24/3/2019).
7. Tiếp tục rà soát và thực hiện kịp thời các chế độ chính sách cho các đối tượng theo quy định của nhà nước. 

8. Tiếp tục nâng cao chất lượng khám chữa bệnh và quản lý tốt các chương trình y tế dự phòng tại trạm Y tế. Giám sát VSATTP các lễ hội đông người. Tăng cường công tác giám sát dịch Sốt xuất huyết, Tay chân miệng, Quai bị, Thủy đậu và các dịch bệnh khác.
Triển khai kế hoạch tăng cường CSSKSS/KHHGĐ đợt I năm 2019; tiếp tục làm việc với từng cộng tác viên, hướng dẫn đối chiếu các biến động về DS/KHHGĐ.

9. Tiếp tục tuân thủ nghiêm túc lưu đồ, quy trình giải quyết TTHC đã xây dựng áp dụng trên cổng Dịch vụ công tập trung; triển khai hướng dẫn, hỗ trợ công dân tạo lập tài khoản; thực hiện số hóa hồ sơ để làm cơ sở dữ liệu; thực hiện đảm bảo 100% các TTHC giao dịch phải được áp dụng quy trình giải quyết công việc trên phần mềm xử lý dịch vụ công... Tiếp tục duy trì Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 trong giải quyết thủ tục hành chính tại phường.

Tiếp tục rà soát hệ thống thủ tục hành chính để cập nhật, niêm yết công khai kịp thời. Duy trì và thực hiện có hiệu quả hoạt động trang Thông tin điện tử và việc ứng dụng CNTT tại cơ quan phường.

10. Tổ chức lực lượng bảo vệ tài sản cơ quan, phối hợp lực lượng Công an phường tổ chức tuần tra khép kín địa bàn nhằm đảm bảo tình hình ANCT, TTATXH trên địa bàn. Tổ chức tổng kết công tác tuyển quân năm 2019. Xây dựng kế hoạch và lập danh sách để tiến tới tổ chức mở lớp Giáo dục Quốc phòng – An ninh cho đối tượng 4 năm 2019.

11. Tiếp tục tổ chức kê khai phiếu thu thập thông tin dân cư trên địa bàn phường đảm bảo theo kế hoạch đề ra.Tăng cường tuần tra mật phục và tuần tra kiểm soát TTATGT trên toàn địa bàn. Phối hợp lực lượng BVDP, “Tổ Bảo vệ tài nguyên và khoáng sản” tuần tra xử lý tình trạng khai thác cát trái phép trên sông Bồ. 
12. Tiếp tục theo dõi, đôn đốc các điều tra viên dân số và nhà ở năm 2019 triển khai thực hiện việc rà soát cập nhật bản kê hộ và tổ chức cuộc tổng điều tra đảm bảo theo tiến độ đề ra.
Trên đây, là báo cáo tình hình hoạt động tháng 3/2019, phương hướng, nhiệm vụ 4/2019. UBND phường báo cáo UBND thị xã và Thường vụ Đảng ủy phường nắm tình hình để chỉ đạo./.
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