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Tình hình hoạt động quý II năm 2019




Kính gửi: Thường vụ Đảng ủy phường Hương Xuân.

A. Tình hình hoạt động quý II năm 2019:


I. Về kinh tế -  xã hội:


1. Sản xuất Nông nghiệp:

- Cây lúa: Vụ Đông Xuân 2018-2019 toàn phường gieo cấy 248,3 ha lúa, năng suất bình quân đạt 60,76 tạ/ha, giảm 0,37 tạ/ha so với vụ Đông Xuân 2017-2018, sản lượng đạt 1.523,4 tấn; cơ cấu giống chủ yếu là Khang Dân và HT1, tỷ lệ sử dụng giống lúa xác nhận đạt 100%. Đã sử dụng mô hình 3 giảm 3 tăng trên 05 ha diện tích lúa Khang Dân ở vùng Cựa Trộ, năng suất lúa ước đạt 62 tạ/ha. Tiếp tục thực hiện ứng dụng mô hình sản xuất phát triển sản phẩm nông nghiệp hữu cơ tại vùng Cựa Trộ với diện tích 02 ha, năng suất lúa ước đạt khoảng 44 tạ/ha. Tổng sản lượng lương thực có hạt đạt 1.731,35 tấn.
Vụ Hè Thu năm 2019, diện tích gieo trồng 268 ha và tiếp tục đưa vào sản xuất lúa hữu cơ với diện tích 02 ha tại vùng Cựa trộ. Đã chỉ đạo các HTXNN thực hiện tốt công tác gieo cấy lúa vụ Hè Thu năm 2019 đảm bảo khung lịch thời vụ.
- Cây lạc: Tổng diện tích gieo trồng vụ Đông Xuân là 165 ha, do ảnh hưởng của hạn hán kéo dài đã gây thiệt hại rất lớn diện tích lạc trên địa bàn gồm 85,83 ha, chủ yếu bị chết cháy, trong đó tỷ lệ thiệt hạ trên 70% là 66,3ha, tỷ lệ thiệt hại từ 30 – 70% là 19,08 ha, tỷ lệ thiệt hại dưới 30% là 0,45 ha năng suất lạc bình quân dự ước đạt khoảng 16,8 tạ/ha giảm 10,2 tạ/ha sp với vụ Đông Xuân 2017-2018; đối với 20 ha diện tích lạc chuyển đổi năng suất bình quân ước đạt 3 tạ/ha.

- Cây sắn: Toàn phường đã tiến hành trồng được 169 ha, cơ cấu giống chủ yếu là KM94, Ba Trăng. Do thời tiết nắng hạn nên nên cây sắn sinh trưởng và phát triển chậm.

- Sản xuất rau màu: Bà con đã gieo trồng các loại như đậu Cô ve, cải, ngò, tầng ô, dưa leo, mướp, bầu, bí, hành, kiệu và một số loại cây trồng khác như ớt, ngô, kê với diện tích khoảng 65 ha. 
2. Chăn nuôi:

Tổng đàn trâu 70 con, bò 75 con, dê 140 con, lợn 3.816 con (trong đó lợn nái 788 con, lợn con theo mẹ 1.161 con), tổng đàn gia cầm 17.370 con. Công tác tiêm phòng được triển khai thực hiện nghiêm túc. Hiện nay đã tiến hành tổ chức tiêm vắc xin dại chó năm 2019 đạt 663/692 con, tỷ lệ 95,8%; tiêm vắc xin tụ huyết trùng 80/135 liều, đạt tỷ lệ 59,27%; vắc xin tam liên lợn 1.150/2.655 con, đạt tỷ lệ 43,3%. Tuy nhiên do ảnh hưởng của việc bùng phát dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn tỉnh nói chung và trên địa bàn đã gây ảnh hưởng rất lớn đến hoạt động sản xuất chăn nuôi của bà con nhân dân. Công tác phòng chống dịch được UBND phường cấp bách triển khai nghiêm túc, đã thành lập các tổ chốt chặn và tiến hành tiêu độc khử trùng tại các điểm công cộng, khu vực có dịch xảy ra. Tính đến tại thời điểm hiện nay toàn phường đã có 36 con lợn với tổng trọng lương 3.415kg (19 lợn nái, 13 lợn thịt, 04 lợn con) chết dương tính với bệnh dịch tả lợn Châu Phi và đã thực hiện tiêu huỷ.
Về nuôi trồng thủy sản có 241 hộ nuôi cá lồng với số lượng 380 lồng cá và 19 hộ nuôi cá ao hồ với diện tích 6,8 ha. 
3. Công tác Địa chính:

Đã triển khai họp các hộ bị ảnh hưởng liên quan đến các công trình, dự án xây dựng năm 2019, cơ bản các hộ đã thống nhất cao về chủ trương tự nguyện hiến đất và tài sản trên đất để GPMB. Kết quả công trình đường GTNĐ vùng Bại – TDP Thanh Lương 2, Thanh Lương 3 với diện tích bị ảnh hưởng 1.854,35m2 gồm 15 hộ; công trình GTNĐ nối cống Thủ Sắt – Bàu tháp với diện tích bị ảnh hưởng 1.965,1 m2 gồm 18 hộ; công trình BTGT Kim Phụng - Xóm Khê với diện tích bị ảnh hưởng 360,9 m2 gồm 16 hộ; công trình GTNĐ vùng Trạng với diện tích bị ảnh hưởng 488,27 m2 gồm 54 hộ; công trình đường BTGT đường Ngang Đặng Huy Trứ với diện tích bị ảnh hưởng 338,7 m2 gồm 21 hộ.

Hoàn thành thống kê giải phóng mặt bằng công trình: Nâng cấp, mở rộng đường Trần Văn Trung (Đoạn từ cầu ông Ân đến nhà cộng đồng GĐ1). Phối hợp Trung tâm phát triển quỹ đất tiến hành thống kê giải phóng mặt bằng tuyến đường 19/5 (đường Trà Kệ); kiểm kê công tác GPMB và xác định mốc tim tuyến đường bộ cao tốc Bắc – Nam đoạn qua phường Hương Xuân (có 15 hộ chính, 12 hộ phụ và 01 đình làng bị ảnh hưởng khi thực hiện dự án), đồng thời đã rà soát vị trí quy hoạch tái định cư cho các tổ chức, cá nhân bị ảnh hưởng; rà soát thống kê giải phóng mặt bằng công trình trường Mầm Non Hương Xuân 1 ở TDP Thanh Tiên. Phối hợp TDP Thanh Lương 3, Thanh Lương 4 rà soát thống kê giải phóng mặt bằng công trình kè chống sạt lở Sông Bồ qua đoạn phường Hương Xuân.
4. Xây dựng cơ bản: 
4.1. Phối hợp với các chủ đầu tư: 

Phối hợp Ban quản lý đầu tư xây dựng khu vực thị xã Hương Trà:

- Triển khai thi công công trình: Nâng cấp, mở rộng đường xóm Khê với TMĐT: 2.030.318.000đ. Hiện nay, Công ty TNHH Sanh Quang đã triển khai thi công hoàn thành cống ngang đường và nâng cấp mương thủy lợi dọc tuyến, phần bê tông mặt đường chưa hoàn thành còn khoảng 150m, lề đường chưa thi công. Tiến độ đạt khoảng 70%.
- Tiếp tục tiến hành triển khai lập hồ sơ trình phê duyệt BCKTKT công trình: Trường Mầm non Hương Xuân; Nâng cấp mở rộng đường 19/5 (Trà Kệ).

4.2. Công trình UBND phường làm chủ đầu tư:

Đã hoàn thành việc lắp đặt và nghiệm thu đưa vào sử dụng hệ thống đèn năng lượng Mặt Trời tại phường Hương Xuân với TMĐT: 313.190.000 đồng từ nguồn ngân sách phường.

UBND phường đã mời các đơn vị liên quan tiến hành bàn giao mặt bằng triển khai xây dựng các công trình: Hệ thống thoát nước dọc đường ngang Đặng Huy Trứ (Đoạn nối đường 19/5 đi Bùi Điền) có quy mô: Xây dựng tuyến mương thoát nước dọc tuyến dài 645,5m với TMĐT: 1.123.981.000 đồng. Tiến độ đạt khoảng 20%; Đường GTNĐ nối cống Thủ Sắt đến Bàu Tháp có quy mô: Cấp phối tuyến đường chiều dài 463,58m nền 4m với TMĐT: 460.225.000 đồng. Tiến độ đạt khoảng 25%; Đường GTNĐ vùng Bại TDP Thanh Lương 2, Thanh Lương 3 có quy mô: Cấp phối tuyến đường chiều dài 432,56m nền 4m với TMĐT: 460.225.000 đồng. Tiến độ đạt khoảng 30%; Đường BTGT nối đường Kim Phụng đến xóm Khê có quy mô: Bê tông tuyến đường với chiều dài khoảng 315,07m với TMĐT: 506.478.000 đồng. Đã hoàn thành phần nền, bê tông mặt đường. Tiến độ đạt khoảng 80%; Đường giao thông nội đồng Vùng Trạng - Tây Xuân (GĐ1) có quy mô: Bê tông tuyến đường với chiều dài 952,08m nền 4m, mặt BT 2,5m với TMĐT: 1.091.862.000 đồng. Hiện đang tiến hành bóc phong hóa nền đường, lắp đặt bi cống. Tiến độ đạt khoảng 25%.


Chuẩn bị các điều kiện liên quan để triển khai thi công các công trình: Nâng cấp, mở rộng đường Trần Văn Trung (Đoạn từ cầu ông Ân đến nhà cộng đồng GĐ1) có quy mô: Bê tông tuyến đường với chiều dài 256,83m nền 6m, mặt BT 5m với TMĐT: 741.432.000 đồng; Đường giao thông nội đồng kết hợp dân sinh nối đường Trà kệ và cống Đạt Đạt có quy mô: Bê tông tuyến đường với chiều dài 548,94m nền 3,5m, mặt BT 3m với TMĐT: 655.787.000 đồng; Đường ngang Đặng Huy Trứ (Đoạn nối từ đường 19/5 đi Bùi Điền) có quy mô: Bê tông tuyến đường với chiều dài 648,65m nền 5m, mặt BT 3m  với TMĐT: 1.101.904.000 đồng; Nhà xe học sinh kết hợp hoạt động ngoài giờ Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn với TMĐT: 1.137.000.000 đồng.

Đã hoàn thành các thủ tục liên quan trình UBND thị xã thẩm định Báo cáo kinh tế - kỹ thuật đầu tư xây dựng các công trình: Nâng cấp, cải tạo sân nền trường THCS Nguyễn Khánh Toàn; Đường bê tông nối đường Lê Thuyết - cống Bà Cam, phường Hương Xuân; Đường ven sông Bồ Xuân Đài, Tổ dân phố Xuân Tháp, phường Hương Xuân; Đường giao thông nội đồng kết hợp dân sinh nối đường Trà Kệ với đường Lê Đức Thọ (Đoạn Lê Đức Thọ đến cống Đạt Đạt), phường Hương Xuân.

5. Công tác thu ngân sách:

Tổng thu ngân sách trên địa bàn ước 4.729,571 triệu đồng, đạt 84 % so dự toán, trong đó: Thu đấu giá tiền sử dụng đất 1.841,737 triệu đồng, đạt 184% chỉ tiêu giao; thu thường xuyên tại phường 340,302 triệu đồng; thu các laoij thuế 51,155 triệu đồng; thu phí lệ phí, phạt và thu khác 27,787 triệu đồng
- Ước thu các quỹ: Tổng thu 78,32 triệu đồng, đạt 100% chỉ tiêu giao, gồm: Qũy khuyến học 53,4. triệu, đạt 100% KH; Qũy đền ơn đáp nghĩa 24,92 triệu, đạt 100% KH. 
- Thu giá dịch vụ thu gom và xử lý rác thải 86,566 triệu đồng, đạt 12% KH.

Tổng chi ngân sách 6 tháng đầu năm ước 3.024,419 triệu đồng, đạt 65,8% so dự toán.

II. Về văn hóa xã hội:


1. Tình hình văn hóa xã hội và đời sống nhân dân:

Tiếp tục duy trì hoạt động của Đài truyền thanh phường, tổ chức tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Tuyên truyền ý nghĩa các ngày lễ lớn của quê hương đất nước. Tổ chức trang hoàng, trang trí chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn, sự kiện trọng đại của quê hương đất nước.



Phối hợp với các cơ quan, đơn vị tổ chức tư vấn xuất khẩu lao động  trên địa bàn, trong 6 tháng đầu năm 2019 đã có 8 lao động tham gia vào thị trường xuất khẩu lao động ở nước ngoài, mang lại thu nhập lớn cho gia đình, thúc đẩy phát triển kinh tế, nâng tổng số lao động trên địa bàn tham gia vào thị trường xuất khẩu lao động có thời hạn ở nước ngoài lên 42 lao động.

Công tác chăm sóc sức khỏe cho người dân được quan tâm thường xuyên, tổng số lượt người đến khám là 1112 lượt; xây dựng kế hoạch và triển khai cân trẻ, uống Vitamina A đợt I/2019. Đã tổ chức khám sàng lọc Tăng huyết áp và tư vấn điều trị cho nhân dân từ ngày 13- 14/5/2019 tổng số được tư vấn 302 người. Tổ chức giám sát đảm bảo VSATTP cho các lễ hội trên địa bàn; xây dựng kế hoạch hưởng ứng tháng hành động vì An toàn vệ sinh thực phẩm.

2. Chính sách xã hội:

Đã hướng dẫn và tiếp nhận 11 hồ sơ đề nghị hưởng trợ cấp BTXH hàng tháng, 06 trường hợp đề nghị hưởng chế độ mai táng phí đối tượng BTXH. Tổ chức họp Hội đồng xác định dạng tật và mức độ khuyết tật đối với 06 trường hợp, kết quả có 04 trường hợp khuyết tật đặc biệt nặng, 02 trường hợp khuyết tật nặng hiện đang lập thủ tục hồ sơ đề nghị hưởng trợ cấp hàng tháng cho các đối tượng.

Đã phối hợp Dự án GCF triển khai đăng ký và triển khai xây dựng nhà ở đối với 07 hộ dân trên địa bàn đảm bảo theo tiêu chí quy định, đến nay đã hoàn thiện 05 nhà đưa vào sử dụng, 02 nhà đang triển khai xây dựng. 

Tình hình đời sống nhân dân ổn định, đại đa số nhân dân chăm lo làm ăn phát triển kinh tế xã hội.

3. Giáo dục:

Đến nay các trường học trên địa bàn đã hoàn thành kế hoạch năm học 2018-2019, kết quả số lượng học sinh toàn phường duy trì 1.495/1.506 em (giảm 11 học sinh trường THCS), đạt tỷ lệ 99,3%. Tỷ lệ huy động học sinh đầu cấp đạt 100%. Về chất lượng mũi nhọn: Toàn phường có 58 em thi đạt 66 giải trong các kỳ thi học sinh giỏi do tỉnh và thị xã tổ chức, trong đó có 03 giải tỉnh và 63 giải thị xã gồm trường Tiểu học số 1 có 11 em thi đạt 12 giải cấp thị xã; trường TH số 2 có 15 em thi đạt 02 giải cấp tỉnh 15 giải cấp thị xã; trường THCS có 32 em thi đạt 01 giải cấp tỉnh và 36 giải cấp thị xã.

Chất lượng đại trà: Cấp Tiểu học số học sinh hoàn thành chương trình 583/583 học sinh đạt tỷ lệ  100% , trong đó trường Tiểu học số 1 hoàn thành về chương trình, về năng lực và phẩm chất có 205/205 học sinh đạt 100%. Trường Tiểu học số 2 hoàn thành chương trình, về năng lực và phẩm chất có 378/378 học sinh đạt 100%. Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn về học lực giỏi có 115/457 học sinh đạt 25,2%; khá có 172/457 học sinh, đạt 37,6%; về hạnh kiểm loại tốt 413/457 học sinh, đạt 90,4%; loại khá có 36/457 học sinh, đạt 7,9%. Trường Mầm non huy động nhóm trẻ 118/388, đạt tỷ lệ 30,41%; nhóm mẫu giáo 337/350, đạt 96,28%, trong đó trẻ 5 tuổi là 110/110, đạt 100%; tỷ lệ chuyên cần 96,8%. Chất lượng nuôi dạy trẻ, đối với nhóm trẻ, trẻ thấp còi 1/118, tỷ lệ 0,85%, không có trẻ suy dinh dưỡng cân nặng, trẻ thừa cân so với tuổi 8/118, tỷ lệ 6,78%; nhóm mẫu giáo, trẻ suy dinh dưỡng cân nặng 8/337, tỷ lệ 2,37%; suy dinh dưỡng thấp còi 10/337, tỷ lệ 2,96%, trẻ thừa cân so với tuổi 8/337, tỷ lệ 2,37%; đạt 100% cháu ngoan Bác Hồ. 

Cơ sở vật chất, thiết bị đồ dùng dạy và học tiếp tục được đầu tư, xây dựng, trang cấp đáp ứng cho nhu cầu. Chất lượng đội ngũ giáo viên đảm bảo cho công tác dạy và học. Hiện nay các trường đang tiến hành công tác tuyển sinh học sinh đầu cấp năm học 2019 – 2020.


III. Về quốc phòng, an ninh:

1. Tình hình ANCT TTATXH: Cơ bản được giữ vững ổn định.
- Về trật tự xã hội: Xảy ra 04 vụ, việc trong đó: 01 vụ cố ý gây thương tích, 02 vụ mất cắp tài sản, 01 vụ gây rối trật tự công cộng. Hiện Công an phường đang phối hợp Công an thị xã thụ lý, giải quyết.

- Về trật tự an toàn giao thông: Được giữ gìn ổn định. Đã tổ chức 61 lượt tuần tra khép kín địa bàn, tuần tra kiểm soát TTATGT đường bộ, TTCC, TTĐT; phối hợp “Tổ bảo vệ tài nguyên và khoáng sản trên sông Bồ thuộc địa bàn phường Hương Xuân” tuần tra kiểm soát 40 lượt chưa phát hiện trường hợp vi phạm.

Đã hoàn thành công tác kê khai phiếu thu thập thông tin dân cư trên toàn địa bàn phường với 2.166 hộ và 9.422 nhân khẩu.
Đã triển khai kế hoạch đảm bảo ANTT đại lễ Vesak Liên Hợp Quốc 2019, tuần lễ Phật đản PL 2563; tổ chức sơ kết 5 năm mô hình Liên đội tự quản về TTATGT và nói không với Ma tuý tại trường THCS Nguyễn Khánh Toàn.

2. Tình hình an ninh tôn giáo, an ninh nông thôn:

Tình hình an ninh tôn giáo, an ninh nông thôn ở địa phương cơ bản ổn định và có những bước chuyển biến theo hướng tích cực. Các hoạt động tôn giáo trên địa bàn hoạt động thuần túy, theo quy định của pháp luật; hoạt động của Đạo phật tại các niệm phật đường, chùa, đình làng đều có thông báo và đăng ký chương trình hoạt động đảm bảo đúng theo quy định.


3. Công tác tiếp công dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo:

Công tác tiếp công dân luôn được Đảng ủy, UBND phường chú trọng. Đảng ủy phường đã ban hành thông báo về lịch tiếp công dân, đối thoại trực tiếp với dân của đồng chí Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch UBND phường vào ngày thứ Năm của tuần đầu tiên và tuần thứ ba hàng tháng, đồng thời UBND phường cũng đã ban hành lịch và bố trí cán bộ chuyên phụ trách tiếp công dân vào ngày thứ Năm hàng tuần; các buổi tiếp dân của lãnh đạo các cấp đều được UBND phường thông báo trên hệ thống Đài truyền thanh của phường và gửi văn bản về các cơ quan đơn vị để cán bộ và nhân dân trên địa bàn phường được biết. 

Công tác giải quyết đơn thư: Trong quý II/2019 UBND phường đã tiếp nhận 01 đơn yêu cầu cho đọc, sao chép hồ sơ cấp giấy CNQSDĐ và đã được UBND phường giải quyết đảm bảo đúng theo thẩm quyền, quy định của nhà nước.

4. Công tác quân sự địa phương:
Duy trì công tác trực SSCĐ, trực bảo vệ trụ sở cơ quan phường; phối hợp với các lực lượng Công an, BVDP tuần tra mật phục đảm bảo phòng ngừa tội phạm trộm cắp tài sản trên địa bàn.

Đã xây dựng Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ QS –QP năm 2019, Kế hoạch chiến đấu phòng thủ, Kế hoạch bảo vệ trụ sở UB, Kế hoạch PKND, kế hoạch cháy nỗ, Phương án phòng chống bão lụt và tìm kiếm cứu nạn, Phương án phòng cháy, chữa cháy rừng năm 2019,... đảm bảo quy định.
Hoàn thành đầy đủ giáo án mô hình học cụ, kế hoạch và triệu tập 31 lực lượng dân quân tham gia lễ ra quân huấn luyện năm 2019 tại Sân vận động Thị xã Hương Trà, đảm bảo số lượng và chất lượng. Xây dựng kế hoạch ATLC – SSCĐ; hoàn chỉnh kế hoạch DQTV năm 2019; kế hoạch giáo dục quốc phòng năm 2019.
Tổ chức đăng ký nghĩa vụ quân sự cho nam công dân trong độ tuổi 17 (nam công dân sinh năm 1999) gồm tổng danh sách có 76 nam công dân, đã đăng ký 73 trường hợp, trong đó:

- Đăng ký trực tiếp: 52 trường hợp.

- Đăng ký gián tiếp: 21 trường hợp.

- Không thuộc diện đăng ký: 03 trường hợp (tàn tật, đi làm ăn xa cả hộ).

Trên cơ sở giao chỉ tiêu quân số của cán bộ, chiến sỹ lực lượng dân quân, Ban CHQS phường luôn tham mưu cho các cấp tổ chức kiện toàn, biên chế đúng đủ quân số theo quy định. Đến nay cán bộ, chiến sỹ lực lượng dân quân trên toàn phường là 109 đ/c. Trong đó: Cán bộ Ban CHQS: 04 đ/c; Trung đội dân quân: 31 đ/c; Lực lượng tại chổ: 36 đ/c; Lực lượng binh chủng: 15 đ/c; Lực lượng Cối 60 mm: 04 đ/c; Lực lượng b DKZ: 19 đ/c. Chất lượng được nâng lên, nhất là chất lượng chính trị, đảng viên trong lực lượng dân quân có 43 đồng chí đạt tỷ lệ 39,45%, Đoàn viên trong lực lượng 42 đồng chí, đạt tỷ lệ 38,53%. Lực lượng DBĐV, trong đó DBĐV hạng 1: 159 đồng chí, (sỹ quan 09, hạ sỹ quan 150) được biên chế 01 Đại đội bộ binh trong tiểu đoàn DBĐV của thị xa 110 đồng chí, trung đội phục vụ tiểu đoàn 24 đồng chí, trung đội thông tin tiểu đoàn 24 đồng chí, DBĐV hạng 2: 3394 đồng chí (Nam 1916, Nữ 1478).

B. Khó khăn vướng mắc, kiến nghị đề xuất:

1. Khó khăn, vướng mắc:

- Hiện nay một số thửa đất cấp mới giấy chứng nhận quyền sử dụng đất người dân đã thực hiện nghĩa vụ tài chính từ trước năm 2016 nhưng đến nay vẫn chưa được cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. 


- Các trường hợp giao đất trái thẩm quyền, không có giấy tờ về đất nên khi lập hồ sơ đề nghị cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất còn gặp khó khăn. 

- Hiện nay trên địa bàn phường một số chủ sử dụng đất đã thực hiện thủ tục đăng ký biến động (cha mẹ tặng cho con, thừa kế quyền sử dụng đất). Thửa đất có ranh giới sử dụng đất ổn định, không tranh chấp, không lấn chiếm, không nhận chuyển nhượng quyền sử dụng đất nhưng diện tích đề nghị cấp đổi tăng so với giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã cấp sau thời điểm 1/7/2014. Khi lập thủ tục cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất thì phần diện tích tăng thêm không được xem xét để cấp đổi nên không được cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất.

- Phương pháp thực hiện tuyên truyền vận động tham gia xuất khẩu lao động còn thiếu chiều sâu dẫn đến chưa tạo được động lực mạnh mẽ để chuyển biến tư duy và nhận thức của người lao động. Nhận thức của một bộ phận người dân chưa đầy đủ khiến công tác xuất khẩu lao động gặp khó khăn trong quá trình triển khai thực hiện.
- Việc thẩm định các hồ sơ thủ tục liên quan đến công tác xây dựng cơ bản còn chậm gây trở ngại trong việc triển khai thi công các công trình trên địa bàn.

2. Kiến nghị, đề xuất:

-  Thửa đất có ranh giới sử dụng đất ổn định, không tranh chấp, không lấn chiếm, không nhận chuyển nhượng quyền sử dụng đất nhưng diện tích đề nghị cấp đổi tăng so với giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã cấp sau thời điểm 1/7/2014 vấn đề này kiến nghị cấp trên xem xét giải quyết.


- Đối với các thửa đất cấp mới giấy chứng nhận quyền sử dụng đất người dân đã thực hiện nghĩa vụ tài chính từ trước năm 2016 nhưng đến nay vẫn chưa được cấp giấy; các thửa đất giao trái thẩm quyền, không có giấy tờ về đất nên khi lập hồ sơ đề nghị cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. Kiến nghị cấp trên xem xét tạo điều kiện thuận lợi cho các chủ sử dụng đất để tiến hành cấp giấy. 
- Đề nghị cấp trên quan tâm đốc thúc các đơn vị chuyên môn thị xã sớm thẩm định báo cáo kinh tế kỹ thuật và kế hoạch lựa chọn nhà thầu các công trình có nguồn vốn của thị xã để chủ đầu tư sớm triển khai thực hiện và quan tâm bố trí kinh phí nhiều hơn để tiếp tục đầu tư xây dựng các công trình trong năm 2019 và những năm tiếp theo.


C. Phương hướng, nhiệm vụ trong thời gian tới:


1. Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt công tác sản xuất vụ Hè Thu; các HTXNN trên địa bàn thực hiện tốt công tác hướng dẫn bà con nhân dân chăm sóc phòng trừ sâu bệnh trên các loại cây trồng; tiếp tục đẩy mạnh liên kết để mở rộng diện tích sản xuất và tìm kiếm thị trường tiêu thụ sản phẩm nông sản hữu cơ trên địa bàn phường

2. Duy trì ổn định và phát triển đàn vật nuôi theo hướng hiệu quả, an toàn dịch bệnh; phát triển nuôi trồng thủy sản theo hướng bền vững gắn với đảm bảo công tác môi sinh, môi trường và mỹ quan đô thị.

3. Tiếp tục thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước trên lĩnh vực đất đai; thực hiện nghiêm túc kế hoạch sử dụng đất năm 2019, quy hoạch và kế hoạch sử dụng đất phường đến năm 2020. Triển khai thực hiện nghiêm túc, đúng quy trình phương án giải phóng mặt bằng của Dự án trường Mầm non Hương Xuân 1; chọn quỹ đất phù hợp để dự kiến quy hoạch điểm tái định cư khi nhà nước thu hồi đất để thực hiện Dự án công trình nâng cấp, mở rộng đường 19/5 (Trà Kệ). Đẩy nhanh tiến độ lập hồ sơ địa chính đề nghị cấp, đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất đối với các hồ sơ đủ điều kiện còn lại. 

4. Tổ chức nghiệm thu đưa vào sử dụng các công trình: Đường GTNĐ vùng Bại Thanh Lương 2, Thanh Lương 3; Đường GTNĐ nối cống Thủ sắt đến Bàu Tháp - TDP Xuân Tháp; Đường giao thông nội đồng Vùng Trạng - Tây Xuân; Hệ thống thoát nước dọc đường ngang Đặng Huy Trứ (đoạn nối từ đường 19/5 đi Bùi Điền); Đường BTGT nối đường Kim Phụng đến xóm Khê.
5. Tiếp tục hoàn thành các thủ tục còn lại để tổ chức thi công các công trình: Nâng cấp mở rộng đường Trần Văn Trung; Trường Mầm Non Hương Xuân (Hạng mục: Sân nền, cổng, tường rào mặt); Đường BTGT NĐ kết hợp dân sinh nối đường Trà Kệ và cống Đạt Đạt; Nhà xe học sinh Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn; Đường ngang Đặng Huy Trứ (Đoạn nối từ đường 19/5 đi Bùi Điền)
Chuẩn bị danh mục đề xuất kế hoạch đầu tư công năm 2020.
6. Đẩy mạnh thu ngân sách năm 2019, trong đó đặc biệt chú trọng nhiệm vụ thu quỹ phòng chống thiên tai, thu giá dịch vụ thu gom và xử lý rác thải, đồng thời chuẩn bị nguồn quỹ đất để tổ chức đấu giá năm 2020. Nâng cao hiệu quả quản lý, điều hành ngân sách nhà nước; đẩy mạnh các biện pháp tăng thu, phấn đấu hoàn thành dự toán thu cả năm.
7. Tiếp tục duy trì hoạt động của Đài truyền thanh phường, tổ chức tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; trang hoàng, trang trí băng rôn, khẩu hiều nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn của quê hương đất nước.
8. Duy trì và nâng cao chất lượng giáo dục ở các cấp học, thực hiện có hiệu quả chủ trương đổi mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo. Chuẩn bị tốt các điều kiện về đội ngũ, về cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy và học phục vụ cho năm học mới 2019-2020. Giữ vững nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi, phổ cập giáo dục THCS và phường đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi.
9. Tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác xuất khẩu lao động. Trên cơ sở kết quả rà soát lực lượng lao động trên địa bàn từ đủ 18 - 35 tuổi để xác định lực lượng thanh niên có nhu cầu tham gia thị trường xuất khẩu lao động nhằm đẩy mạnh tuyên truyền, vận động lao đọng địa phương mạnh dạn tham gia vào thị trường lao động có thời hạng ở ngoài nước; tạo mọi điều kiện thuận lợi để người lao động hưởng được các chính sách hỗ trợ xuất khẩu lao động đối với người lao động có nhu cầu đi làm việc có thời hạn ở nước ngoài theo hợp đồng nhằm giải quyết việc làm, nâng cao thu nhập và đời sống của người lao động, góp phần giảm nghèo bền vững. Phấn đấu đến cuối năm 2019 có từ 10-20 người tham gia xuất khẩu lao động có thời hạn ở nước ngoài.

Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 72 năm Ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2019). Triển khai thu thập thông tin cung lao động năm 2019. Tiếp tục thực hiện các chế độ chính sách cho các đối tượng theo quy định của nhà nước.

10. Tổ chức lực lượng trực bảo vệ tài sản cơ quan, phối hợp với Công an phường tổ chức tuần tra mật phục trên địa bàn toàn phường đảm bảo tình hình ANCT, TTATXH nhân dịp các ngày lễ của quê hương đất nước.

Phân công thành viên Ban chỉ đạo, lực lượng dân quân trực phòng cháy chữa cháy rừng trong thời gian nắng nóng gay gắt dễ xảy ra tình hình cháy rừng. Chuẩn bị các điều kiện vật chất, sửa chữa phương tiện phục vụ cho công tác phòng chống lụt, bão năm 2019. Xây dựng kế hoạch rà soát, phúc tra nam công dân trong độ tuổi nhập ngũ năm 2020 qua đó phân loại danh sách miễn, hoãn, đủ điều kiện và chọn nguồn phát lệnh danh sách sơ khám sức khỏe NVQS, tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ năm 2020.
11. Tăng cường tuần tra, quản lý địa bàn, giải quyết kịp thời các vấn đề phát sinh; tiếp tục đẩy mạnh đấu tranh trấn áp tội phạm, hạn chế và đẩy lùi tệ nạn trộm cắp. Thực hiện có hiệu quả công tác đảm bảo an toàn giao thông. Duy trì hoạt động có hiệu quả các mô hình tự quản về an ninh trật tự trên địa bàn. 

Trên đây, là báo cáo tình hình hoạt động quý II năm 2019, phương hướng, nhiệm vụ trong thời gian tới. UBND phường báo cáo Thường vụ Đảng ủy phường nắm tình hình để chỉ đạo./.
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