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 PHƯỜNG HƯƠNG XUÂN                        Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



       Số: 55/BC-UBND                              Hương Xuân, ngày 10 tháng 6 năm 2019

BÁO CÁO
Về tình hình thục hiện phong trào “Chống rác thải nhựa” và
“Nói không với túi ni lông sử dụng 01 lần” và kế hoạch
triển khai trong thời gian tới trên địa bàn phường

Kính gửi: UBND thị xã Hương Trà.

Căn cứ Kế hoạch số 1252/KH-UBND ngày 23/5/2019 của UBND thị xã về việc thực hiện phong trào “Chống rác thải nhựa” và “Nói không với túi ni lông sử dụng 01 lần” trên địa bàn thị xã;


Căn cứ Công văn số 1405/UBND-TCKH ngày 04 tháng 6 năm 2019 của UBND thị xã Hương Trà về việc chuẩn bị nội dung sơ kết thực hiện Đề án Ngày Chủ nhật xanh,


Nay, UBND phường Hương Xuân báo cáo cụ thể như sau:

1. Tình tình hình thực hiện phong trào “Chống rác thải nhựa” và “Nói không với túi ni lông sử dụng 01 lần”:

UBND phường đã tăng cường công tác tuyên truyền, ban hành văn bản yêu cầu các cơ quan, đơn vị, toàn thể cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn phường luôn gương mẫu đi đầu và vận động bà con nhân dân thực hiện tốt các biện pháp giải quyết vấn đề rác thải nhựa, nhằm hạn chế những hậu quả khôn lường mà nó để lại đối với môi trường. Đồng thời, UBND phường đã yêu cầu thực hiện một số nội dung chính cụ thể như sau: 

- Toàn thể cán bộ, công chức phường thực hiện tốt phong trào “Chống rác thải nhựa” và “Nói không với túi ni lông sử dụng 01 lần” và tuyệt đối không sử dụng các vật dụng bằng nhựa, túi ni lông sử dụng một lần.

- Các cơ quan, TT các TDP xây dựng Kế hoạch thực hiện phong trào “Chống rác thải nhựa” và "Nói không với túi ni lông sử dụng một lần" trong cơ quan, đơn vị, địa phương mình phụ trách. Theo đó, các cơ quan, đơn vị đã huy động cán bộ nhân viên, bà con nhân dân tổ chức thu gom các loại rác thải nhựa, túi ni lông ở trong ngoài khuôn viên cơ quan, nhà mình và các trục đường chính, các điểm bi tập kết rác tạm trên địa bàn các tổ dân phố.

- Yêu cầu các cơ quan, đơn vị trên địa bàn phường không sử dụng nước uống đóng chai sử dụng một lần (có thể tích 330 ml - 500 ml) trong công sở và khi tổ chức các hội nghị hội thảo, chuyển đổi sang sử dụng các bình nước thể tích lớn (>20 lít), hoặc tự đun nấu, sử dụng các vật dụng chứa đựng sử dụng nhiều lần, vật liệu dễ phân hủy (sản phẩm sản xuất từ giấy); không sử dụng túi ni lông, khăn lau sử dụng một lần trong tất cả các hoạt động của cơ quan, đơn vị và tại các hội nghị, hội thảo.


- UBND phường đã xây dựng Kế hoạch số 42/KH-UBND ngày 28 tháng 5 năm 2019 về việc tổ chức lồng ghép các hoạt động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới 05/6 gắn với công tác chỉnh trang đô thị, lập lại trật tự công cộng, đảm bảo an toàn lưới điện, các phong trào xây dựng cơ quan xanh - sạch - thân thiện - văn minh, tuyến đường sáng - xanh - sạch - đẹp, Ngày Chủ nhật xanh trên địa bàn phường. Theo đó đã tổ chức rất nhiều hoạt động, trong đó:


+ UBND phường phát động phong trào trong các cơ quan, đơn vị và nhân dân trên địa bàn phường tự chỉnh trang, tổng dọn vệ sinh trong và ngoài khuôn viên của mình, đồng thời thu gom, phân loại rác đúng đối tượng, tập kết đúng địa điểm, lịch trình thu gom.
 
+ Huy động nhân viên thu gom tăng thời gian, số chuyến thu gom, dọn dẹp, thu gom các loại bao bì, chai lọ, các loại khác bị rơi vải trên các tuyến đường theo lịch trình thu gom và đặt biệt là 02 vị trí đặt âu thuyền. 

+ Tiếp tục thực hiện tốt việc tổng dọn vệ sinh trong và ngoài khuôn viên cơ quan phường vào sáng các ngày từ thứ hai đến thứ bảy và đặc biệt chiều thứ sáu hàng tuần nhằm xây dựng cơ quan phường Hương Xuân xanh - sạch - thân thiện - văn minh.


+ UBMTTQVN phường và các Đoàn thể phường tiếp tục tổ chức tuyên truyền, vận động, huy động lực lượng tổ chức tổng dọn vệ sinh các tuyến đường trong khu dân cư vào sáng ngày 02/6/2019 và các ngày Chủ nhật khác trong năm. 
+ BCH Đoàn phường huy động 30 đoàn viên tiến hành tổng dọn vệ sinh, thu gom rác thải nhựa và túi ni lông tại các điểm tập kết rác tạm (bi) và tháo dỡ các tờ rơi sai quy định các tuyến đường chính trên địa bàn phường.
2. Kế hoạch triển khai trong thời gian tới trên địa bàn phường: 
- Tiếp tục tăng cường công tác tuyên truyền trên hệ thống Đài truyền thanh phường, thông qua các cuộc hội nghị từ cấp phường đến TDP về việc thực hiện hành động "Chống rác thải nhựa" và "Hành động để giảm thiểu ô nhiễm nhựa và ni lông", vừa nâng cao nhận thức của người dân về ý nghĩa, tác hại của việc sử dụng đồ nhựa và túi ni lông khó phân hủy trong sinh hoạt, làm thay đổi từ nhận thức thành hành động cụ thể để hạn chế dần việc sử dụng đồ nhựa và túi ni lông khó phân hủy, thay thế bằng sản phẩm thân thiện với môi trường. Từ đó tạo sức lan tỏa trong cộng đồng cùng hiểu biết, thực hiện phong trào chống lại rác thải nhựa, túi ni lông.

- Tổ chức ký cam kết tham gia thực hiện phong trào “Chống rác thải nhựa”, "Nói không với sản phẩm ni lông và sản phẩm nhựa sử dụng một lần" trong cơ quan, đơn vị gắn với tổ chức thực hiện nhiệm vụ trọng tâm, cấp bách nhằm ngăn chặn nguy cơ ô nhiễm nhựa và nilon; đưa vào quy chế hoạt động và chỉ đạo các cơ quan, đơn vị trực thuộc nghiêm túc thực hiện cam kết không sử dụng sản phẩm nhựa dùng 01 lần, túi ni lông khó phân hủy trong hoạt động của cơ quan, đơn vị.
- Chỉ đạo các đoàn thể phường xây dựng và vận động các đoàn viên, hội viên của mình để triển khai hiệu quả các mô hình trong chống lại rác thải nhựa, túi ni lông. 


- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện các mô hình và sự chấp hành các nội dung ký cam kết không sử dụng sản phẩm nhựa dùng 01 lần, túi ni lông khó phân hủy trong hoạt động của cơ quan, đơn vị.

- Có kế hoạch kêu gọi các doanh nghiệp, cơ sở dịch vụ thương mại, ăn uống giải khát sử dụng các vật liệu thân thiện với môi trường thay thế các sản phẩm nhựa sử dụng một lần.

- UBND phường đang mời đơn vị tư vấn thiết kế khảo sát lập dự toán để tiến hành chỉnh trang xây dựng đường hoa kéo dài từ Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn dọc đường Lý Nhân Tông đến tiếp giáp Trạm Y Tế phường dọc đường Lê Đức Thọ. 

- Tiếp tục phát động các cơ quan chỉnh trang xây dựng kế hoạch trồng hoa, cây xanh trong ngoài khuôn viên, mỗi TDP chọn một tuyến đường để trồng cây xanh, hoa bốn mùa. 

Trên đây, là báo cáo về tình hình thục hiện phong trào “Chống rác thải nhựa” và “Nói không với túi ni lông sử dụng 01 lần” và kế hoạch triển khai trong thời gian tới trên địa bàn phường. UBND phường Hương báo cáo UBND thị xã Hương Trà được biết./.
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