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BÁO CÁO 
Về việc xây dựng và củng cố lực lượng xung kích phòng chống thiên tai 

Thực hiện Công văn số 1485/BCH PCTT- TKCN ngày 13 tháng 6 năm 2019 của Ban chỉ huy phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn thị xã Hương Trà về việc báo cáo xây dựng và củng cố lực lượng xung kích phòng chống thiên tai cấp xã,
Nay Ủy ban nhân phường Hương Xuân báo cáo kết quả xây dựng và củng cố lực lượng xung kích phòng chống thiên tai cấp phường trong năm 2019 và kế hoạch thực hiện trong năm 2020 như sau:

Năm 2019, thời tiết khí hậu diễn biến hết sức phức tạp, thất thường, tình hình nắng nóng gay gắt từ đầu năm đến nay. Từ đó, yêu cầu nhiệm vụ đặt ra cho chúng ta là phải chủ động trong công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn nhằm giảm thiểu thiệt hại về người và tài sản của tập thể và nhân dân trên địa phường.

Trước những dự báo tình hình về thời tiết trên, công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn của phường cần phải xây dựng kế hoạch và triển khai cụ thể để đối phó trước mọi diễn biến phức tạp của thời tiết gây ra.
I. Kết quả xây dựng và củng cố lực lượng xung kích phòng chống thiên tai cấp phường trong năm 2019 và kế hoạch thực hiện trong năm 2020:
1. Kết quả xây dựng và củng cố lực lượng xung kích phòng chống thiên tai cấp phường trong năm 2019:

- Ban chỉ huy phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn phường: Ủy ban nhân dân phường đã kịp thời xem xét kiện toàn Ban chỉ huy phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn của phường khi có sự thay đổi về nhân sự.
- Dân quân: 109 người, trong đó:
+ 01 b DQCĐ: 31 người, trong đó 01 a DQCĐ xung kích: 10 người.
+ 05 tổ Dân quân binh chủng: 15 người.
+ 9 Tổ dân quân tại chỗ: 36 người.

+ b DQ ĐKZ: 19 người.

+ a Cối 60mm:  4 người

+ Ban CHQS phường: 4 người

- Công an phường: 06 người.

- Ban Bảo vệ dân phố: 22 người.

- Hình thức khác: Thành lập 9 Tổ PCTT và TKCN ở 9 tổ dân phố (từ 05 đến 07 người/tổ).


2. Kế hoạch xây dựng và củng cố lực lượng xung kích phòng chống thiên tai cấp phường trong năm 2020:
Ngay từ đầu năm thực hiện theo Quyết định giao chỉ tiêu xây dựng lực lượng dân quân của Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã giao, Ủy ban nhân dân phường xây dựng và củng cố lực lượng đảm bảo chỉ tiêu giao nhằm thực hiện tốt yêu cầu nhiệm vụ về thực hiện nhiệm vụ quân sự - quốc phòng của địa phương nói chung và thực hiện nhiệm vụ xung kích trong phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn nói riêng.
Thường xuyên xem xét kiện toàn Ban chỉ huy phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn của phường khi có sự thay đổi về nhân sự.

II. Những khó khăn vướng mắc trong quá trình xây dựng và củng có lực lượng xung kích phòng chống thiên tai tại cấp phường và đề xuất, kiến nghị:
1. Những khó khăn vướng mắc trong quá trình xây dựng và củng có lực lượng xung kích phòng chống thiên tai tại cấp phường:

Mặc dù Ủy ban nhân phường thường xuyên kiện toàn và củng cố lực lượng tuy nhiên do điều kiện công việc của bản thân và gia đình của lực lượng do đó trong qua trình huy động thực hiện nhiệm vụ quân số tham gia đôi lúc chưa đảm bảo, mặt khác do cơ chế kinh tế thị trường có những trường hợp mới đưa vào lực lượng một thời gian ngắn sau đó đi làm ăn khỏi địa phương. 
2. Đề xuất, kiến nghị:

Để đảm bảo cho việc việc xây dựng và củng cố lực lượng xung kích về PCTT- TKCN có hiệu quả và chất lượng hơn, UBND phường có một số đề xuất như sau: 

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền Luật Phòng chống thiên tai, Nghị định số 66/2014/NĐ-CP ngày 04 tháng 7 năm 2014 của Chính phủ về quy đinh chi tiết, hướng dẫn thi hành một số điều Luật Phòng, chống thiên tai và các quy định của pháp luật và công tác PCTT sâu rộng trong cán bộ đảng viên và toàn thể nhân dân.

- Cập nhật thông báo kịp thời về diễn biến thời tiết nâng cao nhận thức của nhân dân trong công tác phòng tránh thiên tai; 

- Quan tâm đầu tư các trang bị, phương tiện cứu hộ cứu nạn, đồng thời tăng cường ngân sách cho nhiệm vụ phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn.
Trên đây, là báo cáo kết quả xây dựng và củng cố lực lượng xung kích phòng chống thiên tai cấp phường trong năm 2019 và kế hoạch thực hiện trong năm 2020. Ủy ban nhân dân phường Hương Xuân báo cáo UBND thị xã được biết và nắm tình hình./. 
Nơi nhận: 






    TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 

- UBND thị xã Hương Trà (b/c); 



                  CHỦ TỊCH
- BCH PCTT-TKCN thị xã (b/c);

- CT, PCT UBND phường;

- Lưu: VT, BCH PCTT & TKCN phường.

