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BÁO CÁO
Tổng kết thực hiện Quyết định số 49/2015/QĐ-TTg Ngày 14/10/2015 của Thủ tướng Chính Phủ về chế độ, chính sách đối với DCHT tham gia Chống Pháp, chống Mỹ,  chiến tranh BVTQ và làm nhiệm vụ Quốc tế


Căn cứ Công văn số 1648/UBND-BCĐ ngày 28 tháng 6 năm 2019 của Ban Chỉ đạo 24 thị xã Hương Trà về việc báo cáo tổng kết thực hiện Quyết định số 49/2015/QĐ-TTg Ngày 14/10/2015 của Thủ tướng Chính Phủ. 
Qua 04 năm triển khai thực hiện Quyết định số 49/2015/QĐ-TTg ngày 14/10/2015 của Thủ tướng Chính Phủ về chế độ, chính sách đối với đối tượng DCHT tham gia kháng chiến chống Pháp, chống Mỹ, chiến tranh bảo vệ Tổ quốc, làm nhiệm vụ quốc tế. Trong thời điểm Đảng và Nhà nước có nhiều chủ trương, chính sách lớn đối với người có công, được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo sâu sát của Ban Chỉ đạo cấp thị xã, trực tiếp là Thị ủy, UBND thị xã và sự hướng dẫn, giúp đỡ nhiệt tình của Ban CHQS thị xã, luôn tạo mọi điều kiện thuận lợi cho Hội đồng chính sách phường thực hiện Quyết định 49/2015/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ đạt hiệu quả. Tuy nhiên, trong quá trình triển khai thực hiện cũng còn gặp những khó khăn, phần đông các đối tượng đã già yếu, có nhiều đối tượng đã từ trần, hồ sơ, giấy tờ không có, một số đối tượng do cuộc sống gia đình khó khăn, đi làm ăn xa, có đối tượng từ nơi khác đến cư trú ảnh hưởng đến việc hướng dẫn đối tượng lập thủ tục hồ sơ cũng như khó khăn cho việc xét duyệt hồ sơ của đối tượng.
I. NHỮNG KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo: 

Thực hiện Quyết định số 49/2015/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ và Thông tư liên tịch của liên Bộ Quốc phòng-Lao động-Thương binh và Xã hội-Tài chính và các hướng dẫn của cấp trên. Ban Chỉ huy Quân sự phường đã chủ động phối hợp chặt chẽ với công chức Văn Hóa - Xã hội chuẩn bị nội dung tham mưu cho Uỷ ban nhân dân phường ban hành Quyết định thành lập Ban chỉ đạo thực hiện Quyết định số 49/2015/QĐ-TTg Ngày 14/10/2015 của Thủ tướng Chính Phủ và xây dựng kế hoạch tổ chức quán triệt, triển khai đến các đồng chí Bí thư chi bộ, Tổ trưởng tổ dân phố.
Sau khi thành lập Ban Chỉ đạo đã phát huy tốt vai trò tham mưu phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành, đoàn thể thường xuyên theo dõi, kiểm tra đôn đốc các TDP triển khai thực hiện đạt kết quả tốt.

2. Công tác quán triệt, phổ biến, triển khai tổ chức thực hiện.

 Ủy ban nhân dân phường thực hiện tốt công tác tuyên truyền, tổ chức hội nghị quán triệt, triển khai đến tổ dân phố. Đồng thời chỉ đạo tăng cường công tác tuyên truyền các văn bản, hướng dẫn cấp trên bằng nhiều hình thức thích hợp trong nhân dân về chế độ, chính sách được hưởng. Thông qua các hội đoàn thể triển khai đến từng đối tượng nắm chế độ được hưởng. Thường xuyên cũng cố, kiện toàn, tăng cường đội ngũ cán bộ chuyên môn nhằm đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ đề ra; tiến hành rà soát, khảo sát nắm chắc đối tượng, phân loại từng đối tượng cụ thể và triển khai hướng dẫn lập hồ sơ đúng quy định. Tổ chức tiếp nhận hồ sơ, thẩm định và xét duyệt đối tượng, bảo đảm dân chủ, công khai, đúng đối tượng, không để tiêu cực xảy ra. Công tác lưu trữ, quản lý hồ sơ được thực hiện chặt chẽ, sắp xếp ngăn nắp, đưa vào quản lý trên máy tính, tủ đựng hồ sơ đúng quy định, không có trường hợp nào bị mất hoặc hư hỏng do thiếu tinh thần trách nhiệm.

3. Kết quả thực hiện cụ thể.
Sau khi triển khai thực hiện Quyết định 49/2015/QĐ-TTg, Hội đồng chính sách phường đã xét duyệt tại phường đúng đối t​​ượng, đúng chính sách và quy định:
- Tổng số đối tượng khảo sát ban đầu 46 đối tượng. Trong đó, 40 đối tượng đủ điều kiện (Đối tượng còn sống: 28 đối tượng; đã từ trần: 12 đối tượng), có 6 đối tượng trả lại hồ sơ. Trong đó có 23 đối tượng tham gia kháng chiến chống Mỹ và 17 đối tượng tham gia kháng chiến bảo vệ tổ quốc.
- Hiện đã lập hồ sơ gửi lên cấp trên: 35 bộ hồ sơ và chuyển cho các xã phường 5 hồ sơ của 5 đối tượng do đang cư trú ở ngoài địa phương. Đến nay đã đ​​ược h​​ưởng và nhận chế độ là 21 đối tượng và đã có 13 đối tượng được nhận thẻ BHYT, và có 02 đối tượng từ trần được giải quyết mai táng phí. 

II. KHUYẾT ĐIỂM, TỒN TẠI, NGUYÊN NHÂN VÀ KINH NGHIỆM

1. Khuyết điểm, tồn tại:

- Mặc dù công tác tuyên truyền được thực hiện thường xuyên tuy nhiên một số ít đối tượng vẫn chưa nắm bắt kịp thời dẫn đến việc kê khai hồ sơ chậm so với quy định.

 - Phần lớn đối tượng không còn lưu giữ được hồ sơ có liên quan, nên khó khăn trong việc xét duyệt một số hồ sơ.
2. Nguyên nhân.

Phần lớn đối tượng là người lớn tuổi, già cả nên việc tiếp nhận thông tin vẫn còn hạn chế.
3. Một số kinh nghiệm: 

- Cấp ủy, chính quyền địa phương thường xuyên quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo làm tốt công tác tuyên truyền sâu rộng đến đối tượng và nhân dân về chế độ, chính sách của Đảng và Nhà nước. Phát huy sức mạnh tổng hợp của các cấp, các ngành trong việc triển khai, thực hiện đồng bộ, đạt hiệu quả cao. 

- Thường xuyên kiện toàn Hội đồng chính sách địa phương bảo đảm đủ số lượng, có chất lượng. Xây dựng kế hoạch sát thực tế, làm tốt công tác tập huấn cho đội ngũ cán bộ từ thị đến TDP nắm được nội dung văn bản hướng dẫn cấp trên, tiến hành các bước đúng quy định. 

- Phát huy vai trò tham mưu của cơ quan thường trực đã phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành liên quan trong triển khai thực hiện và lập hồ sơ, xét duyệt các đối tượng bảo đảm chặt chẽ, dân chủ, công khai, công bằng, đúng quy trình. 

- Thường xuyên kiểm tra nắm tình hình, giải quyết tốt những vướng mắc, phát sinh. 
III. PHƯƠNG HƯỚNG, BIỆN PHÁP LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO, TỔ CHỨC THỰC HIỆN TRONG THỜI GIAN TỚI
1. Tiếp tục giải quyết một số hồ sơ bị trả về để bổ sung các giấy tờ liên quan cho đối tượng theo Quyết định số 49/2015/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ và các chính sách mới ban hành. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền sâu rộng đến đối tượng và nhân dân bằng nhiều hình thức thích hợp. Tổ chức rà soát nắm chắc đối tượng còn tồn đọng, giải quyết dứt điểm những khó khăn, vướng mắc, đẩy nhanh tiến độ thực hiện, làm tốt công tác tổng kết, rút kinh nghiệm, kịp thời biểu dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân có thành tích tốt. Kiên quyết xử lý những vi phạm, góp phần thực hiện tốt chính sách đối với người có công. 

2. Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền địa phương. Thường xuyên cũng cố, kiện toàn Hội đồng chính sách để nâng cao chất lượng hoạt động. 
3. Chỉ đạo cơ quan thường trực phối hợp chặt chẽ với các ngành, đoàn thể và các TDP, nhất là Đài Phát thanh phường đẩy mạnh công tác tuyên truyền sâu rộng trong nhân dân và đến các đối tượng bằng nhiều hình thức. 

4. Phát huy tốt vai trò tham mưu của cơ quan thường trực, tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc việc triển khai thực hiện, kịp thời phát hiện đề xuất chỉ đạo chấn chỉnh những hạn chế, thiếu sót, không để tiêu cực xảy ra. 

IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT
- Đề nghị cấp trên xem xét tiếp tục giải quyết những trường hợp đủ điều kiện chưa có quyết định.
· Quá trình hướng dẫn phải cụ thể, thống nhất, để đối tượng không phải làm đi, làm lại nhiều lần.
Trên đây là báo cáo tổng kết thực hiện Quyết định 49/2015/QĐ-TTg ngày 14/10/2015 của Thủ tướng Chính phủ. UBND phường Hương Xuân báo cáo Ban chỉ đạo 24 thị xã được biết./.
	Nơi nhận:

- Ban chỉ đạo 24 thị xã;

- Ban CHQS thị xã;

- TT Đảng ủy; TT HĐND;
- CT; PCT UBND phường;
- Lưu VT, QS.
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