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Tình hình họat động tháng 9, nhiệm vụ tháng 10 năm 2019



Kính gửi:


- UBND thị xã Hương Trà;

- Thường vụ Đảng ủy phường Hương Xuân.

A. Tình hình hoạt động tháng 9/2019:


I. Về kinh tế:


1. Sản xuất Nông Lâm nghiệp:


1.1. Trồng trọt:
- Sản xuất lúa: Tổng diện tích gieo trồng vụ Hè Thu 2019 được 268 ha, cơ cấu giống chủ yếu là Khang Dân và HT1, tỷ lệ sử dụng giống lúa xác nhận đạt 100%. Đến nay đã thu hoạch xong năng suất lúa bình quân đạt 55,58 tạ/ha, sản lượng lúa đạt 1.489,5 tấn. 
- Cây sắn: Toàn phường đã tiến hành trồng được 169 ha, cơ cấu giống chủ yếu là KM94, Ba Trăng. Hiện nay bà con đang tiến hành thu hoạch ở một số vùng thấp trũng với diện tích khoảng 35 ha.

- Sản xuất rau màu: Hiện nay bà con đang tiến hành thu hoạch các loại cây trồng như: Bầu, Mướp, Dưa leo,...


1.2. Chăn nuôi: 

Đã tiếp tục phối hợp các cơ quan, đơn vị liên quan triển kế hoạch ngăn chặn và ứng phó khẩn cấp đối với khả năng bệnh dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn phường và phun thuốc vệ sinh, tiêu độc khử trùng trên phạm vi toàn phường. Tính đến ngày 12/9/2019 số lượng heo bị chết do dịch tả lợn châu phi là 1.557 con với trọng lượng 92.790 kg với 202 hộ.


Đã lập hồ sơ thủ tục đề nghị xin cấp kinh phí hỗ trợ thiệt hại cho người chăn nuôi lợn do bị bệnh Dịch tả lợn Châu Phi (từ ngày 26/5 – 31/7/2019) và tiếp tục lập thủ tục đề nghị hỗ trợ kinh phí thiệt hại trong tháng 8/2019. Hiện nay thị xã đã có quyết định hỗ trợ cho các hộ bị thiệt hại đợt từ ngày 24/5 – 26/6/2019.
2. Công tác địa chính:
Tiếp tục thực hiện giải quyết các vướng mắc liên quan đến công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và các hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. Trong tháng đã tiếp nhận và xử lý 18/18 hồ sơ cấp giấy CNQSDĐ, hồ sơ đăng ký biến động đất đai, hồ sơ đăng ký chuyển mục đích sử dụng đất và đơn xin đo đạc đất đai.

Đăng ký các công trình dự án có nhu cầu sử dụng đất và kế hoạch sử dụng đất năm 2020.

Đã hướng dẫn hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đối với hộ ông Trần Văn Đôn ở Thanh Tiên.

Tiếp tục phối hợp Trung tâm Phát triển quỹ đất tiến hành kiểm kê GPMB để thực hiện dự án đường bộ cao tốc Bắc – Nam đoạn qua TDP Thanh Khê, phường Hương Xuân. Kết quả,  hiện nay đã cơ bản hoàn thành còn lại Miếu Thanh Khê và Đình làng Thanh Khê sẽ tiếp tục thực hiện trong thời gian tới; đường 19/5 (đoạn từ QL 1A đến cầu ông Ân), kết quả, đã hoàn thành kiểm kê đất và tài sản trên đất đối với đất lúa, còn liên quan đến nhà ở, đất ở chưa thực hiện.
3. Xây dựng cơ bản: 

3.1. Phối hợp với các chủ đầu tư: 
Tiếp tục phối hợp với Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng khu vực thị xã Hương Trà khai thi công các công trình: Trường Mầm non Hương Xuân 1 và chuẩn bị thi công công trình đường 19/5(đoạn từ QL 1A đến cầu ông Ân).
Phối hợp Ban QLDA Đầu tư xây dựng công trình NN&PTNT tỉnh Thừa Thiên Huế triển khai thi công công trình kè chống sạt lở sông Bồ đoạn qua phường Hương Xuân, hiện đơn vị thi công đang thi công bóc phong hóa đoạn từ đầu tuyến công trình đến 200m. Tiến độ đạt 5%.
 3.2. Công trình UBND phường làm chủ đầu tư:
Đang triển khai thi công các công trình: Hệ thống thoát nước nối đường 19/5 - Bùi Điền; Đường BTGT Đường ngang Đặng Huy Trứ; Nâng cấp, mở rộng đường Trần Văn Trung (Đoạn từ cầu ông Ân đến nhà cộng đồng giai đoạn 1); Đường bê tông giao thông Xóm 8, TDP Thanh Lương 2.

Đã hoàn thành các hồ sơ thủ tục hiên quan và chuẩn bị thi công các công trình: Nhà xe kết hợp với hoạt động ngoài giờ Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn; Đường bê tông giao thông nội đồng kết hợp dân sinh nối đường Trà Kệ và cống Đạt Đạt.
Đã hoàn thành thủ tục hồ sơ trình UBND tỉnh TT Huế và Sở KH-ĐT tỉnh TT Huế phê duyệt chủ trương công trình: Tu bổ cấp thiết di tích kiến trúc nghệ thuật Tháp đôi Liễu Cốc.

Đã hoàn thành thủ tục trình UBND thị xã Hương Trà phê duyệt kế hoạch lựa chọn nhà thầu công trình: Sân nền Trường Mầm non Hương Xuân.
4. Môi trường – Đô thị:

Từ 01/01/2019 đến nay đã hướng dẫn thủ tục cấp phép xây dựng cho 47 trường hợp, trong đó 32 chính thức, 15 có thời hạn. Phối hợp với Đội Quy tắc đô thị thị xã Hương Trà tiến hành kiểm tra tình hình xây dựng nhà ở và công trình khác trên địa bàn phường. 

Thu gom rác thải: Vận chuyển rác thải từ 15/8/2019 đến ngày 15/9/2019 tất cả: 12 chuyến. Khối lượng rác thu gom: 60 tấn.

5. Công tác thu, chi ngân sách:

Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn ước: 5.711.719.403 đồng đạt 120,42% so dự toán thị xã giao, đạt 114,67% so nghị quyết HĐND phường giao. Trong đó: Các khoản thu hưởng 100% ước đạt 354.291.284 đồng; các khoản thu phân chia theo tỷ lệ ước đạt 1.015.937.119 đồng; thu chuyển nguồn ngân sách 689.494.000 đồng; các khoản thu từ bổ sung ngân sách 3.651.997.000 đồng.

Tổng chi ngân sách ước: 7.854.427.000 đồng. Trong đó: Chi thường xuyên 4.002.447.000 đồng; chi xây lắp 3.851.980.000 đồng.

Công tác chi trả hỗ trợ thiệt hại về cây lạc bị chết do nắng hạn và dịch tả lợn Châu Phi hiện nay đang tiến hành niêm yết công khai.

II. Về văn hóa xã hội:


1. Giáo dục:
Các trường tổ chức thực hiện chương trình năm học theo kế hoạch đề ra; tổ chức khai giảng đầu năm học đảm bảo theo quy định.

Hoàn thiện hồ sơ PCGD và tự kiểm tra công tác PCGD năm 2019.

Về huy động số lượng tính đến ngày 15/9/2019:

- Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn: Tổng số học sinh toàn trường là 450/454 học sinh, trong đó huy động học sinh đầu cấp là 120/118 học sinh (học sinh trên địa bàn có 03 em chuyển đi nơi khác và có 05 em ở nơi khác chuyển đến) đạt tỷ lệ 100%.

- Trường Tiểu học số 1 Hương Xuân: Tổng số học sinh toàn trường là 202/203 học sinh (có 01 em chuyển đi nơi khác), trong đó huy động học sinh đầu cấp là 41/41 học sinh (học sinh trên địa bàn có 04 em chuyển đi nơi khác và có 04 em nơi khác chuyển đến) đạt tỷ lệ 100%.

- Trường Tiểu học số 2 Hương Xuân: Tổng số học sinh toàn trường là 370/370 học sinh, trong đó huy động học sinh đầu cấp là 66/66 học sinh (học sinh trên địa bàn phường có 04 em chuyển đi nơi khác và có 04 em ở nơi khác chuyển đến) đạt tỷ lệ 100%.

- Trường Mầm non Hương Xuân: Nhà trường đã tiếp nhận 442/758 trẻ (có 01 trẻ chuyển đi ngoại tỉnh, tăng 59 trẻ so với tháng trước), đạt tỷ lệ 58,3% so với tổng số trẻ từ 0 đến 5 tuổi trên địa bàn phường. Trong đó trẻ 5 tuổi: 124/124 cháu (có 08 trẻ trên địa bàn chuyển đi nơi khác và có 08 trẻ nơi khác chuyển đến) đạt 100%; trẻ 4 tuổi: 120/125 cháu đạt 96%; trẻ 3 tuổi 100/130 cháu đạt 76,9% và nhóm trẻ: 98/379 cháu đạt 25,86%.

2. Y tế - dân số:
Công tác chăm sóc sức khỏe cho người dân được quan tâm thường xuyên, tổng số lượt người đến khám là 365 lượt người, trong đó khám chữa bệnh y học cổ truyền 32 lượt người. Đã tổ khám sức khoẻ cho các cháu trường Mầm non đợt I/2019 đạt 100%.

Công tác phòng chống dịch bệnh luôn được quan tâm bằng các giải pháp hữu hiệu như tổ chức tuyên truyền để nhân dân chủ động phòng ngừa; tổ chức thau vét bọ gậy tại các tổ dân phố. 

Đã phun chủ động phòng sốt xuất huyết tại các trường trên địa bàn phường. Đã tổ chức tiêm vaccin cho trẻ định kỳ đảm bảo an toàn.
3. Văn hóa:

Tiếp tục duy trì hoạt động của Đài truyền thanh phường, tổ chức tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Tổ chức tuyên truyền và trang hoàng, trang trí băng rôn, khẩu hiệu nhân kỷ niệm 74 năm ngày Cách mạng tháng Tám thành công và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam 02/9. 

Chuẩn bị tất cả các điều kiện tiến tới tổ chức Lễ tuyên dương, khen thưởng năm học 2018-2019.

4. Chính sách xã hội:
Đã tổ chức thăm, gặp mặt, vui chơi và tặng quà cho 35 trẻ em khuyết tật có hoàn cảnh khó khăn, trẻ em nghèo, trẻ em mồ côi nhân dịp tết Trung thu năm 2019 với tổng số tiền 4.200.000 đồng.

Đã thực hiện việc chi hỗ trợ tiền điện quý IV/2018 và quý I/2019 cho hộ nghèo và đối tượng BTXH trên địa bàn. Xây dựng và triển khai kế hoạch rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2019 trên địa bàn phường.

Đã phối hợp Dự án GCF triển khai đăng ký và triển khai xây dựng nhà ở đối với 07 hộ dân trên địa bàn (do có 01 hộ xin rút lui không triển khai thực hiện) đảm bảo theo tiêu chí quy định, đến nay đã hoàn thiện 06 nhà đưa vào sử dụng, 01 nhà đang triển khai xây dựng. Nguồn kinh phí: Dự án GCF hỗ trợ 1.700 USD/nhà, nhà nước hỗ trợ 12 triệu đồng/nhà, Ngân hàng chính sách xã hội hỗ trợ cho vay 15 triệu đồng/nhà.


III. Nội chính – tổ chức:

1. Quốc phòng: 
Phối hợp lực lượng Công an phường tổ chức tuần tra khép kín địa bàn nhằm đảm bảo tình hình ANCT, TTATXH trên địa bàn phường. 

Đã tổ chức kiên toàn Ban chỉ huy PCTT&TKCN phường, các Tổ PCTT&TKCN tại các tổ dân phố trên địa bàn.

Tổ chức đăng ký phúc tra nam công dân trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ năm 2020 tại các tổ dân phố; lập thủ tục hồ sơ di chuyển NVQS cho các nam học sinh thi đỗ vào các trường Đại học, Cao đẳng, Trung cấp chuyên nghiệp năm 2019.

2. An ninh: Tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội, an toàn giao thông cơ bản được giữ vững ổn định.
- Về trật tự an toàn xã hội: Xảy ra 02 vụ.

+ Ngày 23/8/2019 bà Nguyễn Thị Liễu trú tại TDP Thanh Lương 4 đến trình báo về việc vào tối ngày 22/8/2019 bà Hồ Thị Yến sinh năm 1979 trú tại TDP1, Hương Chữ có đến nhà bà Liễu nói chuyện và có hành động quay phim, ghi âm trong nhà bà Liễu, sau đó bà Liễu đã giữ lại chiếc điện thoại của bà Yến và đã đến trình báo nộp lại chiếc điện thoại cho Công an phường. Hiện Công an phường đã giao hồ sơ cho Công an thị xã thụ lý, giải quyết.

+ Ngày 24/8/2019 tại khu vực hồ Thọ Sơn thuộc TDP Thanh Khê, Đội KT-MT-MTr Công an thị xã đã phát hiện anh Hồ Văn Vâng trú tại Long Khê, Hương Vân đang điều khiển xe múc múc đất trái phép. Công an phường đã phối hợp giải quyết và giao hồ sơ cho Công an thị xã thụ lý.
- Về an toàn giao thông: Không xảy ra.
- Rà soát, thống kê và tổ chức biện pháp quản lý người nghiện, nghi nghiện các chất ma túy; rà soát, lập danh sách xe thô sơ, xe gắn máy, xe mô tô 2 bánh, xe mô tô 3 bánh hoạt động kinh doanh, vận chuyển hàng hóa, hành khách trên địa bàn phường.

- Rà soát, đối chiếu nhân hộ khẩu, phiếu thông tin dân cư có thông tin sai lệch tại tàng thư Công an thị xã để hướng dẫn bổ sung, điều chỉnh.

- Tiến hành tuần tra, mật phục kiểm tra công tác trực, bảo vệ tại các cơ quan, công sở trên địa bàn phường 06 lượt, phối hợp Công an thị xã và “Tổ bảo vệ tài nguyên và khoáng sản trên sông Bồ đoạn qua phường Hương Xuân” tuần tra kiểm soát 06 lượt chưa phát hiện trường hợp vi phạm.

3. Công tác Tư pháp – Hộ tịch: Công tác đăng ký và quản lý Hộ tịch 54 trường hợp, Chứng thực 111 trường hợp. Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể phường giải quyết một số công việc có liên quan.
4. Công tác cải cách hành chính:

Các công chức chuyên môn chấp hành nghiêm túc việc giao dịch thủ tục hành chính tại bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả hiện đại phường. 
Duy trì tốt hoạt động của trang Thông tin điện tử và các phần mềm dùng chung tại cơ quan phường; duy trì, áp dụng có hiệu quả Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 tại phường đảm bảo đúng quy định. 
Về công tác giao dịch thủ tục hành chính trên cổng Dịch vụ công tập trung, trong tháng đã thực hiện giao dịch 171 thủ tục hành chính, trong đó lĩnh vực Chứng thực 111 thủ tục, Hộ tịch 54 thủ tục, Bảo trợ xã hội 04 thủ tục, Đất đai 02 thủ tục. Đã giải quyết đúng hạn 164 thủ tục, trễ hạn 03 thủ tục, đang giải quyết trong hạn 04 thủ tục.

B. Phương hướng, nhiệm vụ tháng 10/2019:
1. Tiếp tục thực hiện giải quyết các vướng mắc liên quan đến cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn.
2. Tiếp tục chỉ đạo triển khai các biện pháp ngăn chặn và ứng phó khẩn cấp đối với khả năng bệnh dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn phường. Tiếp tục chỉ đạo Tổ thú y triển khai tiêm phòng vắc xin năm 2019.
3. Tiếp tục xây dựng hoàn thành kế hoạch phát triển kinh tế xã hội, dự toán ngân sách nhà nước năm 2020, kế hoạch đầu tư công năm 2020 và giai đoạn 2021-2025.

4. Chuẩn bị các hồ sơ thủ tục liên quan để tổ chức nghiêm thu và bàn giao mặt bằng, thi công các công trình: Hệ thống thoát nước nối đường 19/5 - Bùi Điền; Đường BTGT Đường ngang Đặng Huy Trứ; Nâng cấp, mở rộng đường Trần Văn Trung (Đoạn từ cầu ông Ân đến nhà cộng đồng GĐ1); Đường bê tông giao thông Xóm 8, TDP Thanh Lương 2; Nhà xe kết hợp với hoạt động ngoài giờ Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn; Đường bê tông giao thông nội đồng kết hợp dân sinh nối đường Trà Kệ và cống Đạt Đạt; Sửa chữa cấp thiết di tích kiến trúc nghệ thuật Tháp đôi Liễu Cốc; trường Mầm non Hương Xuân 1. 
Tiếp tục phối hợp với các chủ đầu tư kiểm tra, giám sát, đẩy nhanh tiến độ triển khai thi công các công trình đang thi công trên địa bàn.
5. Tiếp tục đẩy nhanh công tác thu ngân sách trên địa bàn; quyết toán các công trình xây dựng cơ bản còn lại.
6. Các trường tổ chức thực hiện chương trình năm học theo kế hoạch đề ra. Tiếp tục bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi, học sinh năng khiếu; tổ chức hội nghị cán bộ, công chức, viên chức năm học 2019-2020. Hoàn thiện hồ sơ và cập nhập số liệu PCGD lên hệ thống phần mềm. 
7. Tiếp tục duy trì, thực hiện tốt công tác tuyên truyền trên hệ thống Đài truyền thanh phường, tổ chức trang hoàng, trang trí băng rôn, khẩu hiệu nhân kỷ niệm các ngày lễ, sự kiện của quê hương, đất nước. Tổ chức lễ tuyên dương khen thưởng năm học 2018 – 2019.

8. Tiếp tục rà soát và thực hiện kịp thời các chế độ chính sách cho các đối tượng theo quy định của nhà nước; triển khai kế hoạch rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2019 trên địa bàn phường.

9. Tiếp tục nâng cao chất lượng khám chữa bệnh và quản lý tốt các chương trình y tế dự phòng tại trạm Y tế; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao ý thức trong nhân dân về phòng chống các loại dịch bệnh, nhất là dịch Sôt xuất huyết, Tay chân miệng.

10. Tiếp tục tuân thủ nghiêm túc quy trình giải quyết TTHC đã xây dựng áp dụng trên cổng Dịch vụ công tập trung; thực hiện đảm bảo 100% các TTHC giao dịch phải được áp dụng quy trình giải quyết công việc trên phần mềm xử lý dịch vụ công... Tiếp tục duy trì Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 trong giải quyết thủ tục hành chính tại phường.

Tiếp tục rà soát hệ thống thủ tục hành chính để cập nhật, niêm yết công khai kịp thời. Duy trì và thực hiện có hiệu quả hoạt động trang Thông tin điện tử và việc ứng dụng CNTT tại cơ quan phường.

11. Tổ chức lực lượng bảo vệ tài sản cơ quan, phối hợp lực lượng Công an phường tổ chức tuần tra khép kín địa bàn nhằm đảm bảo tình hình ANCT, TTATXH trên địa bàn. Tiếp tục tăng cường tuần tra mật phục và tuần tra kiểm soát TTATGT trên toàn địa bàn. Phối hợp lực lượng BVDP, “Tổ Bảo vệ tài nguyên và khoáng sản” tuần tra xử lý tình trạng khai thác cát trái phép trên sông Bồ.
Tiếp tục tiến hành công tác phúc tra nam công dân trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ năm 2020 đối với các trường hợp còn lại để tổng hợp phân loại danh sách đảm bảo. Chuẩn bị đảm bảo các điều kiện về nhân lực, phương tiện trong công tác phòng chống thiên tai-tìm kiếm cứu nạn.

Triển khai hướng dẫn lập thủ tục hồ sơ hưởng chế độ theo Quyết định số 62/2011/QĐ-TTg theo Công văn số 2820/CQTT-NC ngày 18/6/2019 của Ban chỉ đạo 24 Bộ Quốc phòng.

12. Xây dựng báo cáo sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 04/CT-BCA-V28 về tăng cường xây dựng, củng cố nền an ninh nhân dân, thế trận an ninh nhân dân đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới và Chỉ thị số 09/CT-BCA-V28 về đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong đồng bào tôn giáo.

Trên đây, là báo cáo tình hình hoạt động tháng 9/2019, phương hướng, nhiệm vụ 10/2019. UBND phường báo cáo UBND thị xã và Thường vụ Đảng ủy phường nắm tình hình để chỉ đạo./.
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