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     ĐẢNG BỘ THỊ XÃ HƯƠNG TRÀ        ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
ĐẢNG UỶ PHƯỜNG HƯƠNG XUÂN

                               *

               Hương Xuân, ngày 22 tháng 10 năm 2020
                   Số 09-NQ/ĐU
NGHỊ QUYẾT

Nhiệm vụ tháng 11 năm 2020
-----
I. Tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 10 năm 2020
1. Công tác triển khai ứng phó và khắc phục thiệt hại do bão, lũ 
- Công tác chỉ đạo, ứng phó: UBND phường đã tổ chức các phiên họp để chỉ đạo thực hiện và đánh giá tình hình thực hiện các biện pháp trong công tác phòng chống thiên tai; tuyên truyền vận động các hộ dân ở khu vực thấp trũng, khu vực có nguy cơ sạt lở đến những nơi an toàn. Đồng thời, đã huy động lực lượng, phương tiện tiếp ứng lương thực, thực phẩm đảm bảo nhu cầu thiết yếu cho các hộ dân trên địa bàn trong những ngày nước lũ dâng cao.
- Về tình hình thiệt hại sau 02 đợt lũ: Về người có 03 người bị thương
, hiện đang nằm điều trị tại bệnh viện. Về nhà cửa, có khoảng 1.750 nhà dân bị ngập lụt
; có 07 trụ sở cơ quan
 bị ngập lụt sâu từ 0,5 – 1,5m; trường Mầm non Hương Xuân (điểm trường Thanh Tiên) bị tốc 100% mái nhà vệ sinh, 20% nhà bếp; rạng nứt tường phòng bếp và phòng vệ sinh; toàn bộ mái còn lại của các phòng học bị xóc chảy nước vào phòng; các cửa sổ bị hư hỏng, trường Tiểu học số 2 Hương Xuân bị tốc 50% mái nhà vệ sinh. Về lương thực, thực phẩm bị ngập ướt hư hỏng khoảng 3,5 tấn (chủ yếu là lúa). Về sản xuất nông nghiệp có khoảng 45 ha hoa màu bị thiệt hại hoàn toàn. Về chăn nuôi, có 04 bè cá Diêu hồng bị chết, 03 lồng cá Trắm bị sẩy; trôi 102 con heo (16 heo nái và 86 heo thịt), khoảng 11.000 con gà, 2.900 con vịt. Về giao thông, có nhiều đoạn đường bị ngập lụt bong tróc, sói lở. Về kênh mương, thủy lợi hiện tại các tuyến đường đang ngập sâu chưa thống kê được.
- Về tình hình tiếp nhận và cấp phát quà: Tính đến ngày 19/10/2020 đã tiếp nhận và cấp phát 1.781 thùng mỳ ăn liền, phở; 3,5 tấn gạo và 2.720 suất quà với tổng giá trị khoảng 950 triệu đồng. 
- Đã thống kê rà soát người dân khó khăn trong lũ và phối hợp đề xuất cơ quan, đơn vị nhà hảo tâm trao quà cứu trợ.
2. Về kinh tế
- Công tác địa chính: Phối hợp phòng Tài nguyên và Môi trường với Trung tâm Kỹ thuật – Công nghệ thông tin Tài nguyên và Môi trường rà soát đăng ký kế hoạch sử dụng đất năm 2021. Tiếp tục thực hiện giải quyết các vướng mắc liên quan đến công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và các hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. 

- Công tác chuẩn bị đầu tư năm 2021, đã mời đơn vị tư vấn thiết kế tư vấn chủ đầu tư lập hồ sơ báo cáo đề xuất chủ trương đầu tư để trình Hội đồng thẩm định chủ trương đầu tư thị xã phê duyệt chủ trương đầu tư theo luật đầu tư công 02 công trình: Điện Chiếu sáng đường Lê Thuyết; Nâng cấp mở rộng đường ngang nối đường Trà Kệ và đường Lê Đức Thọ.

3. Về văn hóa xã hội
- Các trường đã củng cố, kiện toàn các tổ chức trong trường học; hoàn thiện việc rà soát số liệu phổ cập giáo dục, cập nhật dữ liệu PCGD lên phần mềm. Từ ngày 09/10 do tình hình còn ngập lụt nên các trường học trên địa bàn đã cho học sinh nghỉ học để đảm bảo an toàn; hiện nay chỉ có điểm trường Mầm Non Tây Xuân và trường Tiểu học số 1 cho học sinh học trở lại từ ngày 20/10/2020.
- Đã phân công cán bộ thăm và trao tặng giấy khen và quà cho 08 sinh viên tốt nghiệp loại giỏi và 41 học sinh thi đỗ Đại học năm 2020.
- Công tác chăm sóc sức khỏe cho người dân được quan tâm thường xuyên, tổng số lượt người đến khám là 341 lượt người. Sở y tế và TTYT thị xã đã về kiểm tra đánh giá chương trình y học cổ truyền tiên tiến của trạm Y tế, kết quả được đánh giá Đạt với số điểm 91/100.
- Tổ chức tuyên truyền và trang hoàng, cổ động trực quan chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Thừa Thiên Huế lần thứ XVI, nhiệm kỳ 2020-2025.

- Tổ chức Tết Trung thu cho các em thiếu nhi có hoàn ảnh khó khăn trên địa bàn, theo đó đã trao tặng 40 suất quà với tổng kinh phí 4.200.000 đồng. Đồng thời UBND phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phường đã tổ chức Chương trình vui hội trăng rằm năm 2020 cho hơn 1.000 em thiếu nhi trên địa bàn với tổng kinh phí khoảng 15 triệu đồng (từ nguồn huy động xã hội hóa).

- UBND đã phối hợp UBMTTQVN phường rà soát sửa đổi bổ sung quy ước văn hóa năm 2020.

4. Công tác quốc phòng an ninh



- Đã thực hiện nghiêm túc trực cứu nạn, cứu hộ huy động phương tiện, lực lượng đảm bảo phục vụ cho công tác phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn. Ban CHQS phường đã phối hợp các TDP phúc tra nam công dân trong độ tuổi SSNN năm 2021.





- Tình hình an ninh chính trị, an ninh tôn giáo, an toàn giao thông cơ bản được giữ vững ổn định.
5. Hoạt động của Mặt trận, các đoàn thể chính trị xã hội
- UBMTTQVN phường đã xây dựng và triển khai Kế hoạch tổ chức "Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư" nhân kỷ niệm 90 năm ngày truyền thống Mặt trận Tổ quốc Việt Nam; kế hoạch tổ chức tháng cao điểm “Vì người nghèo” năm 2020.
- Hội Người cao tuổi phường đã tổ chức các hoạt động nhân kỷ niệm 29 năm thành lập Hội, theo đó đã tổ chức gặp mặt, trao quà của tỉnh và phường cho 117 cụ tròn 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100 và trên 100 tuổi trên địa bàn phường với tổng kinh phí 23.400.000 đồng.
- Mặt trận và các đoàn thể phường làm tốt công tác nắm tình hình, dư luận trong nhân dân; đồng thời phối hợp với chính quyền địa phương tiếp nhận và trao quà kịp thời cho bà con nhân dân trên địa bàn phường do ảnh hưởng của cơn bão số 5 và các đợt lũ vừa qua.
6. Công tác tổ chức, xây dựng Đảng
- Ban Chấp hành Đảng bộ phường đã Quyết định chỉ định chức danh Bí thư chi bộ Công an phường, đồng thời lập Tờ trình đề nghị bổ sung ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ phường nhiệm kỳ 2020-2025 đối với đồng chí Trung tá Lê Đăng Bồng, Trưởng Công an phường.

- Phân công các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ, ủy viên Ban Chấp hành về tham dự sinh hoạt chi bộ định kỳ tháng 9 năm 2020. Qua đó đã kịp thời chấn chỉnh các đơn vị chưa bám sát các quy định, hướng dẫn về sinh hoạt Đảng của chi bộ.
- Ban Thường vụ Đảng ủy đã tổ chức buổi gặp mặt các đồng chí nguyên lãnh đạo thị xã cư trú trên địa bàn, lãnh đạo phường qua các thời kỳ đã nghỉ hưu để thông báo tình hình, nhiệm vụ của địa phương 5 năm tới và nghe các đồng chí có những ý kiến đóng góp xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị trong sạch vững mạnh.
II. Phương hướng, nhiệm vụ tháng 11 năm 2020
1. Công tác triển khai ứng phó và khắc phục thiệt hại do bão, lũ 
- Tiếp tục thực hiện công tác PCTT-TKCN, đồng thời tập trung khắc phục hậu quả thiên tai trên địa bàn, chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, các tổ dân phố và nhân dân tiến hành tổng dọn vệ sinh môi trường, tiêu độc khử trùng, thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh. 
- Từng bước triển khai các nhiệm vụ để ổn định cuộc sống của người dân và phát triển kinh tế.
- Tiến hành ra soát, thống kê thiệt hại trong nhân dân đảm bảo đúng quy định.

- Tiếp nhận và phân phối kịp thời hàng cứu trợ của các cá nhân, tổ chức đến tận người dân.
2. Về kinh tế
- Chỉ đạo việc xây dựng Kế hoạch tổ chức Đại hội tổng kết năm đối với HTX Nông nghiệp Tây Xuân và Đại hội tổng kết nhiệm kỳ đối với HTX Nông nghiệp Đông Xuân.
- Rà soát nhu cầu sử dụng đất để lập quy hoạch sử dụng đất giai đoạn 2021-2030; kế hoạch sử dụng đất 2021-2025.

- Tiếp tục xây dựng phương án quản lý, sử dụng quỹ đất công ích năm 2021 do UBND phường quản lý.
- Tiếp tục phối hợp các đơn vị liên quan thực hiện tốt công tác GPMB các công trình xây dựng trên địa bàn phường: cao tốc Bắc – Nam đoạn Cam Lộ - La Sơn; Đường 19/5 (Đoạn từ QL1A đến cầu ông Ân); Đường Lê Thuyết thuộc TDP Trung Thôn; đường Dương Bá Nuôi thuộc TDP Thanh Tiên.
- Đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình đang xây dựng trên địa bàn. 
         
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác thu ngân sách trên địa bàn, nhất là thu giá dịch vụ thu gom rác thải sinh hoạt.
3. Về văn hóa xã hội
- Lãnh đạo hệ thống chính trị và các tổ chức trong trường học triển khai các hoạt động tiến tới kỷ niệm 38 năm Ngày nhà giáo Việt Nam.

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao ý thức trong nhân dân về phòng chống các loại dịch bệnh, đặc biệt là công tác phòng dịch bệnh sau lũ lụt. 
- Tiếp tục duy trì, thực hiện tốt công tác tuyên truyền trên hệ thống Đài truyền thanh phường, tổ chức trang hoàng, cổ động trực quan nhân kỷ niệm các ngày lễ, sự kiện của quê hương, đất nước. 
- Xây dựng kế hoạch rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2020; triển khai công tác bình xét gia đình văn hóa năm 2020.
- Triển khai thực hiện công tác điều tra, rà soát cung cầu lao động năm 2020.

4. Công tác quốc phòng an ninh

- Họp Hội đồng NVQS để chọn thanh niên tham gia sơ khám sức khỏe NVQS. Xây dựng kế hoạch khám tuyển sức khỏe NVQS, tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2021.
- Tiếp tục tăng cường công tác phối hợp giữa các lực lượng Công an, Quân sự, Bảo vệ dân phố để thường xuyên tuần tra, kiểm soát nhằm đảm bảo tình hình ANCT, TTATXH trên địa bàn. 
- Công an phường triển khai việc bình xét cơ quan, đơn vị đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh trật tự” năm 2020 đối với các cơ quan, tổ dân phố trên địa bàn. 
5. Hoạt động của Mặt trận, các đoàn thể chính trị xã hội phường
- Mặt trận và các đoàn thể phường tiếp tục quan tâm công tác nắm tình hình, dư luận trong nhân dân; đồng thời thực hiện tốt chức năng giám sát việc tiếp nhận và phát quà cho các đối tượng bị ảnh hưởng của cơn bão số 5 và các đợt lũ vừa qua trên địa bàn các tổ dân phố.
- Tổ chức các hoạt động thiết thực chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Mặt trận dân tộc thống nhất Việt Nam.
6. Công tác tổ chức, xây dựng Đảng
- Tổ chức phiên họp chuyên đề của HĐND phường để báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch đầu tư công năm 2020; thông qua kế hoạch đầu tư công năm 2021 và dự kiến đầu tư công trung hạn gian đoạn 2021-2025.

- Nâng cao chất lượng công tác cải cách hành chính trong Đảng và trong cơ quan hành chính Nhà nước.
- Xây dựng Kế hoạch tiến tới tổ chức thực hiện nhiệm vụ kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo, quản lý năm 2020. Đồng thời lãnh đạo thực hiện nghiêm túc công tác đánh giá chất lượng cán bộ, công chức và xét thi đua khen thưởng theo quy định của Nhà nước.
- Xây dựng Kế hoạch thực hiện Kết luận 81-KL/TW, ngày 29/7/2020 của Bộ Chính trị (khóa XII) về bảo đảm an ninh lương thực quốc gia đến năm 2030.

III. Tổ chức thực hiện
Các chi bộ trực thuộc, các tổ chức, đơn vị căn cứ chức năng nhiệm vụ để chỉ đạo tổ chức thực hiện đạt kết quả Nghị quyết của Đảng ủy.

Văn phòng, UBKT, Khối Dân vận Đảng ủy thường xuyên theo dõi, kịp thời báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy để chỉ đạo.

Nơi nhận:






        T/M ĐẢNG UỶ

- Ban Thường vụ Thị uỷ (b/c),


      PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
- UVTV Thị ủy phụ trách cụm (b/c),

- VP, UBKT, các ban của Thị uỷ (b/c),

- TT. HĐND; UBND phường,



                          
- Mặt trận các Đoàn thể phường,  
                                                     (đã ký)

- Các chi bộ trực thuộc,

- Các đ/c ĐUV,

- Lưu vp Đảng uỷ.






Nguyễn Sào




            






� Trong đó: 02 người già bị thương do trượt ngã, 01 trẻ em bị đuối nước


� Tập trung ở khu vực Đông Xuân, TDP Trung Thôn, xóm Bàu – TDP Liễu Nam


� Trường Mầm non Hương Xuân (điểm trường Thanh Lương 3, Thanh Tiên), trường Tiểu học số 2 Hương Xuân, trường THCS Nguyễn Khánh Toàn HTX NN Đông Xuân, trụ sở Công an phường, trụ sở Cơ quan phường.





