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KẾ HOẠCH

Thực hiện mục tiêu chất lượng năm 2020 của UBND phường Hương Xuân


Để thực hiện tốt “Mục tiêu chất lượng” năm 2020 của UBND phường Hương Xuân, Chủ tịch UBND phường, Trưởng Ban chỉ đạo ISO xây dựng kế hoạch thực hiện mục tiêu chất lượng năm 2020 cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu:

1. Mục đích:

- Nâng cao vai trò trong việc thực hiện vận hành, duy trì áp dụng và cải tiến Hệ thống chất lượng TCVN ISO 9001:2015 tại UBND phường.

- Tạo điều kiện thuận lợi để kiểm soát được các kết quả và tiến độ giải quyết, xử lý các hồ sơ có liên quan, đồng thời đáp ứng ngày càng tốt hơn nhu cầu của tổ chức, cá nhân khi đến giao dịch công việc tại cơ quan.

- Từng bước cải tiến phương pháp làm việc để giải quyết công việc một cách khoa học.

2. Yêu cầu:

- Thực hiện đảm bảo đúng thời gian và các chỉ tiêu đã đề ra trong năm 2020.

- Tuân thủ đúng các quy định trong quá trình triển khai thực hiện.

- Thường xuyên duy trì, áp dụng và cải tiến Hệ thống đảm bảo đúng theo quy định. 

II. Nội dung thực hiện:

1. Phấn đấu giá trị sản xuất ngành dịch vụ đạt khoảng 188,995 tỷ đồng, tăng 20,93% so năm 2019.
Giao trách nhiệm cho Công chức Tài chính kế toán theo dõi, tổng hợp tình hình hoạt động trên lĩnh vực Dịch vụ; phối hợp Hội đồng tư vấn thuế, các cơ quan, đơn vị liên quan, Tổ trưởng tổ dân phố bám sát chỉ tiêu, nhiệm vụ, tham mưu cho UBND phường triển khai thực hiện những công việc sau:

- Tiếp tục khuyến khích, tạo môi trường thuận lợi cho các thành phần kinh tế mở rộng quy mô, nâng cao chất lượng hiệu quả hoạt động kinh doanh dịch vụ - thương mại hiện có, đặc biệt khai thác tối đa các lĩnh vực có lợi thế và mang lại giá trị cao. 
- Khuyến khích mở rộng dịch vụ phi nông nghiệp trong các HTX, nâng cao chất lượng dịch vụ nông nghiệp theo hướng CNH-HĐH. 
2. Phấn đấu giá trị sản xuất công nghiệp – TTCN đạt khoảng 119,892 tỷ đồng, tăng 14,35% so năm 2019.

Giao trách nhiệm cho Công chức Xây dựng – Đô thị – Môi trường chịu trách nhiệm chính theo dõi, tổng hợp tình hình hoạt động trên lĩnh vực Công nghiệp – Tiểu thủ công nghiệp – Xây dựng; tham mưu cho UBND phường triển khai thực hiện những công việc sau:

- Đẩy mạnh phát triển công nghiệp, TTCN, ngành nghề trên địa bàn, trong đó, tập trung phát triển mở rộng các ngành nghề được xem là thế mạnh của địa phương. 
- Tạo điều kiện thuận lợi cho doanh nghiệp, hộ cá thể tiếp cận tốt các chính sách hỗ trợ của Nhà nước để thúc đẩy phát triển cơ sở xản xuất đúng theo quy định của pháp luật để mở rộng đầu tư thiết bị, công nghệ hiện đại, nhân rộng sản xuất mang lại hiệu quả kinh tế.
3. Phấn đấu giá trị sản xuất nông, lâm, ngư nghiệp đạt khoảng 82,471 tỷ đồng, tăng 2,23% so năm 2019.
Giao trách nhiệm cho bộ phận Địa chính-Nông nghiệp chịu trách nhiệm chính theo dõi, tổng hợp tình hình hoạt động trên lĩnh vực phát triển nông – lâm nghiệp – thủy sản; phối hợp các HTX NN, Hội Nông dân phường, các đơn vị liên quan, Tổ trưởng tổ dân phố, Thú y phường tham mưu cho UBND phường tổ chức thực hiện những công việc sau:

- Tiếp tục phát triển nông nghiệp theo hướng nâng cao giá trị sản xuất và phát triển bền vững;  xem xét bố trí nguồn quỹ đất phù hợp trong số diện tích đất trồng lúa để thực hiện đầu tư sản xuất sản phẩm nông nghiệp lúa hữu cơ. 
- Đẩy mạnh công tác chuyển đổi cơ cấu cây trồng; khuyến khích các tổ chức, cá nhân tích cực đầu tư đưa vào ứng dụng mô hình trồng ổi thương phẩm theo phương pháp sản xuất sản phẩm hữu cơ. 

- Tiếp tục đẩy mạnh liên kết để tổ chức sản xuất và tiêu thụ sản phẩm nông sản hữu cơ trên địa bàn phường. 

- Khuyến khích nhân dân tiếp tục phát triển đàn vật nuôi, đầu tư nhân giống để phục hồi phát triển tổng đàn; phát triển nuôi trồng thủy sản theo hướng bền vững. 
4. Công tác quản lý đất đai và bảo vệ môi trường
* Giao trách nhiệm cho công chức Địa chính-Nông nghiệp chịu trách nhiệm chính trong việc tham mưu UBND phường trên lĩnh vực quản lý đất đai và trực tiếp thực hiện những công việc sau: 

- Tăng cường công tác quản lý nhà nước trên lĩnh vực đất đai, tuyệt đối không để xảy ra trường hợp lấn chiếm, sử dụng đất sai mục đích và thực hiện đảm bảo lộ trình quy hoạch đất đai trên địa bàn. 

- Tiếp tục đẩy nhanh tiến độ, phấn đấu cơ bản hoàn thành công tác cấp, đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho tất cả các loại đất trên địa bàn đối với những hồ sơ đủ điều kiện. 

* Giao trách nhiệm cho công chức Xây dựng - Môi trường - Đô thị phường tham mưu cho UBND phường triển khai thực hiện các nhiệm vụ và trực tiếp thực hiện những công việc sau: 

- Tiếp tục thực hiện công tác quản lý đô thị, trật tự xây dựng, chất lượng công trình xây dựng và an toàn trong xây dựng. 

- Phát huy có hiệu quả phong trào tự quản trong quần chúng nhân dân trong việc quản lý, ngăn chặn tình trạng khai thác cát trái phép trên địa bàn.

5. Đầu tư phát triển 
* Giao trách nhiệm cho công chức Xây dựng - Môi trường - Đô thị phường chịu trách nhiệm chính trong việc tham mưu UBND phường trên lĩnh vực dầu tư phát triển và trực tiếp thực hiện những công việc sau: 
- Tiếp tục triển khai thực hiện tốt kế hoạch đầu tư công giai đoạn 2019- 2020 và định hướng của giai đoạn 2021-2025. 
- Tranh thủ sự hỗ trợ của cơ quan cấp trên và đồng thời bố trí nguồn lực đối ứng và nguồn vốn nhân dân đóng góp, các nguồn hỗ trợ khác để đầu tư phát triển kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội đồng bộ. 
- Tiếp tục thực hiện chính sách xã hội hóa đầu tư phát triển đô thị và huy động nhân dân đóng góp xây dựng bê tông ngõ phố, điện chiếu sáng, giao thông nội đồng và các công trình phúc lợi công cộng khác.

6. Dự toán ngân sách Nhà nước năm 2020
Giao trách nhiệm cho công chức Tài chính kế toán, Hội đồng tư vấn thuế, Tổ trưởng các TDP phối hợp với các bộ phận, đơn vị liên quan tổ chức thực hiện đảm bảo nguyên tắc quản lý về tài chính, ngân sách.

- Tập trung chỉ đạo thực hiện có hiệu qủa công tác quản lý thu ngân sách nhà nước, phấn đấu thu ngân sách nhà nước trên địa bàn phường năm 2020 tăng 15%  so với chỉ tiêu thị xã giao, thu từ tiền sử dụng đất 6 tỷ. 

- Quản lý tốt về tài chính, công khai minh bạch, sử dụng ngân sách đúng mục đích và theo quy định của pháp luật. 

7. Văn hóa – Xã hội

Giao trách nhiệm Công chức Văn hóa xã hội phường chịu trách nhiệm chính việc theo dõi, tổng hợp và tham mưu cho UBND phường triển khai thực hiện các nhiệm vụ thuộc lĩnh vực Văn hóa xã hội trên địa bàn; phối hợp các cơ quan, bộ phận liên quan tập trung những công việc sau:

7.1. Giáo dục và đào tạo: Giao Ban Giám hiệu các trường học, Trung tâm học tập cộng đồng phường, Hội Khuyến học phường phối hợp các đơn vị liên quan tham mưu cho UBND phường trực tiếp triển khai thực hiện những công việc sau:
- Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ của năm học. Tiếp tục triển khai các biện pháp để nâng cao hơn nữa chất lượng giáo dục đại trà, chất lượng mũi nhọn. 

- Giữ vững nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi, phổ cập giáo dục THCS và phường đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi. Đẩy mạnh phong trào khuyến học, khuyến tài trên địa bàn. 

- Đối với trường THCS Nguyễn Khánh Toàn và hai trường Tiểu học trên địa bàn soát xét hồ sơ thủ tục và chuẩn bị đầy đủ các điều kiện để đề nghị công nhận lại trường đạt chuẩn quốc gia. Nâng cao chất lượng hoạt động trung tâm học tập cộng đồng.
7.2. Y tế, dân số, kế hoạch hóa gia đình: Giao trách nhiệm cho trạm Y tế, chuyên trách Dân số tham mưu cho UBND phường trực tiếp triển khai thực hiện những công việc sau:


- Nâng cao chất lượng khám chữa bệnh và chăm sóc sức khỏe cho nhân dân; thực hiện tốt chỉ tiêu thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia trong lĩnh vực y tế. 

- Tiếp tục nâng cao chất lượng dân số và giảm tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên xuống còn 12%. Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi bị suy dinh dưỡng còn 3,9%, tỷ lệ tăng dân số tự nhiên 1,0%; duy trì đơn vị đạt chuẩn Quốc gia về y tế. 

7.3. Văn hóa và thông tin: Giao trách nhiệm Công chức Văn hóa xã hội chịu trách nhiệm chính tham mưu cho UBND phường trực tiếp thực hiện các nhiệm vụ về hoạt động văn hóa, TDTT trên địa bàn:
- Đẩy mạnh phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”, phong trào xây dựng nếp sống văn minh, gia đình văn hóa, dòng họ tự quản.

- Duy trì trong năm có trên 95% gia đình, trên 95% tổ dân phố và cơ quan đạt chuẩn văn hóa và giữ vững danh hiệu văn hóa giai đoạn. 
- Tiếp tục nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của Đài truyền thanh phường. Thực hiện tốt công tác tuyên truyền trên hệ thống đài truyền thanh; công tác cổ động trực quan. 
7.4. Công tác xã hội, bảo đảm an sinh xã hội: Giao trách nhiệm Công chức Văn hóa xã hội chịu trách nhiệm chính và phối hợp tốt các cơ quan, đơn vị, các bộ phận chuyên môn UBND phường, Tổ trưởng các tổ dân phố tham mưu cho UBND phường thực hiện các nhiệm vụ:
- Tiếp tục thực hiện tốt việc chăm lo ngày càng tốt hơn đời sống vật chất và tinh thần cho gia đình chính sách, diện BTXH trên địa bàn. 

- Đẩy mạnh tuyên truyền, vận động lực lượng lao động địa phương trong độ tuổi từ 18-35 tham gia hoạt động xuất khẩu lao động có thời hạn ở nước ngoài; phấn đấu trong năm 2020 có từ 15-20 người tham gia thị trường xuất khẩu lao động có thời hạn ở nước ngoài. 

- Phấn đấu nâng tỷ lệ lao động qua đào tạo năm 2020 lên mức 70%, lao động phi nông nghệp chiếm 81,5%. 
- Tiếp tục vận động hộ gia đình tham gia BHYT, BHXH tự nguyện, phấn đấu tăng tỷ lệ hộ dân tham gia về BHYT trên địa bàn đạt trên 97%, vận động tham gia BHXH tự nguyện 50 người. 

- Thực hiện có hiệu quả các chương trình, dự án để giảm tỷ lệ hộ nghèo và hộ cận nghèo, năm 2020 giảm tỷ lệ hộ nghèo xuống 2,7%.
8. Phát triển đô thị và xây dựng phường văn minh đô thị:
Giao trách nhiệm cho Công chức Xây dựng-Môi trường-Đô thị chịu trách nhiệm chính và phối hợp với các cơ quan liên quan, các tổ chức Đoàn thể, Tổ trưởng các tổ dân phố tham mưu cho UBND phường tổ chức thực hiện những công việc sau:

- Tiếp tục thực hiện Đề án xây dựng phường đạt chuẩn văn minh đô thị. Tăng cường công tác quản lý đô thị, trật tự xây dựng trên địa bàn. 

- Tiếp tục thực hiện chủ trương phát động phong trào trong nhân dân tự nguyện hiến đất và tài sản trên đất để mở rộng đường ngõ phố đảm bảo nền đường rộng 6 mét. 

- Tập trung đầu tư và huy động xã hội hóa đầu tư xây dựng các tuyến điện chiếu sáng công cộng trên địa bàn tổ dân phố, các thiết chế văn hóa cộng đồng trên địa bàn phù hợp với quy hoạch, tạo mỹ quan môi trường đô thị xanh, sạch, đẹp.

9. Giao trách nhiệm cho BCH QS phường, Công an phường tham mưu cho Cấp ủy, chính quyền địa phương thực hiện tốt nhiệm vụ đảm bảo Quốc phòng An ninh  năm 2020.

- Tiếp tục củng cố xây dựng nền quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân, thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương. 
- Hoàn thành tốt công tác huấn luyện, tuyển quân, giao quân năm 2020 và chế độ chính sách, hậu phương quân đội. 
- Duy trì tốt phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc. Tiếp tục thực hiện tốt các mô hình tự quản để góp phần giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, trật tự an toàn giao thông.

10. Công tác Quản lý Nhà nước

Toàn thể cán bộ, công chức cơ quan phường cùng phối hợp thực hiện tốt các nhiệm vụ:
- Đẩy mạnh cải cách hành chính, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả hiện đại phường. 
- Tuân thủ các tiêu chuẩn và ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan nhà nước các quy trình về an toàn, an ninh thông tin. 
- Nâng cao hiệu quả giải quyết khiếu nại, tố cáo, bảo đảm ổn định chính trị, xã hội. Tăng cường kiểm tra, đẩy mạnh công tác đấu tranh phòng chống tham nhũng, lãng phí.
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III. Tổ chức thực hiện:

1. Đại diện lãnh đạo về chất lượng:

Xem xét, phê duyệt, theo dõi, triển khai các kế hoạch, tiến độ thực hiện của Văn phòng Ủy ban nhân dân, các bộ phận chuyên môn của Ủy ban nhân dân, các cơ quan, đơn vị trực thuộc.
Tổng hợp, đánh giá mức độ, kết quả xây dựng, áp dụng hệ thống này cũng như kết quả thực hiện chung của Ủy ban nhân dân phường đối với các mục tiêu trên để rút kinh nghiệm, tiếp tục đề ra các giải pháp triển khai và thực hiện các mục tiêu chất lượng năm 2021.
2. Văn phòng Ủy ban nhân dân phường, các bộ phận chuyên môn Ủy ban nhân dân phường:

Căn cứ các mục tiêu trên để xác định nhiệm vụ kế hoạch năm, các chỉ số hoặc tên công việc cụ thể cần ưu tiên thực hiện trong chương trình công tác năm, quý, tháng và phải đánh giá kết quả thực hiện trong các báo cáo định kỳ.
Trên đây, là kế hoạch thực hiện mục tiêu chất lượng năm 2020 của UBND phường Hương Xuân, đề nghị các bộ phận, cán bộ, công chức liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- UBND thị xã Hương Trà;

- BCĐ ISO thị xã Hương Trà;
- - TVĐU, TT HĐND phường;

- CT, PCT UBND phường;

- Các công chức chuyên môn;

- Lưu: VT.
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