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Tình hình hoạt động tháng 01, nhiệm vụ tháng 02 năm 2021


Kính gửi:


- UBND thị xã Hương Trà;

- Ban Thường vụ Đảng ủy phường Hương Xuân.

A. Tình hình hoạt động tháng 01/2021:


I. Về kinh tế:


1. Sản xuất Nông Lâm nghiệp:

1.1. Trồng trọt: 
- Sản xuất lúa: Tổng diện tích gieo trồng vụ Đông Xuân 2020 – 2021 được 225 ha, cơ cấu giống chủ yếu là Khang Dân, DT 100, HT1 tỷ lệ sử dụng giống lúa xác nhận đạt 100 %. Đến nay đã tiến hành gieo xạ đạt khoảng 70% tổng diện tích, dự kiến đến ngày 23/01/2021 hoàn thành công tác gieo sạ.

- Cây sắn, cây lạc: Hiện nay, bà con đang chuẩn bị các điều kiện để tiến hành gieo trồng. Cơ cấu giống sắn chủ yếu là KM 94, KMg4, Ba Trăng. 

- Sản xuất rau màu: Hiện nay bà con đang tiến hành trồng lại các loại hoa màu như: hành lá, cải, ngò, tầng ô, đậu cô ve. Tuy nhiên, do ảnh hưởng của không khí lạnh nên cây trồng phát triển kém.

- Thủy lợi: Các HTX đã chủ động khắc phục, sửa chữa hệ thống kênh mương bị hư hỏng trong các đợt lũ vừa qua để phục vụ đảm bảo cho sản xuất.
1.2. Chăn nuôi: 
- Đã phối hợp Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp cấp phát gà giống để khôi phục chăn nuôi sau bão lũ cho 100 hộ dân với số lượng 2.000 con trên toàn địa bàn phường.

- Tiếp tục vận động nhân dân tái đàn lợn đảm bảo quy định. Hiện nay không có dịch bệnh xảy ra trên địa bàn phường.
- Nuôi trồng thủy sản: Bà con nhân dân tiếp tục duy trì ổn định số lượng lồng nuôi cá trắm trên sông Bồ.
2. Công tác địa chính:
- Phối hợp Tổ trưởng TDP Thanh Tiên xác nhận nguồn gốc sử dụng đất bị ảnh hưởng của công trình đường Dương Bá Nuôi ở TDP Thanh Tiên.


- Phối hợp công chức Tài chính- Kế toán và các tổ dân phố Liễu Nam, Thanh Lương 2 hoàn thiện công tác bàn giao tổ trưởng tổ dân phố.

- Tiếp tục thực hiện giải quyết các vướng mắc liên quan đến công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và các hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. 

3. Xây dựng cơ bản: 

3.1. Phối hợp với các chủ đầu tư: 
Đang tiếp tục phối hợp với Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng khu vực thị xã Hương Trà và các đơn vị liên quan triển khai thi công các công trình: Nâng cấp, mở rộng đường xóm Khê; Đường 19/5 (Đoạn từ QL1A đến cầu ông Ân) hiện đang thi công đắp cấp phối đá dăm nền đường, tiến độ đạt 65%; Trường Mầm non Hương Xuân 1 hiện nay đang thi công phần hoàn thiện, tiến độ đạt 85%; Khu TĐC phường Hương Xuân; Nâng cấp mở rộng đường Dương Bá Nuôi, hiện đã thi công hoàn thành cống ngang tuyến, đang bóc phong hóa và đắp cấp phối đá dăm nền đường. Tiến độ đạt 30%.

Phối hợp Ban QLDA đầu tư xây dựng công trình giao thông tỉnh Thừa Thiên Huế triển khai thi công công trình Nâng cấp, mở rộng đường Lê Thuyết, hiện nay đã bàn giao mặt bằng cho đơn vị thi công.
Đã hoàn thành các hồ sơ liên quan trình UBND thị xã phê duyệt báo cáo kinh tế kỹ thuật công trình đầu tư xây dựng hạ tầng khu dân cư tại TDP Thanh Lương 4 và chủ trương đầu tư xây dựng Hạ tầng khu dân cư TDP Xuân Tháp (giai đoạn 2).
3.2. Công trình UBND phường làm chủ đầu tư:
Đã tổ chức nghiệm thu đưa vào sử dụng công trình, hạng mục: Nhà bếp trường Mầm non Hương Xuân (điểm Trường Tây Xuân); Lắp đặt, sửa chữa thay thế, vệ sinh hệ thống điện chiếu sáng đường Dương Bá Nuôi, Trà Kệ và các tuyến điện năng lượng mặt trời; Bê tông giao thông ngõ phố năm 2020 (Đợt 2): 01 tuyến có chiều 80m.
Đã tiến hành đỗ đất sửa chữa các điểm bị sạt lỡ do ảnh hưởng của bão lũ năm 2020.
Đang triển khai thi công các công trình: Sửa chữa đường giao thôngvùng Trạng Tây Xuân; Cổng Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn; Sửa chữa Trạm Y Tế phường; Sân nền Trường Mầm non Hương Xuân.
Đang chuẩn bị thi công các công trình, hạng mục: Sửa chữa Nhà xe Trường TH Số 1 Hương Xuân; Sửa chữa kênh mương nội đồng.
Công tác chuẩn bị đầu tư năm 2021: Đã trình UBND thị xã phê duyệt báo cáo kinh tế kỹ thuật 02 công trình: Điện Chiếu sáng đường Lê Thuyết với TMĐT khoảng 2 tỷ; Nâng cấp mở rộng đường ngang nối đường Trà Kệ và đường Lê Đức Thọ với TMĐT khoảng 4 tỷ. Đối với công trình Nâng cấp, cải tạo Nghĩa trang Liệt sỹ phường Hương Xuân với TMĐT trên 1,7 tỷ, đã hoàn thiện hồ sơ trình UBND thị xã phê duyệt BCKTKT và hiện nay đang xin vốn từ Trung ương.

4. Môi trường – Đô thị:

Từ 01/01/2021 đến nay đã hướng dẫn thủ tục và đã được cấp phép xây dựng cho 05 trường hợp, trong đó: 03 chính thức, có thời hạn 02. Phối hợp với Đội Quy tắc đô thị thị xã Hương Trà tiến hành kiểm tra tình hình xây dựng nhà ở và công trình khác trên địa bàn phường. 

Thu gom rác thải: Vận chuyển rác thải từ 15/12/2020 đến ngày 14/01/2021 tất cả: 14 chuyến. Khối lượng rác thu gom: 70 tấn.

5. Công tác thu, chi ngân sách:

Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn ước: 455 triệu đồng đạt 7,7% so với dự toán thị xã giao, đạt 2,9% so nghị quyết HĐND phường giao.
Tổng chi ngân sách ước: 400 triệu đồng. 


II. Về văn hóa xã hội:


1. Giáo dục:
Các trường tổ chức thực hiện chương trình năm học theo kế hoạch đề ra, chủ động lên kế hoạch dạy bù đối với những bộ môn chậm chương trình và tổ chức kiểm tra học kỳ I đảm bảo.
Về huy động số lượng: Các trường tiếp tục duy trì số lượng học sinh đạt tỷ lệ 100%. Đối với trường Mầm non Hương Xuân: Nhà trường đã tiếp nhận 452/764 trẻ, đạt tỷ lệ 59,16% so với tổng số trẻ từ 0 đến 5 tuổi trên địa bàn phường. Trong đó trẻ 5 tuổi: 131/119 cháu (có 06 trẻ trên địa bàn chuyển đi nơi khác và có 18 trẻ nơi khác chuyển đến) đạt 100%; trẻ 4 tuổi: 125/131 cháu đạt 95,41%; trẻ 3 tuổi 108/128 cháu đạt 84,37% và nhóm trẻ: 88/386 cháu đạt 22,79%.

2. Y tế - dân số:

Công tác chăm sóc sức khỏe cho người dân được quan tâm thường xuyên, tổng số lượt người đến khám là 382 lượt người. Công tác phòng, chống dịch bệnh luôn được quan tâm bằng các giải pháp hữu hiệu như tổ chức tuyên truyền để nhân dân chủ động phòng ngừa, đặc biệt là công tác phòng, chống dịch Covid-19. 

Đã tổ chức tổng kết công tác Y tế-Dân số năm 2020 và đề ra phương hướng, nhiệm vụ năm 2021; xây dựng kế hoạch kiểm tra VSATTP trong dịp tết nguyên đán Tân Sửu năm 2021. Đã tổ chức tiêm vaccin cho trẻ định kỳ đảm bảo an toàn.

3. Văn hóa:

Tiếp tục duy trì hoạt động của Đài truyền thanh phường, tổ chức tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Tổ chức tuyên truyền cổ động trực quan nhân kỷ niệm 76 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam 22/12, Tết Dương lịch năm 2021, chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng Cộng sản Việt Nam.

4. Chính sách xã hội:
Đã tổ chức họp xác định dạng tật và mức độ khuyết tật cho 16 trường hợp, kết quả: có 02 trường hợp đặt biệt nặng, 10 trường hợp nặng, 04 trường hợp nhẹ. Hiện nay đã hoàn thiện hồ sơ chuyển cấp trên đề nghị hưởng chế độ. Hướng dẫn và tiếp nhận chuyển cấp trên 04 hồ sơ đề nghị hưởng trợ cấp mai táng phí cho đối tượng BTXH.

Đã ban hành Quyết định công nhận và cấp giấy chứng nhận hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2020. Kết quả có 52 hộ nghèo, chiếm tỷ lệ 2,61%; hộ cận nghèo có 102 hộ, chiến tỷ lệ 5,13%. 


III. Nội chính – Tổ chức:

1. Quốc phòng: 

Phối hợp lực lượng Công an phường tổ chức tuần tra khép kín địa bàn nhằm đảm bảo tình hình ANCT, TTATXH trên địa bàn phường. 

Đã tổ chức thâm nhập “3 gặp 4 biết” đối với 26 thanh niên đủ điều kiện sức khoẻ 1, 2, 3 theo kết luận của Hội đồng khám sức khoẻ của thị xã. Tiếp tục bám nắm tình hình thanh niên và gia đình thanh niên đủ điều kiện chuẩn bị cho công tác phát lệnh gọi nhập ngũ năm 2021 đảm bảo chất lượng, số lượng.

Phối hợp BCH Quân sự thị xã tổ chức đón quân nhân xuất ngũ trở về địa phương đảm bảo theo quy định.

2. An ninh: Tình hình an ninh chính trị, an ninh tôn giáo, trật tự an toàn xã hội cơ bản được giữ vững ổn định.



Về an toàn giao thông: Xảy ra 01 vụ va chạm giao giữa 02 xe mô tô, hậu quả làm 02 người chết.



Đã triển khai kế hoạch mở đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm bảo đảm ANTT Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII và Tết Nguyên đán Tân Sửu 2021 trên địa bàn phường. Hướng dẫn nhân dân đính chính các sai sót về thông tin các nhân trong hệ thống thông tin dân cư theo kế hoạch.
Phối hợp lực lượng BVDP, Tổ tự quản tại các tổ dân phố tổ chức tuần tra, mật phục khép kín địa bàn; phối hợp “Tổ bảo vệ tài nguyên và khoáng sản trên sông Bồ thuộc địa bàn phường Hương Xuân” tổ chức tuần tra kiểm soát chưa phát hiện vi phạm.
3. Công tác Tư pháp – Hộ tịch: Công tác đăng ký và quản lý Hộ tịch 59 trường hợp, Chứng thực 61 trường hợp. Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể phường giải quyết một số công việc có liên quan.
4. Công tác cải cách hành chính:

Các công chức chuyên môn chấp hành nghiêm túc việc giao dịch thủ tục hành chính tại bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả hiện đại phường. 
Duy trì tốt hoạt động của trang Thông tin điện tử và các phần mềm dùng chung tại cơ quan phường; duy trì, áp dụng có hiệu quả Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 tại phường đảm bảo đúng quy định. 

Về công tác giao dịch thủ tục hành chính trên cổng Dịch vụ công tập trung, trong tháng đã thực hiện giao dịch 149 hồ sơ, trong đó lĩnh vực Chứng thực: 61 hồ sơ, Hộ tịch: 59 hồ sơ, Bảo trợ xã hội: 21 hồ sơ, Đất đai: 03 hồ sơ, Thi đua-Khen thưởng: 05 hồ sơ. Đã giải quyết đúng hạn 133 hồ sơ, trễ hạn 09 hồ sơ; đang giải quyết 07 hồ sơ.

5. Tổ chức: Đã lãnh đạo tổ chức thành công công tác bầu cử Tổ trưởng tổ dân phố nhiệm kỳ 2021 – 2023.

B. Phương hướng, nhiệm vụ tháng 02/2021:
1. Tiếp tục thực hiện giải quyết các vướng mắc liên quan đến cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn.

2. Chỉ đạo các HTX NN hướng dẫn bà con nhân dân chăm sóc các loại cây trồng vụ Đông Xuân 2020 – 2021 đảm bảo hiệu quả. 

3. Tiếp tục phối hợp Trung tâm phát triển Quỹ đất thị xã xem xét giao đất ở tái định cư cho các hộ còn lại bị ảnh hưởng dự án thành phần đầu tư xây dựng đoạn Cam Lộ - La Sơn thuộc dự án xây dựng một số đoạn đường bộ cao tốc trên tuyến Bắc – Nam phía Đông giai đoạn 2017 – 2020 tại phường Hương Xuân.
4. Nghiệm thu đưa vào sử dụng công trình, hạng mục: Sửa chữa đường giao thôngvùng Trạng Tây Xuân; Cổng Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn; Sửa chữa Trạm Y Tế phường; Sửa chữa Nhà xe Trường TH Số 1 Hương Xuân; Sửa chữa kênh mương nội đồng.

Phối hợp các chủ đầu tư đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình đang xây dựng trên địa bàn. Tiếp tục phối hợp các đơn vị liên quan thực hiện tốt công tác GPMB các công trình xây dựng trên địa bàn phường; triển khai đầu tư xây dựng Hạ tầng khu dân cư tại TDP Thanh Lương 4, phường Hương Xuân.
5. Xây dựng kế hoạch chi tiết và triển khai thực hiện thu ngân sách đạt chỉ tiêu năm 2021.

6. Các trường tổ chức thực hiện chương trình năm học theo kế hoạch đề ra. Tiếp tục bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi, học sinh năng khiếu.
7. Tiếp tục duy trì, thực hiện tốt công tác tuyên truyền trên hệ thống Đài truyền thanh phường; tiến hành khắc phục sửa chữa hệ thống Đài truyền thanh và xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Tân Sửu năm 2021. Tổ chức tổng dọn vệ sinh, chỉnh trang đô thị, tuyên truyền, cổ động trực quan chào mừng Đại hôi đại biểu lần thứ XIII của Đảng Cộng sản Việt Nam, kỷ niệm 91 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2021) và mừng Xuân Tân Sửu.

8. Tiếp tục rà soát và thực hiện kịp thời các chế độ chính sách cho các đối tượng theo quy định của nhà nước. Tổ chức tiếp nhận và trao quà Tết cho các đối tượng theo quy định đảm bảo kịp thời.

9. Tiếp tục nâng cao chất lượng khám chữa bệnh và quản lý tốt các chương trình y tế dự phòng tại trạm Y tế; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao ý thức trong nhân dân về phòng chống các loại dịch bệnh, đặc biệt là công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19. Xây dựng kế hoạch tổ chức tọa đàm ngày Thầy thuốc Việt Nam 27/02/2021.
10. Tiếp tục tuân thủ nghiêm túc quy trình giải quyết TTHC đã xây dựng áp dụng trên cổng Dịch vụ công tập trung; thực hiện đảm bảo 100% các TTHC giao dịch phải được áp dụng quy trình giải quyết công việc trên phần mềm xử lý dịch vụ công... Tiếp tục duy trì và cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 trong giải quyết thủ tục hành chính tại phường theo quy định của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế.

Tiếp tục rà soát hệ thống thủ tục hành chính để cập nhật, niêm yết công khai kịp thời. Duy trì và thực hiện có hiệu quả hoạt động trang Thông tin điện tử và việc ứng dụng CNTT tại cơ quan phường.

11. Tổ chức lực lượng bảo vệ tài sản cơ quan, phối hợp lực lượng Công an phường tổ chức tuần tra khép kín địa bàn nhằm đảm bảo tình hình ANCT, TTATXH trên địa bàn. 
Tiếp tục nắm tình hình, động viên thanh niên và gia đình thanh niên thực hiện nghiêm túc khi có lệnh gọi lên đường nhập ngũ năm 2021 đảm bảo chỉ tiêu giao, không có trường hợp loại trả. Phối hợp với các tổ chức, ban ngành, đoàn thể từ phường đến tổ dân phố vận động quỹ tặng quà cho thanh niên lên đường làm nhiệm vụ bảo vệ Tổ quốc.



Tiếp tục triển khai kế hoạch mở đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm bảo đảm ANTT Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII và Tết Nguyên đán Tân Sửu 2021; tăng cường tuần tra mật phục khép kín địa bàn, tổ chức tuần tra kiểm soát TTATGT, TTCC, TTĐT trên toàn địa bàn. Phối hợp lực lượng BVDP, “Tổ Bảo vệ tài nguyên và khoáng sản” tuần tra xử lý tình trạng khai thác cát trái phép trên sông Bồ. Tiếp tục hướng dẫn nhân dân đính chính các sai sót về thông tin cá nhân trong hệ thống thông tin dân cư theo kế hoạch của Công an thị xã.
12. Chuẩn bị tốt các nội dung liên quan đến công tác bầu cử đại biểu Quốc hội và HĐND các cấp, nhiệm kỳ 2021-2026.

Trên đây, là báo cáo tình hình hoạt động tháng 01/2021, phương hướng, nhiệm vụ 02/2021. UBND phường báo cáo UBND thị xã và Thường vụ Đảng ủy phường nắm tình hình để chỉ đạo./.
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