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Tình hình hoạt động tháng 4, nhiệm vụ tháng 5 năm 2021


Kính gửi:


- UBND thị xã Hương Trà;

- Ban Thường vụ Đảng ủy phường Hương Xuân.

A. Tình hình hoạt động tháng 4/2021:


I. Về kinh tế:


1. Sản xuất Nông Lâm nghiệp:

1.1. Trồng trọt: 
- Sản xuất lúa: Tổng diện tích gieo trồng vụ Đông Xuân 2020 – 2021 được 225 ha, cơ cấu giống chủ yếu là Khang Dân, DT 100, HT1 tỷ lệ sử dụng giống lúa xác nhận đạt 100 %. Đã chỉ đạo 2 HTX NN tuyên truyền, hướng dẫn bà con nhân dân chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh hại lúa, trong đó HTX NN Đông Xuân đã kịp thời hướng dẫn nhân dân chăm sóc, phòng trừ bệnh đốm lá của mô hình khảm nghiệm lúa giống DT 100 với diện tích 15,1 ha.  Hiện nay cây lúa đang sinh trưởng và phát triển tốt.

- Cây Sắn: Diện tích trồng sắn 165 ha, tuy nhiên do dịch bệnh khảm lá sắn xảy ra nên đã tuyên truyền vận động bà con nhân dân tiêu hủy đối với diện tích bị nhiễm nặng và chuyển đổi sang trồng cây dược liệu (tràm) với 02 ha, đậu tương 3,5 ha; đồng thời tiếp tục chăm sóc phun thuốc diệt bọ phấn tránh lây lan diện rộng.

- Cây Lạc: Diện tích trồng lạc 169 ha. Hiện nay cây lạc đang sinh trưởng phát triển tốt.
- Sản xuất rau màu: Hiện nay bà con đang tiến hành chăm sóc và thu hoạch các loại hoa màu như: bầu, bí, mướp, dưa và rau các loại …
- Thủy lợi: Cơ bản đảm bảo phục vụ cho sản xuất.
1.2. Chăn nuôi: 
- Tổng đàn gia súc, gia cầm tương đối ổn định. Hiện nay không có dịch bệnh xảy ra trên địa bàn phường. Đã phối hợp UBMTTQVN phường tổ chức tập huấn và trao 8000 con gà giống 1 ngày tuổi cho79 hộ bị thiệt hại chăn nuôi do bão lụt.
- Nuôi trồng thủy sản: Bà con nhân dân tiếp tục duy trì ổn định số lượng lồng nuôi cá trắm trên sông Bồ.
- Đã xây dựng và triển khai kế hoạch tiêm phòng vắc xin dại chó năm 2021.
2. Công tác địa chính:
- Công tác giải phóng mặt bằng:

+ Dự án tuyến đường cao tốc Cam Lộ - La Sơn đoạn qua phường Hương Xuân và Khu tái định cư phường Hương Xuân, hiện nay cơ bản đã hoàn thành. Hiện nay đã báo cáo danh sách 05 hộ phụ gửi UBND thị xã xét giao đất.

+ Công trình nâng cấp mở rộng đường 19/5 (đoạn Quốc lộ 1A đến cấu ông Ân): Hiện nay còn 05 hộ (Nguyễn Đăng Phước, Ngô Quang Thảo, Cao Văn Lộc Anh, Nguyễn Đắc Chiến, Dương Đoàn) chưa được lập hồ sơ kê khai giải phóng mặt bằng, do bản đồ GPMB của các thửa đất chưa phù hợp, hiện nay đơn vị đo đạc đang điều chỉnh lại hồ sơ các thửa đất đảm bảo theo quy định.   

+ Công trình nâng cấp mở rộng đường Dương Bá Nuôi: Có 63 hộ bị ảnh hưởng diện tích thu hồi 594,9 m2. Hiện nay đã chi trả tiền đền bù đất và tài sản trên đất đối với 49 hộ và đã tiếp tục kê khai, lập hồ sơ gửi Trung tâm PTQĐ thị xã Hương Trà phê duyệt phương án hỗ trợ đền bù đất và tài sản trên đất đối với 14 hộ bị ảnh hưởng còn lại.   

- Tiếp tục phối hợp Bí thư chi bộ, Tổ trưởng các tổ dân phố kiểm tra thực địa để quy hoạch phân lô đấu cấp quyền các lô đất xen ghép trong khu dân cư.

- Đã mời các thành phần liên quan họp giải quyết đơn trình của ông Trần Duy Bắc và ông Lê Văn Hùng ở TDP Trung Thôn về tranh chấp đất đai. Qua làm việc đa số các hộ đã thống nhất riêng hộ Trần Duy Bắc và bà Lê Thị Võng chưa thống nhất ranh giới.
- Tiếp tục thực hiện giải quyết các vướng mắc liên quan đến công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và các hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. Trong tháng đã cấp được 04 giấy: 01 giấy cấp mới (Ông Nguyễn Văn Cấn ở TDP Xuân Tháp), 03 cấp đổi (bà Nguyễn Thị Bê ở TDP Thanh Lương 3, ông Hoàng Văn Hạ ở TDP Liễu Nam, ông Nguyễn ích Dương ở TDP Liễu Nam).
3. Xây dựng cơ bản: 

3.1. Phối hợp với các chủ đầu tư: 
Đã tổ chức nghiệm thu đưa vào sử dụng công trình Nâng cấp, mở rộng đường xóm Khê.

Đang tiếp tục phối hợp với Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng khu vực thị xã Hương Trà và các đơn vị liên quan triển khai thi công các công trình: Đường 19/5 (Đoạn từ QL1A đến cầu ông Ân) hiện nay đã ngừng thi công; Trường Mầm non Hương Xuân 1 hiện nay đang thi công phần hoàn thiện, tiến độ đạt 90%; Khu Tái định cư phường Hương Xuân, hiện đang thi công phần mặt đường và hệ thống thoát nước khu Hạ tầng, tiến độ đạt 70%; Nâng cấp mở rộng đường Dương Bá Nuôi, hiện nay đã thi công hoàn thành 90% phần bê tông mặt đường, tiến độ đạt 80%.
Phối hợp Ban QLDA đầu tư xây dựng công trình giao thông tỉnh Thừa Thiên Huế triển khai thi công công trình Nâng cấp, mở rộng đường Lê Thuyết, hiện đang thi công bóc phong hóa, cống ngang đường và đắp nền đường. Tiến độ đạt 30%.
Đã hoàn thành các hồ sơ liên quan và đã được UBND thị xã phê duyệt báo cáo kinh tế kỹ thuật công trình đầu tư xây dựng hạ tầng khu dân cư tại TDP Thanh Lương 4 và phê duyệt chủ trương đầu tư xây dựng Hạ tầng khu dân cư TDP Xuân Tháp (giai đoạn 2).

3.2. Công trình UBND phường làm chủ đầu tư:
Đã tổ chức nghiệm thu đưa vào sử dụng công trình, hạng mục: Sửa chữa kênh mương nội đồng; Đường giao thông khu đất xen ghép TDP Thượng Khê. 
Đang triển khai thi công các công trình: Cổng Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn với tổng giá trị 253.000.000đ; Bê tông ngõ phố 2 tuyến xóm 4 Xuân Đài, TDP Xuân Tháp và tuyến ông Kéc, TDP Trung Thôn.
Công tác chuẩn bị đầu tư năm 2021: Đã được UBND thị xã phê duyệt báo cáo kinh tế kỹ thuật và kế hoạch lựa chọn nhà thầu công trình Điện Chiếu sáng đường Lê Thuyết và Nâng cấp mở rộng đường ngang nối đường Trà Kệ và đường Lê Đức Thọ. Hiện đang lập thủ tục mời thầu qua mạng. Đã hoàn thành thủ tục trình thẩm định phê duyệt công trình Xây dựng bể bơi phòng chống đuối nước cho học sinh tại trường Tiểu học số 1 Hương Xuân. 
Đã lập tủ tục trình thị xã phê duyệt Nghị Quyết về chủ trương đầu tư công trình Chỉnh trang cảnh quan dọc đường Lê Thuyết: Từ Rột Mụ Đô đến xóm ông Đàn (theo dự kiến).
4. Môi trường – Đô thị:

Đã ra quân đều đặn phong trào Chủ Nhật  xanh, trong đó đã thành lập 2 tổ trong cán bộ, công chức phường để tham gia, phát động cùng bà con nhân dân thực hiện tại kh dân cư.

Từ 01/01/2021 đến nay đã hướng dẫn thủ tục và đã được cấp phép xây dựng cho 34 trường hợp, trong đó: 25 chính thức, có thời hạn 09. Phối hợp với Đội Quy tắc đô thị thị xã Hương Trà tiến hành kiểm tra tình hình xây dựng nhà ở và công trình khác trên địa bàn phường. 
Thu gom rác thải: Vận chuyển rác thải từ 15/3/2021 đến ngày 14/4/2021 tất cả: 15 chuyến. Khối lượng rác thu gom: 75 tấn.

5. Công tác thu, chi ngân sách:

Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn ước: 3.422 triệu đồng đạt 58% so với dự toán thị xã giao, đạt 22% so nghị quyết HĐND phường giao.
Tổng chi ngân sách ước: 1.676 triệu đồng. 


II. Về văn hóa xã hội:


1. Giáo dục:
Các trường tổ chức thực hiện chương trình năm học theo kế hoạch đề ra; Hướng dẫn tổ chức ôn tập và kiểm tra học kì II; trường THCS Nguyễn Khánh Toàn tham gia thi học sinh giỏi lớp 9 cấp tỉnh và lớp 6,7,8 cấp thị xã. Trường Tiểu học số 1 và số 2 Hương Xuân Giao lưu cấp thị xã các môn Tin học, Toán, Tiếng Việt, Tiếng Anh,… đạt 25 giải.
Về huy động số lượng: Các trường tiếp tục duy trì số lượng học sinh đạt tỷ lệ 100%. Đối với trường THCS Nguyễn Khánh Toàn trong tháng có 01 học sinh lớp 7 bỏ học; trường Mầm non Hương Xuân: Nhà trường đã tiếp nhận 486/764 trẻ, đạt tỷ lệ 63,61% so với tổng số trẻ từ 0 đến 5 tuổi trên địa bàn phường. Trong đó trẻ 5 tuổi: 133/119 cháu (có 06 trẻ trên địa bàn chuyển đi nơi khác và có 20 trẻ nơi khác chuyển đến) tăng 01 trẻ so với tháng trước đạt 100%; trẻ 4 tuổi: 128/131 cháu đạt 97,7%; trẻ 3 tuổi 109/128 cháu đạt 85,15% và nhóm trẻ: 119/386 cháu đạt 30,82%.

2. Y tế - dân số:

Công tác chăm sóc sức khỏe cho người dân được quan tâm thường xuyên, tổng số lượt người đến khám là 402 lượt người. 

Công tác phòng, chống dịch bệnh luôn được quan tâm bằng các giải pháp hữu hiệu như tổ chức tuyên truyền để nhân dân chủ động phòng ngừa, đặc biệt là công tác phòng, chống dịch Covid-19. 
Đã tổ chức hướng dẫn cho người dân đăng ký và cam kết các biện pháp phòng, chống dịch của địa phương khi tổ chức tiệc mừng, hiếu hỷ, lễ hội  đảm bảo quy định.
Đã xây dựng kế hoạch thăm bệnh nhân tại nhà trong chương trình phục hồi chức năng; phối hợp với BCH Quân sự phường khám sơ tuyển nam thanh niên trọng độ tuổi 17 đạt 100%.

3. Văn hóa:

Tiếp tục duy trì hoạt động của Đài truyền thanh phường, tổ chức tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Tuyên truyền các nội dung về phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và công tác bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XV và Đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026.

Tuyên truyền cổ động trực quan kỷ niệm 46 năm Ngày giải phóng quê hương Thừa Thiên Huế (26/3/1975 - 26/3/2021).
Đã xây dựng kế hoạch tuyên truyền cổ động trực quan bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XV và Đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026.
4. Chính sách xã hội:
Đã triển khai việc xây dựng mới nhà ở hộ nghèo đối với trường hợp bà Dương Thị Hường ở TDP Thanh Lương 2 do tổ chức từ thiện hỗ trợ 60 triệu đồng.

Đã tiếp nhận và chuyển cấp trên 05 hồ sơ đề nghị hưởng trợ cấp hàng tháng đối với người cao tuổi từ đủ 80 tuổi trở lên và 03 hồ sơ đề nghị hưởng trợ cấp mai táng phí cho đối tượng BTXH hàng tháng.
Đã rà soát đối tượng được hưởng theo Nghị định số 20/2021/NĐ-CP ngày 15/3/2021 của Thủ tướng chính phủ về quy định chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng Bảo trợ xã hội thay thế Nghị định số 136/2013/NĐ-CP ngày 21/10/2013 của Thủ tướng Chính phủ; tổng số đối tượng được điều chỉnh bổ sung là 06 trường hợp. Tiếp tục thực hiện tốt các chế độ chính sách theo quy định của pháp luật.

III. Nội chính – Tổ chức:

1. Quốc phòng: 

Phối hợp lực lượng Công an phường tổ chức tuần tra khép kín địa bàn nhằm đảm bảo tình hình ANCT, TTATXH trên địa bàn phường. 

Đã ban hành quyết định cho ra lực lượng dân quân nòng cốt năm 2021 theo phụ lục biên chế cấp trên giao với số lượng 93 đồng chí.
Đã xây dựng kế hoạch và triển khai đăng ký nghĩa vụ quân sự năm 2021 cho nam công dân sinh năm 2004, kết quả có 68 thanh niên. Trong đó: đăng ký trực tiếp: 49 thanh niên; Đăng ký gián tiếp: 16 thanh niên; có 3 thanh niên đi làm ăn cả hộ.


2. An ninh: Tình hình an ninh chính trị, an ninh tôn giáo, trật tự an toàn xã hội, an toàn giao thông cơ bản được giữ vững ổn định.



Phối hợp Công an thị xã Hương Trà triển khai việc cấp Căn cước công dân cho nhân dân trên địa bàn với số lượng 2.005 trường hợp


Phối hợp lực lượng BVDP, Tổ tự quản tại các tổ dân phố tổ chức tuần tra, mật phục khép kín địa bàn 29 lượt; phối hợp “Tổ bảo vệ tài nguyên và khoáng sản trên sông Bồ thuộc địa bàn phường Hương Xuân” tổ chức tuần tra kiểm soát 09 lượt chưa phát hiện vi phạm.
3. Công tác Tư pháp – Hộ tịch: Công tác đăng ký và quản lý Hộ tịch 64 trường hợp, Chứng thực 138 trường hợp. Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể phường giải quyết một số công việc có liên quan.
4. Công tác cải cách hành chính:

Các công chức chuyên môn chấp hành nghiêm túc việc giao dịch thủ tục hành chính tại bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả hiện đại phường. 
Duy trì tốt hoạt động của trang Thông tin điện tử và các phần mềm dùng chung tại cơ quan phường; duy trì, áp dụng có hiệu quả Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 tại phường đảm bảo đúng quy định. 

Về công tác giao dịch thủ tục hành chính trên cổng Dịch vụ công tập trung, trong tháng đã thực hiện giao dịch 210 hồ sơ, trong đó lĩnh vực Chứng thực: 138 hồ sơ, Hộ tịch: 64 hồ sơ, Bảo trợ xã hội: 03 hồ sơ, Đất đai: 05 hồ sơ. Đã giải quyết đúng hạn 199 hồ sơ, trễ hạn 03 hồ sơ; đang giải quyết 08 hồ sơ.

5. Công tác phòng, chống dịch bệnh Covid – 19

Trước diễn biến tình hình dịch bệnh của một số tỉnh, thành phố trên cả nước, dưới sự lãnh chỉ đạo trực tiếp của Thị uỷ, UBND thị xã và Đảng uỷ phường, UBND phường đã triển khai thực hiện đồng bộ các giải pháp phòng, chống dịch bệnh. Đã triển khai, thông báo, tuyên truyền đến các tổ chức, đơn vị, cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn thực hiện tốt các biện pháp phòng chống dịch Covid – 19 theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, Tỉnh và Thị xã; kiện tòan BCĐ phòng chống dịch bệnh và thnàh lập các Tổ phòng chống dịch Covid-19 trong cộng đồng tại các tổ dân phố. Tính đến tại thời điểm cuối ngày15/4/2021, trên địa bàn phường có 1247 công dân trở về địa phương từ nhiều tỉnh thành khác nhau và đã thực hiện kê khai y tế đảm bảo 100%, trong đó: Có 03 trường hợp thực hiện biện pháp cách ly y tế  tại nhà và 10 trường hợp cách ly tập trung, hiện tất cả các trường hợp đã hết thời hạn cách ly.

Thực hiện đảm bảo chế độ thông tin báo cáo về công tác phòng, chống dịch hàng ngày.
6. Tình hình thực hiện công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khoá XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026

Tiếp thu tinh thần chỉ đạo của Thị ủy, UBND thị xã, UBBC thị xã về việc tổ chức thực hiện nhiệm vụ bầu cử đại biểu Quốc hội khoá XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 diễn ra vào ngày Chủ nhật 23/5/2021 sắp đến. Ban Thường vụ Đảng ủy phường đã ban hành Quyết định thành lập Ban chỉ đạo bầu cử, UBND phường thành lập UBBC phường.

Ngày 29 tháng 01 năm 2021, UBND phường đã ban hành Quyết định số 30/QĐ-UBND về thành lập Ủy ban bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân phường Hương Xuân nhiệm kỳ 2021-2026, uỷ ban bầu cử phường gồm có 11 thành viên, có phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên. Theo đó, ngày 01/02/2021 Ủy ban bầu cử phường đã xây dựng Kế hoạch số 01/KH-UBBC về triển khai công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khoá XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026.

UBND phường đã ban hành Quyết định thành lập 07 Ban bầu cử, 07 Tổ bầu cử tại 7 khu vực bỏ phiếu trên địa bàn phường, theo đó UBND phường đã ấn định địa điểm bỏ phiếu của 7 khu vực.

- Về quy trình thực hiện các hội nghị liên tịch, hội nghị hiệp thương lần thứ nhất, hội nghị hiệp thương lần thứ hai và tổ chức các hội nghị cử tri được thực hiện đảm bảo quy định hướng dẫn về thành phần, số lượng và các bước triển khai.

- Hoàn thành việc lập danh sách cử tri, với số lượng cử tri tham gia bầu cử trên địa bàn là 6.821 cử tri (3.286 nam và 3.535 nữ); đã triển khai niêm yết danh sách cử tri tại 9 điểm trên 8 tổ dân phố (7 khu vực bỏ phiếu) và 01 điểm tập trung tại phường theo quy định.

- Đã tổ chức hội nghị hiệp thương lần thứ 3 vào ngày 15/4/2021.

B. Phương hướng, nhiệm vụ tháng 5/2021:
1. Tiếp tục thực hiện giải quyết các vướng mắc liên quan đến cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn. Hoàn thiện hồ sơ quy hoạch các thửa đất xen ghép trong khu dân cư để tổ chức đấu giá trong thời gian đến thuộc Khu Quy hoạch Thượng Khê và 02 lô tại TDP Thanh Tiên.
2. Tiếp tục chỉ đạo các HTX NN hướng dẫn bà con nhân dân chăm sóc các loại cây trồng vụ Đông Xuân 2020 – 2021 đảm bảo hiệu quả. Chỉ đạo Tổ thú y triển khai tiêm vắc xin dại chó năm 2021 đảm bảo tiến độ.
3. Tiếp tục Phối hợp Trung Tâm Phát triển Qũy đất thị xã lập hồ sơ đền bù GPMB các hộ còn lại đường 19/5 và Khu hạ tầng dân cư TDP Thanh Lương 4. 
4. Nghiệm thu đưa vào sử dụng công trình, hạng mục: Cổng Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn với tổng giá trị 253.000.000đ; Bê tông ngõ phố 2 tuyến xóm 4 Xuân Đài, TDP Xuân Tháp và tuyến ông Kéc, TDP Trung Thôn.
5. Phối hợp các chủ đầu tư đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình đang xây dựng trên địa bàn. Tiếp tục phối hợp các đơn vị liên quan thực hiện tốt công tác GPMB các công trình xây dựng trên địa bàn phường; hoàn thiện các thủ tục để triển khai đầu tư xây dựng Hạ tầng khu dân cư tại TDP Thanh Lương 4, phường Hương Xuân. Triển khai thi công: Bể bơi phòng chống đuối nước cho học sinh tại Trường TH Số 1 Hương Xuân.
6. Tiếp tục phối hợp với Ban QLDA Đầu tư xây dựng công trình NN&PTNT tỉnh Thừa Thiên Huế và các đơn vị liên quan chi trả đền bù cho các hộ dân bị ảnh hưởng bởi công trình kè chống sạt lỡ sông Bồ đoạn qua TDP Thanh Lương 3, Thanh Lương 4.
7. Tiếp tục triển khai thực hiện thu ngân sách đạt chỉ tiêu năm 2021; thẩm tra quyết toán ngân sách năm 2020; quyết toán công trình xây dựng cơ bản.
8. Các trường tổ chức thực hiện chương trình năm học theo kế hoạch đề ra. Các trường Tiểu học trên địa bàn tổ chức kiểm tra hồ sơ học sinh lớp 5 chuẩn bị các điều kiện xét hoàn thành chương trình Tiểu học. Tổ chức kiểm tra học kỳ II, tổng kết năm học, thống kê báo cáo kết quả cuối năm học. Trường THCS Nguyễn Khánh Toàn tổ chức xét tốt nghiệp THCS cho học sinh khối 9.
9. Tiếp tục duy trì, thực hiện tốt công tác tuyên truyền trên hệ thống Đài truyền thanh phường; Tuyên truyền các nội dung về phòng, chống dịch bệnh Covid-19. Tuyên truyền cổ động trực quan nhân kỷ niệm 46 năm Ngày Giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2021) và Quốc tế lao động 1/5 và công tác bầu cử Đại biểu Quốc hội và HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026.
10. Tiếp tục rà soát và thực hiện kịp thời các chế độ chính sách cho các đối tượng theo quy định của nhà nước. Họp Hội đồng xác định dạng tật và mức độ khuyết tật để xét cho các đối tượng.

11. Tiếp tục nâng cao chất lượng khám chữa bệnh và quản lý tốt các chương trình y tế dự phòng tại trạm Y tế; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao ý thức trong nhân dân về phòng chống các loại dịch bệnh, đặc biệt là công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19. 
12. Tiếp tục tuân thủ nghiêm túc quy trình giải quyết TTHC đã xây dựng áp dụng trên cổng Dịch vụ công tập trung; thực hiện đảm bảo 100% các TTHC giao dịch phải được áp dụng quy trình giải quyết công việc trên phần mềm xử lý dịch vụ công... Tiếp tục duy trì và cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 trong giải quyết thủ tục hành chính tại phường theo quy định của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế.

Tiếp tục rà soát hệ thống thủ tục hành chính để cập nhật, niêm yết công khai kịp thời. Duy trì và thực hiện có hiệu quả hoạt động trang Thông tin điện tử và việc ứng dụng CNTT tại cơ quan phường.

13. Tổ chức lực lượng bảo vệ tài sản cơ quan, phối hợp lực lượng Công an phường tổ chức tuần tra khép kín địa bàn nhằm đảm bảo tình hình ANCT, TTATXH trên địa bàn và trực sẵn sàng chiến đấu bảo vệ kỷ niệm ngày 30/4 và 1/5. 


Phối hợp lực lượng BVDP, “Tổ Bảo vệ tài nguyên và khoáng sản” tuần tra xử lý tình trạng khai thác cát trái phép trên sông Bồ. Phối hợp các TDP rà soát lập danh sách các trường hợp chưa được cấp Căn cước công dân, đồng thời xây dựng kế hoạch cấp Căn cước công dân đợt 2 cho nhân dân trên địa bàn.
14. Tiếp tục triển khai thực hiện các nội dung, quy trình theo quy định liên quan đến công tác bầu cử đại biểu Quốc hội và HĐND các cấp, nhiệm kỳ 2021-2026.

Trên đây, là báo cáo tình hình hoạt động tháng 4/2021, phương hướng, nhiệm vụ 5/2021. UBND phường báo cáo UBND thị xã và Thường vụ Đảng ủy phường nắm tình hình để chỉ đạo./.
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