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	ỦY BAN NHÂN DÂN

 THỊ XÃ HƯƠNG TRÀ


Số:2890  /KH-UBND



	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


            Hương Trà, ngày 15  tháng  9 năm 2022



KẾ HOẠCH  
Thực hiện cao điểm kiểm tra, tuyên truyền an toàn về PCCC và CNCH

 đối với các cơ sở có nguy cơ cháy, nổ cao trên địa bàn thị xã Hương Trà 

Thực hiện Công văn số 9622/UBND-KN1 ngày 13/9/2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về việc tăng cường bảo đảm an toàn PCCC và CNCH đối với các cơ sở có nguy hiểm về cháy, nổ trên địa bàn tỉnh. Để tiếp tục tăng cường công tác PCCC và CNCH trên địa bàn thị xã, Ủy ban nhân dân thị xã triển khai xây dựng kế hoạch với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Tuyên truyền, phổ biến sâu rộng kiến thức pháp luật về PCCC đến chủ hộ gia đình và nhân dân sinh sống, làm việc trên địa bàn thị xã nhằm nâng cao nhận thức chấp hành quy định về PCCC, kỹ năng thoát nạn, sử dụng phương tiện chữa cháy, kịp thời xử lý các tình huống cháy, nổ khi mới phát sinh.

- Kiểm tra, hướng dẫn việc thực hiện đảm bảo các điều kiện an toàn PCCC đối với nhà ở, nhà kết hợp sản xuất, kinh doanh; tập trung kiểm tra, chấn chỉnh công tác PCCC đối với các cơ sở theo phân cấp quản lý về công tác PCCC trên địa bàn; xử lý nghiêm các hành vi vi phạm về quy định PCCC theo quy định.

- Nghiên cứu hoàn thiện các giải pháp bảo đảm an toàn PCCC đối với khu dân cư, hộ gia đình, nhà ở kết hợp sản xuất, kinh doanh phù hợp với tình hình thực tế của mỗi địa phương.

2. Yêu cầu

- Công tác tuyên truyền phải đa dạng về hình thức, nội dung cần rõ ràng, dễ hiểu và truyền đạt thông tin trực tiếp đến người dân.

- Công tác kiểm tra, xử lý vi phạm về PCCC phải đảm bảo khách quan, toàn diện, tuân thủ các quy định của pháp luật về PCCC.

- Nội dung hướng dẫn các điều kiện bảo đảm an toàn về PCCC phải cụ thể, phù hợp, sát với thực tế trên cơ sở các quy định của tiêu chuẩn, quy chuẩn kỹ thuật về PCCC.
- Rà soát tất cả các chỉ tiêu công tác liên quan PCCC và CHCN để hoàn thành theo chỉ đạo của cấp trên; nhất là chỉ tiêu thực tập phương án PCCC tại khu dân cư thuộc 02 địa bàn xã Bình Tiến và phường Tứ Hạ.
II. ĐỐI TƯỢNG, PHƯƠNG CHÂM THỰC HIỆN

1. Đối tượng: Tất cả các cơ sở thuộc diện quản lý về công tác PCCC. 
Tập trung kiểm tra, chấn chỉnh công tác PCCC đối với các cơ sở vui chơi giải trí, tập trung đông người (karaoke, pup beer, beer club...), chợ, cơ sở sản xuất, kho chứa hàng hóa dễ cháy và hộ gia đình nhà để ở kết hợp kinh doanh, sản xuất. Khắc phục các tồn tại thiếu sót về công tác PCCC trên địa bàn.
2. Phương châm 
- Từng nhà an toàn - từng khu phố an toàn - từng xã, phường an toàn; lấy phòng ngừa là chính, phòng là “xây”, chữa là “chống, lấy phòng ngừa là “cơ bản - chiến lược - lâu dài”, làm tốt công tác phòng cháy để làm giảm thiểu tối đa nguy cơ xảy ra cháy, nổ, tai nạn, sự cố.

- Đối với công tác chữa cháy phải xác định “thời điểm vàng” để thực hiện công tác chữa cháy (không quá từ 05 phút kể từ khi vụ cháy xảy ra). Vì vậy, cần phải huy động tối đa lực lượng chữa cháy ngay từ khi vụ cháy mới xảy ra theo phương châm “4 tại chỗ”, trong đó coi trọng những lực lượng có mặt nhanh nhất với phương châm: Lực lượng ở trong dân - Phương tiện ở trong dân - Hậu cần ở trong dân và chỉ huy ở trong dân.
- Kiên quyết xử lý nghiêm, triệt để các trường hợp không chấp hành yêu cầu về công tác PCCC, các trường hợp cố tình đưa vào hoạt động khi chưa đảm bảo các điều kiện an toàn PCCC.
III. NỘI DUNG, PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ 
1. Công an thị xã Hương Trà

- Tổ chức kiểm tra an toàn về PCCC đối với khu dân cư, hộ gia đình, nhà để ở kết hợp sản xuất, kinh doanh và chấn chỉnh công tác PCCC đối với các cơ sở thuộc diện quản lý về PCCC gắn với tiếp tục thực hiện tốt công tác quản lý Nhà nước về PCCC và CNCH. 
- Phối hợp các phòng ban có liên quan thông báo yêu cầu đến tất cả các cơ sở sản xuất, kinh doanh ngoài diện quản lý về công tác PCCC tự tổ chức kiểm tra, đảm bảo các điều kiện an toàn PCCC tại cơ sở và báo cáo kết quả về UBND thị xã (qua Công an thị xã trước 30/9/2022) và đề nghị Phòng Cảnh sát PCCC và CNCH, Công an tỉnh phối hợp kiểm tra an toàn PCCC.

- Đôn đốc, chỉ đạo Công an cấp xã tham mưu UBND cấp xã tổ chức kiểm tra an toàn về PCCC và CNCH đối với 100% nhà ở hộ gia đình, nhà để ở kết hợp sản xuất, kinh doanh, cơ sở được phân cấp quản lý trong khu dân cư theo quy định (kiểm tra định kỳ đảm bảo số lượt theo quy định). Tập trung rà soát cơ sở thuộc diện quản lý về PCCC trên địa bàn; đặc biệt rà soát chủ động nắm lực lượng, phương tiện PCCC của các cơ sở trong Cụm Công nghiệp, khu công nghiệp trên địa bàn tránh bỏ sót, nới lỏng cơ sở.
- Hướng dẫn UBND phường Tứ Hạ, UBND xã Bình Tiến tổ chức thực tập phương án chữa cháy đối với khu dân cư có nguy cơ cháy, nổ cao (Hoàn thành trong tháng 9/2022).
- Chủ trì phối hợp Trung tâm Văn hóa Thông tin và Thể thao thị xã cùng với UBND các xã, phường đẩy mạnh công tác tuyên truyền, hướng dẫn người dân, chủ hộ gia đình và người đứng đầu cơ sở kinh doanh, sản xuất trong khu vực dân cư các biện pháp bảo đảm an toàn PCCC; trách nhiệm của chủ hộ gia đình, cá nhân trong công tác PCCC và vận động người dân cài đặt ứng dụng “Báo cháy 114”.
2. Trung tâm Văn hóa - Thông tin và Thể thao thị xã 
- Phối hợp Công an thị xã và các đơn vị có liên quan tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về PCCC&CNCH trên hệ thống truyền thanh của thị xã để mọi tầng lớp nhân dân nâng cao ý thức trong công tác PCCC. Tăng thời lượng tuyên truyền vào các khung giờ vàng, tập trung tuyên truyền hậu quả tác hại của cháy nổ, những nguyên nhân trực tiếp gây cháy, nổ; hướng dẫn các biện pháp phòng ngừa trong sử dụng điện, máy phát điện, sử dụng gas và cách thoát nạn tại nhà ở, khu dân cư…cài đặt, sử dụng ứng dụng “Báo cháy 114” và quan tâm tài khoản Zalo “Cục Cảnh sát PCCC và CNCH”.
- Phối hợp các đơn vị có liên quan tham mưu UBND thị xã chỉ đạo tổ chức các hoạt động thiết thực, như: Treo pano, khẩu hiệu, diễu hành hưởng ứng cao điểm tuyên truyền đảm bảo an toàn PCCC tại khu vực dân cư, hộ gia đình, nhà ở kết hợp kinh doanh, sản xuất. Tổ chức ghi hình các cuộc vận động, ra mắt mô hình PCCC, ra mắt lực lượng dân phòng trên địa bàn thị xã.
3. Phòng Tài chính - Kế hoạch thị xã
- Cân đối kinh phí từ ngân sách, nghiên cứu bố trí kinh phí phục vụ cho hoạt động tuyên truyền, huấn luyện nghiệp vụ PCCC và các hoạt động có liên quan đến công tác PCCC&CNCH trên địa bàn thị xã theo quy định.
- Chủ trì, phối hợp với  Công an thị xã phân bố nguồn ngân sách do HDND tỉnh phân bổ về cho UBND thị xã Hương Trà phục vụ công tác PCCC&CNCH từ năm 2021-2023 đảm bảo theo quy định của Kế hoạch 346/KH-UBND và Nghị quyết số 26/2021/NQ-HĐND; hướng dẫn thủ tục cho các Ủy ban nhân dân xã, phương để sử dụng kinh phí đúng quy định.
        4. Phòng Kinh tế thị xã
- Phối hợp với Công an thị xã gửi yêu cầu đến tất cả các cơ sở sản xuất, kinh doanh ngoài diện quản lý về công tác PCCC tự tổ chức kiểm tra, đảm bảo các điều kiện an toàn PCCC tại cơ sở và báo cáo kết quả về UBND thị xã (qua Công an thị xã trước 30/9/2022).
- Theo dõi, giám sát, nắm tình hình hoạt động sản xuất, kinh doanh của các doanh nghiệp, cơ sở đang hoạt động trong cụm công nghiệp, khu công nghiệp và việc chấp hành thực hiện các quy định về an toàn PCCC; Tổng hợp, tham mưu UBND thị xã chấn chỉnh đối với các cơ sở, doanh nghiệp hoạt động kém hiệu quả, không chấp hành đảm bảo các điều kiện an toàn PCCC.

5. Ban quản lý dự án Đầu tư xây dựng khu vực thị xã: Thực hiện đầy đủ, đúng với chức năng đầu tư kinh doanh hạ tầng Cụm công nghiệp. Trên cơ sở các kiến nghị, yêu cầu của Đoàn kiểm tra liên ngành về PCCC của HĐND tỉnh vào ngày 12/9/2022 để tham mưu, đề xuất Chủ tịch UBND thị xã về việc thành lập Ban quản lý và Đội PCCC chuyên ngành tại Cụm Công nghiệp Tứ Hạ; Hoàn thiện hồ sơ bản vẽ thiết kế, xây dựng, quy hoạch để trình các cơ quan, ban ngành liên quan thẩm duyệt, nghiệm thu đảm bảo theo quy định; Khảo sát, lập dự toán và bảng vẻ tổng thể sơ đồ bố trí các trụ nước chữa cháy tại Cụm Công nghiệp để đề xuất lắp đặt (hoàn thành trong năm 2022). 
6. Văn phòng HĐND-UBND thị xã: Tổ chức sao, gửi đến UBND các xã, phường Quyết định số 228/QĐ-UBND ngày 18/01/2022 của UBND tỉnh về việc ban hành quy định về an toàn PCCC đối với nhà ở hộ gia đình, nhà để ở kết hợp sản xuất, kinh doanh trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế để nghiên cứu, triển khai thực hiện.
7. Ủy ban nhân dân các phường, xã

- Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả và thực chất: việc phát huy phương châm “4 tại chỗ”; tuyên tuyên, xây dựng, nhân rộng mô hình PCCC; hướng dẫn người dân nâng cao hiệu quả việc tự phòng ngừa, tự quản để kịp thời phát hiện và chữa cháy có hiệu quả, giảm đến mức thấp nhất thiệt hại về người và tài sản; củng cố, kiện toàn nâng cao hiệu quả hoạt động của đội dân phòng; tăng cường công tác quản lý Nhà nước về PCCC đối với danh mục cơ sở thuộc Phụ lục IV ban hành kèm theo Nghị định số 136/2020/NĐ-CP, khu dân cư, hộ gia đình, nhà để ở kết hợp sản xuất, kinh doanh thuộc phạm vi quản lý.
- Yêu cầu UBND phường Tứ Hạ, UBND xã Bình Tiến bố trí nguồn kinh phí và tổ chức triển khai thực tập phương án chữa cháy tại khu dân cư trên địa bàn (Hoàn thành trước ngày 25/9/2022).
- Tiếp tục thành lập, kiện toàn Tổ chức Ban chỉ đạo PCCC&CNCH của địa phương, đồng thời củng cố lại các Đội dân phòng đảm bảo số lượng các thành viên và độ tuổi phù hợp để đáp ứng yêu cầu công tác PCCC&CNCH.
- Chỉ đạo các bộ phận trực thuộc, Công an cấp xã tham mưu tập trung khắc phục những tồn tại, hạn chế trong đợt cao điểm tuyên truyền, kiểm tra an toàn về PCCC đối với khu dân cư, hộ gia đình, nhà để ở kết hợp sản xuất, kinh doanh, gắn với tiếp tục thực hiện tốt công tác quản lý Nhà nước về PCCC và CNCH. Hướng dẫn 100% nhà ở hộ gia đình, nhà để ở kết hợp sản xuất, kinh doanh chưa có lối thoát nạn thứ 2 phải mở lối thoát nạn thứ 2 (qua ban công, lô gia, lối lên mái, sang nhà bên cạnh hoặc có các giải pháp thoát nạn khi không thể tạo lối thoát nạn thứ 2 như thang dây, ống tụt...); trang bị bình chữa cháy xách tay, dụng cụ phá dỡ thô sơ.
- Tăng thời lượng tuyên truyền vào các khung giờ vàng, tập trung tuyên truyền hậu quả tác hại của cháy nổ, những nguyên nhân trực tiếp gây cháy, nổ; hướng dẫn các biện pháp phòng ngừa trong sử dụng điện, máy phát điện, sử dụng gas và cách thoát nạn tại nhà ở, khu dân cư…cài đặt, sử dụng ứng dụng “Báo cháy 114” và quan tâm tài khoản Zalo “Cục Cảnh sát PCCC và CNCH”.

- Lập, bổ sung hồ sơ quản lý cơ sở theo quy định, yêu cầu 100% cơ sở thuộc diện quản lý phải có hồ sơ PCCC lưu tại UBND phường, xã (hoàn thành xong trước 15/10/2022); đặc biệt chủ động rà soát nắm lực lượng, phương tiện PCCC của các cơ sở trên địa bàn, bổ sung cơ sở đưa vào diện quản lý về công tác PCCC theo phân cấp.
8. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thị xã và các đoàn thể: Phối hợp tăng cường công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên và nhân dân thực hiện tốt công tác PCCC và CNCH, nhất là tại khu dân cư, hộ gia đình, nhà để ở kết hợp sản xuất, kinh doanh; phát động phong trào “Mỗi gia đình tự trang bị bình chữa cháy”. Chủ động phát hiện, kiến nghị, đề xuất các giải pháp nâng cao công tác đảm bảo an toàn PCCC trên địa bàn thị xã.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Thủ trưởng các Phòng, Ban, ngành, Chủ tịch UBND các xã, phường, theo chức năng nhiệm vụ được phân công, nghiên cứu, xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện. Báo cáo kết quả thực hiện gửi về UBND thị xã (qua Công an thị xã) trước ngày 05/10/2022 để theo dõi, chỉ đạo.

2. Giao Công an thị xã là cơ quan thường trực về công tác PCCC&CNCH, giúp UBND thị xã theo dõi, kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn các ban, ngành, UBND các xã, phường trong việc triển khai thực hiện kế hoạch. Thường xuyên tổng hợp tình hình, kết quả báo cáo chủ tịch UBND thị xã theo quy định./.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh TT Huế;
- Công an tỉnh TT Huế;                                                                       
- Thường vụ Thị ủy;
                        
- TTHĐND thị xã;                                                                                
- CT và các PCT UBND thị xã;
- Các phòng, ban, đoàn thể cấp thị xã;

- CT UBND các phường, xã;

- VP: LĐ và CV;
- Trang thông tin điện tử thị xã;
- Lưu:VT, NC (02).
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