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     Số: 05/NQ-HĐND		               Hương Xuân, ngày 29 tháng 6 năm 2019

NGHỊ QUYẾT
Về Chương trình giám sát của HĐND phường Hương Xuân
6 tháng cuối năm 2020 và 6 tháng đầu năm 2021

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN PHƯỜNG HƯƠNG XUÂN
KHÓA XI - KỲ HỌP THỨ 10

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương số 77/2015/QH13 được Quốc hội thông qua ngày 19 tháng 6 năm 2015;
Căn cứ Luật Hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 04 tháng 12 năm 2015;
Xét Tờ trình số 21/TTr-HĐND ngày 20 tháng tháng 6 năm 2020 của Thường trực HĐND phường về Chương trình hoạt động giám sát của HĐND phường 6 tháng cuối năm 2020 và 6 tháng đầu năm 2021 và ý kiến của các vị đại biểu HĐND phường,

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Nhất trí nội dung Chương trình hoạt động giám sát của HĐND phường trong 6 tháng cuối năm 2020 và 6 tháng đầu năm 2021 như sau:
- Xem xét báo cáo của UBND phường về tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách địa phương năm 2020, những nhiệm vụ giải pháp phát triển KTXH, thực hiện dự toán thu, chi ngân sách địa phương năm 2021; Xem xét báo cáo của UBND phường về tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế xã - hội và dự toán ngân sách địa phương 6 tháng đầu năm 2021, những nhiệm vụ giải pháp phát triển KTXH, thực hiện dự toán thu, chi ngân sách địa phương trong những tháng cuối năm 2021; Quyết toán ngân sách nhà nước phường năm 2020.
- Xem xét, thảo luận báo cáo công tác năm 2020 và những nhiệm vụ trọng tâm năm 2021 của Thường trực HĐND phường, các Ban HĐND, UBND phường; Xem xét, thảo luận báo cáo công tác 6 tháng đầu năm 2021 và những nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2021 của Thường trực HĐND, các  Ban HĐND, UBND phường.
- Xem xét, thảo luận báo cáo kết quả giải quyết ý kiến, kiến nghị của cử tri.
- Xem xét chất vấn của đại biểu HĐND phường đối với Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân phường.
- Xem xét các báo cáo và nội dung liên quan khác.
- Thường trực HĐND phường giám sát:
+ Giám sát việc thực hiện chính sách hỗ trợ người có công với cách mạng về nhà ở theo Quyết định số 22/2013/QĐ-TTg ngày 26 tháng 4 năm 2013 của Thủ tướng Chính phủ trên địa bàn phường.
+ Phối hợp tham gia giám sát các nội dung của các Ban HĐND phường trên các lĩnh vực.
- Ban Kinh tế - xã hội:
Giám sát kết quả thực hiện Đề án xây dựng phường Hương Xuân đạt chuẩn văn minh đô thị.
- Ban Pháp chế:	
Giám sát việc tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ trên địa bàn phường năm 2019, 2020.	
* Ngoài những chuyên đề giám sát nêu trên, căn cứ vào tình hình thực tế và theo đề nghị của của các cơ quan, đơn vị liên quan, Thường trực HĐND phường và các Ban HĐND phường sẽ xem xét quyết định các nội dung giám sát khác theo đúng quy định.
Điều 2. Hội đồng nhân dân phường giao:
Thường trực HĐND, các Ban HĐND phường ban hành kế hoạch thực hiện Chương trình giám sát HĐND và tổ chức triển khai thực hiện đảm bảo chất lượng và hiệu quả.
UBND phường, các cơ quan, đơn vị, tổ chức liên quan có trách nhiệm phối hợp thực hiện Chương trình giám sát; báo cáo, cung cấp thông tin, tài liệu cần thiết có liên quan đến nội dung giám sát và thực hiện đầy đủ, kịp thời, nghiêm túc những kiến nghị sau giám sát; báo cáo kết quả thực hiện đến Thường trực HĐND và các Ban HĐND phường.
Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân phường Hương Xuân khóa XI, kỳ họp lần thứ 10 thông qua ngày 29 tháng 6 năm 2020 và có hiệu lực kể từ ngày ký ban hành./.

	Nơi nhận:
- TTHĐND,UBND thị xã Hương Trà;
- ĐB HĐND thị xã ở khu vực;
- Phòng Tư pháp thị xã Hương Trà;
- TVĐU, TTHĐND, UBND, UBMTTQVN phường;
- Các Ban HĐND phường;
- Các đại biểu HĐND phường;
- Lưu: VT.
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